MunncTepeTBo HayKH H Bhiciero oopazosanusi Poccniickoii ®exepauun
DenepanpHOE rocyapcTBeHHOE OI0/KeTHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKIEHUE BBICIIErO
oOpazoBaHus

AMYPCKHUM I'OCYJAAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET
(PI'BOY BO «AMI'Y»)

DakysbTeT DHEpPreTHUeCKui

Kadenpa Duepreruku

Hanpasnenne noarorosku 13.03.02 — DnekTposHepreTuka U 3JeKTPOTEXHUKA
Hanpasnennocts (1poduis) o0pa3oBaTelbHON pOorpaMMbl DJIEKTPOIHEPreTHKA

JOITYCTUTD K 3AILIMTE

N.o. 3a%3ﬂpoﬁ
H.B. CaBuna

« Y » o8& 201 7r,

BAKAJIABPCKASI PABOTA

Ha TeMy: PEKOHCTPYKILMS 3JIEKTPUYECKHUX ceTeil HanpspkeHueM 35 kB ¢ meHTpoM nu-
Tanus-noactanums Criacck

?
|
|
|
?
3
3
i

Wcnonuurens
CTYJEHT rpynisl 542-y30 -@ 2).06.09 A.A. bonnapeHko

I'(Olll'l UChb, AaTa

PykoBonurens Z
npodeccop, TOKTOp TEXH.HAyK o8& H.B. CaBuna

MOANKCH, AaTa

Koncynprant o

0e30MmacHOCTH U
AKOJIOTUYHOCTH
JIOLIEHT, KaH/.T€XH.HayK &L //"7 05* &/9 A.Bb. bynrakos

MOANHKCL, AaTa

L T T

MMM

wiewe wdWubdbUL

vl

HopmokouTtpoub

npogeccop, /
KaH/I.TeXH.HayK, JOLIEHT / 21.68.9 1O.B, Msicoenos
/4

NOANHUCHL, AaTa

bnarosemenck 2019




4

MuHHCTepCTBO HAYKH U Bhiciuero o6pazoBanns Poccuiickoii ®enepauuu
DexepaibHOE roCY1apCTBEHHOE BI0UKETHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEXKACHHUE BBICILErO

obpazoBanus
AMYPCKHUM I'OCYJAPCTBEHHBIYI YHUBEPCUTET
(®I'BOY BO «AMI'Y»)
®DakynpTeT DHEepreTUYECKUit
Kadenpa Suepretuku
VYTBEPXIAIO
’ 3a3.1%poﬁ // A ﬁ /
C—Tonnuce 1.0.0amunus
e ’ 2012w,
B3AJAHMUE

K BeIMyCKHOM KBanu(UKaIMOHHON paboTe cTyaenTa bonmapenko A.A.
1. Tema BBITY CKHO#M KBATM(HUKALMOHHON paboThI: PEKOHCTPYKIIUS S7IEKTPHYECKUX Ce-

Tel HanpsokeHueM 35 kB ¢ neHTpom nutanus noacTadnus CIaccK (yrsepsaena npukasom
orlle.Oh 2005: Ne BFW )

2. Cpok cja4 CTyIEHTOM 3aKOHYEHHOI paboThI (IpoeKTa)
3. MicxonHble naHHBIE K BBITYCKHON KBaIMdHUKaUHOHHON paboTe: Kapra-cxema ceteit
HanpspkeHueM 35 kB Ilpumopckoro xpas ¢ LEHTPOM MUTaHMS MOACTaHLuUsA, OqHONN-
HeliHas cxeMa 35-220 kB IIpuMOpCKHX 3NMEKTPUYECKUX CeTeil, 3aMepHble Harpys3Ku
[IOACTaHLIUMA.

4. Cozmepykanue BBIMYCKHON KBAIM(UKALMOHHON paboThl (MepedeHb MOIeKaIInX
paspaboTke BOIpocoB): XapaKTepUCTHKA paiioHa PEKOHCTPYKLUHU SIEKTPUYECKUX Ce-
Tel; Pacy€r 1 aHau3 /IeKTPUYECKUX HAarpy3ok; Pa3paGoTka BapuaHTOB peKOHCTPYK-
LMY 3NIEKTPUYECKON CETU M BEIGOP ONTHMAIBHOrO BapHaHTa; PacyeT TOKOB KOPOTKOTO
3amblkanus; Pekonctpykuns IIC EBenbeBka; PaspaboTka MONTHUE3AIUTEI 1 3a3eMJIe-
HUs pexkoHeTpynpyemoi [IC; PeneliHas 3amuTa u aBTOMAaTHKA 3JIEKTPUYECKON CETH
IpY PEKOHCTPYKLKHU; Pacuer 1 aHamn3 HOPMaIbHEIX U MOCI€aBaPUMHBIX PEKUMOB 110
1 110C/I€ PEKOHCTPYKIIUY 3JIEKTPUIECKON ceTH; VIHBECTHIIMOHHAS [IPHUBIIEKATENLHOCTE
NIPUHATOTO BapuaHTa PEKOHCTPYKLMM 3JIEKTPUYEecKoi; be30omacHOCTs U 3KOIOorud-
HOCTb IIPUHATOIO BApHAHTa PEKOHCTPYKIUHU NIEKTPUIECKOM CeTH

5. IlepeyeHb MaTepHanoB MPUIOXKEHUS: (HATMYMe 4YepTexkeld, Tabmui, rpaduKOB,
CX€M, NPOrPaMMHBIX IIPOAYKTOB, HWIUIKOCTPATUBHOTO MaTepuana U T.1.): CyiecTByro-
uiast OfHONMHeHas cxema 35 KB IIpHMOpCKOro Kpast ¢ LeHTPOM MUTAHUS MOACTAHIIUS
Cnacck; Pacuér pexxumoB B anextpuueckoit cetr; OgHonuneitnas cxema I1C EBrens-
eBka; Momnauesamura IIC 35/10 kB Errennenka.

6. KOHCYNIbTAaHTEI 1O BBIMYCKHOH KBaTH(bUKALMOHHON paboTe (¢ yKa3aHMEM OTHOCS-
UXCS K HUM pasfienoB): besonacHocTs 1 9KomornynocTs — Bynrakos A.B.

7. lata BelIau¥ 3aIaHUs  ©5.04 72 £/9.

PykoBonuTeNb BEITYCKHOI KBaNMMGUKALMOHHOM PaboTsl:_ (24ua /5.

__bhogbeesch pokroh Tex tays

(chammtus, mvs1, OTHECTBO, JIOJUKHOCTb, yYEHas CTENEHb, YUYEHOE 3BaHKe)
3aanue NPUHAI K UCIIONHEHHUIO (aTa):  of 04 2079

(moamuce cwueHTa)




PED®EPAT

bakanaBpckas pabora comepxxut 248 ¢, 36 pucynkos, 50 Tabnuil, 6 mpuIoKe-

HUH, 34 UCTOYHHUKA.

OJIHOJIMHEMHASI CXEMA, TOK KOPOTKOI'O 3AMBIKAHUS,
TPAHCOOPMATOP, BO3AYIIHAA JIMHUA OSJIEKTPOIIEPELAYN, KOM-
ITEHCAIIS PEAKTUBHOM MOIIHOCTH, TEPPUTOPUS OITEPEXAFOIIIE-
'O PA3BUTHA, ITIOTPEBUTEJIb DJIEKTPOSHEPI MU, U3IEPXXKH, PEI'YJIU-
POBAHUE HAIIPSDKEHUSA, KAIIMTAJIOBJIOXKEHMA, CEBECTOMMOCTD
SJIEKTPOSHEPI' MU, HAT'PY3KA ITIOJACTAHLINN, BBIKJIIFOYATEJID.

B BbIMycKkHOW KBaTM(PHUKAIMOHHON padoTe pa3paboTaHbl BapUaHThl PEKOH-
CTPYKLMU pacHpeaesuTeNbHON 3iekTpuueckoil cetn 35 kB IIpumopckoro kpast c
LEHTPOM uTaHus noacraniusa Cnacck, Haxosuiernca B Cnacckom paiione [Ipumop-
ckoro kpas. [IpennoxxeHo Tpu BapuaHTa pEKOHCTPYKIMHU JIEKTpUUecKoil cetu 35 kB,
U3 KOTOPBIX BbIOpaH onTUMabHbIN. [Ipon3BeéH pacuéT AMEKTPUYECKUX PEKUMOB U
TOKOB KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs, BHIOOp U MpoBepKa O0OOPY/IOBaHUSI HA MOJICTAHIINH,
MOJJIEXKAIEH PACIIMPEHNUIO, PACCUMTAHO 3a3€MJIEHUE U MOJIHHUE3allKUTa MTOACTAHIUU
EBrenneBka. BhITIOTHEH pacu€T KamUTalbHBIX BIIOXKEHHM, U3JIEPKEK U YUCTOrO JIUC-
KOHTHPOBAHHOTO JI0XOJa, PEHTA0CIbHOCTH, C€0ECTOMMOCTH Mepeaadu IEKTPOIHEP-
run notpedutensim [IC EBrenseBka mocie e€ pexkoHCTpykuuu. B paszmene OGe3zomac-
HOCTb U DKOJIOTUYHOCTH MPHUBEICHBI MEphl 0€30MacHOCTH Mpu pekoHCTpykiuu [1C
EBrenneBka, paccuutaH MaciIONPUEMHUK ISl CHIIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB.

[Tomy4yeHHbIE pe3yJbTaThl PACUETOB MOMYCTUMO MNPUMEHSATHh Ha Pa3IMYHBIX
ATanax NpPOEKTUPOBAHUS U PEKOHCTPYKIUU PACHPEACTUTEIBHON JIEKTPUUECKON Ce-

i 35 kB [TpuMopckoro kpas ¢ ieHTpoM nuTaHus nojactanius Cracck.
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BBEJIEHHE

CrpemuTenpHOE pa3BUTHE SKOHOMUUYECKON U colManbHOM cdepbl [Tpumopcko-
ro Kpasi MPUBEJIO K 3HAYUTEIBHOMY POCTy sHepromnoTpednenus. Co3nanue TeppuTo-
puil onepexatomiero pazputus (TOP) ¢ MOCTOSHHO yBENMYMBAIOUIUMUCS TEMITAMU
BBOJIa HOBBIA IPOU3BOJACTB MPHUBOJUT K HEOOXOIMMOCTH pacyéra JOCTaTOYHOCTU
TpaHCHOPMATOPHON MOITHOCTH IIEHTPOB MUTaHUS s pesunentoB TOP. Yxyamre-
HUEM PEXKMMHOW CHUTyallMd B PACHpPEIEIUTENBbHBIX ceTsaX 35 KB B mociieaBapuiiHbIX
pexumax 3anana IIpumopckoro kpas, MposIBISIETCS B Meperpy3ke o00pyaoBaHUS U
CHW)KEHUIO HarpspkeHus: B ceTu. CHITHE BPEMEHHOW Meperpy3Kd OCYLIECTBISETCS
nyTéM OTKJIIOYEHHS YacTH MOTpPEOUTENeH, YTO CHUXKAET HaJEKHOCTh 3JIEKTPOCHAO-
YKEHUS B LIETIOM.

AKTyallbHOI pabOThI 3aKIII0YAETCSI B HEOOXOAMMOCTH CBOEBPEMEHHOI'O pearu-
pOBaHMsI HAa U3MEHEHHE HAarpy304HOM CIIOCOOHOCTH BO3JYIIHBIX JIMHUN U CHUJIOBBIX
TpaHc(HOPMATOPOB pacHpeeAUTENbHON 3neKkTpruueckoil cetn 35 kB I[lpumopckoro
Kpasl ¢ HEHTPOM IuTaHus noactanus Cracck.

B nanHoli pabore paccmarpuBaercs ydacTok cetu 35 kB ¢umuana AO
«IPCK» «IIpumopckue ICy», Haxomsmmiica B Cmacckom paitoHe IIpumopckoro
Kpasi. B kauecTBe MCXOAHBIX JaHHBIX MPUHUMAIOTCS reorpaduueckue U KiaumaTruye-
CKHME XAPAKTEPUCTUKH pailOHa MPOCKTUPOBAHUSA, OJHOJIMHENHAs cxemMa ceTd 35 kB u
BBIIIIE, PE3YJIBTATHI 3MMHUX KOHTPOJIBHBIX 3aMEPOB.

Lenpro paboThI SIBASETCS PEKOHCTPYKIIMS PACIPENETUTENBHON SNEKTPUUECKON
cetu 35 kB Ilpumopckoro kpas ¢ uneHtpoM nutanus noxactaHuus Cracck, Haxo-
nsssicss B Cnacckom paitone [Tpumopckoro kpasi.

O6bexT pekoncTpykiuu — [IC EBrenbeBka B CnacckoM paiione IIpumopckoro
Kpas.

B xoje BeinonHeHus paboThl peleHb! CIeIYIOIINE 3aJaun:

- ¢cOop ¥ aHanmu3 UcxoaHON MHbopMaluu s pacuétoB no cetu 35 kB Cnac-

ckoro paroHna [Ipumopckoro kpas;



- aHAJIU3 peXUMOB cyiiecTByronien cetu 35 kB Cnacckoro paitona [Ipumop-
CKOTO Kpas U BbIsiBIeHHEe ydacTkoB BJI, TpeOyromux 3amens! nposoaa u IIC, tpeOy-
IOIIUX YBEJIMYEHUE TPAHC(POPMATOPHOU MOIITHOCTH;

- pa3paboTka BapraHTOB pekoHCTpyKinu cetu 35 kB Cnacckoro paiiona Ilpu-
MOPCKOTI'0 Kpas;

- BBIOOpP OCHOBHBIX XapaKTEPUCTHUK OOOPYAOBAHUS ISl PEAM3AlUU KaXI0TrO
BAPUAHTA,

- pacueT TOKOB KOPOTKOT'O 3aMbIKaHUS;

- OIIPEAEIECHNE ONTUMAIIBHOTO BapUAHTa Pa3BUTHUS CETH;

- OLIEHKAa 3KOHOMHMYECKOW 3(PPEKTUBHOCTU MPEAJIaraeMoro BapuaHTa PEKOH-
CTPYKLIUHU.

Ha TIC EBrenneBka npou3BOAUTCS YCTAHOBKA BTOPOIO CHJIOBOTO TpaHChopMa-
TOopa JJIsl 00ecreyeHHs] HaJe)KHOTO U KA4eCTBEHHOI'O 3JIEKTPOCHAOKEHUs! MOTpeOu-
TEJICH TEPPUTOPHH OTEPEIKAIONICTO Pa3BUTHI «MuxaimoBckuity, [5]. Pazsutue Tep-
PUTOPUM OIIEPEKAOIIETO Pa3BUTUA «MHUXaWIIOBCKUI» CO34AET AKTYaJIbHOCTh JUIS
pexkoHcTpykuuu cetu 35 kB Cnacckoro paiiona [Ipumopckoro kpas.

B xozne pa®oThl poBeIEH aHaU3 CYLIECTBYIOLIUX HArpy30K, MPeIOKEHbI Ba-
puaHThl peKoHCTpyKIuu cetd 35 kB Cnacckoro paiona [Ipumopckoro kpas, mo rex-
HUKO-3KOHOMUYECKOMY CPAaBHEHUIO MPUHSAT ONTUMAaJbHBI BaApUAHT, ONPEIECIEHA €ro
HAKOHOMMYECKas 11€71€CO00Pa3HOCTh, BHIOPAHO U MTPOBEPEHO OCHOBHOE 000PYI0BAHUE
Ha [IC EsrenbeBka, ompenenena monHuesammurta [IC EBrenbeBka, B pazzaene 0e3-
ONAaCHOCTh M DKOJOTHUHOCTH Npu peKoHCTpykuu [IC EBrenneska.

[Ipu npoBeaeHUM pacdy€ToB U OPOPMIIEHUU UX PE3YJIbTATOB HCIOJIH30BAIKCH
porpaMMHBIE CPEICTBA MO onepannonHoi cuctemoit Windows 10:

- oopMIICHHE TOSICHUTEIbHOM 3amucku BeimoaHeHo B MS Office Word 14,
MS Office Excel 14;

- oopmienne rpaduueckoit yactu Beimontneno B MS Office Visio 14;

- pacuétsl BeimosiHeHsl B Mathcad 14, MS Office Excel 14.



1 XAPAKTEPUCTHUKA PAVIOHA PEKOHCTPYKIIMNA
AJIEKTPMYECKUX CETEM ITPUMOPCKOI'O KPAS C IIEHTPOM
I[IMTAHWA ITOACTAHLIMA CITACCK

1.1 KnumaTtuveckasi XapaKTepUCTHKA U TEPPUTOPUAIbHbIE 0COOCHHOCTH
paiioHa PEKOHCTPYKUUM

Cnacckuii paiion oOpazoBan Ilocranoenenuem Ilpesmaumyma BIUK ot
04.01.1926 rona c uentpom B Criaccke (¢ aBrycra 1929r. - r. Cnacck-/lanbHuii), [6].

[Tocne npuHATHA B MyHUIIUMIIATBHYIO COOCTBEHHOCTh pacnopsikeHueM [Ipasu-
tenabcTBa Ne240-p ot 27 deBpans 2003 r. BoenHoro ropojka Nell Ha Teppuropuu
paiioHa pacnoJioxkeHo 40 Hacel€HHBIX IMYHKTOB, B COCTaB pailoHa BXoAuT 19 cemnb-
CKMX aJIMUHHCTpauuii rjae npoxusaet 30,9 Teic.uen. B pailoHe YMCIEHHOCTh TPYJI0-
BBIX PECYPCOB COCTaBJAeT 16,8 THIC. Yeln., U3 HUX 3aHATO B d3KOHOMHKE 10,3 ThIC.
4ell., B TOM YHUCJIE€ B MATEpUAJIbHOM IIPOU3BOJACTBE 7,3 THIC. 4Y€jl., B HEIPOU3BOJ-
ctBeHHOU cepe 3,0 Thic. yen. B yacTHOM cekTOpe PKOHOMUKHU TPYAUTCA 6,5 ThIC.
4eJl., KOTOPBIE MOJIYYatoT JONOJHUTENBHBIN 10X0/] OT BEACHUS JIUYHOTO M0ACOOHOTO
XO3SIMCTBA.

Cnacckuil pailoH XapakTepu3yeTcsi OTHOCUTEIBHO KOM(OPTHBIM KIUMAaTOM,
MaKCUMaJIbHO TPHUOJMIKEH OJHOBPEMEHHO K HECKOJIBKAM CTpaHaM A3HMaTcKo-
TuxookeaHCKOTO peruonHa, o0jaaeT He3aMep3arolllel akBaTopueit, boraToit 61oJI0-
TMYECKUMHU PECypcaMu, CaMOW BBICOKOW IUIOTHOCTHIO WHMPACTPYKTYPhl, OTHOCH-
TEJIHHO TUBEPCUDUIIMPOBAHHON CTPYKTYpOW HPKOHOMHUKM W HAJIMYKMEM MPU3HAHHBIX
HAy4YHO-UCCIIEI0BATEIbCKUX YUPEKIACHHM.

Knumarnueckue ycnosust Cracckoro pariona [Ipumopckoro kpast 0ToOpakeHbl
B Ta0mute 1.

Tabnuua 1 - Knumatuueckue ycnosusi Cnacckoro paitona [Ipumopckoro kpas

XapakTepucTrka 3HaveHHe
1 2
Cpennsist TeMiieparypa 3uMoit cocrapster -17 °C, metom + 17,7 °C.
MuHHMaNbHAs TEMITepaTypa B sIHBape Mecsie coctapnser -40 °C,
MakcumanbHast Temreparypa B 07l Mecse cocTapnser +28 OC.




[Iponomkenue Tabauupl 1

2

Cpenusisi CKOPOCTb BETpa

Ooiiee 5 M/cek, MeCTaMu Ha OTKPBITHIX ydacTkax 10

M/CeK.
CKOpOCTHOM HAMOOJIBIINI HOPMATHB-
650 ITa
HBII Hamop BeTpa
PaiioH o BeTpy (\Y}

[Ipeobnanaroriee HarpaBiIeHUE BETPOB

CCBCPO- 3a1aaHocC.

OO0111ee TOI0BOE KOJIMYECTBO OCAIKOB 600-900 Mmm
18-20 cm.
MOIIHOCT CHEXHOTO IMOKPOBa
Mectamu 85-100 cm.
['myOuHa mpomep3anus rpyHTa 1,85 m

[TepBblii clIO¥ MOYBBI

CYTJIMHKH MaJloBIaxHbIe (1,5 M),

Bropoii cion

necku (10 7 m).

CeilcMUYHOCTD paiioHa

6 Oa1oB

10—-204

KosmmuecTBO rpo30BBIX YacoB

1.2 XapakTepucTHKA 3JIEKTPUYECKHUX ceTeil paccMaTpUBaeMoro paiiona

1.2.1 XapakTepucThKa HICTOYHUKOB MMUTAHUS

OcHoBHBIMM HcTOYHMKamMu nuTaHusi Cnacckoro paitoHa IIpumopckoro kpas
sisitoTest [Ipumopckast [POC u Apremosckas TOIL, [4]

[Tpumopckass 'POC — yronwsHas Teroas snektpoctanius (TOC), pacmoo-
JKeHHas B nocéinke ropoackoro tuna Jlyueropcek Ilpumopckoro kpas Poccun. Ycra-
HOBJICHHAs 3JIeKTpudeckass MomHOCTh [Ipumopckoit I'POC cocraBnser 1467 MBT.
JlanHas craHius OJMKe BCEX HAXOMUTCS K palioHy npoektupoBaHus. Ha Ilpumop-
ckoii I'POC umerorcs kinaccol HanpspkeHus: 500, 220 u 110 xB. PY 110 kB pgannoit
CTaHIIUM BBITMOJIHEHO IO cXeMe JiBe pabouue cucreMsl muH, PY 220 kB o cxeme —
nBe paboune u o6xoaHas cucreMa muH, PY 500 kB mo cxeme — Tpu BTOPBIX.

Apremosckas TOII (panee — ApremoBckas [POC um. C.M. Kuposa) — onun
U3 IEHTPATBHBIX YHEProoOHEKTOB tora [Ipumopss. Ha cerognsmHamii 1eHb yCTaHOB-

JICHHAs dJIeKTprUecKas MoITHOCTh ApTtémoBckoit TOL[ 400 MBT, a teruoBas — 297
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I'kan. PY 35 kB u PY 110 xB nanHOl cTaHIMM BBITIOJIHEHO IO CXEMe JB€ pabouue
cuctemsl muH, PY 220 kB mo cxeme — n1Be paboune 1 00X0Hast CUCTEMA TITHH.

Tak kak npu pacuére peKMMOB OYyAYT Y4YUTHIBAThCA LEHTphl nutanus [1C
Cnacck u I1C KupoBka npuBeném xapakrepuctuky nanabix 11C.

I1C Cnacck BxitoyeHa B maructpanb cBsasu [Ipumopckas ['POC — I1C JlanbHe-
BOCTOYHas1, CBsI3U ocyuiecTrisiercss Ha HanpsbkeHun 500 u 220 kB. Yepes I1IC Bia-
JIVMBOCTOK OCYLIECTBIIIETCS NepeTok 1o cetu 220 kB ¢ roxHou yactu [Ipumopckoro
kpas or ATOL[ B palioH pexkoHcTpykumu cetedl 35 kB ¢ uentpom nurtanus [1C
Cracck.

I1C Crmacck pacrnonokeHa I0KHEe pacCMaTpUBaeMOro ydactka ceren 35 kB, Ha
[1C ectp nampsixenus 220, 110, 35, 10 kB. PY — 220 kB BbinosnHeHo 1Mo cxeme — JiBe
pabouune cucremsl muH, PY — 110 kB BrinosiHeHO 1m0 cxeme — e pabouue u 00xo-
Has cucteMbl muH, PY — 35 kB BhInoiaHeHO Mo cxeMe — ojiHa paboyasi, CEKIIMOHUPO-
BaHHAas BBIKJIOYaTeNneM cuctema muH. PY — 10 kB BBINOJIHEHO 110 HETUIIOBOU CXEME,
BKJIIOYAET B C€0sl TPU CEKLUM IIUH, MEXIY COOOM CEeKIIMOHUPOBAHHBIX BBIKJIFOYATE-
JassMH B KomOuHaruu ciil — cm2 u cil — cm3, k BeiBojgaM 10 kB TpexoOMOTOYHBIX
TpaHc(opMaTOPOB MOJKIIOYEHBI TOKOOTPAHUUYMBAIOIINE OJUHAPHBIA U CIABOCHHBIN
peaktopsl 10 kB. Ha mnoacranuuu ycTaHOBJEHBI JiBa aBTOTpaHchopmaTopa
220/110/10 kB HoMHMHAIBHOM MOIIHOCTRIO 125 MBA kaxnaplii 1 1Ba TPeX0OMOTOY-
HBIX TpanchopmaTopa 110/35/10 kB HomuHansHOM MomtHOCTRIO 80 MBA kaxabrii. K
BbIBOIaM 35 KB TpexoOMOTOUHBIX TpaHCHOPMATOPOB MOAKIIOYEH AYTrOoTacsIiui pe-
aktop 35 kB.

[IC KupoBka pacnonoXeHa CEBEpHEE paccMaTpUBAEMOI0 y4yacTkKa cereul 35
kB, Ha I1C ecth Hanpsokenus 220, 35, 10 kB. PY — 220 kB BpInoaHeHO 1O cXeMe —
0JI0K uHUS-TpaHchopmaTop ¢ BeIKItouaresneM, PY — 35 kB BrimosHeHo nmo cxeme —
oJlHa pabouas, CEKIIMOHUPOBAHHAs BbIKIIIoUaTeneM cucrteMa muH. PY — 10 kB BbI-
MOJIHEHO 10 HETHUIIOBOM CXEME, BKJIIOYACT B ce0s TpU CEKIMH IIWH, MEXIY COOOU
CEKIITMOHUPOBAHHBIX BBIKIIOYATENISIMU B KOMOMHanmu ciil — cm3 u cm?2 — cm3. Ha
MOJICTAHIIMK YCTaHOBJICHBI TPeX0OMOTOUHBIH TpaHchopmarop 220/35/10 kB HOMMU-

HAJBHON MOIIHOCTBIO 25 MBA wu nByxoOmortounsiii Tpancdopmarop 35/10 kB Ho-
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MuHasibHOM MoiHOCThI0 10 MBA. K BeiBosiam 35 kB TpexobmotouHoro tpancdop-
MaTopa MOAKIIOYEH Ayroracsamui peaktop 35 kB.

1.2.2 XapakTepucTHKa JMHUHN 3JIEKTpONEpeiadu U MOICTaHIIUN

PaccmarpuBaemasi ceTb 10 TEPPUTOPUATBHOW MPUHAIIEKHOCTH OTHOCHTCS K
3anagHoOMy pailony [IpuMOpCKHX 3neKkTpudecKux cereil. HoMruHanbHbie HAPsSKEHUS
cetu — 220, 110, 35, 10, 6, 0,4 kB.

Kapra cxema Crnacckoro paiiona [Ipumopckoro kpasi mpuBeZieHa Ha pucyHke 1
u Ha yucte Ne 1 rpaduyeckoil 4yacTu MpoeKTa.

KWPOBKA

PYHOBKA
HOBOPYCAHOBKA

CTALLIEBKA

YKAJ/IOBKA
AJIEKCAH/ZAPOBKA

HOBOCEJIbCKAA
J1YTOBAA

EBrEHBEBKA
ACb

MEM3ABO/LCKAA
CMACCK

3CM KPACHbIU KYT

BULLIHEBKA

Pucynok 1 — CymectByronas kapra-cxema Criacckoro pariona [Ipumopckoro kpas

Onekrpuueckue cetu 35 kB Cnacckoro paiioHa [TpuMopckoro kpast BIIOJHE-
HBI IpoBOAaMu pa3andHbix MapkupoBok: AC - 70, AC - 95, AC - 120, AC - 150, AC
- 185, AC - 240 u AC - 300.
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N3Hoc maTepuana mpoBoJIOB, ONOp JIMHUM 3ieKTpornepenaun U GyHAaMeHTOB
OTIOp JIMHUU 3JIEKTPOIEpEeaydl ONpeaessieT HeoOXOAMMOCTh 3aMEHbI TaHHOTO 000-
PYIOBaHUS IO YCJIOBHIO NMPUIOJAHOCTU K JalibHEWIeld Oe30MacHON AKCILTyaTaluu
npu 00s3aTeTbHOM MPOXOXKACHUU TexHU4eckoro oocmyxuBanus. BJI 35 kB Cnac-
ckoro paitona IIpuMopckoro kpas Ha METAUIMYECKUX Omopax 0e3 o0CIyKMBaHUS
JONyCTUMO JKcIutyatupoBath B TeueHun S50 jet, BJI 35 kB Ha ’xene300eTOHHBIX
ornopax 0e3 OCBUIETEIbCTBOBAHUS TIOMYCTUMO 3KCIUTyaTUpOBaTh B TeueHuH 40 jet ¢
MOMEHTa BBOJIa B JKcIulyaTauuto. Xapakrepuctuka BJI-35 kB Cnacckoro paiiona
[Tpumopckoro kpas mpuBeaeHa B TabmIuIe 2.

Tabnuna 2 - Xapakrepuctuka BJI-35 kB Cnacckoro paitona [Ipumopckoro kpas

HaumenoBanue BJI Tun onop l'on BBODA
Cnacck-KpacHslit kyT Merann, XK/6 1974
KpacHsiii kyT-BumneBka Mertann, X/6
Mex3aBoackasi- XBajJbIHKa Mertann, X/0 1984
Cmacck-UkanoBka Meramn, XX/6 1963
PI12-JIyroBas Meramn, XK/6 1983
PI14 - 3aps Merann, XK/6 1986
Ornaiika-AiekcanpoBKa Merann, XK/6 1986
Cnacck-3CM-EBrenbeBka-Jlyrosas Merann, XK/6 1986
Cnacck-JlyroBas Mertann, X/6 1963
Ornatika-3CM Merana, X/6 1972
Ornatika EBrenneska Mertam, XK/6 1972
JIyroBasi-HoBocenbckoe Mertann, X/6 1983
XBasblHKa — 3aps Merann, XK/6 1987
Cmacck-Ilem3aBon 1 Meramn, X/6
Cnacck-l{em3aBos 2 Meramn, XX/6 ot
Cnacck-ACb-Ilem3aBog 3 Metann, XX/0 1971
Cnacck-llem3aBon 4 Meramn, X/6
Cnacck-2)KBU-1 Mertana, 2K/6
Cnacck-XXBU-2 Metann, XX/0 1965
PynoBka — HoBopycanoBka Meramn, XK/6 1984
UxkanoBka-CraleBka Meramn, X/0 1978
Crameska-HoBopycaHoBka Merann, XK/6 1993
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[To manHbBIM Tabmubl 2 BUAHO, yTO cienyronme BJI-35 kB paiiona pexoH-
CTPYKIIMH Ha >KEJIe300€TOHHBIX OMOopax TPeOYIOT 3aMEHbI JHUOO0 TEXHUYECKOTO 00-
cnyxxuBanus - Cnacck-)KbU-1,2; Cnacck-Jlyrosas; Cnacck-UkanoBka.

AHaM3 cXeM pactpeneTuTeIbHBIX YCTPOUCTB TO3BOJISIET ONPEICTUTh radapu-
Thl pacCMaTPUBAEMOM MOJICTAHIIMMU U CJIENIATh BBIBOJI O BO3MOXXHOCTH MOAKIIOUCHHUS
K HEH HOBBIX SUCCK.

Cxewmsl pacnpenenutenbHbix yerpoiictB [IC B Criacckom paitone ITpumopcko-

ro Kpas yKka3aHsbl B Ta0auile 3.

Tabnuna 3 — CxeMbl pacipeeNuTeIbHbIX YCTPOMCTB MOACTAHINUN

Crioco6 mpu-
Iloxcrannus COCJIMHEHUS PY BH PY HH
K CETH
1 2 3 4
I1C 35/10 kB OTITacyHast bnok Tpanchopmarop — mu- OnHa HeCEKIIMOHUPOBAHHAS
AJleKCaHIpOBKa HUSA cucTeMa IHIMH
IIC 35/10 B TynukoBass | MOCTHK C BBIKIIIOUATENISIMU B Opnna pabouas CEKLIMOHUPO-
Lensx TpaHcGopmMaTopoB BaHHAsl BBIKJIFOYATEJIEM CHUCTE-
Bumneska
Ma [IMH
I1C 35/10 kB OoTHaeyHas bnok Tpanchopmarop — nu- OnHa HECEeKIIMOHUPOBAHHAA
EBrenneBka HUSA CUCTEMA UINH
TIC 35/10 kB npoxoanas | OpnHa paboyasi CEKIIMOHUPO- Opna paboyast CeKIIMOHUPO-
3aps BAaHHAs BBIKJIIOYATEJIEM CH- | BaHHAas BBIKJIIOYATEJIEM CHCTE-
P cTema IIUH Ma IIMH
npoxongHas | He tunoBas cxema, BkimrouaeT |  OpHa pabouasi CEKIIMOHUPO-
OJIHY pab0o4yl0 CEeKIIMOHUPO- | BaHHAs BBIKJIIOUATEIIEM CUCTe-
I1C 35/10 kB BAHHYIO BBIKJIFOYATEIIEM CH- Ma IIMH
Kpachsriit kyT CTEMY IIIMH U HEaBTOMAaTHYe-
CKYIO IIEPEMBIUKY CO CTOPO-
HbI JIUHUN
IIC 35/10 kB ornaedyHass | MOCTHK ¢ BBIKJIIOUATESIMU B Onna paboyast CeKIIMOHUPO-
LEensX TpaHCPopMaTOpOB BaHHasl BBIKJIIOYATEJIEM CHUCTe-
JIyrosas
Ma IIMH
TIC 35/10 kB npoxogHas | MocTuk ¢ BBIKIIOYATEISIMU B Opnna paboyast CEKIIMOHUPO-
LeMnsX TpaHCPOopMaTOPOB BaHHAs BBIKJIIOYATEJIEM CHUCTE-
HoBopycanoBka
Ma IIH
IIC 35/10 B TYIHKOBas OnHa HECEeKIIMOHUPOBAHHAS OnHa HECEeKIIMOHUPOBAHHAS
cUCTeMa HINH CUCTEMA IITMH Ha KaX bl
HoBocenbckas
TpaHchopmarop
IIC 35/10 B npoxoaHass | MOCTHK ¢ BBIKIIFOUATEIISIMU B Opna paboyasi CEKIIMOHUPO-
LeMnsIX TpaHCPOoPMaTOPOB BaHHAs BBIKJIIOYATEJIEM CHUCTE-
PyHoBka
Ma IIIH
npoxonHas | Opjna pabouasi CEKIIMOHHPO- Onna paboyast CeKITMOHUPO-
I1C 35/10 kB BaHHAas Pa3beIUHUTEISIMU BaHHas BBIKJIIOYATEJIEM CHUCTe-
CraiieBka CHUCTEMa IIIHNH Ma IIUH

[Tpogomxkenue TabauIs! 3
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1 2 3 4
IIC 35/10 kB npoxonaHas | /IBa Gioka Tpancopmarop — |  Onna pabouasi CEKIITMOHHPO-
JTUHUS BaHHas BBIKJIIOYATEJIeM CHUCTe-
XBaJblHKa
Ma IIWH
IIC 35/10 «B npoxogHas | OpnHa paboudasi CEKIIMOHUPO- Opna pabouast CEKIIHOHUPO-
BaHHAasl Pa3bEINHUTEISIMA BaHHasl BHIKJIIOYATENIEM CHCTE-
UkanoBka
CUCTEeMa HINH Ma IIWH
IIC 35/10 B TYIUKOBas bnok Tpanchopmarop — nu- Opnna paboyasi CeKIIMOHUPO-
HUS BaHHAas BBIKJIIOYATEIEM CHUCTe-
ACb
Ma IIWH
IIC 35/10 «B oTrnae4yHasi | MOCTHK C BBIKJIIOUATEISIMU B Opna paboyasi CEKLIMOHUPO-
3CM HENsX JTUHUN BaHHAasl BBIKJIKOYATEJIEM CHCTE-
Ma IIWH
IIC 35/10 B y370Bast Onna paboyasi CEKIIMOHUPO- Opnna paboyvasi CeKIIMOHUPO-
BaHHAas Pa3beIUHUTEISIMU BaHHAas BBIKJIIOYATEIEM CHUCTe-
Mesx3aBoackas
crcTeMa I1H Ma IIH
tynukoBas | He tumosas cxema, Bkitouaer | He TumoBas cxema, BKIOYAET
MOCTHUK C BBIKITIOYATEISIMU B OJIHY pab0o4yI0 CEeKIIHOHUPO-
I1C 35/10 kB HETsIX TpaHCPOPMATOPOB U BaHHYIO BBIKJIFOUATEJIEM CU-
C1I3 ABTOMATHUYECKYIO MIEPEMBIUKY | CTEMY IIWH U JONOJHUTEIbHOE
CO CTOPOHBI JIMHUH Yepe3 CEKIIMOHUPOBAHUE CEKITUH IITUH
CEeKIIUU IIUH MEX1y OO0 BBIKITIOYATEISIMU

1.3 AHanu3 3arpy3Ku JJUHUI U TpaHcopMaTopoB

3arpyska JIDII 35-110 kB CII Ilpumopckue 3amaansie cetu 3a 2018 rox npu-

BeJIeHBI B Ta0muIe 4.

Tabnuna 4 — 3arpyska JIDII 35-110 kB CII Ilpumopckue 3anagaHbie JIEKTPUUECKHE

CCTHUu
o Mapka Ceuen. .
3; HanMeHoBaHue JMHHU U,II;I%M IIPOBO/A, po- IHKH’ Ip, A J/E’
Kabens BOJI.
1 2 3 4 5 7 8 9
BJI-110 kB

1 | JyT3K-Nyseropex-Hacocwas-1 | 110 A/fégzg | 120 | 426 | 20 | o017

2 JIyTOK-Jlyueropck-HacocHas-2 110 AAC 6%550 ’ 120 426 14 0,12

g | JlyIOK-Paspes-Hamaposckas- | 110 | Ac120 | 120 | 300 | 83 | 0,69
JlacTtouka/T

4 | JlyTOK-Paspes-Hamapockas- | 110 | Ac120 | 120 | 300 | 8 | 007
HrnarteeBka

5 N-HoBonokpoBka 110 AXK-120 120 484 51 0,42

6 Hosonoxkposka-Pouuno 110 AXK-120 120 484 39 0,33

7 Pommno-I'my6unHOE 110 AXK-120 120 484 28 0,23

8 ['my6unHoe-BocTok 110 AXK-120 120 484 30 0,25

[Iponomkenue Tabauiib 4
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1 2 3 4 5 7 8 9
BJI-35 xB
1 Cnacck-ACB-113-3 35 AC-300 300 710 12 0,04
2 Cnacck-113-4 35 AC-300 300 710 0 0,00
3 Cnacck-113-1 35 AC-240 240 610 0 0,00
4 Cnacck-113-2 35 AC-240 240 610 0 0,00
5 N-TOK-JIIK-1 35 AC-185 185 490 49 0,26
6 N-TOK-JIIK-2 35 AC-150 150 410 72 0,48
7 Jlecosaronck-Kapeep- 3 | AC-120 | 120 | 390 | 9 |008
ITanTENNEMMOHOBKA
8 JlecozaBojack-Yccypu 35 AC-120 120 390 31 0,26
9 Jleco3aBoack-TuxMeHeBO 35 AC-120 120 390 0 0,00
10 Cnacck-2KBU-1 35 AC-120 120 390 29 0,24
11 Cnacck-)KBU-2 35 AC-120 120 390 53 0,44
12 KupoBka-PyHnoBka 35 AC-120 120 390 4 0,04
13 Kuposka-I1.d&nopoBka 35 AC-70 70 265 6 0,09
14 Kuposka-IlImakoBka 35 AC-120 120 390 59 0,49
15 Kuposka-KpsuioBka 35 AC-120 120 390 4 0,03
16 Kuposka-Yccypu 35 AC-120 120 390 0 0,00
17 | Jlyueropck-Bonozabop-B.IlepeBan 35 AC-95 95 330 8 0,08
18 Cnacck-Kp. Kyt 35 AC-95 95 330 26 0,27
19 HoBomnokpoBka-PakutHoe 35 AC-95 95 330 1 0,01
Pommno-beiT HezamerHoe-
20 ITpouzBoncTBo HezamerHoe- 35 AC-95 95 330 1 0,01
N3maitnxa
21 N-Benenka 35 AC-95 95 330 28 0,29
22 Jlyseropek-Hrnarkepka- 35 | Ac-70 | 70 | 265 | 0 |o000
IToxapckoe
23 HrnatreBka-Iloxxapckoe 35 AC-70 70 265 19 0,27
AC-120,
24 | Cnacck-3CM-EBrennseBka-Jlyrosas 35 AC-95, 70 265 121 | 1,73
AC-70
AC-120,
25 Aigﬁg:ﬁﬂigxaﬂg; onar 35 | AC95 | 70 | 265 | 35 |050
AC-70
26 HoBonokposka-JIykpstHOBKa 35 AC-70 70 265 1 0,01
27 U-Jlazo 35 AC-70 70 265 14 | 0,20

N3 tabmuner 4 BunHo, uto auHusg 35 kB Cnacck-3CM-EBrenbeBka-Jlyrosas
JIDIT naubonee 3arpyxkeHa B HopMaibHOM pexume (121 A mpu gomycTumsbix 265 A).
3arpy3ka [IC 3amagnoi yactu [Ipumopckoro kpas ¢ y4éToM NMEpCHEKTUBHON
Harpy3ku Ha 2019 ron npuBeneHa B Ttabnuie 5. Kputepuem meperpysku siBIseTcs

npesbienne 140%.
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Koaddumment 3arpysku tpanchopmaropos He npessimaer 140% B nocneana-
puitHOM pexxuMe. B ycnoBusix pocta Harpy3ok B Ommkaiimue S siet Ha [1IC 35 kB EB-
reHbeBKa MOXKET MOTpeOoBaThcs 3aMeHa TpaHchopmaTopa Ha Ooisiee MomiHbI. Ha
BemoMcTBeHHBIX [IC 3ameHa TpaHchOpMaTOpoB He TpeOyeTcs B YCIOBUAX OTCYT-
CTBUS TEPCIEKTUBHOW HArpy3KHW W TEHACHIIMM HA POCT JJIEKTPONOTPEOSICHHS J1aH-
Hbimu [1C.

Haunbonee 3arpyxennsimu [1C B paccmatpuBaeMoM paiione siBisitorest [IC EB-
rerbeBka, [1C Ukanoska u I1C Jlyrosas. OTcrona femnaercst BBIBOJ O HEOOXOAUMOCTH
JaJbHEUIe MPOBEPKU MO HArpy30YHOM CIOCOOHOCTH C YUY€TOM MEpPCIEKTUBHOM
Harpy3Ky JaHHBIX NOJCTAHLIMMN U JUHUN, nuTaromux ganusie [1C.

Tabnuma 5 — 3arpy3ka TpancopmatopoB Cracckoro paitona [Ipumopckoro kpas

3arpyska IIC o co-
Ne SHOM, crossHuio Ha K/I3 Prepens 3arpy3ka [IC ¢ yu€rom
/i Hauw. TIC MBA 2018 rozma MBT Priepen, o.e.
MBA | MB1
1 2 3 4 5 6 7
p | HC35/10xB 16 0618 | 0574 | 0170 05
AJIeKCaHIpOBKa
o | HC35/10xB 4+4 1181 | 1,096 | 0251 0,36
Bunraeska
3 | HC35/10xB 4 3619 | 3358 | 0105 0,93
EBrenpeBka
p | HE3SM0B | o5 55 | 1067 099 | 0138 0,486
3aps
4 | HC35/10xB 4+4 2229 | 2069 | 0289 0,635
KpacHsblll KyT
5 | HC3SI0xB | g o 16| 0818 | 0750 | 0426 0,798
JlyroBas
g | HC3M0xB e 16| 0164 | 0152 | 0020 0,116
HoBopycaHnoBka
7 | HC35/10xB 16 0564 | 0523 | 0049 0,386
HoBocenbckas
g | 1C35/10xB 4+4 0286 | 0265 | 0020 0,077
PynoBka
g | HC3510xB | 4o 96 | 0564 | 0523 0 0,35
CrameBka
10 | HC35/10xB 4+4 1581 | 1467 | 0188 0,446
XBaJIbIHKA
[Iponomxenue TabauIbI S
1 2 3 4 5 6 7
17 | HC35/10xB 4+4 28 2598 | 0,280 0,775
YkaaoBKa
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TIC 35/10 kB
12 o 6.3 41 3.3 0 0,66
TIC 35/10 kB
13 o 10+10 11 1 0 0,11
14 | HC3M0xB 106 16 15 0 0,10
Mex3aBockas
TIC 35/10 kB
15 o 4x16 2 18 0 0,13

1.4 XapakTepucTuka norpedurtesiei 3JieKTPUUYECKUX ceTeil

Kpynnbsie notpeburenu snextposHeprun B CrnacckoM paitone Ilpumopckoro
kpas [5]:

- 3€pHOCYLIWIbHBIA KOMILIEKC ¢ 000opyaoBaHueM Ha Hanpsokenuu 0,4 kB ne-
pemenHoro toka 50 I'l, snekTpoaBurarenu Tpexda3Hble aCHHXPOHHBIE €IMHUYHOU
MotHocThio 70 kBT, koapuument momnoctu 0,8, Harpy3ka KOMILJIEKCa B 1I€JIOM -
200 kBT;

- KOMIUIEKC 10 nepepadoTke msica Ha HanpsbkeHuH 0,4 kB nepemeHHOro Toka
50 T'm, amekTpoaBurarenu TpexdasHbie acCHHXpOHHBIE MomHOCTRIO 40-50 kBT, KO-
s punment momHoctu 0,85, Harpy3ka komIuiekca B 1iejaom -420 kBT;

- 3EPHOIIOATOTOBUTENBHBIA KOMIUIEKC Ha HanpspkeHnu 0,4 kB mepemeHHOro
Toka 50 I'u, snexTponeun WHIYKUHOHHBIE Tpex(a3Hble MOIHOCThIO 60 KBT, K03(-
dbunmenT momHocTH 0,95, Harpy3ka KoMIiekca B 1esiom -360 kBT;

- CBUHOBOJUYECKUI KOMIUIeKC Ha HanpsbkeHuu 0,22 kB nepemennoro toka 50
[', anekTpoaBuraTenu oaHopa3Hble aCHHXPOHHbIE MOIIHOCTHIO 20 kBT, k03¢ purm-
enT motHoctu 0,85, oborpeBarenu kBapieBbie Ha HanpspkeHun 0,22 kB nepemenHo-
ro Toka 50 I't momHuocThi0 10 kBT, k03 punment momuoctu 0,98, Harpyska Kom-
rekca B 11esioM -600 xBrT.

Bce kpymnnbie moTpeduTenu 3mekTpodHepruu B Crnacckom paiione [Ipumopcko-
ro Kpas, a TakKe HAacelIeHHE W MEJIKOMOTOPHBIA CEKTOpP HE COJEPXKAT JICKTPOIpPH-
€MHHKOB, CYIIECTBEHHO yXYJUIAIONIMX MOKAa3aTeIH KaueCTBa AJIEKTPOIHEPTHH JTHOO

BJIMSIHUE HArPY3KH, YXYIIIAONIEH KaueCTBO AJIEKTPOIHEPTUHA HE3HAUUTEIBHO.
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1.5 O6ocHoBaHMe 1EI€CO0OPA3HOCTH PEKOHCTPYKUHMH JIEKTPUYECKHUX Ce-
Tell ¢ y4eTOM MepCrneKTUBHBIX HATPY30K

Ha nepuon 2020-2025 rox no ganHeM [5,6], mpeamoaraetcst BBOI B 9KCILTya-
TalUIO JOTOJHUTEIbHONW HArPY3KHU B paMKaxX paclIMpEHUs MPOU3BOJICTBA CBUHOBO/I-
YECKOT0 KOMITIEKca IpeanpustieM majoro u cpemnero omsneca OO0 «Cmacckuit
oexon». [l atoro B cene Criacckoe k cymectBytomieid BJI-10 kB Ne4 ot I1C Egre-
HeeBKa Tuianupyercs nogkaounth KTIT 10/0,4 kB momHocteio 630+100 kBA ¢
MaKCHUMaJIbHOW Harpy3kou 679 kBT, pucyHok 2.

EszeHbeska 35/10 0.42 MBT

1x4 MBA XeanviHka 35/10 KB

CBHHOBOTUECKHiT
KOMILIEKC f 2x4 MBA
679 kBt - 0,4 xB | 1R+
2 xateropus 7 NéTHo-X b@ 2: 43 MBT
Tnacck-fansHui
[A-37
Cnasy
HoBw
=m
0BCKOE
@ 1.59 MBT Pesnnent TOP
«MuxainoBckuii» KpacHebiti Kym 35/10 KB
WUnburka 35/10 KB 744 xB1-0,4 kB- P 2x4y/VIBA /.
2x4 MBA 2 KaTeropus PAST0 n
Mpoxops (® 153mBr

KpacHbiia Kyt

Pucynok 2 — [lepcniektuBHas Harpy3ka [IC EBrenneBka

JlonosiHUTENBHO B cene [IpoxXopel nmpeaycMaTpuBaeTcss CO3JaHUE HOBOTO IPO-
n3BojAcTBa B pamkax TOCOP «Muxaitnosckuitny OO0 «CnaccknpoayKr», Harpys3ka
KTII 2x400 xBA Bennuunuon 744 kBt mianupyercs k nogkimoueHuto ot BJI-10 kB
Ne4 TIC EBrenbeBka. Takum 00pa3oM cymMapHasi oAKIIOYaeMasi akTUBHAsI Harpy3Ka
coctaBisieT 1423 kBt, 2 xareropusi HaJIe)KHOCTH NPEIyCMATPUBAET HAJIUYHUE ABYX
cuioBbix TpanchopmaTtopoB Ha [1C EBrenbeBka.

Crnenyer oTMeTHTH, 4yTO 11O pUCYHKY 2 Ha IIC EBreHneBka Benu4urHa HArpy3Ku
BO3MOYKHOU U1 ToAKIII0YeHUs coctapisier 0.42 MBT, 4yTo B yCIIOBUSIX HapalllMBaHUS
TeMnoB npou3BoAcTBa pesuaeHTaMu TOCOP «MuxailnioBCKui» U mpeanpusiTUIMU
MaJIoro ¥ CpeIHero mpeanpUHUMATEIbCTBA HEJOCTATOUYHO, TOITOMY TpeOyeTcsl yBe-

nudyenue Tpancopmaroproit MomtHocTu Ha [1C EBrenbeBka.
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2 PACUET U AHAJIN3 DJIEKTPUYECKUX HAT'PY30K

[leapr0o  maHHOrO  pasnena  sBIKIETCS  OINPEACIICHHE  BEPOATHOCTHO-
CTATUCTUYECKUX XAPAKTEPUCTUK MOTPEOUTENEH U PEKUMHBIX XapaKTEPUCTUK CETH,
3HA4YEHUS KOTOPBIX JIEKAT B OCHOBE JAJBHEUIIIETO PACUETa DJIEKTPUIECKUX PEKUMOB.

Uro06sl Hanbosiee IKOHOMUYHO CIPOEKTUPOBATH JIEKTPUUECKYIO CETh, HEOO-
XOJIMMO 00J1aaTh JOCTATOYHO TMOJTHOW M JIOCTOBEPHOU MH(MOpMaIMeil o moTpeduTe-
JSX DJIEKTPOIHEPTUH, T.€. 3HATh UX BEPOATHOCTHO-CTATUCTUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKH.
Jlnig ux onpeneneHus Heooxoaumo 3HaTh Harpy3ky I1C.

Ncnonp3ys nanHble 0 MakcuManbHBIX Harpyskax I1C, ncnone3yemsie mpu pac-
4E€Te peKUMA, YUTEHBI IEPCIIEKTUBHBIE HArpy3Ku Juist kaxaon I1C.

Cpennsist MmomHOCTh 1151 Beex I1C u y31moB onpezensiiachk yepe3 KodpPuimeHt

MaKCUMyMa:

p = Fhac (1)

rae K, - kospumment Makcumyma, 1jis sHeprocuctemMsl [IpuMOpcKoro kpas

omnpeaensercs no rpadpuky Harpysku, 1,05, [4].
Jis TIC AnekcaHapoBKa BBITIOTHUM PAcUy€T Harpy30K IO MPUBEACHHBIM BHIIIIC

dbopmynam:

P =062 MBm,

Qmmax = Proax 189 » (2)

Qrax =0,62-0,33=0,21Msap,

rae  tge - kodpduimenTa peak THBHON MOIIHOCTH IO Pe3yibTaTy 3amepa.

VYuuThIBas NEPCIEKTUBHYIO HArPy3Ky P, IO JAaHHBIM, IpefocraBieHHbIM AO

P

«JIPCK» (Tabnuiia 6), moJiyduM CyMMapHYIO Harpy3Ky JJis BbIOOpa IIPOBOJIOB:
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P, =062+017=0,79 MBm,
QCYM =0,21+0,07=0,28 Msap,

p =070 _ o 75M8m,
" 1,05

©

Qcp =0,75-0,35=0,26 Msap .

Pacuér mo mpencraBinenHsiM GopmynaMm BbeimonHeH B mporpamme MS Office

Excel 2014. Pe3ynbraTsl npuBeeHBI B TAOIUIIE 6.

Tabnuia 6 — MakcumalibHast U cpeniHsist Harpy3ka B CriacckoM paione [Ipumopckoro

Kpasa
MakcuManbsHas [lepcniexkTuBHas Cpennsis CymmapHasi MaKcu-
Harpyska Harpyska Harpyska MaJIbHasl Harpy3Ka
Honeramuti 5 ok, [ Qmax, [ tgo | Prep, | Quep, | Pep, | Qep, | Peym, | Qeym, | tep
MBTt | MBap MBt | Msap | MBrt | MBap | MBt | MBap
1 2 3 | 4] 5 6 7 [ 8 | 9 | 10 |1
MC35A0KB ) 65 | 021 |033| 017 | 007 | 075 | 026 | 079 | 028 |035
AJIEeKCaHIpOBKa
HE3SHO0KB | 9 19 | 036 |0,30| 025 | 010 | 1,35 | 043 | 144 | 046 | 0,32
Bumneska
MC3SM0kB | 364 | 102 [028| 1,53 | 061 | 486 | 154 | 516 | 1,63 |032
EBrenbeBka
fic 35/1132 B3a- 1 107 | 032 [030] 014 | 006 | 1,14 | 035 | 121 | 038 |031
NC3S10KB 504 | 067 |030] 029 | 012 | 238 | 074 | 253 | 079 |031
KpacHblii KyT
fc 35!;]‘3);;3 -1 082 | 023 [020] 043 | 017 | 1,17 | 038 | 1,25 | 041 |032
HE3SM0wBHo- | o465 | 005 |033] 005 | 002 | 020 | 0,07 | 0,21 | 0,07 |05
BOpYyCaHOBKa
HC3510KBHo- | o567 | 011 |0,20| 005 | 002 | 058 | 013 | 0,62 | 013 | 0,22
BOCCJIbCKas
HC3SA0KB | 57 | 014 |025| 000 | 000 | 053 | 013 | 057 | 0,14 | 0,25
CraieBka
HC3SA0KB | 459 | 045 0,29 019 | 008 | 167 | 050 | 1,78 | 0,53 | 0,30
XBaJbIHKA
HC3S10KB | 581 | 0,79 |028| 028 | 011 | 291 | 085 | 309 | 0,90 | 029
UxkanoBka
HESWXB | 357 | 271 [076| 100 | 040 | 430 | 292 | 457 | 311 | 068
e géﬁ) B | 108 | 043 [040| 1,50 | 060 | 243 | 0,97 | 258 | 1,03 |0,40
MC3S10KB 1 65 | 065 [040| 1,80 | 072 | 322 | 1,20 | 342 | 1,37 | 040
Me:x3aBoackas
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[Tponomxkenue Tabauibl 6

1 2 [ 3 [ 4] s 6 | 7 | 8 | 9 | 101

Ic 3CSL/[130 “B 1 1905 | 078 [040] 050 | 020 | 231 | 092 | 245 | 098 | 0,40

HEIAOBEY- | 929 | 011 [040| 002 | 001 | 029 | 012 | 031 | 0,12 | 040
IIC Cmacck T1-

T2 110/35/10 41,87 | 12,84 | 0,31 | 8,19 3,28 | 47,12 | 15,17 | 50,06 | 16,11 | 0,32

JIsist pacdera JEKTPUYECKUX PEKUMOB K MAaKCUMaIbHBIM Harpy3kam CyMMHU-
PYIOTCSl TIEPCIIEKTUBHBIC HATPY3KH, IJIsi BBIOOpa TpaHCHOPMATOPOB HCTOIB3YIOTCS
CpEIIHHE Harpy3KH.

Takum 00pa3oM, B JaHHOM pasjiesie ObLIU OIpEAesIeHbl HEOOXOUMBbIE Tapa-
METpHI JJIsl pacu€Ta peKUMOB M BbIOOpa 00OpYJOBaHUSI B PEKOHCTPYUPYEMOM CETH.
Jlanee BbIMOIHSETCS pa3paboTKa BapuaHTOB peKoHCTpyKiuu cetu 35 kB B Cacckom

paiione IIpumopckoro kpas
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3 PA3BPABOTKA BAPHUAHTOB PEKOHCTPYKLIMU DJIEKTPUYE-
CKOM CETHU B CITACCKOM PAMOHE ITPUMOPCKOI'O KPAS

3.1 Pa3paboTka U TeXHHUYECKHUII aHAJIM3 BAPUAHTOB KOH(PUTYpaIlUHU JIeK-
TPUYECKOI CeTH MPH ee PEKOHCTPYKUHNH

Heobxoaumocts pexonctpykuuu ceteit 35 kB B Cnacckom paiione [Ipumop-
CKOT'O Kpasi 3aKJII0YaeTcs B yBeJnueHuu TpancpopmatopHoit MomuHoctu 11C EBrens-
€BKa 3ace4ET BBOJ/IA BTOPOTO CHIIOBOTO TpaHchopMaropa.

PaccmoTpum 3 BapuaHTa pa3BUTHS 3JIEKTPUUECKON CETH:

Bapuant Nel - Iloaxmtouenue [IC EBrenveBka ¢ PYBH no cxeme «2 Omoka
TpaHchopMaTop JMHUS» Ha JNBYXIenHyo JuHuio Cracck-JIyroBas, ucronb3ys B Ka-
yectBe uctounnka nutanus cu 1 u cm 2 PYCH 35 kB I1C Cnacck.

Bapuant Ne2 - monkmouenne [1C EBrenneBka ¢ PYBH mo cxeme «mocTuk» B
pacceuky k BJI 35 kB mexay [1C Jlyrosas u [1C 3CM ot cu 2 35 kB TIC Cnacck.

Bapuant Ne3d - monkmouenne [1C EsrenneBka ¢ PYBH mo cxeme «mocTuk» B
pacceuky k BJI 35 kB mexny ornatikoit Ha [1C Anexcannposka u [1C 3CM or cir 1
35 kB IIC Cnacck.

Ha pucynke 3 mpeacrtaBieHa kapra-cxeMa PEKOHCTPYKLIHMHM cxXeMbl 35 kB ¢

uentpoM nuranus [1C Cnacck no Bapuanty Nel.
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HOBOPYCAHOBKA

CTALLEBKA

YKAJIOBKA
AJIEKCAH/ZIPOBKA

HOBOCE/IbCKAA
J1IYIOBAA

EBMEHBEBKA
CrACCK

3CM
Pucynok 3 — Bapuant Nel nogxirrouenust [1C EBrenpeBka

B mannom Bapuante TpeOyetcs pacmmpenne PY 35 kB I1C EBrenneBka B CBsI-

3 C YCTAHOBKOW BTOPOTO CHJIOBOTO TpaHcopmaropa u cxemoit PYBH — nBa 61oka

JMHUS —TpaHCPOPMATOp U HEABTOMATUYIECCKON MEPEMbIYKON co cTopoHbl Juaun [30]

(pucynok 6). KonmnuectBo Beikirouateneit 35 kB — 2, npoTshkeHHOCTH 3axoaa BJI Ha
I1C - 0,2 xm.

Ha pucynke 4 mpencraBiieHa KapTa-cxeMa pPEKOHCTpyKUuU cxeMbl 35 kB ¢

uentpoM nutanus [1C Crnacck o Bapuanty Ne2.
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HOBOPYCAHOBKA

CTALLEBKA

YKA/IOBKA
AJIEKCAH/ZIPOBKA

HOBOCE/IbCKAA
J1YIOBAA

EBFEHBEBKA
CIMACCK

3CM

Pucynox 4 — Bapuant Ne2 noaxmtouenus I1C EBrenbeBka

B nannom Bapuante tpeOyetcs pacimmpenue PY 35 kB IIC ErrenbeBka B CBsi-
3M C YCTAaHOBKOW BTOPOro CHJIOBOTO TpaHcpopmaropa u cxemoir PYBH — moctuk c
BBIKJTIOUATENIIMH B 1eMsiX TpaHcopmaropos (pucynok 7). [Toakmtouenue I1C EBre-
HbeBKa BhINONHAETCs B pacceuky BJI 35 kB mexay I1IC Jlyrosas u I1IC 3CM ot cmr 2
35 kB IIC Cnacck.

KonuyectBo BeIkItouatTeneit 35 kB — 3, npotsxenHocTs 3axoaa BJI na T1C —
0,2 kM.

Ha pucynke 5 mpeacrtaBiieHa KapTa-cXeMa PEKOHCTPYKLIHMHM cxeMbl 35 kB ¢

uerTpom nutanus [IC Crnacck no Bapuanty No3.
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HOBOPYCAHOBKA

CTALLEBKA

YKAJIOBKA
AJIEKCAH/ZIPOBKA

HOBOCE/IbCKAA
JIYTOBAA

EBMEHbEBKA
CMACCK

3CM

Pucynox 5 — Bapuant Ne3 noaxmtouenust [1C EBrenbeBka
B nannom Bapuante tpeOyetcs pacmmpenue PY 35 kB I1C EBrenseBka B cBs-
3M C YCTAaHOBKOM BTOPOro CHJIOBOTO TpaHcpopmaropa u cxemoir PYBH — moctuk c
BIKITIOUaTEsIMU B 1iensx TpaHchopmaTopos [30] (pucynok 8). IMoakmrouenue I1C
EBrenneBka BoimonHseTcs: B pacceuky BJI 35 kB mexny otmaiikoii Ha [1C Anexcan-
npoBka u [IC 3CM ot cur 1 35 kB IIC Cnacck.
KonuyectBo BeIKItOuaTeneit 35 kB — 3, npotsxenHocTs 3axoaa BJI na T1C —

0,2 kM.
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K nc AC-120/19 AC-120/19 Ac-70/11 AC-95/16 _ AC-95/16 Ac-70/11 AC-70/11 AC-120/19 ‘
PYHOBKA %™ 11,37 n TS 927 G35 g, o [
S
NI ‘
AC-95/16 . AC-95/16 . AC-120/19 Ei Acruo/zg‘ ‘
© 55 km o= 12,27 km 0,14 km 8591 | ~
3735 KV, 50 Hz 3735 KV, 50 Hz 335 KV, 50 Hz NE S\ S
—— —— e 58 ‘ a ‘
: [ s
!
3~35 KV, 50 Hz 3735 KV, 50 Hz 3~35 KV, 50 Hz 3~35 KV, 50 Hz 335 KV, 50 Hz L n
C ) L T
n n n n n n PY-35KB
16 16 16 16 4 1 CIACCK
il i i3 kel I il n el z
16 25 01 16 16 16 4 10 10
3410V, 50 Hz :@: 310KV, 50 Hz :@ 3410 KV, 50 Hz @: @ @
HOBOPYCAHOBKA CTALLIEBKA YKA/IOBKA
3~10kV, 50H1[¥ 36KV,50Hz | 304KV, 50Nz\{ 3~10kV, 50 HI\( 3~10 KV, 50 Hz :@: 3~10kV, 5”“IL;Q, 3~10KV, 50 Hz :@:
AJ/TEKCAHPOBKA HOBOCE/IbCKAA JIYIOBASA EBIEHBEBKA 3CM (BEL)
[V
Pucynok 6— Onnonuneiinas cxema Bapuanta Nel nmogkitouenus [1C EBrenneBka
S
K nc AC-120/19 AC-120/19 AC-70/11 AC-95/16 . AC-95/16 Ac-70/11 AC-70/11 AC-120/19 ‘ ‘
PYHOBKA IL1/m 11,37 km 11,9 km 9,27 km 6,35 km § s 8,59 km ‘ ‘
3N
AC-95/16 AC95/16 AC-120/19 g AC—120/19‘ ‘
© 55km . 12,27 km i 0,14 km 8591 | N
335 KV, 50 Hz 3~35 KV, 50 Hz 3~35KV, 50 Hz N NH i H ‘
L L - BH Sla | 8
% (] 2
kS F
F
3735 KV, 50 Hz 3%35KV, 50 Hz 3735 KV, 50 Hz 335 KV, 50 Hz 335 KV, 50 Hz L i
C ] — — —
o n n n n n PY-35 kB
16 16 16 16 4 4 CIACCK
S iR @ iz B L e I i iz
16 25 @ 01 16 16 16 4 10 10

3~10 KV, 50 H@@g 310KV, 50 Hz @% 3~10KV, 50 Hz @% @ @
HOBOPYCAHOBKA CTALLIEBKA YKAJIOBKA 3~10kV, 501-11[% 364V, 50Hz Y 304wV, (50;41\0( 3104V, 50 Hz\( 0w, soﬁggé}é 3~10kV, 5,”,1[;’ 30KV, 50”@@

AJIEKCAHLPOBKA HOBOCE/IbCKAA JIYrOBAA EBIEHbEBKA 3CM (BEZ)

e

Pucynok 7 — Ognonuneiinas cxema Bapuanta No2 noakimtouenus [1C EBrenbeBka
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K nc AC-120/19 AC-120/19 Ac-70/11 AC-95/16 _ AC-95/16 Ac-70/11 AC-70/11 AC-120/19
20,2 km) 11,1km 11,37 km 11,9 km 9,27 km 6,35 km 3 8,59 km
PYHOBKA Sz ‘
NI ‘
5|
AC-95/16 . AC-95/16 AC-120/19 < AC-120/19
o 55 kM N 12,27 km 0,14 km 8,59 km ‘ N
3735 KV, 50 Hz 3735 KV, 50 Hz 3735 KV, 50 Hz NE NH S
— L BH KN | ]
g 9= H
S a
I3
3~35 KV, 50 Hz 3735 KV, 50 Hz 3~35 KV, 50 Hz 3~35 KV, 50 Hz 335 KV, 50 Hz -
L | ] i, — —_ —
n r  on z n PY-358
16 16 16 16 4 1 CIACCK
N i 12 kel i 2 i i z
16 25 01 16 16 16 4 10 10

3~10KV, 50 Hz

37104, 50Hz ) 1 :@: 310KV, 50 Hz :@: 310KV, 50 Hz @ @

HOBOPYCAHOBKA CTALUEBKA YKAJIOBKA 510w 504, s6u 50k 304w s0mY 310,501 100 5042 S

310KV, 50 Hz :@:

AJIEKCAHZPOBKA HOBOCE/IbCKAS JIYrOBASA EBIEHBEBKA 3CM (BEZ)

Pucynox 8 — Ognonmuuelinas cxema BapuanTta Ne3 moakmmroueHust [1C EBrenpeBka
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CpaBHEHHE BapHaHTOB MTPUBEICHO B TabIHUIIE 7.

Tabnuna 7 — CpaBHEeHUE BapUAHTOB.

Ne BapuanTta KonndecTBO BBIKIIIOUATENICH, CymMmmapHas JJIMHHA
IIT. muaui 35 kB, km
1 2 2x0,2
2 3 2x0,2
3 3 2x0,2

[lo HauMeHbIIEMY KOJMYECTBY BBIKIIIOUATEICH W JUIMH JMHUN BBIOMpaeM Ba-
puanT Ne 1. OkoHUaTEeNbHBIA BBIBOJI MO LEIECCOOOPA3HOCTH UCIOJIb30BAHUS MOCTH-
koBOM cxembl Ha [IC EBrenseBka u nojkmtoueHur Ha pasueie uenu BJI-35 kB ot [1C
Cracck MOHO OyJieT caenarh nocie pacuéra pexxumosn. [IpeaBaputenbHO BbIOUpa-
ercsa BapuaHT No2, Tak kak B TakoM ciyyae [IC EBreHbeBka BKIIOYAETCS HAa MEHEE
3arpyxennyto uens BJI-35 kB ot 1IC Cnacck, 4To mO3BOJIAT MTPOBECTH PETYIUPOBA-
HUEe HanpspkeHus Ha nutaembix [1C mo Bceld MarucTpany MUTAHMUS.

3.2 BbI0Op HOMMHAJILHOI0 HANIPSKEHUSI

N3mMeHeHne ypoBHS HOMHUHAIBHOTO HANPSKEHUS CYLIECTBYIOIIEN CETH HE pac-
cMarpuBaeTcs, Tak kak 10 2024 roga npupocT Harpy3ku no cymectsyrommum 11C 35
kB He mnoTpeOyeT 3HAYMTENBHOIO W3MEHEHHS YPOBHS MHTAIOMIETO HANPSKEHUS,
KpOM€ TOr0 IPUHHMMAasi BO BHUMaHUE pacCpEelOTOUYECHHOCThb, HE3HAYUTEIbHYIO BEIU-
yuny Harpy3ku 1o [IC 35 kB B paiione IIC Cnacck u 0TCyTCTBHE MEPETPYKEHHBIX B
HOPMAJIbHOM peXuMe ydacTKoB ceTu 35 kB, noakmouennbix k [IC Cnacck (Tabauia
4), nenaeTcsi BBIBOJ O JIOCTATOYHOCTH HampspkeHus 35 kB mns manpHeilero pocra
Harpy3o0K B CETH.

JIns TIC EBreHbeBKa BBIMTONHAETCA OLIEHKA YPOBHS HOMHHAJIBHOTO HampsikKe-

Hus [1C ¢ yu€rom paszsutus no popmyre:

1000
U, =———, 3
L P
U, =—22%0 __ 458,
500 2500
20,9 9/2

29




rjae L - mnuna yuyactka ot I[IC Cnacck no TIC Jlyroasi, Ha KOTOpbIM MOJ-

kiroueHa [1C EBrenneBka, 20,9 kMm;

P - MOTOK MaKCUMAJIbHOM aKTMBHOW MOIIHOCTH 0 JIMHUAM. [Ipn AByX1IeHBIX

JIMHUAX MOACTaBIIsIeTCs noaoBuHHOE 3HadeHue MomHocTy [1C EBrenreska, I[1C 3CM
u [1C Jlyrosas, 9 MBT, [7].

HomMunanbHOE HanpskeHUe ceTh Ha ypoBHE 35 kB npuemieMo ¢ ydeToM nep-
CIIEKTUBHBIX Harpy3ok 10 2024 ropa.

3.3 KomneHncanusi peakTHBHOM MOITHOCTH

Onpenenenne cymmapHoi MomHOCTH KV, KOTOpYIO HY’>KHO CKOMIIEHCHPOBATH

Ha mmHax HH IIC onpenensiercs o opmyiie:

QI(Y = Qmax - |:Jmax tg@, (4)

rae {0 - ko> duUUUEHT peakTUBHON MOLIHOCTH IIPU YPOBHE HAIPSIKEHUS B
TOYKE IMOCTABKU MOTpeOUTENs deKTprueckoii sueprun 10 kB 109 =0,4, [8].

[To mony4enHoit pacuétHoit momHocTu KY BpiOMpaeTcs: TUIT ¥ KOJIMYECTBO Ce-
PUIHO BBIITYCKAEMBIX YCTPOMCTB KOMIIEHCALIMY PEAKTUBHON MOIIHOCTH.

Jlist nanpHeiIero Beioopa cuiioBbix TpanchopmatopoB u ceuenuit JIDII tpe-
OyeTcs 3HaTh 3HaYEHUE HECKOMIIEHCUPOBAHHOW PEaKTUBHON MOIIHOCTHU JJIsi KaXA0U
I1C. HeckoMIieHCMpOBaHHAs PEAKTUBHAS MOIIHOCTh — 3TO MOIIHOCTh, KOTOPYIO Tpe-

oyercs nepeaats no JIDII go TIC. Ona onpenensiercs mo cieayroiiei Gopmye:

QHECK = Qmax - QKY - (5)

[To mony4eHHBIM 3HAUEHUSIM OCYIIECTBIIACTCS BBIOOP ceueHuit nmpoBo1oB JIDIT
¥ MOIITHOCTH TPaHC(HOPMATOPOB.
Pacuér xoaddunmentoB momHoctr 11 [IC B pailoHe MPOSKTUPOBAHUS U pe-

3yJbTaThl pacuyéTa TpedyeMbix MoIHocTel KY npuBeaeHsl B Tabnuile 8.
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Tabnura 8 - Pacuér momuocreit KY

MaxkcumanbHbIE Harpy3KH ¢ MmorHocTs KY, MBap
Y4ETOM IEPCIEKTUBbI Queck,
Hasanwue I1C tgd
Pmax, MBt | Qmax, MBap Quytp | Quey darcr |- Meap
I1C 35/10 kB Anex- 0,79 0,28 0,35 -0,04 0,00 0,28
CaHJIPOBKa
I1C 35/10 kB Bumi- 1,44 0,46 0,32 -0,12 0,00 0,46
HEBKa
I1C 35/10 xB EBrens- 3,74 1,06 0,28 -0,43 0,00 1,06
eBKa
I1C 35/10 &B 3aps 1,21 0,38 031 | -011 | 000 | 038
I1C 35/19 kB Kpac- 253 0,79 0,31 -0,22 0,00 0,79
HBIN KyT
TC 35/10 kB Jlyrogas| 1,25 0,41 032 | -009 | 000 | 041
I1C 35/10 kB Hogo- 0.18 0,09 0,49 0,02 0,08 0,02
pycaHOBKa
I[1C 35/10 xB Hogo- 0,62 013 0,22 -0,11 0,00 0,13
celIbCKast
I1C 35/10 kB Cra- 0157 0114 0’25 _0’O8 0,00 0,14
IIeBKa
I1C 35/10 kB XBa- 1,78 0,53 0,30 -0,18 0,00 0,53
JIBIHKA
I1C 35/10 kB Yka- 3.09 0,90 0,29 -0,34 0,00 0,90
JIOBKA
I1C 35/10 kB ACBh 4,57 3,11 0,68 1,28 1,50 1,61
TIC 35/10 kB 3CM 2,58 1,03 0,40 0,00 0,00 1,03
I1C 35/10 kB Mex3a- 3,42 1,37 0,40 0,00 0,00 1,37
BOJICKast
I1C 35/10 B CII3 2,45 098 040 | 000 | 000 | 098
I1C 35/10 kB Anexk- 0,79 0,28 0,35 -0,04 0,00 0,28
CaHJIPOBKa
I1C 35/10 xB Bum- 1,44 0,46 0,32 -0,12 0,00 0,46
HEBKa
I1C 35/10 kB EBrens- 3,74 1,06 0,28 -0,43 0,00 1,06
eBKa
I1C 35/10K1;B PyHoB- 031 0,12 0,40 0,00 0,00 0,12

ITo pesynbraram pacuéra BUAHO, UTO ycTaHOBKa ycTpoiicTB KPM HeoOxoauma

Ha [1C HoBopycanoska — 0,02 Msap, na IIC ACb — 1,286 Mgap.

31




Ha IIC HoBopycaHnoBka pexomeHayeTcsi ycraHoBka AByx KY mapku YKPM-
10,5-40-80, [10].

Ha TIC ACBH pexomenayercs ycranoBka nsyx KY mapku YKPM-10,5-750-
1500, [10].

3.4 BbI00Op ceueHMii HOBBIX JIMHMI JJIEKTpoOINepeaaYd M NMpoBepKa cylle-
CTBYHOIIHX

Jlist BeIOOpa cevenns mpoBoja 3axoaa Ha [1C EBrenseBka mpu € peKOHCTPYK-
MM HEOOXOAMMO OIpPENeNIUTh MAKCUMAJIBHBIM paCUETHBIM TOK UCXOJs U3 HATrpy3KH

[1C o ¢popmyire:

PR+ QR (6)

IwaKc - !
NER U

4/5,162 +1,63
= =89 A,

| o=NTE T
Maxke \/5351

rie P — MOTOK MaKCUMAJIbHOW aKTUBHOW MOIIHOCTH IO OTBETBICHHUIO HA
II1C EBrenneBka, 5,16 MBT;

QuEeck — TIOTOK HECKOMIIEHCUPOBAHHON PEAKTUBHOM MOIIHOCTH IO OTBETBIIE-
uuto Ha [IC EBrenneBka, 1,63 MBap;

CymectByronuid 3axon BJI - 35 kB na [IC EBrenbeBka BBINOJHEH TPOBOJOM
AC-70 mnunoit 0,2 kM, cornmacHo [11], OTBETBICHUS IMHOM MeHEee 2 KM BBITIOJIHS-
IOTCSI TEM K€ MPOBOJOM, YTO M CYIIECTBYIOIINN 3ax0A. J[OIMyCTUMBIN TOK IJIA MPO-
Boga AC-70 - 265A nipu mpoKIagke B BO3ayXe, aKUM 00pa3oM JaHHOE CEUEHHUE Mpo-
BOJIa UCIIOJIb3YEM [IJIsl BBIMIOJHEHUS BTOPOTO 3aX0Ja B KAXKIOM W3 MPEIJIOKEHHBIX
BApUAHTOB PEKOHCTPYKIIUU CETH.

Pe3ynpraTel pacuéra HOpMaJIBHOIO PEKHUMa MO3BOJISIOT CIENIATh BBIBOJ O 3a-
Ipy3Ke CylIecTBYIOIMX y4acTkoB BJI pekoHcTpynpyemoro paiioHa, naHHblE€ B Tao-

mmie 9.
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Tabmuma 9 — [IpoBepka cymecTByromux mpooaoB BJI-35 kB mno 3arpyske

y4acTOK F, Mm? Imaxc, A Imom, A Jok, A/MM?
Crnacck-KpacHblii KyT 95,0 56,5 330 0,6
KpacHsiit kyT-BunineBka 95,0 19,5 330 0,2
Cnacck-ACh 300,0 104,0 710 0,3
ACB-CII3 300,0 33,0 710 0,1
Cnacck-EBrenneBka 120,0 83,0 390 0,7
EBrenbeBka-Jlyrosas 95,0 22,6 330 0,2
JlyroBas-HoBocenbckast 95,0 9,0 330 0,1
Cracck-Mex3aBojicKast 120,0 71,9 390 0,6
Mex3aBoackas-XBaJblHKa 70,0 440 265 0,6
XBaJbIHKA-3apst 95,0 17,6 330 0,2
Cnacck-3CM 120,0 92,0 390 0,8
3CM-AnekcanapoBKka 70,0 71,9 265 1,0
AnekcannpoBka-UkaaoBka 95,0 58,5 330 0,6
Ygkanoska-CraleBka 70,0 11,9 265 0,2
CrameBka-HoBopycanoBka 120,0 2,8 390 0,0

N3 nanHbIX TaOmUIel 9 BUAHO, YTO MEPETPYKCHHBIX YYACTKOB IO HArpeBy
JUIATEIIBHO JOIYCTUMBIM TOKOM HeT. [loTepu HampsiKeHusl OLEHUBAIOTCS O PE3YJIb-
TaTy pacyé€ra peKUMOB.

3.5 Bp10op yHC/Ia 1 MOIIHOCTH CHJIOBBIX TPaHC(OPMATOPOB NMPH PEKOH-
CTPYKLMH JJIEKTPUYECKOU CeTH

BriObop HOMUHaAIBHOM MOITHOCTH CHJIOBBIX TpaHcopmaTtopoB Ha IIC mpous-
BOJIUTCS 10 CPEAHEN aKTUBHOM M HECKOMIICHCUPOBAaHHOM PEAKTHUBHOW MOIIHOCTSIM

Harpy3Ky B 3MMHUM NIEPUOJ TOJ1A:

S > S — \/PC?PSMM + QfIECK

7
HOM P N . k3 J ( )

rre N — xomuuectBo Tpanchopmartopos Ha I1C;
K, — koo urmenT 3arpysku TpancdopmMaTopa, 3aBUCAIIMI OT X KOJMYECTBA

CTuallIC[3]:mpuN=1k, =08, mpuN=2k,=0,7.
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[Toce BpIOOpa HOMUHATBLHOW MOITHOCTH TpaHc(opMaTopa HEOOXOAUMO TMPO-
BEPHUTH BBITIOJTHCHHUE YCIOBHIA SKOHOMUYIHOCTH MX PaOOTHI B HOPMAJILHOM PEKUME H
BBITIOJTHEHHE YCIOBUH TI0 TIPEICTbHOMN 3arpy3Ke:

k; =0,5...0,7 (0,75) — 111 HOpMaIBLHOTO PeKUMa PabOTHI;

k; = 1...1,4 — s oCJI€aBapUIHOTO PEKKUMa, KOTJIa OJMH M3 TpaHc(hopMaro-
poB I1C BBIXOIUT U3 CTPOSI M IOTPEOUTEIH TIOTYUAIOT AIEKTPOIHEPTHIO OT OCTaBIIIE-
rocst B padore.

JlaHHOE yCIIOBHE MPOBEPSETCS MPH MOMOIIM KO3 PUIMECHTa 3arpy3KH, Ompe-

nensieMoro no gpopmymnam:

2 2
kHOpM _ \/PCPsum + QHECK
3

N-S ’ ®

HOM

kn/as — \/PC?PI)’MM + QI%IECK
’ (N=-1)-S,,.,

9)

n/as
Ecimn k3 >1,4, TO B ClIydac aBapuu HGO6XOI[I/IMO OTKIIIOUHTH 4aCTb IIOTPC-

outeneit |1l kareropuu, eciyu TakoBble UMEIOTCS. B MPOTUBHOM ciiydyae HEOOXOIUMO
BbIOpaTh Oosiee MomHbI CT 1 mpousBecTH pacyeT 3aHOBO.

Jns IIC EBrenbeBka B yCIOBHUSAX pOCTa HArpy3ku Ha nepuof a0 2024 roxa u
oOecrieueHus: 2i1 KaTeropuu HaJa&XHOCTH MOTpeOuTeneil BbIOMpaeM CUIOBOM TpaHC-

dbopmarop T2 o popmynam:

c (49 +(L6)’
’ 2.0,7

4>3,7 - [1punsat tpanchopmatop TMH 4000/35.

kﬂop,w _ \/(49)2 + (16)2
o 2.4

=3.7MBA,

=0,64,

2 2
k:"p‘”=J(4'9) 4+ L0 128
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VYcranoBka TpaHchopMaTOpOB AAHHOTO THIA TO3BOJIUT MPOBOJUTH PEMOHT
HE0OXOMMOT0 000PYyIOBaHMS, TAXKE C TIEPCIIEKTUBHBIM YPOBHEM Harpy3o0K.
Pe3ynbTaThl BEIOOpa U IPOBEPKU TpaHCHOpMaTOpoB npuBeAcHbI B Tadwmie 10.

Tabmuna 10 — Beibop 1 mpoBepka CHIIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB

Mapka
Pcp, | Queck, Sp, | STHOM, | | uop | | was | yCTAHABIMBAEMBIX
[Toncrannus MBT | MBAp Ntp | k MBA | MBA k3 ks CT
I1C 35/10 kB 0.7 0,3 1 /08| 1,0 1,6 0,50 | 0,50
AJleKcaHIpoBKa
[1C 35/10 kB 14 05 2 07| 10 4 0,18 | 0,36
BumneBka
T1C 35/10 kB 12
EBrenneBka 49 1,6 2 07| 37 4 064 | 128 TMH-4000/35
I1C 35/10 xB 1,1 0,4 2 0,7 0,9 2,5 0,24 | 0,48
3aps
IIC 35/19 kB 2.4 0,8 2 (07| 1,8 4 0,31 | 0,63
Kpachprit kyT
I1C 35/10 kB 12 0,4 2 07| 0,9 1,6 0,39 | 0,78
JIyroBas
HosopycanoBka
HoBocenbckas
I1C 35/10 kB 0.5 0.1 2 10,7| 04 1,6 0,17 | 0,34
CramieBka
I1C 35/10 kB 17 05 2 107 1,3 4 0,22 | 0,44
XBaibIHKA
I1C 35/10 kB 2.9 0.9 2 07| 22 4 0,38 | 0,76
YkamoBka
IIC 35/10 kB
ACE 4.3 1,8 1 /08| 5,8 6,3 0,74 | 0,74
IIC 35/10 xB
oM 2.4 1,0 2 107 1,9 10 0,13 | 0,26
IIC 35/10 xB 3.2 14 2 07| 25 16 0,11 | 0,22
Mex3aBojcKas
IIC 35/10 xB
c13 2,3 1,0 1 /08| 31 16 0,16 | 0,16
PynoBka
IIC Cmacck T1-
T2 110350 |40t | 104 ] 2 [0 396 ] 80 0311062

Jns Becex IIC mommuoctu CT goctaTroyHo Ha ONMKaWIIyIO MEpPCHeKTUBy (5
net). Tpexoomorounsie cuinoBbie TpanchopmaTtopsl 110/35/10 kB nHa I1C Cnacck Ha

THATH-80000/110/35 na 80 MBA Ha nepuoji mpor1o3a 371eKTponoTpeOIeHus U nep-

35



CIeKTUBHOU Harpy3ku He neperpykensl. Ha [1C EBrenbeBka TpeOyeTcst yBenuueHHe
TpaHcpopMaTopHOi MoirHOCTH TyTéM ycTaHoBku T2. Ha nByxtpancdopmatop-
HBIXIIC ¢ 3arpy3koil meHee 50% B mocieaBapuilHOM pPEXKHME BTOPOU CHIIOBOM
TpaHcPOpMaTOp OTKIIOYAETCA Ui CHUKEHHS MOTEPh XOJOCTOTO XOJa B MarHUTO-
MIPOBOJIE TAaHHBIX TpaHcopmaTopoB, nepedeHs Takux [IC — Bumneska, 3aps, Hoo-
pycanoBka, CrameBka, XBaibiHKa, 3CM, Mex3aBoackas, PynoBka. Ha onHoTpaHc-
dopmaropusix [1C HoBocenbsckas, CL[3 nenecoobpa3na ycTaHOBKA CHIIOBBIX TpPaHC-
dbopMaTopoB MEHbIIIEH MOUTHOCTH, OJHAKO JAHHOE MEPOIPHUATHE COMPSKEHO C J0-
MOJTHUTEIBHBIMU 3aTpaTaMU Ha JIEMOHTAX CTapbhIX U MOHTaXK HOBBIX TpaHChHOpMAaTO-
pPOB, UTO B YCJIOBUSX OTCYTCTBHUSI PE3€PBHOIO MUTAHUS JJIA MOTpEOUTENEH TaHHBIX
[1C cBsA3aHO C HETOOTIYCKOM AJIEKTPOIHEPTUH U JOTOJHUTEIIBHBIMY 3aTpaTaMu JJIsl
COOCTBEHHHKA 3JIEKTPOCETEBOI0 XO35MCTBA, IOATOMY B JAHHOW pabOTHI Takas 3ame-

Ha HC paCcCMaTpruBacCTCA.
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4 BBIGOP  OIITUMAJIBHOI'O  BAPHUAHTA  PEKOHCTPYKIMU
DJIEKTPUYECKOU CETHU " EI'O KOHCTPYKTUBHOE
NCITIOJIHEHUE

JI1s TEXHUKO-3KOHOMHYECKOIO CPAaBHEHUS BapUAHTOB PEKOHCTPYKIHMM CETEH
35 kB B Cnacckom paitone [Ipumopckoro kpast B paMkax y4eOHOro NpOeKTUPOBAHUS
UCTIOJIB3YETCSI METOT TIPUBEACHHBIX 3aTpaTt [12].

4.1 KanutajbHble BJIOKEHUS

JIns1 co31aHus HOBBIX, PACIIMPEHUS ICHCTBYIOIINX, a TAKKE PEKOHCTPYKIUH U
TEXHUYECKOTO MIEPEBOOPYKEHUS MPEANPUITHI HEOOXOIUMBI MaTepualibHbIE, TPY/IO0-
BbIC U JICHEXKHBIE pecypchbl. COBOKYITHBIE 3aTPaThl ITUX PECYPCOB HA3BIBAIOTCS KaIlu-
TaJIOBJIOKECHUSIMH.

[Ipu pacuere 3aTpaT Ha peann3alUI0 NPOEKTa ObUIM UCIOJIb30BaHbI IAHHbBIE U3
[12]. JanHbIe OKa3aTeau MpeaHa3HAYCHBI I OlEHKH 3(()EKTUBHOCTH WHBECTHIIU-
OHHBIX MPOEKTOB U OIEHKH 00HEMOB MHBECTHUIIUHN MPU TIAHUPOBAHUU DJIEKTPOCETE-
BOT'O XO3SUCTBA. YKPYNMHEHHbIE CTOMMOCTHBIC TMOKa3aTeIu MPUBEIACHBI B 0a30BBIX
cMeTHbIX 1ieHax 2000 r.

[Ipu ompeneneHnn (pakTUUECKHX LIEH AIEKTPOCETEBOrO CTPOUTEIHCTBA HEOO-
XOJIMMO OMHpaThcs Ha KodhduimeHTs nepexoaa ot 6a3oBeix 1eH 2000 1. K 11eHaM
2019 r. Pekomenayercst npUHUMATH Kung = 4,61 [13].

YKpylHEHHbIE CTOMMOCTHBIE MOKA3aTeIM YYUTHIBAIOT BCE 3aTpaThl B COOPY-
xenue BJI u [1C nmo o6bexTaM Mpon3BOJCTBEHHOTO Ha3HAYeHUs (0a30BbIE MOKa3aTe-
Tn).

4.1.1 Pacuer kanuTanoBIOXEeHUI Ha coopyxerune BIIDIT

bazosbie mokazarenu croumoctu BJI 35 — 1150 kB yuuThIBatoT Bce 3aTpaThl
MIPOU3BOJICTBEHHOTO HAa3HAYEHUSI U COOTBETCTBYIOT CPEIHHUM YCJIOBHUSAM CTPOUTEIh-
CTBa U pacueTHOMY Hamnopy Betpa 110 0,6 klla.

Croumocts coopyxenust 1 km BJI 3aBucUT OT BUJa MPOMEKYTOUHBIX OIMOP, OT

CeueHwUsI MPOBOJIA, OT YUCIIA IIeTIel Ha OTIope U OT Matepuaia omnop [12].
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HNannasie mo BJIDII nns BapuanTa 1,2 u 3 oguHAKOBHI, Tak Kak pacimpenne [1C
EBrenbeBka mpoxouT 3ac4€T YCTAaHOBKH BTOPOTO CHiioBoro Tpancdopmatopa TMH-
4000/35 u 3axon BJI ansa Broporo tpanchopmaropa BeinoHseTcs npoojgom AC-70,
tabnuma 11.

Ta6muna 11 — [NapameTpbl TMHUN

VY nenpHast CTOUMOCTD 1 KM JUHUHA
HaumenoBanue Mapka nmpoBona | liimHa, KM
K40, THIC. MiTH.pY6/KM
BJI 35 kB oxHouenuas AC-70 0,19 0,97

ba3ucHass cTOMMOCTh BO3AYIIHBIX JIMHHHA PAaCCUUTHIBACTCA IO CIICIYOIICH
dbopmyre, MIIH.pyO:

KBJY:K 'KBﬂo°la (10)

noes
rae K, — yaenbHas CTOMMOCTB COOPYKEHHS | KM JTHHHH, MIIH.pYO/KM;
| - npotspkeHHOCTh BJI, KM;

K., - moseimaronuii ko3dduuuent s dansHero Bocroka, mius BII - 1,5, TIC

-1,4.
Takum 00pa3om, 3arpaThl Ha coopyxkenne BJIDII B IIpumopckom kpae ¢ yue-

ToM K03 duienTa nHPIAIMY U paioHHOTO KO3(PPUIIMEHTa COCTABIIIN:

K.,=0,97-0,19-1,5-4,61=1,3 muH.pyO0.

4.1.2 KanutanbHble 3aTpathl B coopyxenue [1C

B kanuTanbHble BIOKEHHS Ha COOPY>KEHUE MOJICTAHIIMN BXOJAT: 3aTPaThl HA
OTBOJI 3€MJIM U MOATOTOBKY TEPPUTOPHUH, MpHOOpETeHHE TpaHCPOopMaTOpOB, MIPHUOO-
perenue PY BH (CH) u HH, 3aTpaThl Ha MOHTaX U HaJlIaJKy.

bazoBbie moxkazatenn croumoctd [IC COOTBETCTBYIOT CPEAHUM YCIOBUSM

CTPOUTCIILCTBA, YUUTLIBAIOT BCC 3aTPaThl IIPOU3BOACTBCHHOI'O HA3HAYCHM .
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CyMMapHbI€ KaluTaJIOBIOKEHUS HA COOPYKEHHE MOACTAHIUI C Y4ETOM MpO-

YHUX 3aTpaT BBIYUCISIOTCA MO CIeAyIouieil popmyre:

Kpye =Kpy +Kpp + K, (1T)

rae  K,py - KaNUTAIOBIOXKCHHS B PACIIPEACIIUTCIIbHBIC YCTPONCTRA;

Kip - kanuransuble 3aTpaThl Ha MMOKYIKY ¥ MOHTaX TpaHC(HOPMATOPOB;

noan - rrocTOsIHHAS YacThb 3aTpat Ha [1C B 3aBucumoctu oT Tuna OPY u Uyey.
B Tabnuue 12 npeacrasieHsl THI TpaHCPOpPMATOPa, BEIOPAHHOTO sl BApUaAH-
TOB C€TU U ero 0a3zoBas croumocth Ha nepuoj 2000 r. CTOUMOCTb CHUIIOBOTO TpaHC-
dbopmaropa 3aBUCUT OT €ro THMa M MOUIHOCTH, a TaKKe YpOBHS HOMHHAJIBHOTO
Hanpspkenus [12].

Tabnuua 12 — TpancdopmaTopsl

CTOHMMOCTb, MITH.
HanmenoBanue Tun TpancpopmaTopa Komungectso, mr py6
Tpauchopmarop Tpaucdopmarop TMH-4000/35 1 1,825

Kanuranbnsie 3aTpatel Ha OPY (KOJIM4eCcTBO 3JIera30BbIX BBIKIIOYATENEH 3a-
BHCHUT OT MPHUHITON CXEMBbI pacrpeaenuTenbHoro ycrporcrsa Ha [1C) npeacraBieHsl
B Tabmmie 13 [12].

Tab6muna 13 — Croumocts PY

Cxema PY ‘ U, kB ‘ Haumenosanue I1C ‘ CTonMocTb, MJIH. pyO.
Bapuanr 2,3
cxema 35- SAH | 35xB | EBrenneBka | 10
Bapnanr 1
cxema 35-4H | 35xB | EBrenbeBka | 51

[TocrostHHast YacTh 3aTpaT MpeacTaBieHa B Tadbuuie 14 [12].

Tabnuua 14 — [TocTosiHHAs YacTh 3aTpaT

Cxema PY U, kB Haumenoanue I1C CrouMocTh, MITH. PYO.
Bapwuant 2,3
cxema 35- SAH 35 kB EBrenbeBka 3
Bapuanr 1
cxema 35-4H 35 kB EBrenneska 2,4
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Brraucinnm cymMMmapHblie KanmuTaioBioxkeHus: B coopyxkenue [1C, mitH.pyO:

Jlist BapuanTa 2,3:

Kp=1,825 mun.py0.;
K},,=10 MiH.py0.;
Kooen=3 MIIH.pYO.

Jlns Bapuanra 1:

Kp=1,825 muH.py0.;
K,,=5,1 mnH.py0.;
Kooen=2,4 MIH.pyoO.

CyMMapHbI€ KalMTaJbHBIC BIOXKEHHUS MPUBOAATCS K TEKYIIEMY TOIy C TIOMO-
b0 kodgduimenta uaduamuu ¢ 2000 roga ¢ yu€ToM MOBBIMIAOMIETO KO PUIIH-
eHra, [13]:

Jlns Bapuanra 2,3:
K,—=(1,825+10+3)-1,4-4,61=95,7 mnn.pyO0.
Jlns Bapuanra 1:

K,=(1,825+5,1+2,4)-1,4-4,61=60,1 muH.pyO.

KanuranpHble BJIOXKEHHUS Ha CTPOUTCIILCTBO CCTH CKIAAbIBAIOTCA H3 Kallv-

TaJIbHBIX BJIOKEHUH B BO3AYIIHbIE TUHUU U B [IC

K=Ky +Kpye (12)

rae  Kpy— KanuTalbHBIE BIOKEHUS HA COOPYKEHUE JINHUK;
K7c— xanuTanbHbIE BIOKEHUS HA COOPYKEHUE MOACTAHIUN.
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Jnsa BapuanTa 2,3:

K=95,7+1,3=97 mnu.py0.

Jns Bapuanra 1:

K=60,1+1,3=61,4 maH.py0.

JInst ynoOcTBa BBIYMCICHUSI CYMMAPHBIX KalMTAJIOBIOXEHUM BO BCIO MPOEKTH-
PYEMYIO CETh CBEJIEM NOJIYYEHHbIE TaHHbIe KanuTanoBnoxkenuil [1C u kanuranosio-
»xenuit BJI B Tabiuiy 15.

Tabnuna 15 - CBoHas Tabiuila KamuTaIOBIOKEHUH B IPOSKTUPYEMYIO CETh

Tun o6opynoBanus Bapmuanr 2,3, MiH.py0. Bapuant 1, miH.py0.
IMoacranmun 95,7 60,1
Bozayuineie nuaun 1,3 1,3
HUTOTO 97 61,1

Kaxk BugHO u3 Tabauubl 15, 1aHHBINA IPOEKT MO CBOEMY MacIITady OTHOCUTCS K
KPYITHOMY UHBECTUIIUOHHOMY MPOEKTY.

4.2 PacueT aMOPTU3ALMOHHBIX OTYUCIEHU

AMopTu3anus — MOCTENEHHOE MEPEHECEeHHE CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB
(KamuTaJoOBIOKEHUH) HA TMPOU3BOJMUMBIE C WX TMOMOIILIO MPOAYKTHI WIH pPadoTy
(ycayrn). Llenb amopTu3anuu — HaKoIJIeHue (PMHAHCOBBIX CPENICTB, JJIsl BO3MEILEHUS
M3HOIIEHHBIX OCHOBHBIX (DOHJIOB.

AMOpPTH3alIMOHHBIE OTYHCIICHHUS — JIEHEKHOE BBIPAXKEHUE CTOMMOCTH OCHOB-
HBIX (POHIOB B C€OCCTOMMOCTH MPOIAYKIIUHU IS I-T0 BHa 000pyIOBaHUS (MM TPO-

I'PaMMHBIX CPEJCTB) onpeaessiroTes mo Gopmyie [12]:

u, =X, (13)
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rne T, - paccMaTpuBaeMbIil CPOK CIIy>kObl 00opynoBaHus (mpuHuMaem 20
net ais [IC, 15 net g BJI).

Jns BapuanTa 2,3:

U4y nc=95,7/20=4,8 MiH.pyO;

Uy 6,=1,3/15=0,1 MnH.pyo0;

H,,,=4,8+0,1=4,9 miH.pyO.

Jns Bapuanra 1:

U4y nc=60,1/20=3 miH.pyo0;
Uy 6,=1,3/15=0,1 MnH.pyo0;
H,,,=3+0,1=3,1 man.py0.

4.3 Pacyer 3KCILTyaTAIIMOHHBIX 3aTPaT

B pesynbrare u3Hoca u cTapeHus AeTaleil U SJIEMEHTOB AJIEKTPOTEXHUUECKUX
YCTPOMCTB BO3HUKAIOT U3MEHEHHS B UX MapaMeTpax U TEXHHUUYECKOM COCTOSIHHH, IO~
SBJISIETCS BEPOSITHOCTh MX OTKa3a. B oTimuue oT Apyrux BUJIOB MPOMBIIIIEHHOTO
00OpyZ0BaHUs, aBapusl M BBIXOJ U3 CTPOS DIEKTPOTEXHUUYECKOTO 00OPYIOBaHUS U
MepPEIATOYHBIX YCTPOUCTB HE TOJIBKO UMEIOT BAXKHOE CAMOCTOSITEIbHOE 3HAUEHUE, HO
U CIOCOOBI BBI3BIBATH JIJIMTENBbHBIC TMEPEPBIBBI B AJIEKTPOCHAOKEHUU, YTO MOXKET
MPUBECTU K 3HAYUTEIHPHOMY SKOHOMUYECKOMY M COLIMAIILHOMY YIIepOy y moTpeou-
TEJIEH.

3agada opraHuzanuu paboT MO MOAACP)KAHUIO0 KA4yeCTBa U TEXHUYECKOIO CO-
CTOSIHUSI 000PYIOBAHUS PEIIACTCS B paMKaX CUCTEMBI TIAHOBO-TIPEAYITPEAUTEIbHBIX
PEMOHTOB U TEXHMUYECKOTO OOCIY)XKMBaHMS, a TAaK)KE€ HEIJIAHOBBIX (aBapUHHBIX) pe-
MOHTOB, BBI3BAHHBIX OTKa30M 00OPYI0BAHUS.

N3 pepxKu Ha SKCILTyaTalUIo

Hs.p :O(’a.p.BJT ‘KB.H +a3.p17C 'KHC’ (14)
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rac — HOPMBI CKCTI'OJAHBIX OTUMCJICHUN Ha PEMOHT M 3KCIlIya-

O(‘a.p.BJT ' cx’3.p]7C

tauuio BJI u I1C ((xa.p.B./I: 0.008; oy e 0.049 [12]).

Jns BapuanTa 2,3:

e nc=95,7-0,049=4,7 mnH.pyo0.;
e :=1,3-0,008=0,01 man.pyo0.;
,.=4,7+0,01=4,71 muH.pyo0.

J{ns Bapuanra 1:

e nc=60,1:0,049=2,94 MnH.pyo0.;
e :=1,3-0,008=0,01 manH.pyoO.;
",=2,91+0,01=2,95 miH.pyO.

4.4 Pacyer 3aTpaT HA KOMIIEHCALIMIO OTEPb

Jlni pacuera SKCIUTyaTallMOHHBIX U3/IEPKEK HEOOXOAMMO yUeCTh OTEPH JIEK-
TPO3HEPTHH B TpaHchopmaTropax, CyMMapHble NOTepu ceTh Ha KopoHy B JIOIL, a
Tak)Ke yleJbHble NMOTepU B OaTapesx KOHAEHCATOPOB U MOTEpU B JIMHUAX. Bce BbI-
HIENIEPEYNCICHHbIE JaHHble ObUIM paccuuTaHbl Hpu pacuére pexumoB B [1O

«Mathcady.

CTOMMOCTB TIOTEPH AIIEKTPOIHEPTUU OTPEIETSETCS IO PopMyIie:
U, =Aw-C,, (15)

rae AW - motepu 3JI€KTPOIHEPTUU B PACCMATPUBAEMOM BapUaHTE CETH IO
pe3yabpTaTty pacuéra pexuma, kBry;

Co — cTaBKa Ha TEXHOJOTMYECKUU pacxoj MO Mepeaade 3JICKTPOIHEPTUU Ha
2018 roa B cooTBeTCTBHMHM ¢ HHbopMaluel, ykazanuon B [14], Co=2,09 py0./kBTu.

BennunHa noTeps 3JIEKTPUYECKON SHEPTUH ONPEIEISAETCS MO BBIPAKEHHUIO:

43



AW =AP T ., (16)

rac AP - IOTCPHU MOITHOCTH B HOPMAJIbHOM PEKHUMCE, MBT;

T

ax ~ BPEMS HUCIIOJIb30BaHMs MaKCUMAIIbHBIX Harpy30K (mpunsaTo 6000 ).

Jlns Bapuanra 3:
AW=1,619-6000=9714 MBt*y,
Hyw=9714-2,09/1000=20,3 MiH.pyoO.

Jlns BapuaHTa 2:

AW=1,054-6000=6324 MBT*u,
Hw =6324-2,09/1000=13,22 miH.pyO.

Jlns Bapuanra 1:

AW=1,288-6000=7728 MBT1*u,
Hw =7728-2,09/1000=16,15 Man.py6.

4.5 CymmapHble U3/1epPKKU
N3 nepxku, HEOOXOAUMBIE JIJIs1 IKCILTyaTallMKi SHEPTETHUYECKOTr0 000pyA0BaHUS

U CEeTel B T€UEHUE OJHOTIO rojaa:

H,=Hu,,+H, +H,,, (17)

rne #7, , - pacxonpl Ha TEKyLIUH PEMOHT U KCILTyaTallHIO, BKIIOYAs IPO-

(bHHaKTquCKHe OCMOTPHI U UCIIBITAHUA,

@ - Y3NIepKKUA HAa aMOPTU3AITUIO 32 pPACCMAaTPUBAEMbIN TIEPHO/T CITYKOBI;

AW - CTOMMOCTB MTOTEPH AIEKTPOIHEPTUH.
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PCSYJIBTaTBI pacqéTa HU3ACPIKCK JJIA CPaAaBHUBACMBIX BAPHAHTOB IPUBCICHBI B

Tabimre 16.

Ta6nuna 16 - Pe3ynbraThl pacuéra u3gaepxxex

W3 nepxku BapuanTt 3, MiH.py0. Bapuant 2, MitH.py0. Bapuant 1, MiiH.py0.
u,, 4,9 4,9 3,1
e 4,71 4,71 2,95
Hyw 20,3 13,22 16,15
UTOI'O 29,9 22,8 22,2

[To nanHbIM TabnuIBl 16, nemaeTcss BHIBOA O LEIECO00Pa3HOCTU UCKITIOUCHUS
BapuaHTa 3 U3 JaJIbHEUIIEr0 paCCMOTPEHMS, TaK KaK JJI CXEMbl CETH MO BapUaHTy
Ne3 uznepkku Ha COOPYKEHHME M DKCIUTyaTallli0 CETH HauOobiue. Takum o0pasom,
B JlaJIbHEWIIIEM IPOBOJIUTCS cpaBHEeHHE BapuaHTa No2 u BapuanTta Nel.

4.6 PacuyéT HeI00TIYCKA 3JIeKTPOIHEPIHHU

B kauecTBe mokasaTens HaJIeKHOCTH UCIIOJIb3YETCS BEPOATHOCTh OTKA30B Jie-
MeHTOB cetu 35 kB. Pacuer HameXHOCTHM MpPOU3BEAEM AHATUTUYECKAM METOJIOM
[15]. laHHBI METOT 3aKITFOYACTCS B OMPEICIICHUN KOJTMYECTBEHHBIX BEPOSTHOCTHBIX
3HAYEHUHN HAJEAKHOCTH, 1JIs cirydas moiaHoro noramenus [IC EBrenbeBka.

CocraBnsiercs pacdyeTHas cxema (pucyHok 9,11). B cxemy 3amemnienus (pucy-
HOK 10,12) BXOIAT T€ 3JIEMEHTHI, KOTOPHIE BIUSIOT Ha HAJEKHOCTh CUCTEMBI JJICK-
TPOCHAOKEHUSA, K TaKUM JJIEMEHTAM OTHOCSTCS: JIMHWH, Bbikmtodarenrn BH u HH,

TpaHC(HOPMATOPBI.
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Pucynok 9 - PacueTHast cxema cetu o BapuaHTy 2
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Pucynok 10 — Cxema 3amenienus cetu 35 kB no Bapuanty 2
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Pucynok 11 - Pacuernas cxema cetu 1o Bapuanry |
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ABP

1 4 6 8

Pucynok 12 — Cxema 3amenienus cetu 35 kB no Bapuanty 1

CxeMbl 3aMeleHus 10 BapuaHTaM | U 2 mpeAcTaBisloT cOO0M LENOUKy IOo-
CJIeI0BATEIbHO-NIAPAILIEIBHO COEAMHEHHBIX 3JIEMEHTOB, Tak Kak nuranue 11C Esre-
HBbEBKA MO KaXJI0MYy M3 BapuaHTOB npoucxoaut o BJI 35 xB. /lns BapuanTta 2 noju-
kimtoueHus [1C EBrenpeBka mo cxeme «2 0JIOKa» paccCMaTpUBACTCS OJHOBPEMEHHOE
otkiroueHue JuHui cBs3u [1C EBrenneBka c cui-1 u cm-2 I[IC Crnacck nipu nomnepe-
MEHHOM OTKa3e TpaHc(PpopMaTopoB U BbIKItouateneil 35 kB. g Bapuanra 1 B ciy-
yae BbinojaHeHuss PYBH TIC EBreHbeBka 1o cxeMe «MOCTHK» YYT€HO TUTAHHUE Yepe3
nonoyHUTENbHYI0 cBs3b depe3 [IC Mex3aBoackas-XBanbsiHka-3aps. I[lokazarenu
HaJIE)KHOCTU yCTaHOBJIEHHOrO T-1 n nmononHutensHO yctaHaBiauBaeMoro T-2 Ha 11C
EBreHbeBKa yCIIOBHO MIPUHATHI PABHBIMH.

CripaBoYHBIC JJaHHBIC TI0 AJIEMEHTAM CETH ITOKa3aHbl B Tabmie 17, [16].

Ta6nuna 17 — [NapaMeTpbl HAZAEKHOCTH JIIEMEHTOB CXEMBbI

DNEMEHT CXEMBI A, l/roxn ty,a 9
Bapuant Ne2
Brikimrouarenu 35 kB, (35era3oBbie) 0,02 40 0,000091
Tpancdopmarop cunosoit 4000/35 0,007 65 0,000052
BJI 35 kB (omnonennas L=14,59 xm) 0,0065 9 0,000097
BJI 35 kB (onnouennas L=75,57 km) 0,0065 9 0,000505
Beixmrouarenu 10 kB, (311era3oBbie) 0,04 20 0,000091
Bapuant Nel
Brixmrouarenu 35 kB, (311erazoBbie) 0,02 40 0,000091
Tpancdopmarop cunosoit 4000/35 0,007 65 0,000052
BJI 35 kB (omHouenHast L=14,94 kwm) 0,0065 9 0,000100
Brixmrouarenu 10 kB, (311era3oBbie) 0,04 20 0,000091
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Pacuer IMPOU3BOAUTCA 110 CHGI[YIOIHCﬁ MCTOJHUKCE:
1. OHpC,ZIeJIHIOTCH BCPOATHOCTHU OTKA3a KAXKIAOTO 3JICMCHTA CXCMbI 3aMCIICHUA,

Ha IpuMepe BbIKItoyatTens 35 kB:

Aty (18)

9= 3760

==0’02'40::0,000091.
8760

2. PaccuuthiBaeTcs BCPOATHOCTL OTKa3a CXCMbI B ICIIOM. Cxema 3aMCIICHUA
AJI1 KAKA0TI0 BapraHTa SKBUBAJICHTHPYCTCA B CMBICJIC H&I[é)KHOCTI/IZ

Jns BapuanTa 2:

q2:q6ﬂ1'q69'(q64+qmp6+q68)+ q6ﬂ2'q69'(q63+(-]mp5+q67)+ q3ﬂ2+ qeﬂ1+(q83+qmp5+q67)+

+(q64+qmp6+q68);
g2= 0,000091-0,000097-(0,000052+0,000091+0,000091 )+

+0,000091-0,000505-(0,000052+0,000091+0,000091)+0,000097-0,000505+
+(0,000052+0,000091+0,000091)+(0,000052+0,000091+0,000091)=0,000469

Jns Bapuanra 1:

q1=q3ﬂ2+ q6,71+(q63+qmp5+q67)+ +(q64+qmp6+q68);
g:= 0,00001+0,00001+(0,000052+0,000091+0,000091)+

+(0,000052+0,000091+0,000091)=0,000668

3. Yiiep6 oT HEOOTIyCKa:

yne() = F()e{]).p : QC ’ KMH([); (19)
V. ...=1,5-5160-0,0006687 -25= 3,04 man.pyo;
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YV ,=17,5-5160-0,000469- 25 = 2,13 rn.py6;

H

I1I€ o - paCUETHBIN roJI0BOM yIIepO OT aBapUHHBIX OIPAaHUYEHUU 3JIEKTPO-
cHaOxeHus 1o [1] npu BemuunHe ObITOBOM Harpy3ku 50% (kpuBasi 1 ¢ HanOoJbIIEM
pacuérHoM yiiep6e) u none e=1, 7,5 Tic.py0/kBT*u;

K . - kod(hdunuent npusenenus K rnenam 2002 roxa [1], 25,5;

ung

P,,,, - Harpyska IIC Esrenbeska, 5160 kBr.
4.7 llpuBeaéHHbIE 3aTPATHI

[TpuBenéuHble 3aTpaThl ONPEAEAIOTCS 10 GpopMyIie:

3=E-K+U+YV, (20)

rne E — HOpMaTuB TUCKOHTHpOBaHUS. JlaHHAs BETUYMHA 3aBUCUT OT CTaBKH,
peduHaHcupoBaHus ycTaHoBlIeHHOU [{enTpobankom P® (E =0,1) [17];

K — xanuTanoBIoKeHHUs, HEOOXOIUMBIE ISl COOPY>KEHHUS AIEKTPUICCKON CETH,
MJIH. pyO0;

U — v3aepxKu, MITH. pyo.;

VY — ymep6 ot HeT0OTIyCKa, MIIH. PYO.

J{nst Bapuanra 2:

3=0,1-97+2,1+22,8=34,6 maH.pyO.
Jlns Bapuanra 1:
3=0,1-61,4+3+22,2=31,4 maH.pyO.

3HaueHUsS TPHUBEACHHBIX 3aTpaT I BBHIOPAHHBIX BapHaHTOB TPHBEIACHBI B
tabnurte 18.

Ta6numa 18 — [IpuBenéHHBIC 3aTPaTHI

BapuaHT K, miH.py0. U, mnu.pyo. VY, MiH.pyo0. 3, MITH.pYO.
2 97,0 22,8 2,1 34,6
1 61,4 22,2 3,0 31,4

[To MuHMMYMY TIpUBEACHHBIX 3aTpaT BbIOpaH Bapuant Nel. Bapuant 2 mopoxe

Ha 9,4%.
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5 PACUET TOKOB KOPOTKOI'O 3AMBIKAHU

Omnpenenenre ypoBHEH TOKOB KOPOTKOTO 3aMbIKaHUSI HEOOXOAUMO ISl BbIOO-
pa u npoBepku obopynoBanus [1C, BeiOOpa ycTaBoK cpabaTbIBaHUS 3alUTH JTHHHUNA
35 kB u cunioBbIX TpaHCchHOPMATOPOB.

Metomom pacuéra mo [18] enecoodpa3Ho UCHOIB30BATh MPHOIMIKEHHOE TIPH-
BUJICHE B OTHOCUTENIbHBIX €AMHUIAX KaK HanOosee HarjsHbI U IPOCTONM METOJH C
MIPUEMJIEMBIM YPOBHEM HHKEHEPHOU morpemHocT 10%.

YToOBl paccuuTaTh TOKM KOPOTKOTO 3aMbIKaHHSI HA BBICOKOW M HU3KOH CTOPO-
HaX MOJCTaHIMKM EBreHbeBKa Jisi peabHOM CXeMbI Ha pUCYHKe 13 mocTpouM cxemy
3aMelleHus] Ha pucyHke 14, B KOTOpYIO peajbHbI€ 3J€MEHThl BBOAATCS CBOMMU UH-

TYKTUBHBIMU COIIPOTHBJIEHUSIMH, 4 HATPY3KH, cucTeMa — conpoTtusiieHusiMu 1 DJ1C.

[————1
1

|
AC-70 AC-120 : ——E
|

6,35km 8,59 km

oL

N

3~35«kV, 50

|
|
3~35 KV, 50 Hz 1 2 L J

R PY-35 1B
CrACCK
) % m
4 m 4
A7
VN

3~10KV, 50 Hz 1< 9: ]

EBIEHBEBKA

Pucynok 13 — Cxema st pacuera Tokos K3
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Ec Ec
MNMC Cnacck @ @ MC CnaccK
Xc Xc
Xn Xn
/\/ K1
XT XT

l\/KZ

Pucynok 14 — Cxema 3amMelnieHus Juisi pacyeTa TOKOB K.3.

Pacuér BeINoOJIHSIEM B OTHOCUTEIBHBIX enuHuax. [I[pumem 6Ga3ucHyro

HOCTb, paBHYI0 S5 = 100 MBA. 3a 6a3uicHOe HaIpsiKEHUE TPUMEM:

U51 =37 KB,
U52 =10 kB.

bazucHbIif TOK paccuuTaeM 1o ClIeayromen ¢popmyre:

S

I _ b5

51—\/§.U51;

100 g

| . =
51 \/5 .37
SB

\/§'U52’

IEZ

o1

MOIII-

(21)



OnpeneneHue napaMeTpoOB CXEMBbI 3aMELICHMUS.

ConpoTuBieHne CUCTEMBI IpU BennurnHe Toka Tpexdasnoro K3 Ha mumnax 35

kB IIC Cracck |¥ =14,7 kA, 3HaueHne MoTydeHO MO pe3yNbTaTaM HpeITHIIOMHO

MPAKTHKH.
S
Xe=—F72—1, (22)
\/g' IS) Up
100 .
X = =0,1060.€.,
© 3-14,7-37
ConpoTHuBiIeHHE TPAaHC(HOPMATOPOB:
U Sp
i : 23
! 100 SHO.M.ﬂlp ( )
7,5 100
X, =——-—=1875o0.¢,;
100 4
ConpoTuBiieHHE JIUHUU:
X =X LS5 (24)
J T yo U 2!
b
X, = 0,43-14,94-Q =0,469 o.¢.;
37
Tok Tpex(}a3zHOro KOPOTKOIO 3aMbIKAHUs ONPEaeAeTcs Mo hopMyIie:
1O = XEC A, (25)

rac Xam - OKBUBAJICHTHOC COIIPOTHUBJIICHUC 1O TOYKH K.3.
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|, - Gasucheiit ToK.

Tok aByx(}a3HOro KOPOTKOI0 3aMbIKaHUs OompeeseTcs o Gopmyie:

| :@ . (26)

VY napHslil Tok onpenensercs no popmyre:

1, =2k, 19. (27)

VY napubiit kKoahpuieHT onpeaensercs no hopmysie:

=l+e ™ (28)

rae |, - HOCTOSIHHAS BpeMeHH 3aTyxanus, pasHas 0,03.

IIpousBenem pacuer Toka k.3. B T. K1. Cxema 3amellieHus: npejcTaBiieHa Ha

pucyske 15.

Ec Ec
NC Cnacck MNC Cnacck

Xc Xc

Xn Xn

l/\/Kl

Pucynok 15 — Cxema 3amMenienus AJist pacuera Toka K.3. B T. K1

[IpeoOpazyem cxemy 3aMelIeHHUS:
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X=X +X;
X,=0,106+0,469=0,575 o.e.;

X :ﬁ;
K6 2
x =957 _4 88 oe.
2
EakB
X3KB

K1

N

PI/ICYHOK 16 — Cxema 3aMCIICHHUA ITOCJIC 9KBUBAJICHTUPOBAHUA

Tox Tpex¢a3zHOro KOPOTKOTO 3aMbIKAHUSI:

1® = L.1,56 =5,4KA.
0,288

Tox n1Byx(ha3HOTO KOPOTKOTO 3aMbIKAHUSI:

|(2)=§-5,4=4,7KA.

K

VY napubiit Ko3hHULIMEHT:

-0,01

k,=1+e°® =172,

Y 1apHbIi TOK:
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|, =~/2:1,72-5,4=13,2KA.

[IponsBenem pacuer TOKa KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs B TOUKe K2.

EskB

O,
-]

L) U
e

Pucynok 17 — Cxema 3ameleHust 111 TOKOB K.3. B Touke K2

Xoer - Xaxe +&’
2
X3K62 = 01 288+1’8% :1, 230.6..
Esks
XaKkB2

/\/KZ

Pucynok 18 — Cxema 3amMeliieHus 1nocie SKBUBAJICHTUPOBAHUS

Tox Tpexdha3zHOro KOPOTKOIO 3aMbIKAHHS:
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|<3>=i-5,774=4,7KA.
1,23

K
)

Toxk ,Z[BYX(baBHOI‘O KOPOTKOI'O 3aMBbIKaHHUA:

|(2):\/§

N2 .4, 7=41xKA.
2

VY napubiit korduiMeHT:

-0,01

003 _
k,=1+e"™" =172
Y mapHbIil TOK:
1, =+2-1,72-4,7=11 4xA.

PesynbraTel pacueta cBegem B Tadimiy 19.

Tab6muma 19 — Pe3ynbpTaThl pacyeTa TOKOB KOPOTKOTO 3aMBIKAHHS

Touka K3 ¥ kA 1® kA Ta, C K, l,,, KA
K1 54 4,7 0,03 1,72 13,2
K2 4,7 4,1 0,03 1,72 11,4
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6 PEKOHCTPYKI U [1C EBTEHBEBKA

6.1 Pa3padoTka 0JJHOJIMHEIHOM cXeMbl MOICTAHIIUU

B cooTBeTcTBUM C TEXHMKOPKOHOMHYECKUM CPABHEHHEM BAapUAHTOB IOJKIIIO-
yeHus [IC EBrenseBka nocie peKOHCTPYKIMHU NPUHAT BapuaHT cxeMbl PYBH 35-4H.

Cxema 35-4H-nBa 6510ka ( muHUS-TpaHCHOPMATOP) C BBIKITIOYATEIIMHA U HEaB-
TOMAaTUYECKON MEPEMBIYKONW CO CTOPOHBI JIMHUN MPUMEHSETCS Ha HaNpsDKeHUU 35-

220 xB. nns TynuKOBBIX UM OTBETBUTEIBHBIX JBYXTpaHC()HOPMATOPHBIX MOJCTaH-

i, pucyHok 19.

B/1 35 TACK-/MOBAST 1 B/135 QACK-/MTOBASA 2

335KV, 50 H |

Pucynox 19 - Cxema 35-4H-nBa 610Ka (TuHUSA-TpaHChHOpMATOP)

Ha ctropone HH IIC EBrenneBka npumensercs cxema 10-1-oaHa, CEKIMOHU-
pOBaHHAs BBIKJIIOYATENIIMH, CUCTEMA IIIMH, IPUBEACHHAS HA JIUCTE IpadUvecKoil ya-
ctr No5.

6.2 Pa3paboTka KOHCTPYKTHBHOTO ucnoHenus [1C

Ha ctopone BH IIC EBrenbeBka mpuMEHSIOTCS OJIOKM BBHICOKOW TOTOBHOCTH
BBI-YOTM-35 c anerazoeimu Beikitouarensimu 35 kB BI'b-35. [Ipumenenue nan-
HBIX 0JIOKOB TO3BOJISIET COKOHOMUTH MecTo Ha Tepputopun OPY TIC EBrenneBka 6e3

CYILLIECTBEHHOI'O YBEJIMYEHUSI KalUTaIbHBIX 3aTpat 1Mo cpaBHEeHUIO ¢ O1okamu KPYD,

pucynok 20, [19].
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Pucynox 20 - bnoku 35 kB Bbeicokoii rotoBHOCTH cepunt BBI'-YOTM-35

KoMIoHOBKH pacnpenenuTenbHblX yCTporucTB Ha ocHoBe BBI-YOTM®-35 u
B3aMMHOE pa3MELICHUE 3JIEMEHTOB YUYUTHIBAIOT OCOOCHHOCTH KOHCTPYKLIUN BCEX TH-
OB MPHUMEHSIEMOT0 3JEKTPOOOOpYAOBaHHUsA, a TaKKe TPeOOBaHMA K BO3MOXKHOCTHU
nanpHeiiiero pacuupenus OPY u ucnosib30BaHMs Ha BCEX dTanax CTPOUTEIHCTBA U
AKCIUTyaTaIy MOICTAHIIUN.

broxu BeICcOKO# TOTOBHOCTH BBI'-YOTM-35 — paspabotrka AO «YITM», 60-
Jiee KOMITaKTHasi 1 MOOWJIbHASI aIbTE€PHATHUBA «PACCHIMTHBIMY MoACTaHIMAM 35 KB ¢
OTJIEIbHO YCTAHOBJIEHHBIM 000PYy/1I0BaHHEM.

[IpenmytiecTBa mpuMeHEeHHsI 0JIOKOB BHICOKOW TOTOBHOCTH:

e CokpalieHrue CpoKOB MOHTaXa M clladll 00BEKTa JOCTUTAETCS 3@ CUET BBICO-
KOM cTerneHu roToBHOCTH 0J10k0B bBI'-YOTM®-35;

e KOMMakTHOCTP - TOTOBBIE OJIOKM 3aHUMAaIOT OTHOCUTEIHHO MayIO TUIOIIA b
10 CPAaBHEHUIO C PACCHITHBIMU MOACTAHLIUSMU;

e Bricokoe kauecTBO cOOpkH OJOKOB oOecreueHHOe KBaIU(DUIUPOBAHHBIM
MIEPCOHAIIOM M COBPEMEHHBIM 000pYI0BaHUEM, UCKITIOYAET OMIMOKH MMPH MOHTAXE Ha

00BEKTE CTPOUTEIILCTBA;
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e Y7100cTBO OOCTyXHBaHUS Ojarojapsi paludOHATLHOMY M ONTHUMAaJIbHO-
KOMITAKTHOMY PacIOiOKeHUI0 00opynoBanus Ha bBI'-YOTM®-35 ynponiaercs ero
o0cITy>)KUBaHHE,

e VYMeHbIlIeHHEe 00beMa CTPOUTENIBHBIX PaboT, TaK KaK COKpaIlaeTcsl KoJaude-
CTBO JK€JIe300€TOHHBIX M3CIIHA, HEOOXOAMUMBIX JIUISI CTPOUTEIHLCTBA (DyHIaMEHTa,;

e Bousbiioi cpok ciykObl METAIIOKOHCTPYKIIUU OJIOKA TOCTUTACTCS 3a CYET
ropsiuero OIMHKOBAHUS METATIOKOHCTPYKITHH.

PYHH IIC EsrenneBka BemonHseTcs Ha sueiikax KPYH COII-65 mo cxeme
OJIHA CEKITMOHUPOBAHHAs BHIKIIIOYATEIEM CHCTeMa IMIKMH. 3aCU€T UCTIOJIb30BaHUS CEK-
IIMOHHOT'O BBHIKJIIOYATEIISI C aBTOMAaTHYSCKUM BKJIIOUEHHEM pe3epBa cxema o0iaaacT
BBICOKOM HaJIEKHOCTBIO.

6.3 Boi6op u npoBepka ommnnoBku PY BH

B PY 35 kB nmpuMeHsrOTCS TMOKHE IIMHBI, BBITTOJHEHHBIC MpoBogoM AC-70,
TO €CTh IPOBOJOM TaKOTO k€ ceueHus, kak otnarka ot BJI no [IC EBrenneBka

MakcuMallbHBIM TOK I10 Harpyske TpaHc(opMaTopoB B IOCJI€aBapUHOM pe-

sxuMe [1C EBrenneBka:

1'4.SH0M .
IPmaXTp = \/§'Umw )
| _14-4000 o, ,
Pmax tp \/§35 *

ITpoBoa AC-70 nipoBepKy IPOXOJIUT:

<

IMaX— IHOM;

92 A <265 A.

IIpoBepka Ha Tepmuyeckoe aeiictBue K3 He mpou3BOAUTCS, T.K. IUHBI BHITIOJ-

HCHEI T'OJIBIMHA IIPOBOAAMH Ha OTKPBITOM BO3AYXC.
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HpOBepKa Mo YCJIIOBUAM KOPOHHPOBAHHWA HC IMPOU3BOAUTCA IAJIA HAIIPSAKCHUA

35 kB.

[IpoBepum T'HOKHE ITUHBI O YCIJIOBHUAM CXJICCTBIBAHUW !

VYceunue ot anutenbHOro nporekanus Toka K3:

L1 32
LT
D
2
f:m.1077:1,8 H/M
2.5

Cuna tsoxectn 1 M TokompoBona (macca 1 M mpoBoma AC-70/11 0,254 kr)

OIIPCACIIACTCA:

9=98-11.0254=2,7 H/m
[Tpuanmas Bpems aeiicteus P3 (muddepennmanshoii) t,=0.1c, Haxoanm:

t, =01+0,05=015c;

—1’—20,65;

7

E=10,5,
0,15

| =

5 e

t

9K

rae  h - momyctumas ctpena npoBeca 1o rabapuTHO-MOHTaXKHBIM YCIIOBHSIM.

b
HManee no nuarpamme [3] onpenernsem P 0.11, oTkyna

b=0.14-h=0.11-25=0.275.

Jlonyctumoe oTkJIoHeHue (as3bl, M:
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boo,, D — d — a{)on , ,
2
2.5-0.0114-0.45
bdun = 2

=1.02,

rae  a,, - HauMEHBIIEEe IOMYyCTHUMOE PACCTOSHHE MEXAy (a3zaMud TpH HUX
commkenuu, nig 35 kB a,,, =0.45,

CxJiecThIBaHMS HE TIPOM30MACT, TaKk Kak D<bgon.

[IpoBox AC-70 mpoXoAHUT IO BCEM YCIIOBUSIM MPOBEPKU M MPUHUMAETCS B Ka-
yecTBe TrOkoi omuHoBku OPY 35 kB I1C EBrenneBka.

6.4 Bbi0op 1 poBepKa BhIKJII0UYATENEH

Beibupatorcss Boikimouatenu 35 kB BI'b-YOTM-35 ¢ siaekTpoMarHUTHBIMU
npuBoaamu tumna [I19M, npoussogctea OO0 «Dnpmai (YITM)».

ITposepka Beikirouarens 35 kB:

— I1o HanpsxkeHuto ycTaHOBKH: Uyer < Usy;

— Io ToKY: Iy < Ii;

— [IpoBepka Ha CUMMETPUYHBIN TOK OTKIIFOUEHUS: [y < Iy o, ipu t=0,03 c.;

— Io otkmmrouarorieit cnocooHoctu (rmoaHoro Toka K3):

V2Lt < V2 Lo -(14B,96/100%), (31)
rae  Pu% — HOMUHAJIBbHAS ACCUMETPHUSL.

Bx=1f(1), 1=0,03 ¢.=30 mc, Bx=40 %.

(1,41-5,4+5,4) < 1,41-20-(1+0,4).

13 kA < 39,5 KA;

— [To BKJIFOYArOIIEH CIOCOOHOCTH:

ly < Lgkn (t=0).
5,4 kA <20 kA;
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— Ha 351eKTpoAMHaMUYECKYI0 CTOMKOCTB MO MPEAEIIbHBIM CKBO3HBIM ToKaMm K3.

S IBKJ'I.MaX'

ly
13,2 kA <50 KA.
o < lup.exs (t=0).
5,4 kA <20 KA;

— Ha TepMuueckyto CTOMKOCTH (IO TETUIOBOMY UMITYJIbCY Toka K3).

Bi< Prep tuepe
B=Puo(tonat Tan) =5,42(1,6+0,03)=48 kA>-c.
tore=toes+to=1,5+0,1=1,6 c.

PrepXtuepn =20%4=1600 kA>c.

48 kA c. < 1600 KA>-c.

B tabnune 20 moka3aHbl pe3ysabTaThl BEIOOpPA M MPOBEPKH BBIKITIOYATENEH 35
kB.

Ta6muma 20 — Bei6op Beikitouarens 35 kB

IIposepsemelii mapa- | HomuuanbHblli na- | PacderHsiii mapa- IIpoBepouHBIii MapaMeTp
METp pamerp METp

1. Unom. kB Un=40,5 xB Un.y=35 kB Un > Un.ycT.

2. lmom. A 630 A 92 A In. o1 > In.makc.

3. IH.oTKI 20 kA 5,4 kA [H.0. > Inp

4. Tn.Bkn 20 kA 5,4 KA In.B. > Ip

5. In.qun.ycT.

a) [ momn.ym.Tok 50 kA 13,2 {H.mH > 1.y

0)1011. BeTMIHHA

HauO. 3HAY.II.TOKA. 20 kA 5,4 La.uu > Ly

6.Tok TepM. cToiiKo-

CTH. 1600 kA?-c. 48 xA?-c. I’t> Bk

Ha cropone 10 kB npunumaem Boikirouatens Turna BB/TEL-10-630-20, [20].
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Bakyywmusie Boikimtouatenu BB/TEL npenna3znadens! i paboThl B KOMIUIEKT-
HBIX PAaCHpPENEIIUTENBHBIX YCTPOMCTBAX BBIKATHOIO M CTALMOHAPHOTO HCIOJHEHMS
BHYTpEHHEH 1 HapyKHOM yCTaHOBKH Kjacca Hanpspkenus 10 10 kB tpexdasnoro me-
pEMEHHOro ToKa yactoTou 50 I'm.

ITpoepka Beikirouarens 10 kB:

— ITo HanpsxkeHnto ycTaHOBKH: Uyer < Usy;

— 1o ToKy: Iymm < Ly;

— IIpoBepka Ha CUMMETPUYHBINA TOK OTKIIFOUEHHUS: Iy < Iy oren, ipu t=0,03 C.;

— Ilo oTkmroyaroniei cnocodHocTH (rmoaHoro Toka K3):

V2 1t < N2 Lyow -(14B42%/100%),

rae  Pu% — HOMUHAJIBHAS ACCUMETPHS.
B.=f(1), i=0,03 ¢.=30 mc, ;=40 %.
(1,41-4,7+4,7) < 1,41-20-(1+0,4).

11,3 kA <39,5 kA;

— ITo BxTFOYArOIIEl CTOCOOHOCTH:

ly < Lkn (t=0).
4,7 kA <20 xA;

— Ha snextpoauHaMuyeckyto CTOMKOCTh IO MPEAETbHBIM CKBO3HBIM ToOKam K3.

Iy < IBKJ‘I.MaX'

11,4 kA <32 KA.
Ino S Inp.ch (t:O)
4,7 kA <20 xA;

— Ha TepMuuecKyro CTOMKOCTB (110 TEILIOBOMY UMITYJIbCy ToKa K3).

63



B < Preptuep.a-

Bi=Pro(tornt Tan)=4,7%(1,6+0,03)=36 kA?-c.
torcn=tpestt,=1,5+0,1=1,6 c.
PrepXtuep.n=20*4=1600 kA*-c.

36 kA?-c. <1600 kA?-c.

MakcumanbHblid TOK MO Harpy3ke TpaHc(phopMaTOpoB B MOCIEABAPUWHOM pe-

sxkume [1C EBrenneBka::

14 SHOM :
Ipmax Y - »\/§ . U,,o,w ’
| _14-4000 _ o5 A
Pmax 1p \/§'10 |

B tabmuue 21 moka3zaHbl pe3yabTaThl BEIOOpA U MPOBEPKH BBIKIIOUaTenen 10
kB.

Tabnuna 21 — Beibop Beikmtovarens 10 kB

IIposepsiemslii mapa- | HomuuanbHslli na- | PacderHslii apa- IIpoBepouHBIil MapaMeTp
MeTp pamerp MeTp

1. Unom. kB Un=12 xB Un.y=10 xB Un > Un.ycr.

2. lmom. A 630 A 323 A Ia. 1 > [a.maxkc.

3. In.otkn 20 kKA 4,7 xA IH.0. > Inp

4. Tn.Bxn 20 kKA 4,7 xA [n.B. > Inp

5. In.qun.ycT.

a) [ mom.yn.tox 32 kA 11,4 tH.auH > 1.y

0)om. BeTMIMHA

Hau0. 3HAY.TI.TOKA. 20 kKA 4,7 Lu.un > Ly

6.Tok TepM. cTolKO-

CTH. 1600 kA%-c. 36 KA?-c. I’t > Bk

6.5 BeiOop u npoBepka pa3beuHUTE el

[IpoBonutcsa BbIOOp U mpoBepka pazbeauHuteneit 35 kB B cocraBe BBI-35
YOTM.
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Br160p pazbeanHuTeneil npou3BOAUTHCS 1O :
— HanpsuKeHUIo YCTaHOBKH Uyer <Ujou;

— ATeNbHOMY TOKY |p<liom, lviax<luom;

— KOHCTPYKLIMH, PONY YCTaHOBKU;

- BHGKTPOHHHaMHHGCKOﬁ CTOMKOCTH:

Inof Inp.o-

{yS {np.o-

rie  lupo, tnpo — IpeneabHBIN CKBO3HOU TOK K3 (ammiuTyna u neicTByoliee
3HAYCHUSA);
— Ha TEPMHUYECKYIO CTOMKOCTh BBIKIIIOYATENIb MPOBEPSIETCS MO TETNIOBOMY UM-

nynbcy Toka K3:

B ITepz'tTep1

rae  Bi — Termooi nmmynsce Toka K3 no pacuery;

lrep” — CPEAHEKBAAPATUUHOE 3HAYCHHUE TOKA 3@ BPEMsI €ro MpOTEKaHMs MO KaTa-
JIoTY;

trep — JUIMTEIBHOCTD NIPOTEKAHUS TOKA TEPMUUECKON CTOMKOCTH I10 KaTaJIory.

Bri6upaem pazbvenunurtens PI-35, ¢ MmotopasiMu nipuBogamu tumna [1J1-14:

Uson: 40 xB.
liov=630 A.
lep=31,5 KA.
trep,ion=4 C.

Inp.cnc303:81 KA.

[IpoBepsiem BBIOpaHHBIN pa3beIUHUTEND, JAHHBIC CBOAUM B TabmuIty 22.
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Tabnuna 22 — Bribop pazbenunuteneit 35 kB

[IpoBepsiemblii na- HomunanbHbIH PacueTHbIit nmapa- [IpoBepounslii mapamerp
pameTtp napamerp MeTp

1. Unom, kB Un=40 kB Un.y=35 kB Un> Un.ycr.

2. lnom, A 630 A 323 A In.> ln.makc.

3. tya.mor., KA Inp.ckB=81 KA tyn=13,2 Inp.ckB> tyn.

4. t Tep.ycr. I’t=1600 A*-c. Bk =48 xkA*c. I’t> Bk

Pazwenunurenu 35 kB B coctaBe BBI'-35 YOTM npoBepky npoxoasr

6.6 Boioop 1 npoBepka TpaHcoOpMaTOPOB TOKA

Tpancpopmaropsl Toka 35 kB mapku TPI'-35-YOTM B coctase 610x0B bBI -

35-YOTM BbIOHpaAIOTCS IO HOMUHAIBHOMY HAIPSIKEHUIO, HOMUHAIBHOMY TIEPBUY-

HOMY TOKY M IPOBEPAIOTCS MO JNEKTPOJIUHAMAYECKON U TEPMUUYECKON CTOMKOCTH K

TOKaM K3, a TAKXKC I10 KJIaCCy TOYHOCTH U IIPOBCPKA HA AOIMIYCTUMYIO HAI'PY3KYy BTO-

PUYHOM LIETN.

BTOpI/ILIHaSI Harpy3ka COCTOUT M3 COIIPOTHUBIICHUA HpI/I60pOB, COCIMHHUTCIBbHBIX

IMPOBOAOB M IICPCXOJHOTO COIIPOTHUBJIICHHA KOHTAKTOB.

CyMMapHO€e CONpOTHUBICHHE MPUOOPOB PACCUUTHIBAEM MO CYMMAapHOM MOII-

HOCTH MPUOOPOB.

CornpoTuBiieHHE KOHTAKTOB I, puHUMaeM 0,1 Owm, T.K. KOJIMYeCTBO NpUOOPOB

oonbie Tpéx. PacueTnas aymHa nposoga { = \/§ -{ — npu BxmroueHnu TT B HemouI-

HYIO 3BE3]1y.

SZ

Fripu6 = |2—

2HOM

6,5

Impue = 2_5 = 0,26 Owm.
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Tabmuma 23 — Onpenenenne COMPOTUBICHUS TPHUOOPOB TpaHC(HOPMATOPOB TOKA

[Tpubop Tun Harpyska ¢azsr, BA
A B C
BBox 35-10 kB
1.Amnepmerp E349M 0,5 - 0,5
2.Bartmetp 11301/1 0,5 - 0,5
3.CUéTurK aKTUBHOM peak- COT-4TM 55 - 55
THUBHOI MOIIHOCTH
Hroro: 6,5 - 6,5
JInnenusie 10 kB

1.Amnepmertp E349M 0,5 - 0,5
3.CUéTurK aKTUBHOM peak- COT-4TM 55 - 55
TUBHOI MOIIHOCTH
Hroro: 6 - 6

JUTMHy pyHUMAaeM P YCTaHOBKE Ha muTe ynpasieHus (=30 M.

Torza £,=+/3 -30=52 wm.

JIOoIyCTHMO€ COIPOTHBIICHUE IIPOBOJIOB:
rnp: rZHOM-ernﬁ-rKZO,B-O,26-0,1:0,44 OM.
HpI/IHI/IMaeM Ka6efﬂ) C AJIIOMWHUEBBIMU KUJIaMHN y,ueHLHOfI IMPOBOAUMOCTBIO P

=0,0283 Om-MM?/M.

Ceuenue TpeOyemMoe aJisi MOAKIIYEHUS TPUOOPOB:

¥4
SrpeG = P p;
I'Hp
0,0283-52
Sipes = W=3,3 MM?2.

[IpuauMaeM ceueHue IpPOBOJOB S=4 MM?.

CornpoTuBII€HHE TPOBOJIOB MPHU ITOM:

rnp=p- Lo/ Si;
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Ip= 0,0283- 52/4=0,38 Owm;

2= I’r1p1/16'|' rnp+ M.

r,=0,26+0,38+0,1=0,74 Om < 0,8 Owm.

OxoHnuaTenbHO puHUMaeM K yctaHoBke TT mapku TPT-35-YOTM.

Nuon=0,8 OM, (kiacc Tounoctu 0,5/10P).

PesynbraTel BeIOOpa TpanchopmaTopoB Toka 35 kB moka3ansl B Tabmuiie 24.

Ta6nuna 24 — Bei6op TpancopmatopoB Toka 35 kB

IIpoBepsemMblid mapaMeTp

HomunanesHEbIi na-

Pacuertnsiii napa-

[IpoBepounslii mapa-

pamerp METP METp
1. Unom. kB Un=40,5 xB Un.y=35 kB Un > Un.ycr.
2. lmom. A 100 A 92 A I1.171 > [H.makce.
3. Iy, OM 0,8 Om 0,74 Om Mu > 12
4. In.muH.ycT. 50 kA 3,2 {.H.mH > 1.y
5.Tok TepM. CTOMKOCTH. 1600 kA?-c. 48 kA?-c. I’t> Bk

Ha cropone HH 11C EBrenpeBka NpuHUMAIOTCA BBOAHBIE U JIMHEWHBIE TPAHC-

dbopmaropsl Toka TOJI-10-1, pe3yabTaThl pacuéTa BTOPUUHON HATPy3KH aHAJIOTUYHBI

Tpanchopmaropam Toka 35 kB s [IC ¢ BeiciuuMm Hanpsbxkenuem 35 kB. [[ns tpanc-

dopmaropoB Toka 10 kB pe3ynpTaT pacuéra BTOPUYHOW HATrpY3KHU MPUBOJIUTCS HH-

KCE:

6,5

Fopns = — = 0,24 OMm.
PO g

Jlnuny npuHuMaeM npu yctaHoBke B kamepe KPYH (=20 wm.

Torza {,=~/3 -20=34,6 .
fup= 0,8-0,24-0,1=0,46 Owm.

0,0283-34,6

Sipe
PO 004

=2,13 MmMm>2.

[IpuHrmaeM ceueHue MpoBOJOB S=2,5 MM

p= 0,0283- 34,6/2,5=0,4 Owm;
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r,=0,24+0,4+0,1=0,74 Om < 1 Om.
Pesynbrate BeiOOpa TpanchopmaropoB Toka 10 kB npuBenens! B Tabnuie 25.

Ta6numa 25 — Bei6op tpancdopmatopoB Toka 10 kB

[IpoBepsiemsbrit napametrp | HomunanbHbii na- | PacuerHslil napa- [IpoBepouHsbIil mapa-
pametp MeTp MeTp
BBopgnble, CEeKIIMOHHBIN
1. UnoMm. kB Un=12 xB Un.y=10 xB Un > Un.ycT.
2. lmom. A 400 A 323 A In.1m1 > [H.makce.
3. Iy, OM 10mMm 0,74 Om Mu > 12
4. In.quH.ycT. 20 kA 11,4 . auH > 1.y
5. Tok TepM. CTOHKOCTH. 1600 xA?-c. 36 kA?-c. I’t > Bk
JIuneitnbie
1. Unom. xB Un=12 kB Un.y=10 kB Ul > Un.ycr.
2. lmom. A 150 A 100 A I1.171 > [H.makce.
3. Iy, Om 1 Om 0,74 Om Mu>12
4. In.quH.ycT. 20 kA 11,4 . auH > 1.y
5.Tok TepM. CTOHKOCTH. 1600 xA?-c. 36 KA?-c. I’t > Bk

6.7 Bbi6op u npoBepka TpaHcGOpMaTOPOB HANIPSIKEHUS
[IpoBoautcs BeIOOp TpaHchopmaTopoB HanpsikeHus: 10 kB mapku HAMU, co-
cTaBisgeTcs Tabnuia 26 ¢ ykazaHueM Harpy3ku MpruOOpOB BO BTOPHUYHBIX HEMSX.

Ta6nuna 26 — Onpenenerane MmontHocTd TH

[Tpubop Tun Po, Yucno | cos | Sing KOJI-BO MomHoCTb
o0M | 0OMOTOK puOOpPOB P, Q.
Bt Bap
BonsT™meTp E349M 2 1 1 0 1 2 -
Cuétuuk aktup- | COT-4TM
HOM peakTUBHOMU 55 - - - 4 22 0,2
MOIITHOCTH.
Bartmerp. [1301/1 1,5 2 1 0 1 3 -
Hroro: 27 0,2
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OmnpenensieM MOIIHOCTH BTOpHUUHO# oOMoTku TH:

STH 10xB — 272 + 0, 22 =27 B-A.

[To BTOprYHOI Harpy3Ke yCTaHaBIUBAIOTCS U3MEPUTEIbHBIE TPAaHCPOPMATOPHI

Hanpsokeaus TH-10 kB tuma HAMM-10-VY2 ¢ S;,,=75 BA [20]:

27BA<75BA, ycnoBue BbIOOpa BBIMOJIHSAETCS.

6.8 Bb16op 1 npoBepka COOPHBIX IIMH U U30JIITOPOB
[IIuHbl BEIOMpaEM MO JOMYCTUMOMY TOKY lyon, T.K. cormacHo [22] cOopHbIe
IIMHBl ¥ OIIMHOBKA B Impenenax PY mo 3KOHOMHYECKOW TUIOTHOCTH TOKA HE BHIOU-

paroTCHL.

ImiK< Iuom

lyon= Ipaax=323 A < 625 A.

[IpuHrmaeM ogHoOMONMIOCHBIE HIUHBI pazMepoMm Mapku AJIO ceuenuem 40x4
MM?, |on=625 A.
[IpoBepsieM MIMHBI HA TEPMUYECKYIO CTOMKOCTh: Finin<F, yuntsiBaem, uto c=91

(11 aIFOMUHUEBBIX HITUH):

ﬂ
El

min '

(@)

36-10°
min 91

-
Il

=66 MM2.
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[IpoBepsieM IIMHBI HA MEXaHUYECKYH CTOMKOCThb. Omnpenenum 1 nponér npu

YCIIOBHH, YTO YACTOTA COOCTBEHHBIX KoJjieObanuii Oyaet 6onpire 200 I':

fzg- §,0TKyz[a €22173- L =1,9 m.
14 q 200 \8-0,4

[[IvHBI pacron0KEeHbI IUIAIIMS:

J:h@B’
12
3
12404 e
12

[IpuauMaeM BapuaHT, IpU KOTOPOM IIWHBI PACHOJIOKEHBI IIAIMS, MPONET {
=1,9 M. Pacuer Oyaem Bectu st £ =1,9 M, HO eclii KOHCTPYKTUBHOE MCIIOJTHCHUE
PII 6ynem onpenenats € <1,9 M, TO 3TO NPUBEAET K YMEHBIIEHUIO Gpacu, YTO JIUILID
YBEIIMYUT CTETIEHb HAJICKHOCTH.

s 3akpbiThix PY 10 kB MuHHMallbHOE pacCTOSIHHE MEXIY OCSIMU IIWH —
paBHO: ayir=130 MM=0,13 M; Gpacy — HaNpsHKEHUE B MaTepUalle HIMHbI, BOSHUKAIOLIIEE
IIpU PaBHOMEPHO paclpesiesicHHas cujia f co3gaeT M3THOAroIIuii MOMEHT, BO3JeH-

CTBHHU H3r1/16a101uer0 MOMCHTA.

M -7 N e
acy — . o, 3-10 y_’
Oret =W T 10W V3 10W
11,4% .1 9?
acy — 3°1O_8 ’ ’ =59 H,
Opaen =3 10-106-013 ~ @
W:B-hz’
6
0,442
W = ’6 =1,06 cMm3.

Gon Opaca: 79 MIla > 59 mlla.

71



TA€ Gon —AOIYCTUMOE MEXAHUYECKOE HAIIPSKEHUE B MATEPUAJIC LIUH.
AHAJIOTUYHO PacCUUTHIBAEM OCTaNIbHbIE stueiiku B PY-10 kB.
Pesynbrate! BeiOOpa sxecTkux mmH 10 kB npuBeaens! B Tabmuiie 27.

Ta6nuna 27 — Bei6op kectkux muH 10 kB

[IpoBepsiemsbrit napamerp | HomunanbHbii na- | PacderHslil napa- [IpoBepouHsbIil mapa-
pamerp METp MeTp

1. lnom. A 625 A 323 A In. 171 > [H.makce.

2. 0, Mmlla 75 mlla 59 mlla o> Opacu

3. Fmun. Tepm. Ctoliko- 160 Mm? 66 MM? Fdakr > Fmun

cTH, MM?

Br16op uzonstopos 35, 10 kB.

Bri6upaem onopusiii noaumepusiid nzoastop tuna CIIK-4,5-35/450Y1 Tak kak
OHHU Ha/EKHBI, KOMIUIEKTHBI U HaAE&KHEH (papOopoBbIX, UX YACTUYHO BBOJAT B IKC-
wiyaranuio [23].

Mexannueckast Harpy3ka Ha U3ru0 Fpasp =450 kr.

Jljis BBINOJIHEHUSI YCJIOBUS MEXaHWYECKOM MPOYHOCTH, HEOOXOAMMO, YTOOBI
pacuéTHas dJIeKTpoaAuHaMHuuecKas cuia Fpacq, HA M30JITOP HE MpEBBIIIAA OIMYCTH-

MOM, Ha €r0 MEXaHWYECKYIO Harpy3Ky.
FHOH:O)6 . Fpagp y (33)

rae  Fpap — MEXaHMUYeCcKast Harpy3Ka paspylaromas H30JsTop.
Fron = 0,6:450=270 xr.
o e 270
Fpacs =1,73- |2y .—.10%=1,73-13,2? -E 1072=17 kr.
a

Fpaca=17 Kr < F,0,=270 K.

Bri6upaem onopusiii mosmmMepHsbiit uzonsitop Tana OCK-4-10/200V1.
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Fion = 0,6:200=120 «r.
Fooes =1,73-1%, 2107 =1,73-11,4° -%&ozzzl K.
d

Fpa0q=21 KT < FHOHZlZO KT.

Nzomnstopst 10, 35 kB BeIOpaHbl IPaBUIIBHO.

6.9 Bei0op TpaHchopMaTOPOB COOCTBEHHBIX HYK/

[lepeyenp mpuEeMHHUKOB cOOCTBEHHBIX HYX 1 [21] ¢ yka3aHumem KodduimeH-
TOB CIIPOCA U HATPYy3KU B 3MMHUU U JICTHUH MEpUOJI TTOKa3aH B Tabmuie 28.

Tabnuna 28 — [Morpeburenn CH

HaumenoBanue npueMHUKOB P, Qu, a S, Ps, Qs, o S5,
P kBT kBAp kBA | kBt | kBAp kBA
OrnepaTUBHBIE IETTH 1 0 1 1,0 1 0 1 1,0

QHGKTpOI[BI/IFaTGHI/I CHUCTEMBI

2,5 16 (08| 25 | 25| 16 | 08 | 24
OXJIXICHUS TpaHc(hopMaToOpoB

DNEeKTPOABUTATEIIN KOMITPECCO-

5 3,1 04 | 24 5 3,1 04 | 24
poB

3apsHo-11oa3apsIHble yCTPOii-

. 21 126 |012| 29 21 | 126 | 0,12 | 29
CTBa aKKyMYJISTOpPHOI OaTapeu

Ocgemenne OPY 35 kB 5 0 05 | 25 5 0 05 | 25
Ocsentenue 3PY 10 kB 5,3 0 0,6 3,2 5,3 0 0,7 3,7

DIIEKTPOOTOIICHNE TTOMEIICHHU I
3PY 10 kB 0 0 1 0,0 16 0 1 16,0

DNEeKTPOIOI0rpEB annapaTypsl U

0 0 1 00 |11,2 0 1 11,2
KaOB BBICOKOTO HAMPSKEHHS
BenTunanusg U TEXHOIOTMUECKas
Harpy3Ka BCIIOMOTaTeILHOTO 3/1a- 0,37 0 0,4 0,1 |0,37 0 0,4 0,1
HUSA
CBS3b U TellEMeXaHuKa 1 0 1 1,0 1 0 1 1,0
DNEKTPOBUTATEITN HACOCOB IT0- 5 31 0.4 2.4 5 3.1 0.4 2.4
KAPOTYIICHUS
MacnooyucturenbHasi yCTaHOBKA 5 3,1 0,4 2,4 5 3,1 0,4 24
['py3onogbeMHbIe yCTPOCTBA 5 3,1 0,4 2,4 5 3,1 0,4 2,4

Macrepckue 25 0 1 250 | 25 0 1 25,0

Wtoro Harpy3ska ais BeiOopa 205 78 1 219 |481| 77 1 | 487
TCH ' ’ ' ’ ’ ’

Hroro Harpy3ka [uisi IpOBEPKU

TCH 43,0 6,2 1 43,4 | 70,6 | 6,2 1 | 708

[Ipu aByx TpaHchopmaropax COOCTBEHHBIX HYXJ, paOOTAIOIIHUX B PEXKUME

HCSABHOI'O PC3CPBUPOBAHM, MOIIIHOCTD KAXKAOI'0 N3 HUX OIPCACIIACTCA JJIA MMOACTAH-
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Ui 0e3 JeXKypCTBa:

ST 2 Spacu. !
63>438,7.

(34)

Bribupaercst Tpancdopmarop no 3umHei (Oounbeit) Harpyske — TJIC-63/10.

BriOpannbie TpaHC(hOpMATOPbl COOCTBEHHBIX HYXXKJ IMPOBEPSIIOTCA Ha JOIy-
CTUMYIO 3arpy3Ky IIpH IPOM3BOACTBE PEMOHTHBIX paboT. Bo BpeMs peMOHTOB, Kak
paBUiIO, 00ECIEYNBAETCS MPUCYTCTBUE JIEKYPHOIO MepcoHana Ha noactaniuu. I1o-
3TOMY, IpU HEOOXOAMMOCTH, B 3TUX PEKHUMAX MOKHO JOIYCKaTh HEOOJIBLIYIO IIEpe-
rpy3Ky TpaHchopmaropa, nopsaka K = 1,15-1.20. Hacte pacu€THO MOIIHOCTH COO-
cTBeHHBIX HyxJa npunsara 100% (n=1). B BenmuuuHy S,uc.. MOXKET BXOAUTH TaKXKe
MOIIIHOCTh Hacoca MOKapoTylleHus. B 3ToM cityuae u3 Sy, Harpyska Ha OXJaxkie-

HHE aBapUIHOTO TpaHCc(opMaTopa HCKITIOYACTCS:

(P acy T Ppeu )2 T (Qpacu T Qpau )2
S, = \/ & ' , (35)
n-K

J{nst 3UMBL:

Ppacu = Poxa mpane +Ppen=48,1-2,5+25=70,6 xBm,
Qpacq - Qox,z mpanc +QpeM:7,7'15,5+0:6,2 KBAp,

;> —*‘7016212622= 59kBA ,

63>59.

BriOpannbiii panee tpanchopmarTop 1o 3umHei (Oonbiieit) Harpyske TJIC-
63/10 nmpoBepKy MPOXOAUT

6.10 Bbioop u npoBepka siueek KPY

B pabore B xauecTBe pacnpenenurenbHoro ycrpoiicrsa 10 kB npunumaercs
BapHaHT HapyHOH ycTaHoBKH IikadgoB KPY makpo COII-65 [24].

[Tposepka KPVY 10 B:

— o nanpspkenuto yctaHoBKU: Uyer < Uy;
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— 1o ToKy: Ly < Ly;
— IIpoBepka Ha CUMMETPUYHBIA TOK OTKIIFOUEHUS: [y < Iy orn, ipu t=0,03 C.;

— Ha QJICKTPOAUHAMHUYICCKYIO CTOMKOCTB I10 MpcacJibHbIM CKBO3HBIM TOKaM K3.

Iy < IBKJ‘I,MaX-

11,4 kA <32 KA.
Ino S IHp.CKB (t:O)
4,7 kA <20 xA;

— Ha TepMuueckyro CTOMKOCTH (110 TEIIOBOMY UMITYJIbCy Toka K3).

By < Pueptuep.a-

B= 120 (torcnt Tan)=4,7%(1,6+0,03)=36 kA?-c.
torcn=tpest1,=1,5+0,1=1,6 c.
PrepXtiep.n=20*4=1600 xA?-c.

36 kA?-c. <1600 kA?-c.

B tabnune 29 nokasansl pe3ynbrarhl BeiOopa u npoBepku KPY 10 kB.

Tabnuma 29 — Beioop KPVY 10 kB

IIposepsiemslii mapa- | HomuuanbHslii na- | PacderHslii apa- IIpoBepouHBIil MapaMeTp
MeTp pameTtp METp

1. Unom. kB Un=12 xB Un.y=10 xB Un > Un.ycT.

2. lmom. A 630 A 323 A Ia. 1 > [a.maxkc.

3. In.oTKn 20 kA 4,7 kA In.o. > Inp

4. In.quH.ycT.

a) | mom.ym.Tok 32 KA 11,4 {H. e > 1.y

0)1011. BeTMIHHA

HauO. 3HAY.II.TOKA. 20 kA 47 La.un > Ly

5.Tok TepMm. CTOMKO-

CTH. 1600 xA?-c. 36 KA?-c. I’t> Bk
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7 PABPABOTKA MOJIHUE3AIINUTEI 1 3A3EMJIEHUA PEKOHCTPYU-
PYEMOW TIC EBTEHREBKA

7.1 KOHCTPYKTHBHOE HCIIOJTHEHHE 3a3eMJICHHUS U ero pacyer

Jlsist Ge30macHOCTH OOCTY>KMBAIOIIETO TEPCOHAala 3a3eMIICHHE TEePPUTOPUU
OPY IIC EBrenneBka cieyeT BBITOJHITh TAKUM 00pa30M, 4TOOBI OHO BBIXOJUIIO 32
rpanuisl Tepputopun [1C Ha 1,5 M [25].

Pasmeprsr OPY IIC EBrenbeBka no miany cymectytomei [IC coctaBusitoT B
mny 34 M, B mupuHy 50 M.

[Tnomane UCIMOIB30BaAHMS T10]T 3a3EMIIUTECIID:

S=(A+2:15)-(B+2-1.5), (36)

S=(34+2-15)-(50+2-1.5) =1961 M?

JI1s TOpU30HTAIBHBIX ITPOBOJAHUKOB B CETKE BBHIIIOJIHEHHBIX B BUJE IPYTKOB,
10 YCJIOBHUSIM MEXaHUYECKON MPOYHOCTH, IPUHUMAEM THAMETP paBHbIN d =16 MM.
[TpousBoauTCs npoBepKa BHIOPAHHOTO MPOBOJIHUKA MO YCIOBUSM:

- IPOBEPKA CEYEHNUS MPYTKA MO YCIOBUAM MEXAHUYECKOU MPOYHOCTH

=71 (37)

F, =314.-8 =201, Mmm?;

- MPOBEPKa CEYEHUS MPYTKA MO YCIOBUAM TEPMUUYECKON CTOMKOCTH

IK32 ’ton(
Fre = 4005 (38)

2
- [poror oo,
400-21

rae  t,,, =0.1 c— Bpems cpabaThiBaHus P3 npu ero oTKIIOUYCHNH;
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B =21 - k03(pPpULHEHT TEPMUYECKON CTOMKOCTH (TS CTAIN).
|, -3Hauenue Toka K3 I1IC «EBrenbeBkay», 5400 A.

- IPOBEPKA CEYEHHS HA KOPPOZUIHHYIO CTOUKOCTD, MM

Fror :”'SCP'(d+SCP) ) (39)

rie S, =a, - IN°*T+b -IN°T+c,-INT+e,
T =240 mec— BpeMs UCNOJIB30BAHUS 3a3EMIIUTENS, B Mecsax 3a 20 jer;
a.,b.,c,a, — KOIDOUIMEHTHI ANMPOKCUMAIIUU, 3aBUCAIIME OT TPYHTA, IS

cpenHen KOPPO3UNHOU AKTUBHOCTH IIPUHUMAEM PaBHBIMU:

a, =0,0026b, =0,00915¢, =0,0104a, =0,0224

S, =0,0026-In° 240+ 0,00915- In® 240+ 0,0104- In 240+0,0224 = 2,024 MM?;

Feop =3,14-2,024- (16 +2,024) =114 MM?,

ITo IMPUBCACHHBIM BBIIIC YCJIIOBUAM CCUCHUC I'OPU3OHTAJIBHBIX ITPOBOJHHKOB

JOJIKHO YZIOBJIETBOPSATH CIAEAYIOIIEMY YCIOBHIO:

(40)

FM}’I 2 Fmin 2 I:R'OP + FT.C. 1

201>114+18,6,
201>133,2 MM2.

[lpuHuMaeTcss pacCcTOSIHUE MEXIY MOJIOCaMU CeTKH |, = S, Torma oOmias

JUTMHA T0JIOC B CETKE OmpeAensercs no Gopmyse:

LF:34+—52'1'5-(50+2-1.5)+%-(34+2-1.5):984 M. (41)
34+2-15 50+2-15
KonnuecTBO ropu30HTaNbHbIX MOJIOC: c + c =18.
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[Tpunnmaem oO1iee YUCI0 TOPU30HTAIBHBIX 1MOJIOC N = 18.

OrnpezensieM KOJMYECTBO BEPTUKAIBHBIX OJIEKTPOAOB. PaccTosHue MexIy
BEPTHKAILHBIMH 3JIeKTpoaamMu puauMaem a=2-1 =10 u.

Torz:a KOJIMYCCTBO BECPTHUKAJIBHBIX 3JICKTPOAOB!:

h A (42)

Bbluncisiem CTalMOHApHOE COMPOTHUBIICHUE 3a3€MJIUTENS MO JBYXCIOWHOM
MOJIEIA TPYHTA, B TAKOM CIy4ae p,—30 Om*m, | - nmimHa BepTHUKaIbHBIX

AIEKTPOAOB, MPUHUMAEM 3 M; 4 - KodphULMeHT mooous, mpuHauMaerces 1o [11] ms

HpI/IHHTOﬁ JJIMHBI BEPTUKAJIBHBIX 3JICKTPOIOB 3 M U 3aBHUCHUT OT OTHOIICHUS:

-

3 _007.
1961

[Tpuanmaercs kordpunuent A=0.1.

R= . i-i-;
P\ I8 Ly, )

0.1 1
R., =30- =0,10m.
=30 [\/1961+984+18-3j 0.10m

Haxonarcs ummysnbcHbIE K0P DUITUESHTHI

3 :\/ 1500-+/S (43)

(paKB +320) : (Im +45) ’
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1500-V1961 4 oy,
a, = =1,94:
(30+320) - (5, 4+ 45)

HMITynbCHOE CONTPOTUBIIEHNE NCKYCCTBEHHOTO 3a3€MJICHUA MOACTaHIMU, OM:

R =R,-a,, (44)
R, =0,1-1,94=0,194,

ConpoTHBIICHHE 3a3¢MIIMTENIS PACTCKaHHIO TOKa COTJIACHO TpeOoBaHMSIM [22]
TIOJKHO OBITE He 0ostee 0.5 Om.

Jns uckiroYeHus BO3MOXKHOCTH TIOMAaJaHUs IepcoHaja TojA JICUCTBUE
IIIarOBOTO HAMPSDKEHUsS, COTIacHO [22], BOKpyr ¢yHIaMEHTOB OOOpYJOBaHUS Ha
riyoune 0,5 M ycTpauBaeTCsi 3aMKHYTBIM KOHTYP U TOJKJIIOYAETCS K OCHOBHOMY
KOHTYpY 3a3emiuenus OPY IIC.

7.2 PaccTaHOBKA MOJIHUEOTBOI0B M oNpe/ae/ieHue 30H MOJHUE3AIUThI

B cootBercTBUM ¢ [26], 3ammTa OPY IIC oT mpsMbIX yaapoB MOJIHHHM OCY-
IIECTBIISICTCS YCTAHOBKOM MOJIHUEOTBOJIOB. MOJIHMEOTBO/Ibl YCTaHABIMBAEM Ha JIHU-
HEWHBIX MOpTajaxX, TaKk KaK Ha HUX NPEeIyCMOTPEHA yCTAaHOBKA CTOWMKU MOJI MOJHHUE-

otBoA. Ha pucynke 21 moka3piBaeTcs IiIaH pacCTaHOBKH MOJHHEOTBOJIOB MO TEPPH-

topuu OPY.
6 )

- 13
M1 39000 :fj 22”
H=20 -

m o 1

Hi-

9700

Pucynok 21 - [1nan paccTaHOBKM MOJTHUEOTBOJIOB
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Hcnonp3yeTcs cuctema u3 2 MOJHHUEOTBOIOB BbicoToi 20 M. PaccunteiBaercs
CHUCTEMa MOJIHUEOTBOIOB 1-2.

[IprHMMaeM BBICOTY MOJIHUEOTBOIA:

H=20Mm.

BricoTa 30HbI 3amiuThl pu BeicoTe MO 110 150 M BKITIOYUTENBHO:

h,,=0.85-H; (45)
h,,=0.85-20=17w;

Pannyc kpyra 30HbI 3aIIATHl HA YPOBHE 3€MJIU:

o

(1.1-0.002-H)H ; (46)

r, =(1.1-0.002-20)-20 = 21,2 m;

BricoTta 3ammmiaemMoro o6beKTa MpUHUMAETCS IS IIMHHOTO TopTaja hi =75

Paccrosinue mexay MmonHueoTBogaMu L=39 M.
[TonoBuHA MIMPUHBI BHYTPEHHEHN 30HBI HA YPOBHE 3€MJIH JIJISl PABHOBEITMKUX

MO npu L<2-H,39<40:

o =1 =212m.

MuHuManbHas BEICOTA 30HBI 3alIUThI:

hex =ho, (0174310 -H)-(H -L), (47)

hex =17-(0,17+3-10*-20)-(39-20) =13,7 .
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Pannyc BHyTpeHHEN 30HBI:

=1, .(1_Lj, (48)

hBGi

. =21,2-(1—%j:1],8 M.

[TonoBrHA MIMPUHBI BHYTPEHHEN 30HBI HAa BHICOTE 3aAIIUILAEMOI0 OOBEKTA!

hey —h,
— | ZxeX i 4
r-CX r-CO [ hcx J’ ( 9)
:21,2.(Mj:9,6 y

30HBI 3alIUTHl MOJIHUEOTBOJOB YKAa3bIBAIOTCS Ha JIMCTE IpadUUecKoil yacTu
No5, cornacHo ueprtexy, TpedyeMoe 000pyA0BaHKE 3aAIUIIICHO.

7.3 Boi6op u npoBepka OITH

Ha ctopone 110 kB npoBoauTcst BBIOOP O JUIMTEIBHO AOIYCTUMOMY pabodemMy
HaIpPsHKEHUIO, ITUMTENbHO AonycTuMoe padbouee Hanpsbkenue OITH npunumaetcs Ha

10% BbIlie HAUOOMBIIETO PA0OYETO HANPSIKEHUS CETH.

1’1'UHPC

HPO 2 \/§ !

U

(50)

rnre U npo - AIUTEIBHO JOIYCTUMOE pabouee HanpspkeHue OITH, kB;
U, - HauOombiee pabouee da3Hoe HapsHKEHHE ceTH, KB.

Cormacao 'OCT 1516.3-96 naubomnbiee pabodee IMHEHHOE HAMPSHKEHUE Ce-
1 35 kB He nomkHo npeseimath 40 kB. [Ipu 3ToM qyMTensHO AomycTUMoe pabouee

nHanpspkenue OITH gomxHO ObITH HE MEHEE:
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>1,1-40/1,73=25,5 xB

U HPO

Beioupaem OIIH ¢ Ugpo = 41 xB.

Br16op OITH-35 kB mo ycnmoButo obecniedeHus B3phIBOOE30MaCHOCTH:
Ig5> (1,15-1,2) g3,

rae  |ps— Tok B3peiBoOe3onacHocTH OITH, Iz5=40 kA;

| i3 — HanOopIMiA 13 TokoB K3, 1x3=5,4 KA.

st OITH ¢ 135> 40 kA, BBeaeHue ko3¢ duirenta He Tpedyercs.

40 kA > 5,4 kA — yCJIOBUE BBITIOJTHSAETCS.

Bri6op OITH-10 kB no anurenbHO JoMycTUMOMY pabodeMy HAIPSIAKEHUIO

U, >(1,02-1,05)-U,,,

(51)

(52)

rie  U,,,- murensHo gomyctumoe paboudee Hanpsbkenue OITH, kB;

U, - HauOomblee padouee HapsKEHUE ceTH, KB.

[Ipu aTOM quutensHO AomyctuMoe padouee HanpspkeHue OITH momkHO OBITH
HE MEHeEe!

1,05-U,,. =12,6 xB.

Brei6upaem OITH ¢ Ugpo = 12,7 kB.

Bri6op OITH-10 kB no ycnoButo obecrieuenusi B3pbIBOOE30MACHOCTH

IBE Z (1315_112)41{31
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rae gz — Tok B3pBIBOOE30macHocTu OITH, Iz5= 20 kA;
| k3 — HanOobIMi 13 ToKoB K3, Ix3=11,85 KA.

20 kA >1,2-11,85=14,22 KA — yclIOBHE BBITIOJIHSICTCS.

Bri6op OITH-10 kB 1o ypoBHIO OrpaHMuY€HUsS] KOMMYTAIIMOHHBIX MEpeHAIpsi-

KEHUH

Uocr < Ui I (1,15-1,20),

rae  Uocr — ocraromeecs Hanpspkenue OITH mpu Bonnax Toka ammumutyaoi 0,5 KA,
dbopmoit 30/60 mkc, Upcr = 29,5 kB;
Uy — ucnbiTaTeIbHOE HANPSDKEHHE KOMMYTAIMOHHOTO MMIYJIbCa JUJIS 3alllH-

aeMoro ooopyaoBanus, KB.

Ui = Ku* Kic N2+ Unen,

rie  Uycpy — UCTBITaTeIbHOS HANPSKEHWE BHYTPEHHEH M30JISIIMKM CHIIOBBIX TPaHC-
op-
matopoB, Uycr= 31,5 xB;

Ky — xoaddummenT ummysabca, YIUTHIBAIONIUN YIIPOYHEHUE HW3OJSAIUU TPU
JEUCTBUM KOPOTKOTO MUMITYJIbCA TI0 CPAaBHEHHUIO C HMCIBITATEILHBIM OJHOMHUHYTHBIM
Bo3aelicTBueM, Ky = 1,35;

Kk — k03pOUIIIEHT KYMMYISTUBHOCTH, YYUTHIBAIOIINNA MHOTOKPATHOCTh BO3-

nevctBus nepenanpspkenuit, Kx = 0,9,

Uy = 1,35-0,9-+/2 - 31,5 = 54,1 kB;
29,5 kB <54,1/1,2 = 45,1 kB — ycnoBue BBITOIHICTCS

Ha cropone HH Tpancpopmaropos npunsarer OITH mapku OITH — PB/TEL V1
Ha cropone BH tpancdopmaropos npunsiter OITH mapku OITH-35/41-10/900.
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8 PEJIEUHAS 3AILIMTA 1 ABTOMATUKA DJIEKTPUYECKOM CETHU
TP PEKOHCTPYKIN

8.1 Pesieitnas 3amura cuiioBoro tpancgpopmartopa Ha I1C EBrenbeBka

MakcumanbHasi TOKOBasi 3alllUiTa W TOKOBask OTCEYKa BBHIMOJIHAETCS Ha Oasze
6510k0B «Cupuyc-T» ¢ UCIOIB30BAHUEM MHUKPOIPOIIECCOPHBIX CXEeM CpadaThIBaHUs
1 00pabOTKHU CHTHAJIOB OT TpaHcdopmaTopoB Toka [27]. JuddepeHnmanbras 3anmra
BBUY €€ CIIO)KHOCTH Ha TpaHchopmaropsl 10 6300 kBA He ycraHaBimuBaeTcs mpu
noctaroyHoi yyBcTBUTENRHOCTH TO 1 MT3 u BpemeHu cpabaTeiBaHus MeHee | c.

3amura UMEeT OJHY BBIIEPKKY BPEMEHHU HA OTKIIFOUEHHUE BBIKJIIOYATEIS BBOAA
10 xB, ¢ mocneayoomuM BBIKIIFOUEHHEM BBIKIIOYATENsI Ha cTropoHe 35 kB. Tok cpa-

OaThIBaHUS 3allUThl OT HOMHUHAJIBLHOIO TOKa TpaHcpopmaTopa OMpEAessieTCs II0

dopmyte (53).

IC,3,: g ol I (53)

rae Iy — K03 GUIUMEHT Haa&KHOCTH YIMTHIBAIOIINI OIPEIIHOCTD, 1,2 [28];
I'en— KO3 PUIIUEHT camo3arycka JiekTpoapurataneit =1,1;

I's —koadduruent Bo3spara, 0,8-0,85.

S _ 4000 _ o,

Ia.Max: - = =
P T B U 1,73:35

IC.3. = % -66=109 A.

Toxk cpabateiBaHMs pelie onpenessercs mno Gopmyiie (54):

lop =——ex, (54)
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IC.p. = % = 5, 45 A.
20

rae  lox— KOOQQPUIMEHT CXeMBl, JIs1 CXeMbI HETIOHOM 3Be3/Ibl, Iox =1;

[+ — KodbdumueHt Ttpanchopmanuu TpanchopmaTropa Toka 35 kB
K1=100/5=20.

[IpuarMaeM ycTaBKy IO IIKale ycTaBoK 5-5,5 A. OmpexnensieM K03QPUITUESHT
YyBCTBUTEJIIBHOCTH 10 opmyJie (62).

TokoByI0 0TCeUKy B OOJBIIMHCTBE CIIy4aeB MPUMEHSIOT JUIS 3aIIUThl CPaBHU-
TEIbHO HEOOJBIIUX MO MOUIHOCTH CHJIOBBIX TpaHC(QopMaTopoB. BrImosHAIOT €€ ¢
HOMOUIbIO OBICTPOAECUCTBYIOIINX AJIEKTPOMArHUTHBIX TOKOBBIX peJie, MOJKIoYae-
MBIX K TpaHc(hopMaTropam TOKa, YCTAHOBJIEHHBIM C MHUTAIOLIEH CTOPOHBI TpaHchOp-

martopa, [28].

K,=—mn_>15 (55)
Cc.3 -KT

K= 00 49515,
109-20

rae  [“ymin — HauMeHbn TOk K3 B KOHIIE 3aIIMIIIAEMOr0 y4acTKa;

I¢; — TOK cpabaThIBaHUS 3aIINTHI.

YysctButenbHocTh MT3 obecrieuena, ycranoBka auddhepeHInanbHON 3aUThI
HE TIPOU3BOJIUTCS, BpeMs cpabdaThIBaHUS 3alTUThI MPUHUMAEM paBHBIM t.,=0,5 c.

Tok cpabaTbiBaHMsI OTCEUKH 10 Popmyie (56):

Leowe=r 19 [Kr, (56)

K.Max

Lc.ore.=1,4-5400/20 = 378 A.

rae [P max— MakcHuManbHBIN TOK TpEXdazHoro K3;
Iy — Ko pument Haaéxuoctu =1,4.

Tok cpabatbiBanus pene:
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[Tpuanmaem mikaiy ¢ yctaBkoi 19 A.

Onpenensiem K03 GUIMEHT YyBCTBUTEIBHOCTH 110 opmyie (57).

Koo 22, (57)
Ko=) 112
378

UyBCTBUTEIIBHOCTh 3alllUThl oOOecreueHa. Bpemsi cpabaThiBaHUSI 3allUThHI
pPUHUMAaeM paBHBIM t., =0 c.

8.2 Peneiinas 3ammura BJI-35 kB

Jlist 3amuthel muaun 35 KB mpuHUMaeM Hanbosee pacpoCcTpaHEHHBIA BH]T 3a-
Tl B ceTsix 35 kB. MakcumanbHas TOKOBasi 3alllUTa C 3aBUCUMOMW BBIJIEPIKKOM
BPEMEHHU M TOKOBOIO OTCEYKY 0e3 BBIICP)KKH BpeMeHH, [28].

MakcumanbHbie padoune Toku Tuaun 35 kB k [1C EBrenpeBka pacunuTansl pa-

Hee Tpu BeIOOpe 0bopynoBanus 35 kB:
I max =92 A.

Bri06pan TpanchopmaTop Toka ¢ HOMHMHAJIBHBIM TokoM 100 A.
Cxema coeanHeHUN TpaHc(opMmaTopa TOKa TOKOBBIM pejie BHIOMpaeM He IO0JI-
HYIO 3BE3]ly, TAK KaK 3Ta CXeMa pearupyer Ha Bce BHUJIbI JABYX(}a3HbIX OJHO(]A3ZHBIX

K3, onHo(ha3HbIX KOPOTKHUX 3aMbIKAaHUHM U IBOWHBIX 3aMbIKAHUN HA 3€MIIIO.

K K -K I
Icp: c.X ? .I<c.3.1/1 pab.m ’ (58)
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1.1,4-1,2.81

Icp— —9,7 A.
0,7-100/5

rae  K¢x— ko3 duumeHT cxemsl, 1751 CXeMbl HEeMmoIHOM 3Be31bl, K x =1;
Ky — koapdunment naaéxuoctu =1,4;

K; — koaddunuent sozspara = 0,7;

Kesu=1,2.

BriObupaem ycraBky 6s10ka 3amuthsl 9,7 A.

OrnpenensieM TOK cpaOaTbIBAHUS 3aIUThHI

l.,=9,7-100/5=194 A.
OrnpenensieM 4yBCTBUTEIBHOCTD 3AILUTHI:

| KT 8120
| 194

cp

Ky = =8,3> 1,5

UyBCTBUTEIBHOCTD 3aIIUTHI OOECIIeUeHa.

Bpewmst cpabaTeiBaHUS 3alTUTHI MPUHUMAEM PaBHBIM t.; =0 C.

Pacyér 3ammThl OT 3aMbIKaHUs HA 3€MJIIO BBITIOJHSIETCS OCHOBBIBASICh HA CyM-
MapHOM BEJIMYMHE EMKOCTHOI'O TOKAa B PEKOHCTPYUPYEMOM ydacTke cet 35 kB, nu-

tatomeM [IC EBrenseBka. Mcronb3yeTcs BoIpakeHUeE:

| = Uy -Le ’
350
(59)
rie U, — HOMHHaJbHOE HampsbKeHue cetu, 35 kB;
L, — CyMMmapHas JUIMHA BO3AYWIHbIX JuHUK, nutatonmx 11C EBrenseBka, 74
KM.
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IIpounsBeném pacy€r EMKOCTHOTO TOKA CETHU:

I _35:70 =7.4 A.
350

Tok cpaGaTbIiBaHUS 3aLTUTHI ONPEACIAETCS MO 3aAaHHOMY KOA(DPUITUEHTY YyB-

CTBUTEJIBHOCTH, KOTOpBIN /Uit BJI paBen 1,5 no Belpakenuro, A:

Ic.3. = ITHH.noep.ﬂ /th (60)

rne  lrwumnosps — TOK, MPOTEKAIOIIKN Yepe3 TpaHCHOpMaATOp TOKa HYJIEBOM MOCIE0-

BaTEJIbHOCTH, B CETAX C U30JMPOBAHHON HEUTPAJIbIO omnpeensercs no gopmyre, A:

I THI1.nosp.n |3H3 - Inosp.ﬂ )

(61)

rae I3y — cymMMapHbBIE €MKOCTHOM TOK ceTH, lsmz = 7,4 A.
| 106p.» — TOK 3aMBIKaHUSI HA 3€MJIIO JIMHUU Ha KOTOPYIO YCTAHOBJICHA 3aIUTA.

Toxk 3aMbIKaHMsI Ha 3€MJIIO JTUHUM PaBEH, A:

_35.35

Inoe /N 3,7
Pt 350

Toxk, npoTtekaromuii yepe3 TpaHchopMarop Toka HYJEBOM MOCIEA0BATEILHO-

CTH, paBeH, A:
ITHH.noep.fl = 7;4'3;7=3;7-
Tok cpabaTbIBaHUs 3aIUTHI paBeH, A:

l., =3,7/15=25.
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8.3 ABTOMaTHKA

VYcerpoiicTBa aBTOMaTHUEeCKOTO BKIIIOUeHUs pe3epBa (ABP) ObicTpo BoccTaHaB-
JMBAIOT 3JEKTPOCHAOKEHUE MOTpeOUTENe MpU OTKIIOUEHUHU Paboyero MCTOYHUKA
nuTanus [28].

Bri6upaem HanpsbkeHne cpadbaTbiBaHUs ITyCKOBBIX pelie:

UC.3.:(0125+0740).UH0M1 (62)
U.;=0,4-10000=400 B.

VYcrpoiictBa ABP nipumeHstoTcs s

1. ObecnieueHus: BO3MOKHOI'O PAHHETO BBIABICHHS OTKa3a pabO4yero UCTOYHU-
Ka IMUTaHHUS,

2. BO3MO>XHOTO TIOJTHOTO COXPaHEHMS TEXHOJIOTHYECKOT0 MPOoIecca;

3. HenonyuieHus BKIIIOYEHUs PE3EPBHOIO MCTOYHHMKA MUTAHUS HAa KOPOTKOE
3aMBbIKaHUE;

4. HenmomyiieHuss MOAKIIOYEHHE MOTpeOUTENEH K PpE3epBHOMY HMCTOYHUKY,
HaIpsHDKEHUE Ha KOTOPOM ITOHUKEHO.

«/17s1 yCKOpeHusl OTKIIFOUYEHHs PE3EPBHOTO HCTOYHUKA NIPH €r0 BKIFOUEHHUU Ha
HeycTaHoBuBLIeecs K3 n0/KHO npeycMaTpuBaThCsl YCKOPEHHUE 3alIUThl PE3EPBHOIO
uctounuka nocie ABP. 310 0coOeHHO BaKHO B TeX Cllydasix, KOTJa NOTpeOUTen,
NOTEPSBIINE MUTAHUE, TOJKIIOYAIOTCS K IPYrOMYy UCTOYHHUKY, HECYIIEMY Harpys3Ky.
YckopeHHas 3amuTa 0ObIYHO JIEWCTBYET MO LIEMH YCKOPEHHs 0€3 BBIAEPKKU BpeMe-
HU. B ycTraHOBKax ke COOCTBEHHBIX HYXK[, a TaKKE€ Ha IMOJCTAHIUAX, MUTAIOLINX
OOJIBIIOE YHUCIIO DJIEKTPOABUTATENIeH, YCKOPEHUE 3allUThl ocyiecTBisercs 1o 0,5 c.
Takoe 3aMe/yIeHHE YCKOPEHHOM 3alUThl HEOOXOAUMO, YTOOBI IPEAOTBPATUTD €€ He-
paBUJIbHOE CpabaThIBAHKME B CIydyae KPATKOBPEMEHHOIO 3aMbIKaHUSI KOHTAKTOB TO-
KOBBIX peJie B MOMEHT BKJIIOUEHHS BBIKJIFOYATEN MO ACHCTBUEM TOJIYKA TOKA, 00Y-
CJIOBJICHHOTO CIBUTOM MO (pa3e MexAy HampsyKEHHUEM SHEProCHCTEMbI U 3aTyXalo-

e 3/1C TopMOo3AIMXCs 3JEKTPOABUTATENCH, KOTOPBIM MOKET JOCTUTATh 180°%.
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9 PACYET U AHAJIM3 HOPMAIJIbHBIX U ITOCJIEABAPUMHBIX PE-
>KMMOB J10 ¥ TIOCJIE PEKOHCTPYKIIUU DJIEKTPUYECKOM CETHU

Pacuér HopmanbHOrO pexrma IPOU3BOAUTCS JJIsI OLIEHKM BO3MOXHOCTH Kade-
CTBEHHOTO 3JIEKTPOCHAOXKEHHUs MoTpeduTeneil. B HOpMaibHOM peXUMe BKIIOYEHO
BCc€ HEOOX0UMOe 000pyI0BaHUE Il HanboJee SIKOHOMUYHOM Mepeaun dIeKTpude-
CKOM MOIIHOCTU. Harpy3ku B TaHHOM pEXUME B3SThI 0 JaHHBIM KOHTPOJIBHOTO 3a-
Mepa Ha 2018 roa, nepcrnekTUBHAs U MPOTHO3HASI HArpy3Ka He yYuThIBaeTcs. Pexxum
JI0 PEKOHCTPYKIHHM CETH IMOKAXET YPOBHU HAMNPSKECHHUS y3JaX IO COCTOSHUIO Ha
2018 roa. Ilocie peKOHCTPYKIIMKA PACCMATPUBAETCS 3 BapUaHTA pACUETa PEKUMOB C
ydyetoM pazinuHoro BkiatoueHusa IIC EBrenbeBka B ceTh. s BapuanTta Nel m Ne2
BBITOJIHEH PACU€T TOCICABAPUUHBIX PEXKUMOB, BapuaHT Ne3 10 YpOBHIO TOTEPh
MOIIHOCTHU UCKJIFOYEH U3 CPABHEHUSL.

IIepBbIM mIaroM mepen pacu€ToM pPEKUMOB SBISIETCS MOATOTOBKA HCXOJHOM
nH(popMaIK, TO €CTh PacUYET IEKTPUUYECKUX HArPY30K M MapaMeTPOB CXEMbI 3aMe-
LICHUS CETH.

Hcxonnbie qanHbIe 715 pacueTa — peKUMHBIE XapaKTePUCTUKHU MOTpeOuTENeH,
KOH(UTypalusi CXeMbI CETH U TapaMeTpPhl €€ PJIEMEHTOB. 3HaUYeHUE HANPSDKEHHUM Ha
muHax 35 kB ucrtounnkoB nutanus — [IC Cnacck u I[IC KupoBka npuHuMaem co-
IJIACHO KOHTPOJIbHBIM 3amepam 2018 roga. AnroputM pacdéra 1o «IaHHBIM Hadaja
MIPY U3BECTHBIX HAIPSKEHUSX HA IMWHAX UCTOYHUKOB MUTAHUS HAauOoJee TOIXO0IUT
JUJISL OTIPEICIICHUSI PEKUMHBIX XapaKTEPUCTUK B PACCMaTPUBAEMON CETH.

Pacuer pexxuma mpou3BOAWUTCS B MNPOTPAMMHO-BBIUUCIUTEILHOM KOMILIEKCE
Mathcad [29]. Jaunsrit [IBK npeacrasiseT co0oi yHUBEpCaIbHbBIN MaTeMaTHYCCKHUI
MHCTPYMEHT, KOTOPBI B TOM YHCJIE MO3BOJSET BBIUUCIATH KOMIUIEKCHBIE UKCla H,
CJIENOBATENBLHO MOXET MCIIOJIb30BAaThCA MPU MPOEKTUPOBAHUM JJIEKTPUUYECKUX CH-
CTEM, ONTHUMH3ALIMKA PEKUMOB, BBITIOTHEHHUS 3a]]a4 COCTABJICHUS M aHajlu3a ypaBHe-

HUM YCTaHOBUBUIICTOCA PCIKHUMaA.
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9.1 Pacuert pe:knMa CyliecTBYIOIIEel CeTH U ero aHAJIu3

Pacuér pexxuma TpeOyeTcs g OnpeaeicHuss OTKIOHCHWM HampshKEHUS Ha
y4acTKaxX peKoHCTpyupyemoit cxemsol 35 kB Cnacckoro paitona [Ipumopckoro kpas.

Hcnonp3yeTcss allrOpUTM «I10 JaHHBIM Hadana» B mporpamme Mathcad, mo-
JIpOOHO pacy€T nmokasa B MPUIOKEHUHU A.

JIJist TOATOTOBKM MCXOJHBIX JTaHHBIX HEOOXOAMMO PACCUUTATh MapaMeTphl Ju-
HUM, TAKWE KaK, aKTUBHOE M WHIYKTMBHOE CONPOTUBIICHUE, €MKOCTHAas IMPOBOJIH-
MOCTb, TapaMeTphl TpaHCHOPMATOPOB, HATPY3KU U T.1.

AXTHBHOE coTpoTHBicHUE TuHUM [11]:

Rer =1y IBﬂ (63)

rae  Fo- yAeIbHOE aKTUBHOE COMPOTUBIICHHUE | KM uHUU, OM/KM;
|- nmua BJL.

WupyktuBHOE conpoTuBiieHue muanu [11]:

Xeg =% IBJZ (64)

Ile Xo- HOTOHHOE MHAYKTUBHOE cOnpoTUBiIeHHE | kM uHuu, OM/KM

Jnsa Bo3gymHbIX JUHAW U,ey < 35 KB B cxeme 3aMelieHHsi MpUCYTCTBYIOT
TOJIBKO AKTUBHBIE U UHAYKTHUBHBIE COITPOTHUBIICHHUS.

[locne ompeneneHrs BceX MapaMETPOB CXEMbI 3aMEILECHUS OIpEAesieM pac-
YeTHbIE HArpy3Kd B y37ax (Ha BBICOKOW cTopoHe TpaHchopmaropa). PacuerHas
Harpy3ka omnpeersieTcs Kak cyMMa Harpy3ku B y3iie (Ha HU3KOW CTOpoHE TpaHchop-

MaTopa) ¥ moTepb B TpaHchopmaTope.
Sp =S, +AS,, +AS,, (65)

[ToTepu MOUTHOCTH B 3JIEMEHTAX CeTH (TpaHCHOPMATOP, BO3AYIIHAS JIMHUS)
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P2+ 02
Asij — 'J—ZQ'I . Zi' (66)
u? )

rie Pij,Qij — MOTOK aKTUBHOM PEaKTUBHOM MOIIIHOCTH, IPOTEKAIOIININ 1O

DIIEMEHTY

Zij — IIOJIHOC COIIPOTUBJICHUC 3JICMCHTA CCTH

UH — HOMHUHAJIBHOC HAIIPAKCHHUC

OHpeI[eHHeTCﬂ IMIOTOK MOIIHOCTHU B Ha4daJI€ y4aCTKa CCTH, OH paBCH CyMMC I10-

TOKA MOIIHOCTH B KOHIIC Y4aCTKa U IIOTCPh MOIHOCTH.

S; =S, +AS, (67)

ITocne HaXO0XXACHUS ITOTOKA MOIITHOCTH B HAYAJIC I'OJIOBHOI'O y4aCTKa, HAXOJAUM

HaIIPAKCHUA B y3J1aX

=Y.z (68)

rac SHOj — IIOTOK MOIIIHOCTH B HAYAJIC IT'OJIOBHOI'O Yy4JaCTKa
UI/IHO — HaIIPsAKCHUEC NCTOYHMKA ITUTAaHHA

Zoj — COTIPOTUBIICHUE 3JIEMEHTA CETH B KOTOPOM MPOUCXOIUT MaJCHUE HaIpsi-

KCHUA

[Tocne HaxOXXIIEHUS HAINpPSHKEHUST Ha BBICOKON CTOpOHE TpaHchopmaTtopa C

MOMOIIBbI0 K03 dullneHTa TpaHCHOpMallUd HAXOJIUM HaIpsKEHUE Ha HU3KOW CTO-

poHe.

(69)
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[TapameTpsl TpaHC(HOPMATOPOB OMPEALTSAIOTCA 1O (HOpMyaM, IPUBEAEHHBIM B

[11] Ha ocHOBe crpaBOYHBIX JdaHHBIX [1]. McxomHbie gaHHBIE TS pacuéra mpuBee-

bl B Tabnuiax 30-31.

Tabmuna 30 — [TapaMeTpsl cXeMbl 3aMEIIEHUS TMHUNA JO PEKOHCTPYKITUH CETU

Nenay Nexon HazBanue R, Om X, Om
1 13 Cnacck-KpacHbrit Kyt 1,928 2,652
13 14 KpacHsiit kyT-Bunineska 2,509 3,452
1 11 Cnacck-ACh 0,179 0,787
11 12 ACB-CII3 0,051 0,224
1 8 Cnacck-EBrenneBka 2,174 3,614
8 9 EBrenneBka-Jlyrosas 3,755 5,166
9 10 JIyroBas-HoBocenbckas 1,683 2,316
1 15 Cracck-Mex3aBojickas 0,822 1,366
15 16 Mex3aBoickast- X BaJIbIHKa 4,622 4,666
16 17 XBabIHKa-3aps 3,13 4,307
1 2 Cmacck-3CM 2,139 3,556
2 4 3CM-AnekcaHapoBKka 10,327 11,758
4 5 AnekcannpoBka-UkaaoBka 3,479 4,787
5 6 Yxkanoska-CralieBka 4,751 4,795
6 7 CrameBka-HoBopycanoBka 1,917 3,188
7 18 HoBopycanoBka-PyHoBka 4 8,201
18 19 Kuposka-PyHnoBka 5,207 10,678
Tab6muma 31 — [TapameTpsl TpaHCHOPMATOPOB 10 PEKOHCTPYKITUN CETH
Noysmna HasBanue R, Om X, OMm APxx, MBT AQxx, MBap Kt HOM
3 3CM 0,878 10,129 0,015 0,08 3,5
41 AJeKcaHIpOBKa 12,441 | 49,766 0,005 0,018 3,182
5 UkayioBka 2,565 22,969 0,007 0,04 3,182
6 CrarieBka 12,441 | 49,766 0,005 0,018 3,182
7 HoBopycaHnoBka 12,441 | 49,766 0,005 0,018 3,182
8 EBrenneBka 2,565 22,969 0,007 0,04 3,182
20 JlyroBas 12,441 | 49,766 0,005 0,018 3,182
10 HoBocenbckas 12,441 | 49,766 0,005 0,018 3,182
11 ACBH 1,435 14,583 0,009 0,057 3,182
12 Cl3 0,521 7,411 0,021 0,095 3,667
13 KpacHbrii kyT 2,565 22,969 0,007 0,04 3,182
14 Bumaeska 2,565 22,969 0,007 0,04 3,182
15 Mex3aBoackas 0,521 7,411 0,021 0,095 3,667
16 XBanbelHKA 2,565 22,969 0,007 0,04 3,182
17 3aps 5,096 31,85 0,005 0,028 3,182

Pe3ynbTaThl pacuéra pexxuma U pacu€THasi cxema JI0 PEKOHCTPYKIMU IpHUBE-

JIeHbI Ha pUCYHKaX 22-23.
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ToxoBas 3arpy3ka JUHUIN HE MPEBBINIEHA, COTIACHO Tadymie 32.

Tabnuna 32 — TokoBas Harpy3ka BJI 10 pekoHCTpyKunu ceTu

y4acCTOK F, Mm® Imakc, A Imom, A
Cnacck-KpacHbrit Kyt 95,0 56,5 330
KpacHslii kyT-BunineBka 95,0 19,5 330
Cmnacck-ACB 300,0 104,0 710
ACB-CII3 300,0 33,0 710
Cnacck-EBrenneBka 120,0 83,0 390
EBrenneBka-Jlyrosas 95,0 22,6 330
JlyroBas-HoBocenbckast 95,0 9,0 330
Cnacck-Mex3aBoacKas 120,0 71,9 390
Mex3aBockas-XBaJblHKa 70,0 440 265
XBaJIbIHKA-3apsi 95,0 17,6 330
Cmacck-3CM 120,0 92,0 390
3CM-AnekcanapoBKka 70,0 71,9 265
AnekcannpoBka-UkagoBka 95,0 58,5 330
UkanoBka-CramieBka 70,0 11,9 265
Crameska-HoBopycaHoBka 120,0 2,8 390
Pesynbrathl pacuéra moteps npuBeIeHbI B Tabmuie 33.
Tabnuna 33 — Pe3ynbraTel pacuéra oTeph 10 PEKOHCTPYKIIUU CETH
APBi1, MBT APtp, MBT AP, MBT AP, %
0,362 0,28 0,642 2,9
Ta6numa 34 — HanpsbkeHus B y371aXx B CETH JI0 PEKOHCTPYKIIUH
Noyzna HaszBanue UsH now, KB | UBH pacu, KB UH;[];" <0 UH:%’“T’ Ny UH:];HH’
3 3CM 35 38,33 10,5 10,95 -3 10,52
41 AJeKcaHIpOBKa 35 36,49 10,5 11,47 -5 10,61
5 UkamoBka 35 35,77 10,5 11,24 -4 10,57
6 CrameBka 35 36 10,5 11,32 -5 10,47
7 HoropycaHnoBka 35 36,2 10,5 11,39 -5 10,54
8 EBrenneBka 35 37,66 10,5 11,84 -6 10,77
20 JlyroBas 35 37,83 10,5 11,89 -6 10,82
10 HoBocenbckas 35 38,06 10,5 11,96 -6 10,88
11 ACBH 35 37,77 10,5 11,87 -6 10,8
12 C13 35 38,73 10,5 10,56 0 10,56
13 KpacHblii kyT 35 38,2 10,5 12 -6 10,93
14 Bunineska 35 38,37 10,5 12,059 -6 10,97
15 Me:x3aBoackas 35 38,72 10,5 10,56 0 10,56
16 XBajgblHKa 35 38,08 10,5 11,97 -6 10,89
17 3apst 35 37,93 10,5 11,92 -6 10,85
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B cootBerctBuu ¢ I[1Y3, Tpebyetcs coOroaeHne nNpuHIUNIa BCTPEUYHOTO PETy-
JMPOBAHMS HA IIMHAX UCTOYHUKA MUTAHMS, ISl PE)KUMA MAKCUMaJIbHBIX Harpy30K HeE
Hwke 1,05 ot HomuHaneHOU BenmuunHbl — 10,5 kB. Tlo pesynbraram pacuera B Ta0-
aute 34 BUIHO, 4TO 10 peKoHCTpykiuu cereit 35 kB B Cnacckom paiione IIpumop-
CKOTO Kpasi peryJupOoBaHue HaNpPsDKEHUs He TpeOyeTcs JUIsl BCeX MOACTaHLUN, KpoMe
[1C BuiHeBka, Ha KOTOPOM MO YCIOBHSIM HaWOOJBIIETO JUIMTEIBHO JOIMYCTHUMOIO
pabouero HampsbkeHus: 12 kB tpeOyercsi CHU>KEHHE HANpsHKEHHsS! 10 BEJIMYUHBL Me-

Hee 12 kB.
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AG 120 AG 70 AG 9% AG 95 AG 70 AG 120 AG 120 AG 120 Py
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3 41
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3av1 (BE) ATIEKCAHOPOBKA  YKAJTIOBKA CTALLEBKA HOBOPYCAHOBKA PYHOBKA
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Pucynox 22 - Pacu€THas cxema ceTu 10 peKOHCTPYKITUU
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39 kB

389 kB 38,89 KB
5164363 MBA 515436 MBA  182+0,84 MBA 182+i0,84 MBA
—- —» — —-
[ Nym=6 Il Norri=0
A (B) 08KE QB (BE) 0568
33425 MBA 18+0,72 MBA
38,65 kB 38,7 kB
111404 MBA 111404 MBA  32+115 MBA 322+i117 MBA 38,6 kB 384 kB 38,3 kB
-— -« ] — «— ||4744168 MBA  47+161MBA 1304 MBA  13+04 MBA 053405 MBA  053+0,13 MBA
H —» — — —» D — —»
H | 0774027 MBA
i =6 | Nem=6
e | ! Nom=6 0.77+0,26 MBA ! Nom=6
< i
BALHEBKA 097 kB KPAGHbM KYT == 10,93 kB s
EBEHEBKA 077 kB HOBOMEbKAST = 10,88 «B
110,33 MBA 207+0,62 MBA 383 K8 _
3364094 MBA 4 0,52+0,1 MBA
38,3 kB 38,5 kB 389 kB i Ny =6
10,36 MBA 1036 MBA 2484086 MBA  25Hi0,89 MBA 4,03+16 MBA  4,05+162 MBA
- «~ [ - -~ -— - JIVTOBAS 10,82 kB
H H 0,76+0,22 MBA
) B 385 kB 37 kB 365 kB
i No=6 I No=6 i N0 51216 MBA 5084207 MBA 4084157 MBA  392+141MBA 3344109 MBA  33M1# MBA 0,69+0,23 MBA
3APST 10,85 kB XBATbHKA 10,89 kB MPRIABQUIKAS 10,56 kB
0,99+0,3 MBA 147+0,42 MBA ( 15+0,6 MBA AKX “02*"0'49 MBA ¥ 059402 MBA
i Nor=4
102+i0,49 MBA )
384 kB L y 056402 MBA YKATIOBKA 0,57 kB
368 kB 26+0,73 MBA
[ =3 i —5
30V (BEL) 2 kB
( 1052 kB ArEKCAHIPOBKA 0618
04 MBA 0,57+0,19 MBA
364 kB 364 KB 377 kB 37.8 kB
0684023 MBA  0,16+007 MBA  0,16+0,07 MBA 0,28+0,11 MBA 0.28+0,11 MBA
— - — — - @» 7777777777777777777 - -
KVPOBKA
i =5 i =5 i N0
CTALLEBKA 10,47 kB HOBOPYCAHOBKA 1054 kB PYHOBKA 105 kB
0.52+0,13 MBA 0,15+0,05 MBA 0,27+0,11 MBA

Pucynok 23 - HopManbHbIi peskuM pabOThl CETH 10 PEKOHCTPYKIIUU
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9.2 PacueT MaKCUMAJILHOTO PeKUMA H €r0 aHAJIN3

Jlns cpaBHeHusi mpemsiaraeMblx BapuaHToB mnojkitodeHusi [IC EBrenneBka
MeXIy co00l HeOOXOAMMO CHeNlaTh CPaBHEHHUE JOMYCTUMOCTH PEXUMOB pabOTHI €
yuetoMm BBojia T2 Ha IIC EBreHbeBKka M U3MEHEHHSI CXEMbI €€ BKIIIOUEHUS B CETh B
HOPMAaJIbHOM U MOCJIEAaBAPUUHOM PEKUME.

PaccuutsiBaercst BapuanT Nel — cxema 2 6510k TpaHchopmatop-nunus. [lapa-
METpBI TPaHC(POPMATOPOB OCTAIOTCS MpeXHUMHU, 110 BJI nanubie ns pacuéra npuse-
neHpl B Tabmuite 35.

Tabmuma 35 — [lapameTpsl cxembl 3aMeleHus TUHUN 10 BapuaHTy Nel B HOpMaib-

HOM PEXUME

Nenay Nekon Ha3zBanue R, Om X, Om
1 13 Cnacck-Kpachbrit Kyt 1,928 2,652
13 14 KpacHsiii kyT-BumaeBka 2,509 3,452
1 11 Cmnacck-ACb 0,179 0,787
11 12 ACB-CII3 0,051 0,224
1 8 Cnacck-EBrenneBka 2,174 3,614
8 9 EBrenneBka-Jlyrosas 3,755 5,166
9 10 JlyroBas-HoBocenbckas 1,683 2,316
1 15 Cnacck-Mex3aBoackas 0,822 1,366
15 16 Mesx3aBockas- X BaJabIHKa 4,622 4,666
16 17 XBabIHKA-3aps 3,13 4,307
1 2 Cmacck-3CM 2,139 3,556
2 21 3CM-EBrenneBka 2,718 2,743
21 4 3CM-AnekcaHapoBKa 7,609 9,015
4 5 AnekcannpoBka-UkamoBka 3,479 4,787
5 6 Yganoska-CrareBka 4751 4,795
6 7 CrameBka-HoBopycaHoBka 1,917 3,188
7 18 HoBopycanoBka-PyHoBka 4 8,201
18 19 Kuposxka-PyHoBka 5,207 10,678

PesynbraThl pacuéra pexxuma u pacu€TtHas cxema B BapuaHTy Nel B HOpmauib-
HOM peXUME MPUBEICHBI Ha PUCYHKaX 24-25, moapoOHO pacuéT mokasa B MPHIIOKE-
Huu b.

ToxoBas 3arpy3Kka JUHUIN HE MPEBBIIIEHA, COTIACHO Tadymiie 36.
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Tabmuna 36 — TokoBas Harpy3ka BJI mo Bapuanty Nel

Y4aCTOK F, Mm? Imakc, A Inom, A
Crnacck-KpacHbliii kKyT 95,0 71,3 330
Kpachsiit kyT-Bunineska 95,0 25,7 330
Cnacck-ACh 300,0 128,7 710
ACB-CII3 300,0 44.8 710
Cnacck-EBrenneBka 120,0 80,7 390
EBrenbeBka-Jlyrosas 95,0 33,7 330
Jlyroas-HoBocenbckas 95,0 10,7 330
Cracck-Mex3aBojicKast 120,0 117,0 390
Mex3aBojickas- X BaJblHKA 70,0 53,8 265
XBaJIbIHKA-3aps 95,0 21,6 330
Cnacck-3CM 120,0 1914 390
3CM-EBreuneBka 70,0 138,2 265
EBrenpeBka- AJIeKCaHIpOBKa 70,0 88,0 265
AnekcannpoBka-UkaaoBka 95,0 70,0 330
YkanoBka-CralieBka 70,0 14,0 265
CrameBka-HoBopycaHoBka 120,0 4.0 390

Pesynbrathl pacuéra moteps npuBeieHbI B Tabmuie 37.

Tabnuna 37 — Pe3ynbpTaThl pacuéra noteps no Bapuanty Nel

APB1, MBT APtp, MBT AP, MBt AP, %

0,733 0,515 1,288 4

[To pe3ynpTaTam pacuera B Tabnuie 38 BUAHO, UTO PETyIMPOBAHUE HAMpsIKeE-
HUS 110 PUHIIMAITY BCTPEYHOTo peryiuposanus no [1YD He Tpebyercs.

Tabnuna 38 — HanpspkeHus B y3/ax B ceTd 1o Bapuanty Nel

Noyzna Hazpanue UsH sow, KB | UBH pacu, KB UH;[];" <0 UH:%’“T’ Nemx UHE];HH'

3 3CM 35 37,46 10,5 10,7 -1 10,56
41 AJeKcaHIpOBKa 35 35,01 10,5 11 -3 10,51
5 UkamoBka 35 34,2 10,5 10,75 -1 10,59
6 CramieBka 35 34,57 10,5 10,87 -2 10,54
7 HoBopycaHnoBka 35 34,8 10,5 10,94 -2 10,61
8 EBreuneska T1 35 36,32 10,5 11,4 -5 10,56

EBrenneska T2 35 37,84 10,5 11,89 -6 10,82
20 JlyroBas 35 3727 10,5 11,71 -6 10,66
10 HoBocenbckas 35 37,9 10,5 11,9 -6 10,83
11 ACB 35 38 10,5 11,93 -6 10,86
12 C13 35 38,66 10,5 10,54 0 10,54
13 KpacHblii kyT 35 37,98 10,5 11,9 -6 10,86
14 Bumneska 35 38,16 10,5 12,0 -6 10,91
15 Mex3aBockas 35 38,44 10,5 10,49 0 10,49
16 XBassIHKA 35 37,8 10,5 11,87 -6 10,81
17 3aps 35 37,6 10,5 11,82 -6 10,75
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as (B
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Pucynox 24 - Pacu€THas cxema cetu 1o Bapuanty Nel
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39 kB 389 kB 38,89 kB
7094326 MBA  7,084322 MBA  247+112 MBA 247+112 MBA
N —= — H — - —
Norr=6 i Now=0
AGE (BET) 10,86 kB ap By 10,54 kB
4,57+176 MBA 245+0,98 MBA
38,55 kB 38,7 kB
1454054 MBA 1464055 MBA 4,0#i151 MBA  4,04+155 MBA 38,6 kB 38,3 kB 38,3 kB
.— -~ <— ||4,57+175 MBA  4,52+168 MBA  192+0,69 MBA  191+0,67 MBA 0,63+0,17 MBA 0,63+0,16 MBA
H | 1284051 MBA
[ Norr= 6 [ Nom=6
! Nor=6 127405 MBA ! Nom=6
Y 4
BAIHEBKA 10,91 kB KPAG-BU KYT 10,86 kB g !
EBTH-BEBKA 10,82 kB HOBOHBKASA 10,83 kB
144+0,46 MBA 253+0,79 MBA 38,1«B
2,58+i0,82 MBA d 0,62+0,13 MBA
38,12 kB 38,27 kB 38,77 kB i Norr=6
1204045 MBA 1234046 MBA 302+109 MBA  306+113 MBA 65Mi268 MBA  654+273 MBA
- -— H -— 4—"‘4— -~ JIVTOBAST 10,66 kB
H 1254041 MBA
_ _ 38 kB 37,2 kB 357 kB
. Nori=6 I Nori=6 L N0 10534486 MBA 103145 MBA 7,7+331MBA 7554316 MBA  4,93+198 MBA 4774179 MBA  396+147 MBA
— — —- —» — —» —»
3APS 10,75 kB XBAJIbHKA 10818 MPHGABQUXKAS 10,48 kB g i
BE) > 26Hi119 MBA H i
121+0,38 MBA 178+0,53 MBA ( 342+i137 MBA AKX i l 09+03 MBA
i Nor=5
i 264117 MBA 0,8+0,29 MBA
37,8 kB EBIEBEBK; 10,56 kB 36,1kB
2,58+i0,82 MBA
I Nogr=1 i Norri=3
3avI (BELD) 10,56 kB ATEKCAHOPOBKA 10,51 kB
2,58+i103 MBA 0,79+0,28 MBA
352 K 35 kB 35 kB 37,7 kB 37,8 kB
392414 IVB‘\ 0841026 MBA 07941026 VA 0216*1009 MBA 0216+0,09 MBA 0,2+0,1 MBA 0.21+0,1 MBA
— —» @ 77777777777777777777 - -~
KUPOBKA
1 Nom=2 [l N =0
YKATIOBKA 10,59 kB CTALLEBKA 10,54 kB HOBOPYCAHOBKA 061kB PYHOBKA 105 kB
0,57+0,14 MBA 02#i0,07 MBA 0,2+0,1 MBA

309+0,9 MBA

Pucynox 25 - HopmanbHblit pesxuM paboTsl cetu 1o BapuanTy Nel
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PaccuuteiBaercss BapuanT Ne2 — MocTuKoBas cxema B pacceuky k BJI 35 kB
mexay [1C Jlyrosas u IIC 3CM. ITapametpsl TpanchopMaTopoB OCTAIOTCSA MPEKHU-
Mmu, 1o BJI nannbie ju1s pacuéra npuBeaeHsl B Tabauie 39.

Tabmuna 39 — [lapameTpsl cxembl 3aMelIeHHs TUHUN MO0 BapuaHTy Ne2 B HOpMaib-
HOM PEKUME

Nonau Nexon Hassanue R, Om X, Om
1 13 Cnacck-KpacHblit kyT 1,928 2,652
13 14 Kpacusiii kyr-BumneBka 2,509 3,452
1 11 Cmnacck-ACB 0,179 0,787
11 12 ACB-CII3 0,051 0,224
1 8 Crnacck-EBrenneska 2,174 3,614
8 9 EBrenneBka-Jlyrosas 3,755 5,166
9 10 JlyroBas-HoBocenbckas 1,683 2,316
1 15 Cnacck-Mex3aBoackas 0,822 1,366
15 16 Mex3aBojickasi- X BajJbIHKA 4,622 4,666
16 17 XBajbIHKA-3aps 3,13 4,307
1 2 Cnacck-3CM 2,139 3,556
2 4 3CM-AnekcanapoBKa 10,327 11,758
4 5 AnekcanapoBka-UkanoBka 3,479 4,787
5 6 Yganoska-CrareBka 4,751 4,795
6 7 CrameBka-HoBopycaHoBka 1,917 3,188
7 18 HoBopycanoBka-PyHoBka 4 8,201
18 19 Kwuporka-PyHoBka 5,207 10,678

Pe3ynbTaThl pacuéra pexxuma u pacu€TtHas cxema B BapuaHTy Nel B HOpmab-

HOM pE&XXHME MTPUBEICHBI Ha PUCYHKax 26-27.

TokoBas 3arpy3ka JIMHUN HE MPEBbIIIeHa, coryacHo Tabmmiie 40.

Tab6nuia 40 — TokoBast Harpy3ka BJI mo BapuanTy No2

y4aCTOK F, mm? Imaxc, A Imom, A
Cnacck-KpacHblit KyT 95,0 71,3 330
KpacHslii kyT-BuniaeBka 95,0 25,8 330
Cnacck-ACBH 300,0 129,0 710
ACB-CII3 300,0 44.8 710
Cmacck-EBsrenneBka 120,0 128,0 390
EBrenneBka-Jlyrosas 95,0 34,0 330
JlyroBas-HoBocenbckas 95,0 10,7 330
Cnacck-Mex3aBoacKas 120,0 117,0 390
Mex3aBoackas-XBaabIHKa 70,0 53,8 265
XBasbIHKA-3aps 95,0 21,6 330
Cnacck-3CM 120,0 139,2 390
3CM-ArnekcaHapoBKa 70,0 89,0 265
AnekcannpoBka-UkanoBka 95,0 69,7 330
Ykanoska-Crareska 70,0 14,0 265
CrameBka-HoBopycaHoBka 120,0 4.0 390

103




Pe3ynbraTel pacuéra noteps NpuBeAeHbI B Ta0IULE 41.

Tabnuna 41 — PesynbraTel pacuéra noTeps 1o Bapuanty Ne2

APBi1, MBT APtp, MBT AP, MBT AP, %

0,642 0,412 1,054 3,3

[To pesynbTaTam pacuera B Tabnune 42 BUIHO, YTO PETYIUPOBAHUE HAPSIKE-
HUS IO MPUHIMITY BCTPEUHOT'O PETYJIUPOBaHUS HE TpeOyeTcs, MoApOOHO pacyeT mo-
Ka3a B MPUIIOKEHUH B.

Tabnuna 42 — HanpspkeHus B y3/1ax B CeTU 10 BapuaHTy Ne2

Noyzna HaszBanue UsH nowm, KB | UBH pacu, KB UHII({];" <0 UHI}(%"“KT’ Ny UHE];HH’
3 3CM 35 37,75 10,5 10,79 -2 10,5
41 AJleKcaHIpoOBKa 35 35,62 10,5 11,19 -4 10,52
5 UkayioBka 35 34,82 10,5 10,94 -2 10,61
6 CraiieBka 35 35,18 10,5 11,06 -3 10,56
7 HoBopycaHnoBka 35 35,4 10,5 11,13 -4 10,46
8 EBrenneBka T1 35 37,6 10,5 11,82 -6 10,75

EBrenneBka T2 35 37,6 10,5 11,82 -6 10,75
20 JlyroBas 35 37 10,5 11,63 -6 10,59
10 HoBocenbckas 35 37,62 10,5 11,83 -6 10,76
11 ACB 35 37,97 10,5 11,93 -6 10,86
12 C13 35 38,7 10,5 10,54 0 10,54
13 KpacHblii kyT 35 37,98 10,5 11,94 -6 10,86
14 Bumneska 35 38,17 10,5 11,99 -6 10,91
15 Me>x3aBoackas 35 38,44 10,5 10,49 0 10,49
16 XBaJbIHKA 35 37,79 10,5 11,88 -6 10,81
17 3aps 35 37,6 10,5 11,82 -6 10,75
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Pucynok 26 - Pacuétnas cxema ceTu o Bapuanty Ne2
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39 kB 38,9 kB 38,89 kB
7094326 MBA  7,08+322 MBA  247+112 MBA 2474112 MBA
— — 0 — —»
i Noyr=6 i Norn=0
A (BE) 10,86 kB aB (B 10,54 kB
4,57+i176 MBA 245+0,98 MBA
38,55 kB 38,7 kB
1454054 MBA  146+055 MBA 4,0%i151 MBA  4,04+155 MBA 38,3 kB 38,1kB
- - [ . < 7234284 MBA 7134267 MBA 19241069 MBA  19Mi067 VBA 063HOT MBA  063+016 I\/BA
] =
| 1284051 MBA
[ Ny =6 [ Noym=6 ‘
||
. 127+0,5 MBA
BALIHEBKA 1091«B KPAQHBU KYT 10,86 kB ) :
EBEHBEBKA 10,75 kB | HOBOETBOKAST I 10,76 B
144+i0,46 MBA 2,53+0,79 MBA 378 kB
258+082 MBA  258+0,82 MBA ; 0,62+0,13 MBA
il Noi= 6
JIYTOBAS 10,59 kB
1254041 MBA
38,12 kB 38,27 kB 38,77 kB
1224045 MBA  123+046 MBA 302+109 MBA  306+113 MBA 65Mi268 MBA  654+273 MBA
- - - - - -
i Nr=6 i Nyr=6 i N0
3APST 10,75 kB XBAITbHKA 10818 MPKABQUXKASA 10,48 kB
12140,38 MBA 178+0,53 MBA BT 342+i137 MBA
38,2 kB 363 kB 357 kB 356 kB 356 kB 7,7 kB 37,8 kB
7714343 MBA  7,6%323 MBA  4,99+204 MBA  4,77+179 MBA  396+147 MBA 392414 MBA 084026 MBA  079+026 MBA 0216+009 MBA  0,216+0,09 MBA 032+0,13 MBA  0,32+0,13 MBA
—» — 0 —> — —- —» — — ﬂ — - - n - - H
26Hi119 MBA 09403 MBA H @L ﬂ
anax ' } oo KVPOBKA
i Norri=2 i =3 i =4 i Nomi=0
¢ 264117 MBA 0,8+0,29 MBA
38,1«B 36.1KB UKATIOBKA 10,61 kB CTALLEBKA 10,56 kB HOBOPYCAHOBKA 1046 kB PYHOBKA 105 kB
309+0,9 MBA 057+0,14 MBA 0,2#i0,07 MBA 030,12 MBA
i =2 i Non=4
3Qv1 (BE)) 105 k8 ATEKCAHIPOBKA 1052 kB
2,56+103 MBA 0,79+0,28 MBA

Pucynox 27 - HopmanbHbI# peskuM pabOThI CeTH 1O BapuaHTy No2
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9.3 Pacuer noc/jieaBapuiiHbIX Pe;KUMOB U UX AHAJIN3

Hopmainbhbiii pexxum paboTsl cetd 35 kB mo Bapuanty Nel moka3aH B BUAE
KapThI-CXeMbI Ha pUcyHKe 28. Ha pucyHke nmoka3zaHbl CyMMapHbI€ aKTUBHBIE MOIIIHO-
CTH YYaCTKOB CXEMbl, MUTAEMbIE MO PA3IUYHBIM MATUCTPAIBbHBIM JIMHUAM. CBS3H
MEXIy JIMHUAMUA Ha CiIydad MEPEKIOYEHUM MOKAa3aHbl IMYHKTUPHOM JmHUEH. U3
MHOKECTBA BO3MOXKHBIX MOCICABAPUNHBIX PEKUMOB BBIOMPAETCS MOCICaBAPUITHBIN
pPEXHUM, BEPOSATHOCTh KOTOPOr0 HAWOOJbIIAs, YYUTHIBASI MUMEIOIIMECS CPEICTBA pe-
JICMHOM 3alllUThl U aBTOMATHU3allMM B CYIIECTBYIOLIECH CETH, B OTIEIBHBIX CIIydasx
YUUTBIBAIOTCS JEUCTBUSA ONEPATUBHO-BBIE3HBIX OpUrajl 1o NEPEKIOYEHUSIM Ha MO/
CTaHIUAX (BKJIIOYEHUE NMEPEMBIYEK) WM Ha JIMHUAX (BKJIIOYEHHUE JIMHEWHBIX pa3b-

enuHuTenel Ha onopax BJI npu obecrounBanuu BJI).

HOBOPYCAHOBKA

CTALLEBKA 4.85 MBm

YKA/IOBKA
AJIEKCAH/ZIPOBKA

HOBOCEJIbCKAA
J1YTOBAA 3’96 MBm
4,64 MBm
XBA/JIbIHKA
EBIEHBEBKA MEM3ABOLCKAA
ClrACCK
3CM

Pucynok 28 — KapTa-cxemMa HopMalIbHOTO pexxrma padoTsl cetu 35 kB no Bapuanty
Nel

ITo cxeme IIC 3aps nuHus CBsI3U 3apsi-AJIEKCAHAPOBKA 3aCUET UCIIOJIb30BAHUS
auHenHoro Beikirovarens Ha [IC 3aps MoXeT BKIHOYAThCS B aBTOMAaTHYECKOM pe-
xnme ¢ mmH 1IC 3apga. C npoTHBOMOJIOKHOIO KOHIA JIMHUM CBSI3W  3aps-

AJleKCaHApOBKA JIMHEWHBIE pazbeaAuHUTENN 35 KB HaxomsTcsa BO BKIFOYEHHOM MO-
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noxenuu. [1C JIyroBass HOpMaJIbHO BKJIFOUEHA HA OJHY Lenb JuHuM Crnacck-JIyroBas
3aCUET OTKJIKOYEHHOTO0 JInHEWHOro pazpeaunuTens Ha [1C Jlyrosas.

IIpu o6psiBe nenu yuactka BJI-35 kB Cnacck-EBrenneBka-Jlyrosas-
HoBocenbckas 1 HEBO3MOXKHOCTH BKJIFOUCHHS TMHEUHOTO BhiKiItovyaTens Ha [1C 3aps
B cTtopony [IC AnekcanngpoBka mpemgycmarpuBaercs BkiItoueHue OBDB nuHeiHOro
paszseaunutens Ha [IC HoBopycanoBka. Ilonkmtouenue IIC Jlyrosas u 11C Hoso-
celbCKas K AJieKTpocHa0xkeHuto npenycmarpubaetcs oT [IC Cnacck nmo ocrtaBiieics
B paboTe 1enmu.

JlaHHBIN pexxuM HanboJiee TSKEIbIM s mpengaraeMoro Bapuanta Nel moj-
xiroueHus [IC EsrenpeBka, nomyctumsiid mo I'OCT 32144-2013 ypoBens Hampsixke-
HUs Ha mKHaX yaaneHHbIX [IC BO3MOXKEH TOJIBKO MPH YBEJIIMUCHUHN HANPSKEHUS HA
cropone 35 kB IIC KupoBka mo 40 kB m 3ameHe mpoBOJOB Ha MarumcTpaibHBIX
yuactkax Ha AC-150.

[To BJI nannble it pacyéTa npuBeneHbl B Tabnuie 43.

Tabnuna 43 — [TapameTpsl cxembl 3aMeleHNs JTUHUHA 10 BapuaHTy Nel B mocreaBa-

PUHOM PEXUME

Nenau Nexon Hassanue R, Om X, Om
3 8 3CM-EBreuneska 2,317 4,75
8 4 AnekcaHapoBKa- EBreHbpeBKa 5,433 11,141
4 5 AnekcannpoBka-UkamoBka 2,251 4616
5 6 Yganoska-CrareBka 2,198 4 507
6 7 CrameBka-HoBopycaHoBka 1,525 3,126
7 18 HoBopycanoBka-PyHoBka 4 8,201
18 19 Kuposka-PyHoBka 5,207 10,678
1 15 Cnacck-Mex3aBojackas 0,822 1,366
15 16 Mesx3aBockas- X BaJabIHKa 4,622 4,666
16 17 XBaJlbIHKA-3apst 3,13 4,307
17 20 3aps-EBrenbeBka 4,498 6,189
20 8 3aps-EBrenbeBka 3,968 4,005
8 3 3CM-EBrenneBka 3,255 4,886
20 4 AnekcaHapoBKa- 3aps 3,642 5,01
4 5 AnekcannpoBka-UkamoBka 3,479 4,787
5 6 Ykanoska-CrareBka 4751 4,795
6 7 CrameBka-HoBopycaHoBka 1,917 3,188
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Pesynbratel pacuéra pexxuma u pacuéTHas cxema B Bapuanty Nel B mocieaBa-
puitHOM pexxume npuBeqeHsl Ha pucyHkax 29-30, moapoOHO pacuéT mokasa B Mpu-

JIOKECHUU .
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Savera Ha AG 150

4 5 6 7 18 108 kv 9
AG120 AG95 AG 95 AG 70 AG95 AG 95 AG 70 AG 120 AG 120 AG 120 o
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< =
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2XTVH TVH TVH 2TMH 2XTMH 2XTVH 2XTMH
10000/ 35 4000/ 35 1600/ 35 4000/ 35 1600/ 35 1600/ 35 4000/ 35
30V (BE) EBTEBEBKA ATEKCAHIPOBKA  YKAJTIOBKA CTALLEBKA HOBOPYCAHOBKA PYHOBKA
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1 5 08 6 7 20 8
o AG 120 AG 70 AG 95 AG 95 AG 70 ~ AGT0 AGY%
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2TOH 2XTMH 2XTMH TVH 2TMH
16000/ 35 4000/ 35 2500/ 35 4000/ 35 10000/ 35
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| S
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Pucynok 29 - Pacuérnas cxema cetu 1o Bapuanty Nel B mocieaBapuitHOM pexxume
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28,8 kB

29,2 kB

30,9 kB 318

31,8 kB 34 kB 36,5 kB 40 kB
2,6+i1,17 MBA 2,62+i1,21 MBA _ 522+i2,2 MBA 5,36+i2,49 MBA 6,16+i2,82 MBA  6,25+i3 MBA 9,37+i4,13 MBA  9,55+i4,51 MBA 10,13+i4,68 MBA 10,29+i5 MBA 10,5+i51 MBA  10,95+i6 MBA1,27+i6,16 MBA 11,97+i7,6 MBA
H LO,8+|O,33 MBA H H H KUPOBKA
I Ny =6 I Nopi=6 I Nowi=6 i Noi=2 I Noi =0 i No=-5
0,8+i0,33 MBA4
3CM (BEA) 9 kB EBIEHbEBKA 9,7 kB 20945 YKA/IOBKA 10,57 B CTALLEBKA 10,56 kB HOBOPYCAHOBKA 10,6 kB PYHOBKA 10,58 xB
,9 k.
2,58+i1,03 MBA 2,58+i0,82 MBA 3,09+i0,9 MBA 0,57+i0,14 MBA 0,21+i0,07 MBA 0,31+i0,12 MBA
1| Nowi=6
AJIEKCAHZPOBKA 10,35 xB
0,79+i0,28 MBA
40 kB 39,3 xB 36,7 kB 35 kB 32,8 B 31,8 «B __ 3L4xB
18,7+i9,72 MBA 18,42+i8,95 MBA 14,97+i7,4 MBA 14,06+i6,49 MBA 12,27+i5,86 MBA 11,84+i5,27 MBA 10,62+i4,82 MBA 10,17+i4,2 MBA 5,33+i2,3 MBA 5,22+i2,2 MBA 2,62+i1,21 MBA 2,6+i1,17 MBA
—» — —- —» — — D — —» — —
CMACCK H H L4,85+il,9 MBA
1 Nomn=0 1 Nomi=-5 1 Nowi=-2 Nopi= Nown=
MEM3ABOACKAA (BEA) 10,63 kB XBA/IbIHKA 10,52 kB 3APA 10,48 kB EBIEHbEBKA 10,46 kB 3CM (BEA) 9,54 kB
3,42+i1,37 MBA

1,78+i0,53 MBA 1,21+i0,38 MBA

f,77+il,79 MBA

2,58+i0,82 MBA 2,58+i1,03 MBA

31,3 B 31,1«xB 31 kB
396+HLAT MBA  3.92+iL4. MBA 0, 3+|o 26 MBA  0,79+i0,26 MBA o 216+i0,00 MBA 0,216+i0,09 MBA
— —
31,9 kB
¢0,8+i0,33 MBA
Noyi= Nopn= I Nowi=6
L0,8+i0,29 MBA
. YKAJTOBKA 10,36 xB CTALLIEBKA 10,5 <8 HOBOPYCAHOBKA 10,59 xB
,8 K
3,09+i0,9 MBA 0,57+i0,14 MBA 0,21+i0,07 MBA
1| Nowi=5
A/IEKCAH/IPOBKA 10,53 kB
0,79+i0,28 MBA

Pucynox 30 - ITocneaBapuiinblit peskuM paboThl ceTr 1Mo BapuanTy Nel
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TokoBas 3arpys3ka JIMHMM NPEBBIIIEHA MO y4acTKy Me3aBoacKas-XBaJIbIHKA,

coriacHo Tabnwuie 44. JlanHb1i ygyacTok ycuiruBaem mpoBoaom AC-95.

Tabnuna 44 — TokoBas Harpy3ka BJI mo BapuanTy Nel B mociieaBapuitHOM pexume

Y4aCTOK F, Mm? Imakc, A Inom, A
Kuposka-PyHoBka 120,0 233.8 390
HoBopycanoBka-PyHoBka 120,0 206,0 390
EBrenseBka-3CM 95,0 47.6 330
EBrenneBka- AnekcaHIpoBKa 70,0 97,5 265
Cnacck-Mex3aBoacKas 120,0 345,3 390
Mex3aBoackas-XBajJbIHKA 70,0 275,5 265
XBasbIHKa-3aps 95,0 2243 330
3aps-EBrenbeBka 70,0 192,3 265
AnekcannpoBka-UkagoBka 95,0 70,0 330
Ygkanoska-CraleBka 70,0 14,0 265
CrameBka-HoBopycaHoBka 120,0 4.0 390

Tabnuna 45 — Hanpspkenus B y3iax B ceTu 1o Bapuanty Nel B mociieaBapuitHOM pe-

KUMCE
Ne yana Hazpaunwue UBH now, KB | UBH pacu, KB UH;I];p <0 UHﬁgaKT’ N UHII:];;HH’
Ot KupoBku

8 EsrenneBka T1 35 28,3 10,5 8,9 6 9,7

3 3CM 35 28,36 10,5 8,1 6 9,05
41 AneKkcaHIpoBKa 35 30,21 10,5 9,5 6 10,35
5 YkasioBKa 35 30,85 10,5 9,7 6 10,57
6 CranieBka 35 32,63 10,5 10,26 2 10,56
7 HosopycanoBka 35 33,8 10,5 10,62 0 10,62
18 PyHoBKa 35 36,38 10,5 11,43 -5 10,58

Ot Cnacck

15 Mex3aBojckas 35 38,978 10,5 10,63 0 10,63
16 XBapIHKA 35 36,17 10,5 11,37 -5 10,52
17 3aps 35 34,39 10,5 10,81 -2 10,48
8 EBrenneBka T2 35 30,95 10,5 9,73 5 10,46
3 3CM 35 30,96 10,5 8,85 6 9,54
41 AnexcaHapoBKa 35 31,16 10,5 9,8 5 10,53
5 YkajioBKa 35 30,27 10,5 9,51 6 10,36
6 CramieBka 35 30,66 10,5 9,64 6 10,5
7 HoBopycanoBka 35 30,9 10,5 9,71 6 10,59

[To pesynbpraram pacuera B Tadiuile 45 BUIHO, UTO TpeOyeTCs peryIupoBaHUE
HaMNpsHKEHUS KaK M0 BO3MOKHOCTH IJIS BBITIOJIHEHUS TIPUHIIUIIA BCTPEYHOTO PETYJIn-
poBaHus. OJIHAKO MOCI€aBapUIHBIN PEKUM Ha MAKCUMAJIbHbIE HArpy3KHU HE SIBJISIET-

CA MPOAOJKUTCIIBHBIM PEIKUMOM pa6OTbI CCTH, BCJICACTBUC YCTO YUHUTBIBACTCSA TAKIKC
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BoinonHenue TpedoBanuil [[OCT 32144-2013 no OTKIOHEHUIO HANPSDKEHUS Ha LIH-
Hax LEHTpa NUTAaHus He HUKE 9 KB.
Hopmanbhbiii pexxum paboTsl cetr 35 kB mo Bapuanty Ne2 moka3zaH B BUJE

KapThI-CXeMbI Ha puUcyHKe 31.

HOBOPYCAHOBKA

4.85
MBm

CTALLEBKA

HYKAJ/IOBKA
AJIEKCAH/ZIPOBKA

HOBOCE/IbCKAA 3,96
4,64 MBm

MBm XBA/IbIHKA
EBIEHBLEBKA MEM3ABO/ZCKAA

CMACCK

Pucynoxk 31 — KapTa-cxema HopMalibHOTO pexkrma paboThl ceTu 35 kB mo Bapuanty
Neo2

[Tpu o6peiBe nenn yuactka BJI-35 kB Cnacck-EBrenbeBka 3acué€T BKITIOUEHUS
muHerHoro Beikirouarens Ha [1C 3aps B ctopony IIC AnekcanapoBka npeaycMaTpu-
Baetcs nutanue yepes [1C Jlyrosas. JlanHbIi pexxum HanOoJiee TXKEIbIN ISl Ipe-
naraemoro Bapuanta Ne2 mnopaxmouenusi [IC ErrenneBka, nomyctumbii mo I'OCT
32144-2013 ypoBeHb HaNpspKEHUS Ha MMHAX yaaideHHbIX [1C BO3MOXKEH TOJIBKO MpH
orkimoueHn OBbB nuHeliHoro pazbenunutens co ctoponsl [IC AnekcanapoBka Ha
[1C Ykanoska u nutanuu [IC YUkanoBka, CrameBka, HoBopycanoBka u PyHoBKa OT
[1C Kuposka.

[To BJI nannble muist pacy€Ta npuBeneHbl B Tabuie 46.
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Tabnuna 46 — [TapameTpbl cxembl 3aMelIeHHs TUHUM 10 BapuaHTy Ne2 B mocieaBa-

PUIHOM PEXUME

Nenay Nexon HazBanue R, Om X, Om
19 18 Kuporka-PyHoBka 6,549 10,888
18 7 HoBopycanoBka-PyHoBka 5,03 8,363
7 6 CrameBka-HoBopycanoBka 1,917 3,188
6 5 Yxkanoska-CramieBka 4,751 4,795
1 16 Cnacck-XBajablHKa 2,792 5,725
16 17 XBaJIbIHKA-3aps 2,026 4,153
17 20 3aps-AnekcaHapoBKa 2,911 5,968
20 41 Ot AnekcanIpoBKa 6,395 8,799
20 21 AnexcanapoBka-JIyrosas 3,914 8,027
9 10 JIyroBas-HoBocenbckas 1,683 2,316
9 8 Jlyropas-EBrenneBka 1,241 2,546
8 3 3CM-EBreuneska 2,317 4,75

PesynbpTaThl pacuéra pexxuMa u pacuéTHas cxema B BapuaHTy No2 B mocreaBa-
PUITHOM pEeXHME TPHUBEACHBI Ha pUCYHKaX 32-33, MOAPOOHO pacyeT mokasza B IMpH-

JIOKEHUU E.
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AG 70 AG 120 AG 120 AG 120
11 km % 7.7 kM Q 20,2 km % 26,3 km S KMPOBKA
8 3
2XTVH 2XTVH 2XTVH 2XTVH AG70 ~ AG 120 AG 95
4000/ 35 1600/ 35 1600/ 35 4000/ 35 6,27 kM 57 km 6 km
UKATIOBKA CTALLEBKA HOBOPYCAHOBKA PYHOBKA
2XTMVH 2XTVH
4000/ 35 10000/ 35
EBrB-BEBKA
1 % 7 20 21 9 0
TACK AGT0 AG70 AG 95 . AG 95 ~__ AGT70___AGT0 AG 95
& 33km 10,8 km 10,23 km U7 km b 927 km  10.5 km QC s 55 KM
K|lx
o)
Q8
21 o)
58
O
2TMH 2TMH <R TVH TMH TVMH
4000/ 35 2500/ 35 1600/ 35 2500/ 35 100/ 35
[Ye}
i
< (o)}
XBASTHKA 3APS TV OBASA HOBOHBKAA
41
TVH
1600/ 35
AIIEKCAHOPOBKA

Pucynok 32 - PacuérHas cxema ceTu 1o BapuaHTy Ne2 B mocjieaBapuiiHOM peKUMeE
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34.6 kB 35.2 kB 35.6 kB 365kB  37.8xB
3.12+i1.13 MBA 3.16+i1.18 MBA 3.74+i1.35 MBA  3.76+i1.39 MBA 3.98+i1.48 MBA 4.05+i1.6 MBA 4.36+i1.72 MBA 4.48+i1.92 MBA
-~ ~~ [ = ~— [ = — [~ - H
H H H KUPOBKA
i Noyn=0 i Nomn=-3 I Nom=-4 I Nomn=-5
YKAJIOBKA 10,59 kB CTALUEBKA 10,45 xB HOBOPYCAHOBKA 10,46 xB PYHOBKA 10,59 kB
3,09+i0,9 MBA 0,57+i0,14 MBA 0,21+i0,07 MBA 0,31+i0,12 MBA
40 kB 37,6 kB 36,1xB 34,2«kB 31,9«B 30,9 kB 30,3xB 29,9 kB
15,48+i9,24 MBA 14,84+i7,92 MBA 13,04+i7,28 MBA 12,7+i6,6 MBA_ 11,48+i6,14 MBA 11,12+i5,4 MBA 10,31+i5,06 MBA 9,94+i43 MBA_  8,67+i3,8 MBA 852+i3,5 MBA 7,89+i3,34 MBA  7,82+i32 MBA 2,62+i1,21 MBA 2,6+i1,17 MBA
CIACCK H l0,81+i0,33 B H i0,63+|0,17 MBA H
i N =6 i Noi=-4 i N =6 ) i Ny =6 y Ny =6
i0’8+i0'33 MBA 0,63+i0,16 MBA
XBA/TbIHKA 10,62 kB 3APA 10,52 kB JIYrOBAA 10,17 kB 208 B EBrEHBEBKA 10,08xB  3CM (BEL) 9,08 kB
34 kB !
1,78+i0,53 MBA 1,21+i0,38 MBA 1,25+i0,41 MBA i N =g 5,16+i1,63 MBA 2,58+i1,03 MBA
[ Nomn=0 omn=
AJIEKCAHAPOBKA 1046 B HOBOCE/IbCKAA 10,4 kB

0,79+i0,28 MBA 0,62+i0,13 MBA

Pucynox 33 - [locieaBapuifHblii peskrM padOTHI CETH TI0 BapuaHTy No2
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Tpebyercs 3amena npoBoaa Ha AC-150 Ha yyactke Cnacck-XBajbIHKa-3apsi-
AnexcannpoBka-Jlyrosas-EBrenbeBka-3CM Uil yClIEmIHOroO peryJMpoBaHuUs HaIps-
xenus 1o TpedoBanusiM [1YD u 'OCT 32144-2013. TokoBas 3arpy3ka JMHUN Tpe-

BbIllIEHa N0 y4yacTKy Crnacck-XBanblHKa, cornacHo Tabmuue 47. J[aHHBIA y4acTOK

ycmmBaeM ipoBogom AC-150.

Tabnuna 47 — TokoBas Harpy3ka BJI mo BapuanTy No2 B mociieaBapuiftHOM pekxuMe

Y4aCTOK F, MM? Imakc, A Inom, A
Kuposka-PyHoBka 120,0 55,6 390
HoopycanoBka-PyHoBka 120,0 66,2 390
CrameBka-HoBopycaHoBka 120,0 71,9 390
Crameska-UkaoBka 70,0 80,4 265
EsrenureBka-3CM 95,0 47,5 330
ErrenneBka-Jlyrosas 70,0 156,0 265
Hogsocennckas-JIyrosas 95,0 10,7 330
AnexcanapoBka-JIyrosas 70,0 189,5 265
AJlekcaHIpoBKa-3aps 95,0 215,0 330
3apsi- XBajbIHKA 95,0 246,4 330
Cracck-XBalblHKa 70,0 2974 265

I[To pe3ynbraTam pacuera B Tabuuue 48 BUIHO, UTO TpeOyeTcs peryIupoBaHue

HaIIPAKCHUA.

Tabnuna 48 — Hanpsbxkenus B y371ax B ceTd 1o Bapuanty Ne2 B mociieaBapuiiHOM pe-

KUMEC
Noysna HasBanue UsH now, KB | UBH pacu, KB Uﬂsépe@ UHE];baKT' Ny UHE];)HH’

OT KUpOBKH

5 UkamoBKa 35 33,7 10,5 10,59 0 10,59

6 CrareBka 35 34,84 10,5 10,94 -3 10,45

7 HoBopycanoBka 35 35,4 10,5 11,12 -4 10,46

18 PyHoBKa 35 36,41 10,5 11,44 -5 10,59
Ot Cnacck

16 XBanbIHKA 35 37,14 10,5 11,68 -6 10,62

17 3aps 35 35,6 10,5 11,19 -4 10,52

41 AJeKcaHIpOBKa 35 33,7 10,5 10,46 0 10,46

10 JlyroBas 35 29,68 10,5 9,33 6 10,17

21 HoBocenbckas 35 30,36 10,5 9,54 6 10,4

8 EBrenneBka 35 29,4 10,5 9,25 6 10,08

3 3CM 35 29,48 10,5 8,42 6 9,08

9.4 PeryanpoBaHue HANIPSAKEHUSI B CETH
PerynupoBanue Hamnpsixenuss Ha ctopone HH TIC 35/10 kB ocymectBisiercs

nmyTéM npuMmeHeHus: orerieHni ycrpoucts PITH unu 116B B 3aBucumoctu ot map-

117



K1 U MolHocTH TpaHcopmaropoB Ha IIC. PeryanpoBaHue ocCyliecTBIsETCS IO
IPUHIMITY BCTPEYHOIO PETyJMpPOBaHUs, TaKUM 00pa3zom Ha cropoHe HH »xenaempiii
ypoBeHb HanpsbkeHus 10,5 kB.
[Topsimok BeIOOpa cTanmapTHOTO HOMEpa oTBeTBIeHus PITH wmm [16B:
Kemaemsbrit ko3P puirieHT TpaHcPopMaIum A BbIOOpa CTaHAAPTHOTO HOMEPA

orBerBienus PITH wm I1BB, [1]:

k, =Yl. (29)

rae U, — HampsbKeHHe Ha BBICOKOM CTOpOHE TpaHcdhopmaTopa, Mo pe3ybTary pac-
YyeTa pexKUMa;
Uy — ’Kenaemoe HanpshKkeHre Ha Hu3Kkou cropone, 10,5 kB.

XKemaembrit Homep otnaiiku ycrporictsa PITH wim I16B, [15]:

Ko 4] L (30)

JKET —
K T lyp

n

raie Kt — HoMHHaNBHBIN KOA(DPUIIMEHT TpaHCcPopMaIuu, ONPEACISIeTCs s KaX10-
ro TpaHchopmaTopa Kak OTHOIIICHHE HOMUHAJIbHBIX Hamnpspbkennii oomorok BH u HH
M0 CIIPaBOYHBIM JaHHBIM;

typ — miar ornaiiku ycrpoiicrea PITH wnu I1BB, 1,5%-2,5% nns tpancdopma-
topoB 35/10 xB.

[Tocne BeiObopa otnaiiku PITH unu [1BB HaxoauTtcs pakTtuyeckoe HampsiKeHue

Ha HU3KOU CTOpOHE TpaHchopmaTopa, [15]:

U,

KT '(1+tyP '”)KEJ]) .

Upho = (31)
[TomyyeHHOE pacy€THOE 3HAUYCHHE HAMPSHKEHUS CPABHUBACTCS C JKEJIAa€MbIM U
JIeTAaeTCs BBIBOJ O JOCTATOYHOCTH BHIOPAHHBIX HOMEPOB OTITACK.
B Tabmuie 49 mokazaHpl pe3yabTaThl PETYIMPOBAHUS HAIPSIKEHUS I MaK-

CUMAaJIbHOI'O U MOCIEaBaAPUINHOIO PEKUMOB.
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Tabnuna 49 — Pe3ynbTathl peryiMpoBaHUs HAMPSKEHUS B y3J1aX CXEMbI

Neyzna HasBanue UnH gaxr, KB Nprn Unn prin, KB
1 2 3 4 5
/1o pekoHCTpyKIIMH
3 3CM 10,95 -3 10,52
41 AnexcaHapoBKa 11,47 -5 10,61
5 YkajioBKa 11,24 -4 10,57
6 CrameBka 11,32 -5 10,47
7 HoropycaHnoBka 11,39 -5 10,54
8 EBrenneBka 11,84 -6 10,77
20 JlyroBas 11,89 -6 10,82
10 HoBocenbsckas 11,96 -6 10,88
11 ACB 11,87 -6 10,8
12 CII3 10,56 0 10,56
13 KpacHblii kyT 12 -6 10,93
14 Bumneska 12,059 -6 10,97
15 Mex3aBoackast 10,56 0 10,56
16 XBanblHKA 11,97 -6 10,89
17 3aps 11,92 -6 10,85
Hopmanbhblii peskxum Bapuant 1

3 3CM 10,7 -1 10,56
41 AJeKcaHIpOBKa 11 -3 10,51
5 YxkanoBka 10,75 -1 10,59
6 CrameBka 10,87 -2 10,54
7 HoBopycaHnoBka 10,94 -2 10,61
8 Esrenneska T1 11,4 -5 10,56

EBreuneska T2 11,89 -6 10,82
20 JlyroBas 11,71 -6 10,66
10 HoBocenbckas 11,9 -6 10,83
11 ACBH 11,93 -6 10,86
12 CII3 10,54 0 10,54
13 KpacHblii kyT 11,9 -6 10,86
14 BumrneBka 12,0 -6 10,91
15 Mex3aBockas 10,49 0 10,49
16 XBaJIbIHKA 11,87 -6 10,81
17 3apst 11,82 -6 10,75

HopManbHblil peskuM BapHaHT 2
3 3CM 10,79 -2 10,5
41 AJIeKCaHIpOBKa 11,19 -4 10,52
5 YkaaoBKa 10,94 -2 10,61
ITponomkenue Tabaumpl 49

1 2 3 4 5
6 CrameBka 11,06 -3 10,56
7 HoBopycanoBka 11,13 -4 10,46
8 EsrenneBka T1 11,82 -6 10,75

Esrenneska T2 11,82 -6 10,75
20 JlyroBas 11,63 -6 10,59
10 HoBocenbckas 11,83 -6 10,76
11 ACB 11,93 -6 10,86
12 C13 10,54 0 10,54
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13 Kpachsiit kyT 11,94 -6 10,86
14 BumrneBka 11,99 -6 10,91
15 Mex3aBojckas 10,49 0 10,49
16 XBanblHKA 11,88 -6 10,81
17 3aps 11,82 -6 10,75
[locneaBapuiiHblil pe’KuM BapuaHT |

OT KUpOBKH
8 Esrenreska T1 8,9 6 9,7
3 3CM 8,1 6 9,05
41 AJeKCaHIpOBKa 9,5 6 10,35
5 YkaaoBKa 9,7 6 10,57
6 CrameBka 10,26 2 10,56
7 HoBopycanoBka 10,62 0 10,62
18 PyHoBka 11,43 -5 10,58

Ot Cmacck
15 Mex3aBojckas 10,63 0 10,63
16 XBanblHKA 11,37 -5 10,52
17 3aps 10,81 -2 10,48
8 EBreuneBka T2 9,73 5 10,46
3 3CM 8,85 6 9,54
41 AJIeKCaHIpOBKA 9,8 5 10,53
5 YkaaoBKa 9,51 6 10,36
6 CrameBka 9,64 6 10,5
7 HoBopycaHnoBka 9,71 6 10,59

[locneaBapuiiHblil peKUM BapUaHT 2

OT KUpOBKH
5 YxkaioBKa 10,59 0 10,59
6 CrameBka 10,94 -3 10,45
7 HoBopycanoBka 11,12 -4 10,46
18 PynoBka 11,44 -5 10,59

Ot Cnacck
16 XBaJIbIHKA 11,68 -6 10,62
17 3aps 11,19 -4 10,52
41 AJeKCaHIpOBKa 10,46 0 10,46
10 JlyroBas 9,33 6 10,17
21 HoBocenbckas 9,54 6 10,4
8 EBrenseBka 9,25 6 10,08
3 3CM 8,42 6 9,08

[To pe3ynpTaTaM pacuera HOPMaJbHBIX PEKHUMOB IMOJTYYEHBI PAacCUETHHIC 3HA-
YEHUSI OTPULATENBHOIO U MOJOKUTEIBHOTO OTKJIOHEHUS HAPSLDKEHUS] OT HOMUHAJIb-
Horo. [lonoxurensHoe oTkiIoOHeHHE HanpsikeHus 6omiee +10% na [IC Pynoska, XBa-
nbpiHka, HoBopycaHoBKa, 3aps BO3MOXKHO CKOPPEKTHPOBATH MyTEM BhIOOpa OTHANWKH
PIIH orpunarensHOro 3HaueHus. B ciaydae oTpULIATENBHOrO OTKJIOHEHUS HaIpshKe-
Hus meHee -10% na [1C KupoBka, EBrenpeBka T1 BO3MOKHO CKOPpEKTUPOBATH ITy-

TéM BbIOOpa otnaiiku PITH nmonoxxurenbHOro 3HaueHusl.
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[To pesynbratam pacuera MOCIEABAPUWHOTO PEXUMA ISl MPEIIaracéMoro Ba-
puanta Nel nmoaxmtouenust 11C EBreHbeBKa, OTpULIATENBHOE OTKIOHEHUE HAIpsKe-
HUSI OT HOMHUHAJIBHOTO BO3MOXHO CKOPPEKTUPOBATH MYTEM YBEIUUYEHUS HATIPSKEHUS
Ha IIMHAX LEHTPa MUTaHUA W 3aMEHOM MPOBOJOB HA MPOBOJA OOJBIIETO CEYEHHS.
Jns BapuanTta 1 Tpebyercs yBenudyeHue HanpsbkeHust Ha ctopone 35 kB I[1C Kuposka
1o 40 kB 1 3ameHa poBOJI0B Ha MarucTpaibHbIX yyacTkax Ha AC-150.

Ilo pe3ynbraram pacdera NMOCI€aBapUUHOIO PEKMMa I MpPeIaraéMoro Ba-
puanta Ne2, tpebyercs 3ameHa npoBoaa Ha AC-150 na yuyactke Crnacck-XBaJlbIHKa-
3aps-AnekcanapoBka-JIyropas-EBrenbeBka-3CM 1711 yCIIEIIHOTO PEryJIMPOBAHUS

HanpspKeHus o TpedoBanusm [TV .
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10 HMHBECTHULIMOHHASA TIPUMBJIEKATEJIBHOCTH IIPUHATOI'O
BAPUAHTA PEKOHCTPYKIIUHN DJIEKTPUYECKOM CETU

[IpoekT cuuTaeTcs MHBECTULIMOHHOE MPHUBJICKATENBHBIM, €CIM CPOK OKYIae-
MOCTH C yY€TOM JMCKOHTa HE MPEBBIIIACT CPOK CIYXObI 00OpYyIOBaHHS, a TaKKe
pPEeHTa0eILHOCTh MpoeKTa He MeHee 8%, [12].

10.1 YucTelii 10X0/ 32 pacHETHBII NepHo/

Bripyuka ot peanuzanuu mpoekta (3@ ¢ekr), KoTopas B CBOIO 04epe/b 3aBUCUT
OT JIOMOJIHUTENBHBIX 00BEMOB MPOJIaXK IECKTPOIHEPTUU MOTPEOUTENIO B TOJ] U OIpe-

nensercs o Gopmyse s BapuanTa 1:

th: P,Makc'T; (70)
Q. =5,16 - 15,83 = 81,7 man.py0.

rae T — IByXCTaBOUYHBIN TapuQ Ha TPAHCIOPT IAEKTPOIHEPruu 1o cetam AO
«IPCK», mpunumaetcs 1/12 rogoBoil BeTUYUHBI 11 pacy€Ta JUHAMUUYECKOTO CPOKa

okynaemocts, 190/12=15,83 TeIc.py0./MBT [14];

Yr=> o,
M (71)
rne @, - pe3yabTHPYIONIUE 3aTPaThl, MIH.PYO.;
M- 111ar pacy€THOIO NIEPUOa, JIET.
Pacu€tHblii mepuoa SKCIUTyaTallMM NPOEKTa BENETCS C HYJIEBOrO roja, T.e.
0,1,2,3,...n.
JIns mepBOoro roja pealn3aldd MPOEKTa IMPU  YCIOBUM  Pa3AcIICHUS
KaUTaJIOBJIOKEHUIN Ha 3 rofa paBHbIMHU YacTsaMH (1o 97/3=32 muH.py0.) BeIMUUHA

pe3yapTapytomux 3atpat ®M cocTaBuT 11 BapuaHTa 1:

Om=0t-(Kt+ Ut)=0-32=-32 miH.pyo. (72)
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10.2 YucThlil JMCKOHTHPOBAHHBIN 10X0/1

Omnpenensercs mo Ghopmyrie:

Yl => @, (A+E, )", (73)

rme 7o —ro, K KOTOPOMY IIPUBOIATCS PA3HOBPEMEHHBIE 3aTPAThl;

T — TEKYILHN r0Jl CTPOUTENBCTBA U AKCILTYaTalluH.

Eun - craBka quckoHTHpoOBaHus, % (ompenensercs ucxons u3 JaHHbiX LleH-
TpansHoro banka Poccuiickoit @enepanuu, 8%, [17]);

YA u YJJI xapakTepus3yrOT IPEBBILIEHUE CYMMapHBIX JACHEXKHBIX IOCTYII-
JICHUW HaJl CyMMapHBIMU 3aTpaTaMUd COOTBETCTBEHHO 0€3 ydeTa U C YYETOM HEOu-
HaKOBOCTH 3(PPEKTOB, OTHOCAIIUXCS K pa3IMUHBIM MOMEHTaM BPEMEHH.

JIJ1s HepBOro Tojia peaan3alyy IpoeKTa Ul BapuanTa 1:
YJ1J1=-32-(1+8/100)°1=-30 mun.py6.

10.3 IncKOHTHPOBAHHBIII CPOK OKYNIAEMOCTH

JUtst onpeneneHuss JUCKOHTUPOBAHHOIO CPOKA OKYIAEMOCTH HCIOJIb3YETCS
tabmuna 50 ¢ pesynpTaTamu pacuéra YJ1/] HapacTaroumm UTOroM, o KOTOPOH CTPo-
utcs rpadux Y1 s onpeneneHuss AMCKOHTUPOBAHHOTO CPOKA OKYIAEMOCTH.

Tabnuia 50 - Pacu€T pe3ynpTupyrommx 3arpat BapuanT |

rof MI;;{ MIJ/'III’-I th | 1\%11\:1’ sz’}lzg lerlel;II-{ A, qAx, Trii[ig;m;[nnnf;
' | MJH. ' ’ " | MIH.pyO. | MITH.pYO. ’ '
pyo | pYOo | py6. | DYO. pyo. pyo..
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 -20 -20,5 -20,5 -1398,5 -18,9 -18,9
2 -20 -20,5 -40,9 -2796,9 -35,1 -54,0
3 -20 -20,5 -61,4 -4195,4 -48,7 -102,7
4 -25 82 56,5 -4.9 -3260,2 -3,6 -106,3
5 -25 82 56,5 51,6 -2325,1 35,1 -71,2
6 -25 82 56,5 108,0 -1389,9 68,1 -3,1
7 -25 82 56,5 164,5 -454,7 96,0 92,9

ITponomkenne Tabmumpt 50
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
8 -25 82 56,5 221,0 480,5 119,4 212,3
9 -25 82 56,5 277,4 1415,6 138,8 351,0
10 -25 82 56,5 333,9 2350,8 1547 505,7
11 -25 82 56,5 390,4 3286,0 167,4 673,1
12 -25 82 56,5 446,8 4221,1 177,4 850,6
13 -25 82 56,5 503,3 5156,3 185,1 1035,6
14 -25 82 56,5 559,7 6091,5 190,6 1226,2
15 -25 82 56,5 616,2 7026,7 194,3 1420,4
16 -25 82 56,5 672,7 7961,8 196,3 1616,8
17 -25 82 56,5 729,1 8897,0 1971 1813,9
18 -25 82 56,5 785,6 9832,2 196,6 2010,5
19 -25 82 56,5 842,1 10767,4 195,1 2205,6
20 -25 82 56,5 898,5 11702,5 192,8 2398,3
21 -25 82 56,5 955,0 12637,7 189,7 2588,1
22 -25 82 56,5 1011,5 13572,9 186,0 2774,1
23 -25 82 56,5 1067,9 14508,1 181,9 2956,0
24 -25 82 56,5 1124,4 15443,2 177,3 3133,3
25 -25 82 56,5 1180,8 16378,4 172,4 3305,7
26 -25 82 56,5 1237,3 17313,6 167,3 3473,0
27 -25 82 56,5 1293,8 18248,8 162,0 3635,0
28 -25 82 56,5 1350,2 19183,9 156,5 3791,5
29 -25 82 56,5 1406,7 20119,1 151,0 39425
30 -25 82 56,5 1463,2 21054,3 145,4 4087,9
BCETO 1463,2 19564,1 231828,6 | 4087,9 49743,6

CpOKOM OKYIIAaCMOCTH C YUYCTOM IOHMCKOHTHPOBAHHA HA3BIBACTCA ITPOIOJIKH-

TCJIBHOCTL IICPpHOJa OT HAYAJIBbHOI'O MOMCHTA JO «MOMCHTA OKYIIA€MOCTH C YUCTOM

AUCKOHTUPOBAHUA» — HaunoOoee PaHHETO MOMCHTAa BPCMCHHU B PACUCTHOM IICPUOACL,

nocyie koroporo texkymmn YJIJI cTaHOBUTCA M B JAIBHEUIIEM OCTAETCS MOJIOXKH-

TCJIBbHBIM.

[Ipu omenke >(pPeKTUBHOCTU CPOK OKYIMAEMOCTH, KaK MPaBUIIO, BBICTYIAET

TOJIbBKO B KaUC€CTBC OI'paHUYCHUS. B OTCYTCTBHC peKOMeH,}IaHI/Iﬁ rocyaapCTBCHHBIX

PETYIMPYIOLIAX OPraHOB CPOK OKYIAEMOCTH KaIMTAJIbHBIX BJIOKEHUU B JJIEKTpHUYE-

CKHC CCTU MOXKHO IIPpUHHUMATh paBHbIM BOCbMHU I'O/IaM IT1OCJIC HadaJid SKCILJTyaTallhuu.
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Ha pucynke 34 nokaxem rpadux YJIJ{ nms onpeneneHuss AMCKOHTUPOBAHHOTO
CPOKa OKYIIa€MOCTH ITPOEKTA.
4000,0
35000 /
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Pucynoxk 34 — JIuCKOHTUPOBAHHBIN CPOK OKYTAa€MOCTH BapHaHT 1

CornacHo pUCYHKY 34, TMCKOHTHUPOBAHHBIN CPOK OKYMaeMOCTH COCTaBIsIET 6
JIET 1O BapuaHTy 1.

10.4 Ko3(ppuumeHT peHTA0IbHOCTH HHBECTHIM I

PentabenbHOCTh MHBECTHIMH (KOMMEPUYECKHI TMOoKa3areiab, WHTEPECYIOUUi
BJIAJENIblIa CETH) PACCUMTHIBAECTCS MO KaXJAOMYy TOJYy pPacyETHOTO IMepuojaa MOocie
Hayasia SKCILTyaTally 3JIEKTPOCETEBOr0 0ObEKTa WIIM TOJBKO MO HEKOTOPBIM XapaK-
TEPHBIM TOJ1aM. B KauecTBe XapakTEpHBIX PACCMATPUBAIOTCS: I'OJ ITOCJIE BbIXOJA HA
PEXKUM HOPMaJIbHOM JKCILTyaTallii, HO C BBIIUIATOM 3a€MHBIX CPEACTB U ¢ (PMHAHCO-
BBIMU M3JIEPKKAMHU, & TAKXKE B IEPUOJ TTOCIIE BBIIUIATHI BCEM CYMMBbI KPEAUTA U IIPO-

1IeHTOB. PeHTa0eIbHOCTh MHBECTHUIINH OIIEHUBAETCS 10 popmysie:

—

_D,—H,-H,
TR

(74)

rne ;- cucteMHblii dQeKT, 0OyCJIOBJIEHHBIN BBOJOM PacCMaTpUBaEMOI0
00BeKTa B TOJ t;
H, - gayor Ha puObUTH (YCTaHABIMBAETCS Yepe3 MPOIEHT 0aTaHCOBOW MPUOBI-

mm, npuaumMaercs 20% ot s dexra).
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U, - o01ue ToA0BbIE SKCIUTyaTallMOHHBIE PACXObI MO 3JIEKTPOCETEBOMY O0b-
eKTy 0e3 yueTa 3aTpar Ha aMOPTHU3aLHIO;

K - xanmuTanbHble 3aTpaThl (MHBECTHUIIHH).

[lomyueHnHble 3HA4YEHHsS] PEHTAOETBHOCTH JOJKHBI TPEBBINIATh BEIUYHHY

CpCAHCTO HOpMATHBA JTUCKOHTHPOBAHUAI.

R  81,7-25,2-0,2-81,7
sapuanml 61,4

-100% = 65% >8%, BapHaHT CYHUTAIOTCA PpCHTAaA-

OeJIbHBIMHU.
10.5 CebecToumMoCTh Nepeaayvn 3J1eKTPOIHEPIUU
CebecToMMOCTh Ti€pefauu 3JEKTPOIHEPTUU HAXOAMUTCS IO BBIPAKEHUIO,

py6/kBTu:

c="x (75)

SHGKTPOBHCPFI/I}I, IMOJIy4YCHHAA HOTpe6I/IT€JI€M 3a 1o/, KBTu:

W, =P,.-T (76)

Mmaxc makc !

W, =5,16-6000 = 30960000 kBTu,

rae T, - 9YUCJI0 4acOB MakcuMyMa Harpysku, 1 [Ipumopckoro kpas 6000 u;

Makc

P.. - Harpy3ka IIC EBrenbeBka, 5,16 MBT.

Makc

HSI[ep)KKI/I pacCUuTaHbl TP 3KOHOMHUYCCKOM CPABHCHHWMH BApHAHTOB, AJIA Ba-

puanta 1 2, = 22,2 MaH. py0.

OnpenenuM cebGecTOUMOCTD 1S BapuaHTa 1, py6o/kBru:

22,2
30960000
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Tapud s HaceneHUss U NPUPABHEHHbIE K HUM KaTErOpuUid Ha TEPPUTOPHUH
[Tpumopckoro kpast Ha 2019 rox cocraisier 3,74 pyo/xBru [31].

BriBoj o pazneny:

Bapuant Nel pexkonctpykumu cereid Cnacckoro paiiona I[Ipumopckoro kpas
HanOoJIee YKOHOMUYHBIN U OBICTPO OKYITaeMbIi (6 JIET) C BBICOKON PEHTA0EITbHOCTHIO
(65%). CebecroumocTh coctaBisieT 1/5 ot tapuda Ha 3JIEKTPOIHEPTHIO I Hacese-

HUs U IPUPABHEHHBIX K HEMY KaTETOPHUH.
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11 BE3OITACHOCTbD 1 SKOJIOTMYHOCTDH

B nanHOM paznerne paccMaTpuBarOTCS BOMPOCHI, Kacaromuecss 0e301MacHOCTU
IIPOBEJICHUS] MEPOTIPUATHI MO PEKOHCTPYKIUH nojactaniuu «EsrennpeBka» 35/10 kB
Y DKOJIOTUYHOCTH.

11.1 be3onacHocTh

IIpu pexoncrpykuuu I1C «EBreHpeBkay IMiIaHUPYETCA MPOBACHHE OCMOTPOB,
PEMOHTOB W pEBU3UN, BO BpeMsi KOTOpBIM HeoOxoaumo cobmonath «lIpaBuina
TEXHUYECKOM DKCIUTyaTallud »JJIEKTPUYECKUX CTaHIUMKM U cered Poccuiickoi
denepaunn», «lIpaBuna no oxpane Tpyna HNpH IKCILTyaTALUH AJIEKTPOYCTAHOBOKY.
[Ipy BBINOJHEHHM CTPOUTENBHBIX M MOHTaXHBIX pabOT B JCHCTBYIOLIUX
AIIEKTPOYCTAHOBKAX JIOJKHBI COONIOAATHCS TPEOOBaHUS CTPOUTEIBHBIX HOPM H
IPaBUII, PETIIAMEHTUPYIOIINX TEXHUKY 0€30IIaCHOCTH B CTPOUTENLCTBE, [32].

[Ipy 1DpoOM3BOACTBE BCETO KOMIUIEKCA CTPOUTENIbHO-MOHTaXHBIX padoT
JOJKHO OBITh 00ECIIEYEHO BBINOJHEHUE MEPOIPUATUN IO OpraHU3ali 0e301acHON
paboThl ¢ MPUMEHEHUEM MOABEMHBIX COOPYXKEHHUM, TPAHCIOPTHBIX CPEICTB, padboOT
Ha BBICOTE U JPYTUX TEXHOJIOTMYECKUX ONEPALHA B COOTBETCTBUU C JIEUCTBYIOIIUMHU
HOPMATHUBHBIMH MPABOBBIMU aKTaMH.

be3onacHbie MeTOJBI M CIIOCOOBI BEJCHUSI CTPOUTEIBHO-MOHTAXHBIX PadoT,
BBINIOJIHAEMBIX B X0/1€ pekoHCcTpyKuuu [IC «EBrenbeBka», JOKHBI COOTBETCTBOBATh
TpeOOBaHUSAM, MPEAYCMOTPEHHBIM B TEXHOJOTMYECKUX KapTax Ha IMPOU3BOJICTBO
COOTBETCTBYIOIIMX BUI0B CTPOUTENIbHBIX U MOHTaXHBIX padoT.

Ecnu o6opynoBanne IIC «EBreHbeBka» HaXOIUTCS TMOJ HAMNPSIKECHUEM, TO
MIPOBEICHUE KaKUX-IUO0 paboT cleayeT MPOBOIUTH C COOJIIOICHUEM HOPMHUPYEMBIX
paccTOSTHUM OT TOKOBEAYIIMX YacTed OO0 MCHOJb3YEeMbIX MEXaHM3MOB M MAalllUH.
HeoOxoaumo mpeaycMaTpuBaTh 3a3€MIIEHH U JIPYTH MEPOIPHUATH MO 0O0ECHEUYEHHUIO
TEXHUKU 0€30MaCHOCTH.

[lepen Hawasiom paboOT BOJM3M ACHCTBYIOUIETO OOOpPYAOBAHMS MPOBOJIUTCS
1IEJICBOM MHCTPYKTAXK O Mepax 0e30MacHOro BeJAeHUs paboT ¢ opopMIieHHEM Hapsiaa-

JIOITyCKa.

[Ipu BBIMOJHEHUH 5SJIEKTPOMOHTAXKHBIX M CBAapOUYHBIX pabOT olecreyeHue
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0€30MacHOCTH JOCTUTaeTCs CAEAYIOIMMHU MEPAMH

- UCIIPABHOCTh MEXAHW3MOB U MPUCTIOCOOTICHU, MTHCTPYMEHTA, JIECTHUIL U T.II
poBepsIeTCs Mepe]; HayalioM paboThI;

- [OJHAas MEXaHW3aluus I[polecca TPAHCIOPTHUPOBKA H  MOAbEMa
AIEKTPUYECKUX aIllapaToB, KOJIOHOK U30JSTOPOB U TaK JaJee;

- IPUMEHEHUEM CTPEMSIHOK M JIECTHHI] TPU paboTe Ha BHICOTE BBIIE 2 METPOB
, @ IpH BBICOTE OoJiee 4 METPOB — TOJIBKO C JIECOB WJIH CO CHEIMATBbHBIX MEXaHU3MOB,
paboTath Moj HACTHJIAMHU 3aIpeIaeTCs;

- TMpOBEpPKa HCIPABHOCTH amnmapartypbl, HM30JSIM CBapHBIX IPOBOJOB U
ANEKTPOAEPKATEIS, HAJIC)KHOCT BCEX KOHTAKTHBIX COCIMHEHUN Tepe] HadalioM
CBapHBIX padoT;

- 3ampellaeTcs: NPOBOAUTh CBAPKY MOJI OTKPBHITHIM HEOOM BO BpeMs JOXKIA U
IpO3bI;

- ICIIOJIb30BAHUE 3AIIUTHOTO 3a3€MJICHHS B KAYECTBE OCHOBHOTO MEPOIPUSATHS
MO0 3allUTe OT TMOPaXEHUs JJICKTPUYECKUM TOKOM BO BpeMs paldoThl C
AIEKTPOUHCTPYMEHTOM.

11.2 JK0JIOTHYHOCTH

TpancpopmMaTropHOe MaclIO HE TOJBKO SIBISIETCS HICTOYHUKOM IOKapHOM omnac-
HOCTH, HO U MOXET MPUYMHUTH BpEI OKpyKaromei cpene. s mpegorBpaiieHus
pacTeKkaHusl Macja U paclpOCTPAHECHMS MOkKapa MPHU MOBPEXKICHUH MACIOHANOIHEH-
HBIX CHJIOBBIX TpPaHC(HOPMATOPOB JIOJDKHBI OBITh BBIMOJIHEHBI MACIOMPUEMHHUKU U
MaciocOopaukd. OOBEeM MaclONpUEeMHUKA JODKEH OBITh pacCuyMTaH Ha OJTHOBpE-
MeHHbIi npueM 100% Mmacia, coaeprkainierocs B Kopnyce Tpanchopmaropa.

Ha pekoncrpyupyemoii noacranimu 35/10 kB ycTaHOBIIEHBI JBa CHJIOBBIX
tpanchopmaropa TMH-4000/35. TlpuBeaem pacder MaclONpHUEMHUKAa Oe3 OTBOA
macia st tpanchopmaropa TMH-4000/35 noacranimu «EBrenneBka», radapuThl
KoToporo cienywormue (pucyHok 19): Jlnuna tpanchopmartopa 3,49 M, mmpuHa —
1,97 M, Beicota — 3,15 M [32]. Tak kak macca macia B TpaHncdopmaropax TMH—
4000/35 paena 3,4 1, 3,4 T < 20, [33], mo3TOMy MacCJIONPUEMHHUKH 0] TpaHchopMa-
TOPBI BBIMIOJIHSIOTCS 06€3 0TBOJa Macia [22]. B 3ToM ciiyyae OHU BBITIOJHSIOTCS 3a-

[IyOJICHHON KOHCTPYKIIMU U 3aKPBIBAIOTCS METAJTMYECKON PEIIeTKOM, TOBEPX KOTO-
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pOH TOJDKEH OBITh HACKITIAH CJIOM YHMCTOTO TPaBUs WM MPOMBITOTO TPAHUTHOTO I11e0-
Hs TommmHON He MeHee 0,25 M, 1ub0 HEemOPUCTOTO MEOHS APYTOl MOPOIBI C YaCTH-
namu oT 30 10 70 MM. YpOBEHB MOJHOTO 00BbEMa Macja B MacJIONPUEMHHUKE JTOJDKECH

OBITh HIDKE PEIIECTKU HE MeHee 4eM Ha 50 MMm.

el

T ) ~ i
’MH" “ Il |

3150

m F

|

Pucynok 35 - 'abapurs! Tpanchopmaropa TMH-4000/35

Taxoke JOKHBI COOIOIATHCS CIICAYIOIINE TPEOOBAHUS:

a) rabapuThl MacIONPUEMHUKA JTOJDKHBI BRICTYIIATh 32 TabapHThl TpaHchopMa-
TOopa He MeHee 4eM Ha 1 M [22];

0) oObeM MacionpHeMHHKA 0€3 OTBOJAa Maclia JOJDKCH ObITh pacCYMTaH Ha
npuem 100% oObema macia, 3aauToro B Tpanchopmarop, 1 80% BOIBI OT CPEICTB
MOKapOTYIICHUS U3 pacdyeTa OPOIICHHS IUIOIAACH MacIONPUEMHUKA U OOKOBBIX T10-
BepXHOCTel TpaHcopMaTopa ¢ nHTeHcUBHOCTBIO 0,2 11/c-M? B Teuenue 30 MuH;

B) YCTPOMCTBO MAacCJIONMPHEMHHUKA JTOJDKHO MCKIIIOUATh MEPETOK Macia M BOJIBI
U3 OJHOTO MAaCJIONPUEMHHKA B IPYTOi, pacTeKaHUE Maclia 1o KaOeIbHBIM U Jp. MO/~
3EMHBIM COOPYKCHHSIM, PACIPOCTPAHCHHE TOXKAPa;

r) yOaJeHHe Maciia ¥ BOABl M3 MaclomnpueMHUKa 0e3 OTBOJa Macia JOJIKHO
IPEIyCMaTPUBATLCS TEPEABMKHBIMU CpeicTBaMH. [Ipu 3TOM pEeKOMEHIyeTcs BbI-
MOJTHEHUE TIPOCTEUIIETO YCTPOMCTBA JIJIsl MPOBEPKH OTCYTCTBUS Maciia (BOJbI) B Mac-

JIOITPUCMHMKC.
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[Ipu oOpazoBaHuy Ha IPAaBUMHON 3aCHINKE TBEPABIX OTIOXKEHUN OT HeTENpo-
JTYKTOB TOJIIMHON HE MEHEe 3 MM WIJIM MOSABJICHUU PACTUTEIBLHOCTU U B cllydyae He-
BO3MO>KHOCTH €€ MPOMBIBKH, TOJKHA OCYIIECTBIATHCS MOJIHAS WM YaCTHYHAS 3aMe-
Ha rpaBusi. OTYHCTKA TPABUIHON 3aCBHINKH MACIONPUEMHHUKA TPUBOINUT K N30ETaHUIO
HaJMMaHUS Ha TTOBEPXHOCTH MIEOHS 0CAIKOB, aTMOC(EPHBIX 3arps3HEHUH, IECKa.

MacnonpueMHHK JOJKEH MPOBEPSETCS HE pexe 2 pa3 B rof, a TaKKe IMOCIe

OOMJIBHBIX I[O)I(I[eﬁ, TassHUs CHETa WJIK TYHICHU: 110Kapa.

“ )

A Tpanchopmarop

005m

>

HMI‘I

Cetkd/ - - TI'M+_B_oua_— -

_ HTM+|_EOIJ R L25Nh
<

Pucynox 36 - ['abaputsl MacnonpuéMHnka 6€3 0TBOJIa Macia

Onpenenum rabapuThl MacIONPUEMHHUKA:

Sun = (A+2-90)«(B+2-9), (77)
Sun = (3,49 +2-1) - (1,97 +2:1) = 21,8 M2,

rae  S,n — IWIOIaab MAacCJIOIIPUEMHUKA,;

5 — BCJIMYHWHA, HA KOTOpyIO Fa6apI/ITI>I MacCJIOIIPUCMHHUKA JOJIKHBI BBICTyHaTB

3a rabaputhl TpaHchopmaTopa, 3aBHCHT OT MacChl TpaHC(HOPMATOPHOTO Macia Co-

rimacuo [22], 0 =1 wm.

O0BeM Macia:
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Vi = M/p, (78)
Vo = 3400/ (0,88:10%) = 3,86 M°.

rae  p — INIOTHOCTH TpaHC(OPMATOpHOro Macina, pasHas 0,88-10° kr/ve.

O0beM BOJBI IJIA CPCACTB ITOKAPOTYHICHUA:

VBOZ[I)I = In't'(SMn + S6T)- (79)
Vioms = 0.2:10% - 1800 - (21,8 + 34,4) = 20,23 v

rae |y — k0o3PPuUIMeHT HHTEHCUBHOCTH MOKApOTYIIICHUS, PABHBIN COTJIACHO
[22]0,2:103 m3/c-M?;

t — BpeMs nmoxapotyuienus, pasHoe 1800 c;

Se: — IIOImAL OOKOBBIX OBEPXHOCTEH TpaHcopMaTopa, M2,
Ser = 2:(A+B)'H; (80)
Ser=2-(3,49 +1,97) - 3,15 = 34,4 M?,

O0beM BO3IYIITHOTO 3a30pa:

VBS = SMI‘[ : th; (81)
V,, = 21,8- 0,05 =1,09 M3,

rae  hg — BeIcOTa Bo3ayIHOrO 3a30pa, paBubii 0,05 M.

OObem ciios TpaBus:

Vip = Sun* ip (82)
Vyp = 21,8 0,25 = 5,45 M,

rne  hy, — BBIcOTa citost rpaBus, paBHas 0,25 M.

Onpenenum 00beM MacIONPUEMHHUKA:
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VMH = VTM + 0 5 8- VBOZlbI + VB3 + Vrp
(83)
Vun = 3,86 + 0,8:20,23 + 1,09+5,45 = 26,6 m°.

raie  Vyn — 00beM MacIoNpueMHUKA,
Vv — 00bEM Macia;

Viom — 00BEM BOJIBI;

V5; — 00BEM BO3IYIITHOTO 3a30Pa;

V1, — 00b€EM CII05 TPaBUSL.

OHpGI[GJIfICM BBICOTY MaCJIOHpI/IéMHI/IKaZ

hMH:hMH(TM+H20)+hB3+thJ (84)
th(TM+H20):(VTM+VBO;[LI'0,8)/SMH1 (85)
h=((3,86 + 20,23 - 0,8) / 21,8) + 0,05 + 0,25 = 1,22 w.

BriBog o pacuéry: Beicota macnonpuemuuka hy,= 1,22 M, 00beM Vy,; = 26,6

11.3 UpesBbIuaiiHblie CHTyallul

PaccmoTpum B kadecTBe Ype3BBIYAWHOW CUTYyAllMU MOYKAap B MACIOHAIIOJIHEH-
HoM Tpanchopmatope [1C «EBrenbeBkay.

Oco0eHHOCTH pa3BUTHSI MOXKAPOB TPAHC(POPMATOPOB 3aBUCAT OT MECTa €ro
BO3HUKHOBEHUA. [IpM KOPOTKOM 3aMbIKAaHWHM IPOUCXOIAT B3PBIBBL, KOTOPHIE
OPUBOJAT K pa3pylIeHHIO TpaHCHOPMATOPOB M PACTEKaHUIO TOpSALIEro Macjia B
pe3ynbTaTe BO3JEUCTBUS JJIEKTPUYECKOW JIyTM Ha TpaHC(HOpPMATOPHOE MAcClO U
Pa3JIOKEHUs €T0 Ha TOPIOYHE Iasbl.

IIC «EBrenbeBka» cHaOXeHA HAJACKHOM CHCTEMOH aBapHHHOM 3allUTHl U
CUTHAJIU3ALMK, KOTOpas IpU BO3HMKHOBEHUM II0KapOB HA MOBPEXKICHHOM
000py1I0BaHUU aBTOMAaTUYECKH €T0 OTKIIFOYAET.

PaccMoTpuM mopsiAoK JEHCTBUNA MO TYIICHHIO MOXAapoB B TpaHCPopMaTopax

I1C «EBreabpeBkay.
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[lo 3apanee pa3paboTaHHOW MporpamMMme HE peke OJHOrO pa3a B TOJ BeCh
HAaYaJIbCTBYIOIIMI cOocTaB 3amagHOro CTPYKTYypHOro mnoapaszaeneHus [Ipumopckux
AIEKTPUUECKUX CETeH, MPUBJICKAEMBbIM K TYIICHUIO IMOXApOB Ha ITHX OOBEKTax,
IIPOXOJIUT CHEUANBbHBIA HHCTPYKTAX IO PYKOBOJICTBOM HH)KEHEPHO-TEXHUYECKOTO
nepconana [ [puMOpCKUX IIEKTPUUECKUX CETEN.

CooO1ieHre 0 ToKape B MOXKAPHYIO OXpaHy, AUCIETYEPY IHEPrOCHUCTEMBI,
pykoBozcTBY AO «IPCK» - «IIpumopckue DC» nexypHbIM MEPCOHANIOM 3araHo-
ro CTPYKTYpHOro mnojpaszaeiicHus: [I[puMOpCKUX 3JIEKTPUYECKHUX CETed mnepeaacTcs
HEMEIJICHHO.

Yrpo3y 3neKkTpooOOpYyIOBAHHIO, YCTaHOBKAM W KOHCTPYKUHUSAM 3JaHUA,
Haxo[sIUMCS B 30HE I[0Xapa, MECTO IoXapa M BO3MOXHBIE IIyTH €TI0
PaCIPOCTPAHEHUS ONPENEIAET CTAapIIMK MO CMEHE 3alaJHOr0 CTPYKTYPHOIO MOJ-
paszznenenus [Ipumopckux smekrpuyeckux cered. Crapmmm 1o CMEHE IPOBOJAUTCS
IIPOBEPKA BKJIKOYEHUS] aBTOMAaTUYECKUX YCTAHOBOK I0XKApOTYIICHHUSI, IPOU3BOIATCS
NEUCTBUS M0 aBapUMHOMY PEKUMY, 10 MEPE BO3MOKHOCTU MPUCTYIAET K TYIICHUIO
[10’Kapa, BBIJIEISACT MPEACTABUTENS I BCTPEUH MOKAPHBIX NOAPA3IEICHUN U 0 UX
NpUOBITUS PYKOBOOUT TylIEeHHEM Moxapa. HeoOxoaumele cBeleHHS O MOXKape
CTapIIMM [0 CMEHE 3amagHOrO CTPYKTYPHOTO mojapasnenieHus lIpumMopckux siek-
TPUYECKUX CETEH MEPENAITCs CTapIIeMy Ha4aJIbHUKY, BO3IVIABIISIIOLIEMY TOXKapHbIE
No/ipa3/ieJIeHus Mo NPUOBITHH HA MOXKap.

TiaresbHbI MHCTPYKTAXK C JUYHBIM COCTABOM ITOXKAPHBIX MOJAPA3ACICHUN U
NUCBbMEHHOE pa3pellieHue Ha MpoBeleHHE padOT MO TYIICHWIO IMOXapa BbIAAET
CTapIlMi U3 YUCJa TEXHUYECKOTO NEepCOHaIa WM ONEPATUBHOW BBIE3THOM OpUrajbl
(OBB). Ha mecTe moxapa npeacTaBuTeIb 3aragHoro CTPYKTYPHOTO MOApa3aesieHuUs
[IpUMOpCKUX 3IIEKTPUYECKUX CETeM yCTaHaBIMBAET U OOO3HAYAET YyKa3aTelIMU
30Hy, TJI€ MOTYT MPOBOJUTH IMOXKAapHbIE MOJpa3AeicHUs] OoeBble NEHUCTBUS IO
TYLIECHHUIO.

B pazpemiennn Ha npoBeeHUE TYIIEHUS MOKapa YKa3blBalOT HAMMEHOBaHUE
oowekra (I1C), MecTo mpoBeneH sl TyIIEHUS TI0Kapa, KaKue YCTAaHOBKU Pa3peiiaeTcs

TYIIUTh, 00€CTOYEHHBIE U HE 00ECTOUCHHBIC JIEKTPOYCTAHOBKHU U Kabesin, MecTa Ux
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PacroJIOKEHUsI U MAaKCUMaJIbHOE HAIIPSDKEHUE, a TakKe JaTy, 4achl U MUHYTHI, KOTJ1a
BBIJIAHO pa3pelICHHUE.

Bo Bcex ciydasgx 1o nOpuOBITUM Ha NOXKap IMOXApHBIX IOApA3JEICHUN
OpPraHu3yIoT mMTa0 MOXKAPOTYIICHUS HE3aBUCHUMO OT MX KOJHMYECTBA, 005S3aTEIbHO B
COCTaB IITa0a BKJIIOYAIOT CTAapIIEro MpeICTaBUTENs 3arnaHoOro CTPYKTYPHOIO HOJ-
paznenenus [IpuMOpCKuX 3JIEKTPUUECKUX CETEH.

Bce 0oeBble aeicTBUS MOAPA3ACICHUI B MPOLECCe TYLIEHUS MOoXapa MpOBO-
JATCSL N0 YKa3aHUSM CTaplUIMX PYKOBOJUTENEH aJMUHHCTPAlMU WJIA ONEPATUBHO-
Bble3HONM Opuraapl. Heckonbko pa3BenbIBaTENbHBIX TPYNI B Pa3IMYHbIX
HaIlpaBJIEHUSAX MPOBOAAT pa3Beaky noxapa Ha [IC «EBrenpeBkay. LlenecooOpazHo
co3JaBaTh TPYNIBl Pa3BEIKH Tra30[bIMO3AIMTHUKOB B COCTaBe 4— 5 yen. moa
PYKOBOJICTBOM JIMI] HAYAJIbCTBYIOIIETO cOocTaBa. KOHTPOIBHO-TIPOITYCKHBIE TYHKTHI U
pe3epBHBIE 3BEHbsI 00pa3yloT B 00s13aTEIIbHOM MOPSIJIKE.

IToCTOSIHHO cilelyeT MOANEPKUBATh CBSA3b CO CTAapIIMM IO CMEHE 3aIaJHOTO
CTPYKTypHOro nogapasnaeneHus [Ipumopckux snekrpudeckux cerer. 110 Bo3MoxkHO-
CTH B pa3BElKe I0Kapa BBLACIAIOT KaKH€ CTAllMOHAPHBIE CUCTEMBI 11€JIeCO00pa3HO
IIPUBECTU B JICMCTBUE, BEPOATHOCTh B3pbIBA M JTaJbHEUIIET0 PACTEKAHUS TOPIOYUX
KUIKOCTEH, yUaCTKH, TJI€ IEUCTBHS MOKAPHBIX U UX NMPEObIBAHNE HEBO3MOKHO, BO3-
JNEHCTBUSL MEXaHU3MOB, KOTOpbIE CIIOCOOCTBYIOT pAcCHpOCTPAHEHUIO OTHS H
MPOJYKTOB CrOpPaHusl, KaKhe YCTAaHOBKH M anmnaparbl OyIyT OMACHbI JIsl MOKAPHBIX B
Ipolecce TYIIEHUs; HAJIUYUE U TOPEHUE KUIAKOMETAUIMYECKOTO TEIIOHOCUTENS, a
TaKk)K€ ONAcCHBIX YPOBHEH paJvallid M Kakue Mepbl 0e30MacHOCTH HE0OXO0IuMO
COOJIIOATh JIMYHOMY COCTaBY IPH TYIIEHHH M Jp. JIMUHOMY coCTaBy paspemaercs
BXOJIUTh B IOMEIECHHUS, TJ€ €CTh YCTAHOBKHU II0J] BBICOKMM HAIIPSKEHUEM B XOJE
pa3BeKH pa3pelaeTcs TOIbKO M0 COIIACOBAHUIO C I€KYPHBIM IIEPCOHAIOM.

B mnomemieHusx TriIaBHOTO IyHKTA YIPaBICHUS W pPENEHHBIX IYHKTOB B
npolecce TyIIEHNUs He00X0IUMO MTPOBOAUTH Pa3BEIKY.

[Tpu Tymenuun noxapos Ha [IC «EBrenbeBka» HEOOXOAMMO CTPOrO COOIOIATh
TpeOoBaHHE, 0 KOTOPOMY 3JIEKTPOOOOPYAOBAHNE CUUTAIOT MOJ HAMIPSHKEHUEM. €CIIH
uHpopmausi 00 €ro OTKJIIOYEHUMM HE YyKa3aHa B pa3pelieHHH Ha MPOBEACHHE

TYLIEHUS.
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SAKJIIOYEHUE

B xozne BeImosiHEHHsT paOOThI PENIEHBI CIEMYIONTUE 3a/1a4d B COOTBETCTBUU C
pa3zaenamMu NOSICHUTEIIbHOW 3aIUCKU:

- JlaHa XapakTepuCTHUKa pailOHa PEKOHCTPYKLMH dJeKTpuueckux cerel [Ipu-
MOPCKOTO Kpasi ¢ IEHTPOM MuTaHus nojactaHnus Crnacck Ay 000CHOBaHUS IEIECO-
00pa3HOCTU PEKOHCTPYKIIMH IEKTPUUECKUX CETEeH C YYETOM MEePCIEKTUBHBIX HArpy-
30K;

- IIpoBeaeH pacy€T M aHanM3 IEKTPUUECKUX HATPY30K B COOTBETCTBUU C 3a-
MEPHBIMHU JJTAHHBIMH I10 MTOACTAHLIUSIM;

- Pa3paboTaHbl BapuaHThl PEKOHCTPYKIIUU DJICKTPUUYECKONW CETH B CIACCKOM
paiione IIpumopckoro kpas, ¢ yaétom pocta Harpy3ku Ha [IC EBrenreBka, ycTaHOB-
JieH BTOpo# cuiioBoi Tpancpopmarop Ha [1C EBrenneBka;

- BriOpan onTuUManbHBIA BAapUAHT PEKOHCTPYKLUUHU DIIEKTPUUYECKOM CETH B
cracckom paitone [Ipumopckoro kpasi, no koropomy nojkntoyeHue [IC EBrenbeBka
ocyuiecTisiercss ormaiikamMmu o cxeme PYBH 35-4H «2 Omoka Tpancdopmarop-
JVHUSDY;

- PaccunTtaHbl TOKM KOPOTKOTO 3aMblkaHus nocie pekoHcTpykuuu [1C EBrens-
€BKa,

- Pa3zpaborana omHoiMHEHHAs cxema IMOJCTaHIMK EBreHbeBKa, BBHIOpAHBI U
npoBepeHsbl anmnapatsl U o0opynoBanue Ha [IC EBrenneBka ¢ y4€ToM MpUMEHEHUS
0J10k0B BBICOKO# ToToBHOCTH Ha cTopoHe 35 kB u KPYH na cropone 10 kB

- Pa3paboTka cxema MOJHHE3AIUTHI M 3a3eMiIeHUs pekoHcTpyupyemoin [1C
EBrenneBka cucTemMoi U3 AByX MOJHUEOTBOIOB;

- BeiOpaHbl 1 pOBEPEHBI YCTPONCTBA PENICHHOM 3aIUTa ¥ aBTOMAaTUKH Ha OC-
HOBE MUKPONPOLECCOPHBIX 0J10KOB «Cupuyc-T»;

- [IpoBeneH pacyuer U aHalu3 HOPMAIbHBIX U MOCJICABAPUMHBIX PEKUMOB JI0 U
MIOCJIE PEKOHCTPYKIMU BJIEKTPUYECKON CETH, MPOBEACHO PETYJIMPOBAHUE HAIPSKE-
HUs 1o TpedoBanusMm [1YI;

- PaccunTana MHBECTUIIMOHHAS MPUBJIEKATENIBHOCTh MPUHATOTO BapUaHTa pe-
koHcTpykiuu [1C EBrenseBka. CeOeCTOMMOCTD Mepeadn dJIEKTPOIHEPTUH TTPU ITOM
0,72 py6/kBtu nipu Tapude 3,74 py6/kBTtu, okynmaeMocTb — 6 JieT.
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MpunoxxeHne A

KaTanoxHble gaHHble

Pacuét, MaKcManbHQIo HEXMMa JO PEKOHCTPYKLMM

AC - 12X

r12Q, == 0.24! 170 = 0.42i 1950 = 0.301 r30Q, = 0.09
x12Q) == 041 x7Qy = 0.43. X9y = 0.42. x30Q) = 0.4
Ul = 3¢ kE 1= \/—_1

MapameTpbl CXemMbl 3ameLLeHnsa
7111 = (300 + x300yi)- 1.8
71112:= (1300 + x300yi)-0.5
7113 = (195 + x9%1)-6.¢
71314:= (195 + x9%i)-8.2
713:= (r12Qy + x12Qyi)-8.7¢
789 = (r95) + x9%yi)-12.2'

7910 = (195 + x9%1)-5.%

= (r12qy + x120yi)-8.5¢

r12Qy + x120yi)-5.7

(
(
(70 + x7Qyi)-15.62+ (r95) + x9yi)-11.
(
(
(

r95) + x9%yi)-11.3'

lel
73
24~
Z45:
756:= (r70y + x7Qyi)- 11
7g7 = (r12Qy + x12Qyi)-7.7
7115 = (r12Q) + x12Qyi)-3
71516:= (170 + X7Qyi)-10.¢
21617:= (195 + x9%i)-10.2:

7970 = (r70p + X7Qyi)-10.2

z) 11 = 0.179+ 0.787i
21 112=0.051+ 0.224i
2] |3 = 1.928+ 2.652i
21314 = 2.509+ 3.452i
7)g = 2.174+ 3.614i
789 = 3.755+ 5.166i
2910 = 1.683+ 2.316i
2] = 2.139+ 3.556i
23 = 1.419+ 2.36i
7y, = 10.327+ 11.758i
745 = 3479+ 4.787i
25 = 4.751+ 4.795i
77 = 1.917+ 3.188i
2] |5 = 0.822+ 1.366i
7151 6= 4.622+ 4.666i
2] 617 = 3-13+ 4.307i

2y = 4494+ 4,536

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om



Harpy3zku

S3:=(1+0.4) MBA
S4=1(0.57+0.197)) MBA
S5 = (2.6+ 0.730) MBA
Se = (0.52+ 0.13i) MBA
S7:=(0.15+ 0.05)) MBA
Sg = (3.36+ 0.94)) MBA

Sg = (0.76+ 0.22i)  MBA
T pancdopmaTops!

Nc ACb TMH-6300/35
Urnll =3t «kE
APx11:=9..
Ukll=7EF Ix11:=0.
Suom11:=630( MBA

2. 3
APK11-Usnl 1°:1
Rrll= Usnl 10

Suom1 12

2.3
X1l Uk11-Usnl1-10
100 Suom11

Ix11
AQx11 = ——.Suoml1
100

Ty = Rrl 1+ Xtlli

ASx11 = (APx11 + AQx11-i)-10

S0 = (0.52+ 0.Li)
Sy = (33+25i)
S15 = (1.8+ 0.72i)
Sy3:= (2.07+ 0.62i)

Sy4:= (1.1+ 0.33i)

S1g= (LAT+ 0.42i)

APKkl11 = 46.f xBI

RT11=1435 Owm

X1l1=14583 Om
AQx11 =56.7 xBap

zr)| = 1.435+ 14.583i Om

3

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

ASx11 =0.009+ 0.057i

Sy7:= (0.99+ 0.3i)

MBA

MNC EBreHbeBKa, Ykanoska, XBanbiHKa, KpacHbiit KyT, BuwHeska TMH-4000/35

Usn8 =3t «kE
APx8 = 6.1
Uk8 := 7.t

Suaom8 = 400( MBA

Ix8:=1

APKkS8 ~UBH82~ 103
Ri®= ——mM

SHOM 82

APk8 =33.! «B1

R8=2565 Owm
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Uk8-UBH82- 103

X8= ——mm— X18 =22.969 Om
100 Suom8
AQx8 = 28 Shous AQX8 = 40
X8 = — -SHOM x8 = KBa
100 F
z1g = R18 + X18i z1g = 2.565+ 22.969i OmMm
13
ASx8 = (APx8 + AQx8-i)-10 - ASx8 = 0.007+ 0.04i MBA

MNC Hosocenbckas, Jlyrosas, AnekcaHaposka, Ctaweska, HosopycaHoska TMH-1600/35
UsnlO0:= 3%t «E

APx10 :=5.] APK10 :=2€ «kBrI
Ukl0:=6.F Ix10:= 1.1
Suom10:= 160( MBA

APk10-UsHnl 02-103

Rr1l0:= Rr10=12.441 Om
SHOMIO2
UklO-UBHIOZ-lOS

Xrl0= ——888 XT110=49.766 Om

100 Suom10
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AQx10 == ——-SHom1( AQx10 = 17.6 «sap

100
zry = Rr10+ XT10i zr = 12.441+ 49.766i Om

12

ASx10 = (APx10 + AQx10-)-10 ~ ASx10 = 0.005+ 0.018i MBA

MC 3CM TMH-10000/35
Usn3 =36.7! «kE
APx3 = 14.! APK3 = 6¢ kBI
Uk3 =7t Ix3:= 0.¢
Saom3 = 1000 MBA

APK3 -Usi32-10°

R3= —m——————— R3=0878 Owm
SH0M32
2.3
Uk3-UsH3"-10
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100 Suom3
Ix3
AQx3 = —-SuoMm3 AQx3 =80 KBa]
Q 100 Q I
zry = R13 + X13i zry = 0.878+ 10.129i OmMm
13
ASX3 = (APx3 + AQx3-i)-10 ° ASx3 =0.015+ 0.08i  MBA
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MNC CU3, Mex3asoackasa T/-16000/35
Usnl5 =38! «kE
APx15 =21 APKk15 =9C «B1
Ukl5 = € Ix15:= 0.
Suom15 := 16000 MBA

 APKIS-Usnl5-10°

Rrl5:= Rr15=0521 Om
SHOMIS2
Ule'UBH152-103
Xrl5= —8M8M8 Xrtl5=7.411 Om
100-Suaom15
Ix15
AQx15 = X—'SHOle AQx15 =96 xBap
100
zr) 5= Rrl5+ XTl5i zr 5= 0.521+ 7.411i OmMm
1
ASx15 = (APx15 + AQx15-i)-10 ~ ASx15 =0.021+ 0.096i MBA

MNC 3aps TMH-2500/35
Usnl7:= 3%t «E
APx17 =5.] APkl17 =2€¢ xB1
Ukl7:=6. Ix17:= 1.1
SHom17 :=250( MBA

APk17~UBH172'103

Rrl7:= Rr17=5.096 Owm
SH0M172
3
Uk17-Usnl 7-10
X117 ———— 22 X17-3185  Oum
100 Saom17
Ix17
AQx17 = X—-SHOMI’/ AQx17 =275 xsap
100
zr 7= Rrl7+ XTl7i zry 7 = 5.096+ 31.85i OMm
_ 1
ASx17 = (APx17 + AQx17-i)-10 ~ ASx17 =0.005+ 0.028i MBA

MoTepun moLHOCTU B TpaHchopmaTopax

2 2
Rel S +ImS
AS 3= ( 3) rr( 3) 213 AS - = 0.001+ 0.010i MBA
352 3 . .
2 2
s Re(S,)” + In{S,) o .
4 1C AS , = 0.004+ 0.015i MBA
35 4
2 2
AS o Re(SS) + II‘I(SS) - .
5 & AS < =0.015+ 0.137i MBA
35 >
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Re(Sg)° + In(Sg)°

AS 6= “ZT|(

o2 AS ¢ =0.003+ 0.012i MBA
2 2
7= 2 2T AS 7 = 0.000+ 0.001i MBA
3
ASg:= 2 2T AS g = 0.025+ 0.228i MBA
3
2 2
9= 2 2T AS ¢ = 0.006+ 0.025i MBA
3
2 2
AS o Re(Syo)" + InfS g ”
10° o2 1( AS | =0.003+ 0.011i MBA
2 2
11= 22 1 AS {1 = 0.02+ 0.204i MBA

Re(sl?_)2 + In(Slz)Z

AS |p= 2 T AS 15 = 0.002+ 0.023i MBA
2 2
. Re(S3)” + In(Sy 3) o
13° 2 8 AS |3 =0.01+ 0.088i MBA
2 2
. Re(s14) + Irr(sl4)
14~ 2 718 AS |4 =0.003+ 0.025i MBA
3
2 2
15°= o2 s AS |5 =0.001+ 0.016i MBA
2 2
16° 2 8 AS | ¢ = 0.005+ 0.044i MBA
2 2
17 o2 ERY AS 7= 0.004+ 0.028i MBA

3HauyeHuA NpuBeAEHHOM HArpy3Ku
S3:= S5+ (AS 3 + ASx3) S3=1.015+0.49i  MBA AS 3+ ASx3 =0.015+ 0.09i

S4:=S4+ (AS 4+ ASx10) S, =0579+ 0.222i  MBA AS 4+ ASx10 = 8.766x 10° 3 4 0032i

145



Sg = Sg + (AS g + ASx10)

S10:=S1+ (AS o+ ASx10)
Syp:=Spq+ (AS |+ ASx11)
S1p:=S1p+ (AS 5+ ASx15)

813:: Sl3+ AS 3+ ASX8)

Sy5:= Sy5+ (AS |5+ ASx15)

(

(

(

S14:= S14+ (AS 14+ ASx8)

(

S16:= S16+ (AS 16+ ASx8)
(

817: Sl7+ AS 17+ ASX17)

S5 =2.622+0907i  MBA
Sg =0528+ 0159  MBA
S;=0.155+0.069  MBA
Sg =3.392+ 1.208i  MBA
Sg=0.771+ 0.263i  MBA
Sjo=0528+0.129i MBA
Sy1=3.329+2.761i MBA
Syp=1823+0.839 MBA
Sy3=2.086+ 0.748i MBA
Sy4=1.109+ 0.395i MBA
Sys=1522+0.712i MBA
Sie= 1482+ 0.504i MBA

MBA

PacuntbiBaem notokn mowHocTtn 1-8-9-10

AS g0 =

(Re(slo)z " ““(510)2) .
21(

357
S910n = S10+ AS9(
|S910n| 1000

{335
(Re(s9)2 * 1”(59)2)

AS gy = "29(

352

S920n = Sg + AS g

=8.974

|8920n| -1000
335

Sgok = S910n+ S920r

(Re(ss%)z + IH(5891<)2)

AS 89 = 289

35°

Sgon = Sgok + AS g¢

=13.496

S910p = 0-528+ 0.13i

AS gy = 0.002+ 0.002i

Sgn0p = 0-774+ 0.265i

Sgox = 1.302+ 0.395i

AS gg = 0.006+ 0.008i

Sgon = 1.308+ 0.403i

146

AS 5 + ASXS = 0.022+ 0.177i
AS g + ASX10 = 0.008+ 0.020i
AS 7+ ASX10 = 0005+ 0.019i
AS g + ASXS = 0.032+ 0.268i
AS g + ASX10 = 0.011+ 0.043i
AS |+ ASX10 = 0.008+ 0.02
AS ||+ ASx11 = 0,029+ 0.261i
AS |5+ ASXIS = 0,023+ 0.1
AS |3+ ASXS = 0.016+ 0.128i
AS |4+ ASX8 =9.461x 10 ° + 0,065
AS |5+ ASXIS = 0,022+ 0.112i

AS |+ ASXS = 0.012+ 0.084i

AS |+ ASX17 =9552x 10 ° + 0.055i

MBA S10=0.528+ 0.129i

MBA

MBA

MBA

MBA

Sg =0.771+ 0.263i

MBA

MBA



|Sg9n| 2000

/335

=22.575

(Re(slsk)z * Infslsk)z)

35”
S -1000
1
& =83.038
335
Haxogum HanpsaxKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-8-9-10
S1@nZ
1 1
U8 =Ul - Z18n 718

Ul

|Us| =38.581 «E
S89n'289
U8

U9 = U8 —

|ug| =384  «E

S910n%910

U9

U10 = U9 -

|U10| =38.369 «kE
S920n%920
w

U20 = U9 -

|U20| =38.278 «E

MBA

MBA

MBA

Sg =3.392+ 1.208i

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa

npegensl perynmposanuna 6*1,5%

Re(Sg - ASXS)-R@(ZTg) + In(SS - ASXS)-IH(ZTS)

AU =
U8
AUS =0.921+ 0.008i «E
Unmsl = U — AU'S |Un| = 37.661 KE

UsH = 3¢ Unn = 11 kE
U

kBH = B kBu=3.182
Unn
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B |UHHBH|

kBpk = —— ksmx = 3.587

105
S (.5 B nBmx = —7.526

kK 0.01¢
nBH = —€

|UHHBH|
(1 .0.01 {UresH| _

Ug = JUmmn| (1 + nes0.015 U8=10.77 «E oy L1836

kBu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gBYXx06MmoTOUHOro TpaHchopmartopa MNC JlyroBas
npeagens perynnpoBaHus 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re{z) o) + In{Sg — ASx10)-Trr{zry )

AU9 =
U9
AU9 =0.566+ 0.007i «kE
UneeH = U9 — AU9 |UnesH| =37.834 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
Ui
kBH = —n kek = 3.182
Unn
koo = OB 3603
10.5
k 1
NBHK = o 1| nBwK = —/7.797
kBmx 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
— |UneBa|-(1 + nBr-0.015 SRS o T 11.891

ksu

Onpegenum Homep otnaiku NBB gBYx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC HoBocenbckas
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(S1( — ASx10)-Re(zry ) + ISy — ASx10)-In{z7; )

AU'10 =
Ul10

AU10 =0.314+ 0.004i «xE
Uneel = Ul0 — AU'10 |UneBH| = 38.055 kE
UBH = 3¢ Unn = 11 kE

Ui
kBH = —n kek = 3.182

Unn
koo = JOEBEL 3624

10.5
k 1
NBHK = PR 1f- nBmK = —8.139
kK 0.01¢

nBH = —€
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|UHHBH|
_ |UnrsH|-(1 + nBe0.015 U10-1088 kE o " 11.96

U'10:

kBu

PacuuTtbiBaem NOTOKM mowHocTK 1-11-12

(Re(slz)z + I‘T(512)2>

AS = Z111° .
1112 o2 11 AS|11,=0+0001i  MBA
S -1000

1112
[Siriad 100 ~33.103
335
2 2
Re(Syy1y)” + In{Sy 1) _
35"
S -1000
111
[Sura] 200 = 103.999
.\/_3.35

Haxogmm HanpsaKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-11-12

Si11n 211
Ull=Ul - ————

ul

|U11| =38.903 «E

S11126%1112
Uil

Ul2 = Ull -

|U12| =38.896 «E

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC ACb
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Syq — ASxI1)-Re(zry () + ISy | — ASx11)-In{zr) )

AU'11 =
Ull

AU11 =1.136+ 0.003i «E
Unneen = Ull — AU'11 |UnesH| =37.767 kE
UsH = 3¢ Unn = 11 kE

U
KBH = —n ken = 3.182

Unn
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S, = 1.823+ 0.830i

S1 = 3329+ 2.761i



_ |UHHBH|

kBmk ksmx = 3.597

10.5

k 1
NBEDK = BH 1. nBwK = —7.693

kBmk 0.01¢
nBH = —€

| U]
U -(1 -0.01 - T+

Ui Um0+ 00,019 U11=108 «E T

kBH

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByx06moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC CLU3
npeaensl perynnpoBaHuns 2%*2,5%

Re(S1, — ASx15)-Re(zry 5) + IS5 — ASx15)-In{z; 5)
u12

AU'12 =

AU12 =0.166+ 0Oi kE

Unsel = Ul2 — AU'12 |UnesH| =38.73 kE
Usn =38! Unn = 10.f kE
ko= — kBu = 3.667

Unn

B |UHHBH|

kB = —— ksmk = 3.689
10.5

k 1
NBHK = BR_ 1f- nBmk = —0.238
kB 0.02¢

nBH = C

|UHHBH|

U (1+ -0.02
_ |UnmsH|-(1 + nBe 3 U'12=10.56 kF ksu

kBu

U12- =10.563

PacuntbiBaem NoTOKM mouwHocth 1-2-4-5-6-7

(Re(s7)2 - I"(S7)2> . S, = 0.155+ 0.069i

AS = . .
67 0’ AS ;~ =0+ Oi MBA
352 67

|S67n| -1000

335

(R°(556k)2 + I‘T(556k)2)

AS 5= 75 AS 56 =0.002+ 0.002i  MBA

35

=2.803

S = 0.528+ 0.150i
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|S56n| 2000

335

=11.926

S5k = Ss6n + S5

(Re(s45k)2 + 1“1(545k)2) _
357

Sqsn = Sask + AS 4z

AS 45 =

|S45n| 2000

335

=58.491

So4k = S45n + S4

(Re(sz4k)2 * In(sz4k)2)
AS 24 = -224

357

Span = Spg + AS o,

|S24p| 1000
335
(s + o5y

AS 53 = 7

357

S23n = 53+ AS 3

=71.936

|S23p] 1000

335

=18.634

S12k = S23n + Sp4p

(Re(slzk)z * hr(slzk)z) _
352

S12n = S1ok + AS ¢

AS 12 =

a4y

|S12n] 1000

.\/_3.35

=91.872

24

Sys =3.307+ 1137i  MBA Ss = 2.622+ 0.907i
AS 45=0.035+0.048  MBA
Sysy =3.342+ 11851  MBA
Spar =3921+ 1.407i  MBA S, - 0579+ 02221
AS 54 =0.146+ 0.167i  MBA
Syun = 4067+ 15731 MBA

S3 =1.015+ 0.49i
AS 53 =0.001+ 0.002i MBA

Sy3y = 1017+ 0.492i  MBA
Siok =5.084+ 20651  MBA

AS ,=0.053+0.087i  MBA

Sion =5137+ 21531  MBA

Haxogum HanpsaxxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-2-3-4-5-6-7

S12n°%12

Ul

U2 =Ul1 -
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|U2| =38.524 «E
$23n%3
w2

U3 =02 -

|U3| =38.456 «E

Soan74

U2

U4 =02 -

|U4| =36.962 «E

S45n%45
U4

UsS =104 -

|U5| =36.496 «E
S56n'256
Us

U6 =US -

|U6| =36.376 «E

S6n'%67

U6

U7 =U6 -

|U7| =36.362 «E

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByXx06MmoTOUHOro TpaHcpopmartopa NC 3CM
npegensl peryanposanma 9*1,3%

Re(S3 - ASX3)-Re(ZT3) + In{SS - ASX3)~IH‘(ZT3)

AU3 =
U3
AU3 =0.131+ 0.001i «kE
Usms = U3 — AU |Unren| =38.325 KE

UsH = 36.7! Unn = 10.f kE

kBH = % kBu=35
Unn
U
O L
10.5
kBH 1
NBIK = 1] nBEK = —3.162
kB 0.01:
NBH = —
|UHHBH|
U (1 -0.01 - =1L
U3 o JUnmmn] (1 + no0.019 U3=1052 «E om0

ksH
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Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmatopa NC AnekcaHApoOBKa
npeaensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S — ASx10)-Re(zry ) + In{S — ASx10)-In{z1y )

AU4 =
U4
AU4 =0.468+ 0.015i «E
Usrs = U4 — AU4 |Uneen| = 36.494 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

U
kBH = ﬂ ksu=3.182
Unn
U
kBmK = —l | kemx = 3.476
10.5
k 1
nemk = | —2 _1]. nemK = -5.636
ksmx 0.01¢
nBH = —&
|UHHBH|
U (1 -0.01 . b
Uy o LUl -+ ner0.019 U4=1061 «E Y

kBu

Onpeaenum Homep otnaiiku MBB aByxo6moTtouHoro TpaHcpopmatopa MNC YkanosKa
npeaensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(SS - ASXS)-R@(ZTg) + In(SS - ASXS)-IH(ZTS)

AUS =
Us
AUS =0.729+ 0.029i «F
Unsss = U5 — AU'S |Unen| = 35.769 KE
UsH = 3¢ Unn = 1] kE
U
kBH = il ksu=3.182
Unn
U
L kBipk = 3.407
10.5
k 1
NBHXK = PR 1f- nBEK = —4.398
kBHXK 0.01¢
NnBH = —4
|Unes| (1 + nei0.019 [Ummn] o
Us = . US5=10.57 «F KkBH '

ksu

Onpepenum Homep oTtnaiiku NBB AByx0o6moTouHoro TpaHcpopmaropa MNMC CraweBkKa
npeaensl peryanposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry ) + In{Sg — ASx10)-In{z1y )
U6

AU6 =

153



AU6 =0.372+ 0.016i «E

UnnsH = U6 — AU'6 |Unren| = 36.005 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 KE
Ui
kBH = B kB =3.182
Unn
U
ko= OB 3420
10.5
k 1
NBHXK = PR 1| nBk = —4.806
kBmx 0.01¢
nBH = —£
|UneBa|-(1 + nBr-0.015 M =11.316
U6 = - U6=10.47 xE ksg

ksu

Onpegenum Homep oTnaiiku NBB aByxobmoTtouHoro TpaHcpopmaropa NC HosopycaHoBKa

npeaens! peryanposaHua 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re(zry o) + In{(S; — ASx10)-In{z1 )
U7

AUT =

AU7 =0.121+ 0.005i «E

Usrs = U7 — AU |Unren| =36.241 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 KkE

kBH = %
Unn
|UHHBH|

10.5

kBH 1
NBHK = -1]
kBHIK 0.01¢

nBH = -£

ku=3.182

kBmK = kBmk = 3.452

nBK = -5.21

|UHHBH|

U7=1054 «E Ken 11.39

_ |Unmen| (1 + ner0.015

ksH

u7:

PacunTtbiBaem noTokn mowHoctn 1-15-16-17

(Re(sw)z +1n(S) ) )

2
161" - -
o2 AS 1617 = 0.003+ 0.004IBA

AS 1617=

S1617n= S17+ AS 161 S1617n= 1.002+ 0.359 MBA

|S16174 1000

335

S1516k= S1617nt S1¢

=17.566

154

Sy7=1+ 0.355i

S16= 1482+ 0.504i



(Re<81516k)2 - In<81516k)2>
35

S1516n= S1516k™ AS 151¢

AS 516

|S1516n 1000

335

=43.929

S115k = S1516n* S1:

(Re(sllsk)z + In(S; 15k)2> .
2 112

S115n = S115k+ AS 115

AS 115 =

|S115n| 1000

335

=71.889

"Z151¢

AS | 516 =0.026+ 0.026i

S| 15k = 4032+ 1.601i

AS | 15 = 0.013+ 0.021i

S| 15y = 4.045+ 1.622i

Haxoaum Hanpsa)eHuA B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-15-16-17

S115n%415
Ul

Ul5 =Ul -

|U15| =38.858 «kE

S 4
151 151
Ul16 = UlIS — C1516n7151¢

Ul5

|Ul6| =38.453 «kE

S16171%1617
Ul6

Ul17 = Ul6 -

|U17| =38.331 kE

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

S|5= 1522+ 0.712i

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC MexKksaBoacKasn

npegensl peryamposanusa 2*2,5%

Re(S5— ASx15)-Re(zry 5) + In{S 5 — ASx15)-In{z 5)

AU'15 =
uls
AU'15 =0.138+ Oi KE
Usres = Ul5 — AU'15 |Uneen| =38.721 KE

Usn = 38.f Unn = 10. KkE
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UBH
Unn

kBu =

_ |UHHBH|
10.5

kBu 1
NBHX = -1]
(kBH}K j 0.02¢

nBH = C

kK

U'15:

3 |UneBH| (1 + nBr:0.025

kBu

kBu = 3.667

ksmk = 3.688

nBkx = —0.228

|UHHBH|

U'15=10.56 kE e 10.56

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa NC XBanbiHKa
npeaesnsl peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sl 6~ ASX8)R€(ZT8) + I]T(Sl 6~ ASXS)II’I‘(ZTg)

AU'16 =
Ul16
AU'16 =0.375+ 0.003i kF
Unms = Ul6 — AU'16 |Unen| = 38.078 E
UsH = 3¢ UnH = 1] kE
Kpr = 228 ken = 3.182
Unn

KBIK = [Unszs| KBk = 3.626

10.5
ok = | 2L q). L nBmK = -8.174

kK 0.01¢

nBH = —€

U'l6:

_ |Uneen| (1 + ner0.015

1Unmea] 11.967

ksH

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHchopmatopa MNC 3aps

npeaensi peryanposaHua 6*1,5%

AU'17 :

Re(S7 — ASx17)-Re(zr) 7) + In(S 7 = ASx17)-In{ 77y 7)

AU'17 =0.405+ 0.004i «E

Unssn = Ul7 — AU'17

Usn = 3¢ Unn = 11
UBH

kBp= —
Unn

u17

|Uneen| = 37.927 KE

KkE

ksu=3.182
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|UHHBH|

kBmk = kemk = 3.612
10.5
NBHX = ken -1 ! nBEK = —7.941
kBmx 0.01¢
nBH = —€
|UneBH| (1 + nBr:0.015 M =11.92
Ul7:= U'17=10.85 kE KBH
kBu
PacuutbiBaem NOTOKM mowHocth 1-13-14
2 2
AS (Re(sl4) +1n(Sy,) )
= ‘Z .
1314 o2 131¢ AS |314="0.003+0.004i MBA
S -1000
1314
@ =19.491 S14= 1109+ 0.395i
335
2 2 _ :
(Re(Sl 131+ ISy 131 ) _ S13=2.086+ 0.748i
AS = “Z1 14 AS =0.018+ 0.025i MBA
113 112 113
35°
S -1000
11
& =56.473
335
Haxoanm HanpaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-13-14
S113n2113
U3 =01l - —
Ul

|U13| =38.762 kE

S13141%1314
U3
|U14| =38.654 kE

Ul4 = U13 -

Onpepgenum Homep otnaitku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC KpacHbii KyT
npegensl peryampoBaHus 6*1,5%
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Re(S]3 - ASXS)RQ(ZTS) + IIT(S]3 - ASX8)ID‘(ZT8)

AU'13 =
Ul13
AU'13 =0.557+ 0.002i kE
Usre = Ul3 — AU'13 |Uneen| = 38.205 KE
KaTanoKHble AaHHble
ABBE 5@3° Uiz 7¢ xE AC -9t
U
KBH = —0 kB = 3.182
Unn
U
R L | kBipk = 3.639
10.5
kBH 1
NBHX = -1] nBHK = —8.368
kK 0.01¢
nBH = —€
|Unesn| (1 + ne0.015 [Ummn] _ 4, 007
U13 = : U'13 = 10.93 «F wen

ksu

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC BuwHeBKa

npegensl peryamposanma 6*1,5%

S14— ASx8)- S14— ASx8)-
U Re(S14 — ASx8)-Re(z1g) + In{S ) 4 — ASx8)-Im(zrg)

Ul4
AU'14 =0.284+ 0.002i xE
Unsel = Ul4 — AU'14 |UnesH| =38.37 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
U
KBH = —n kei = 3.182
Unn
koo = JOEERL 2654
10.5
k 1
NBHXK = °E 1| nBK = —8.62
kBmx 0.01¢
nBH = —€
|Unttsn| -(1 + nBr0.015 [Gsma| _ 15 059
Ul4:= ' U'14=10.97 xF ksn

ksu

UTOro noTepun aKTUBHOM moLlHocTn, MBT

+AS 19+ AS 1617+ AS 516+ AS 15+ AS 1314+ AS 13-

+AS3+ ASX3 + AS4+ ASx10 + ASS+ASx8 + AS6+ ASx10+AS7+ASx10+ ASS+ ASXS ..
+AS9+ ASx10 + AS 10+ ASx10 + AS 1t ASx11 + AS 2t ASx15 + AS 13+ ASx8 + AS 14+ ASXS8 .

+ AS 15+ ASx15 + AS 16+ ASx8 + AS 17+ ASx17

158

=0.641



MpunoxxeHne b

PacyéTt makcmmanbHoro peXxnma no BapumaHty

AC — 30(
rlZ(b = 0.24! r700 = 042! r950 = 0.301 r30q) = 0.09!
x12@Qy = 0.41: x7Qy = 0.43: X9y = 0.42: x30Q) = 0.4:

Ul = 3¢ kE i=+-1

MapameTpbl CXemMbl 3ameLLeHnsa

2111 = (£30Q + x30Qyi)- 1.8
21112:= (r30Q) + x30Qyi)-0.52
7113 = (195 + x9%1)-6.¢
21314:= (195 + x9%i)-8.2
71g:= (r12Qy + x12Qyi)-8.7¢
789 = (195 + x9%yi)-12.2°
7910 = (195 + x9%1)-5.5

715 = (r12Qy + x12Qyi)-8.5¢
793 = (r12Q + x12Qyi)-5.7
751 = (700 + x7yi)-6.3¢
714 = (170 + x7Qyi)-9.27+ (r95) + x9yi)-11.¢
745:= (195 + x9%1)-11.3’
756 = (r70g + x7Qyi)- 11

767 = (r12Q) + x12Qyi)-7.7
7115 = (1120 + x120yi)-3
71516:= (170 + x7Qyi)-10.¢
21617:= (195 + x9%i)-10.2:

7970 = (r70p + x7Qyi)-10.£

2y 11 = 0.179+ 0.787i
21 112= 0.051+ 0.224i
21 13 = 1.928+ 2.652i
21314= 2.509+ 3.452i
2,4 = 2.174+ 3.614i
749 = 3.755+ 5.166i
2910 = 1.683+ 2.316i
21, = 2.139+ 3.556i
23 = 1.419+ 2.36i
21 = 2.718+ 2.743i
214 = 7.609+ 9.015i
745 = 3479+ 4787
25 = 4.751+ 4.795i
757 = 1.917+ 3.188i
71 15 = 0.822+ 1.366i
2151 6= 4.622+ 4.666i
21 617= 313+ 4.307i

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om



Harpy3xu

Sy :=(2.58+ 1.03))  MBA S10=(062+ 013 MBA

S, =(0.79+ 0.28))  MBA Syp:=(457+176i)  MBA

S5 = (3.09+ 0.9i)  MBA S127=(245+ 098D MBA

Sg = (0.57+ 0.14))  MBA Sy3=(2.53+0.791)  MBA

S;=(0.21+ 0.07))  MBA Si4:=(144+046i) MBA

Sg = (2.58+ 0.82)) MBA S15:=(3.42+ 1.370) MBA
Sg = (1.25+ 0.4%)) MBA S16 = (1.78+ 0.531) MBA
Tpanchopmatopsl

Nc ACb TMH-6300/35
Usnll:= 3t «E
APx11:=9.2 APkll :=46.! xBi
Ukll:=7f Ix11:=0.€
Suom11:=630( MBA

APk11-UsHl 12-103
Rrll:= Rr11=1435 Owm

Suom11

Ukl11-Usnl 12~103

Xtll= —8M8 Xtl1=14.583 OMm
100 SuOM11
Ix11
AQx11 := ——-Snom11 AQx11 =56.7 ksar
100
zry = Rrll+ Xrl Li zry | = 1.435+ 14.5831 Owm
ASx11 = (APx11 + AQx1 1~i)-10_ : ASx11 =0.009+ 0.057i

Sy7:= (1.21+ 0.38i)

S, = (2.58+ 0.82i)

MBA

MNC EBreHbeBKa, Ykanoska, XBanbiHKa, KpacHbiit KyT, BuwHeska TMH-4000/35

Usn8 .= 3%t kE
APx8 = 6.7 APk8 = 33.! xBrI
Uk8 = 7.t Ix8:=1

Suom8 = 400( MBA

APk8 -UBH82- 103
R§= ——MM —— R18=2565 Owm

SHOM 82

160

MBA

MBA



Uk8-Us H82- 103

X8 = ———— X18 = 22.969 OmMm
100 Suom8
1x8
AQx8 = 100 -SHoME AQx8 =40 KBap
71y = R18 + X18i z1g = 2.565+ 22.969i OMm
13
ASx8 = (APx8 + AQx8-i)-10 ASx8 = 0.007+ 0.04i

MNC HosocenbKas, Jlyrosaa TMH-1600/35
UsHIO0 = 3t «E
APx10 :=5.] APk10 :=2¢ kBr1
Ukl0:= 6.5 Ix10:= 1.1
Suom10:=160( MBA

APk10-UsHnl 02- 103

Rr110:= 5 R110=12.441 Om
Suom10
Uk10-Usnl 02~1O3

XT10= —88 XT1l10=49.766 OmMm

100 SuoM10

Ix10
AQx10 = ——-SHom1( AQx10 =17.6 xBap

100
zry o= Rrl0+ XT1l0i zr = 12.441+ 49.766i Owm

12

ASx10 = (APx10 + AQx10-i)-10 * ASx10 = 0.005+ 0.018i

Nnc 3CM TMH-10000/35
Usn3 = 36.7' «kE
APx3 = 14! APK3 = 6F kBI1
Uk3 = 7.t Ix3:= 0.¢

Suom3 = 1000( MBA

APK3 ~UBH32~ 103

Ri3= ——M R3=0.878 Om
2
Suom3
UK3-Us32-10°

X13 = ——— X13=10.129 Om

100 Suom3

1x3
AQx3 = 100 -SHom3 AQx3 =80 KBap
zry = R13 + X13i zry = 0.878+ 10.129i Om

13

ASx3 = (APx3 + AQx3-i)-10 ~ ASx3 = 0.015+ 0.08i

161

MBA

MBA

MBA



MNC CU3, Mex3asoackasa T/-16000/35
Usnl5:= 38! «kE
APx15 = 21 APk15 :=9C «B1
Ukl5:= € Ix15:= 0.
Suom15 := 16000 MBA

APk15-UsHl 52~103

Rrl5:= Rr15=0521 Om
SH0M152
Ukl 5~UBH152-103
XTrl5= ——8™ Xr1l5=7.411 OmMm
100-Suom15
Ix15
AQx15 = ——-SHom1¢ AQx15 =96 «xBap
100
zr) 5= Rrl5+ XT115i zr) 5= 0.521+ 7.411i Om
1
ASx15 = (APx15 + AQx15-i)-10 ~ ASx15 =0.021+ 0.096i
MNC 3apsa TMH-2500/35
UsBnul7:= 3% «kE
APx17 =5.] APkl17 =2€ xBr1
Ukl7 =6t Ix17:= 1.1
Suom17:=250( MBA
APk17-UBHl72-103
Rrl7:= Rr17=5.096 Om
SHOM172
Uk17-Usnl 72~1O3
X117 = ———— XT1l17=31.85 OmMm
100 Suom17
Ix17 _
AQx17 = ——-Snom1’ AQx17 =27.5 xBap
100
zr 7= Rl 7+ X1l 7i zr) 7 = 5.096+ 31.85i OM
12
ASx17 = (APx17 + AQx17-i)-10 ~ ASx17 = 0.005+ 0.028i
MoTepun MmoLHOCTH B TpaHcHOpMaTopax
2 2
AS . o Re(S3) + IIT(S3> -
3 o2 3 AS 3 = 0.006+ 0.064i MBA

Re(S4)2 + Im(s4)2

AS4 = 'ZTI(

35

162

AS 4 = 0.007+ 0.029i MBA

MBA

MBA



 Re[S5)° + Tn(ss)°

AS 5 = 'ZTS _ .
o2 AS 5 = 0.022+ 0.194i MBA
2 2
AS. - Re{Sg)” + In(Sg) I
6= 2T - '
o2 AS ¢ = 0.003+ 0.014i MBA
2 2
7= o2 T AS 7 = 0.000+ 0.002i MBA

Re(Sg)’ + In{Sg)”

AS ¢ = : ;
Sg 2 7T AS g = 0.015+ 0.137i MBA

i Re(So)’ + In(So)°

AS 9 “ZT| (

o2 AS ¢ =0.018+ 0.07i MBA
2 2
AS o Re(S19)" + InfS)
10= o2 T AS | = 0.004+ 0.016i MBA
2 2
1= o2 1 AS | = 0.028+ 0.286i MBA
2 2
. Re(Slz) n In(slz) o
12 352 1: AS |5 =0.003+ 0.042i MBA
2 2
S Re(Sl3) ¥ In(SB) L
2 2
o Re(SM) ¥ In(sl4) o
14< 352 3 AS 14 =0.005+ 0.043i MBA
2 2
155 22 1: AS |5 =0.006+ 0.082i MBA
2 2
2 2
17 352 17 AS |7=0.007+ 0.042i MBA
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3HayeHus NpMBeAEHHOMN Harpy3Ku

S3 = S3+ (AS 3 + ASx3)
AS 4+ ASx10)
S5 = S5+ (AS 5 + ASx8)

=S¢+ (AS 6 + ASx10)

=87+ (AS ; + ASx10)

+
(
(
(
= Sg+ (AS g + ASx8)

= Sg + (AS g + ASx10)
S10:=S10+ (AS o+ ASx10)
S1q:= S+ (AS |+ ASx11)
S1:= S+ (AS 5+ ASxIS)
S13:=Sy3+ (AS |3+ ASx8)
S14:=S14+ (AS 14+ ASx8)
S15:= S5+ (AS |5+ ASxIS)
(AS 15+ ASX8)
S17:=S17+ (AS |7+ ASx17)

Sy1 = Sg+ (AS g + ASx8)

Sy =2.6+ 1174

S, = 0.802+ 0.326i
S5 =3.118+ 1.134i
Sg = 0.579+ 0.172i
S; = 0.216+ 0.09i
Sg = 2.602+ 0.997i
Sg = 1.273+ 0.498i
S10 = 0.629+ 0.164i
Sy = 4.607+ 2.102i
S1 = 2.474+ 1.118i
Sy3 = 2.551+ 0.962i
Sy4=1.451+ 0.543i
Si5=3.447+ 1.548i
S1¢=1.794+ 0.635i
S17=1.222+ 0.449i

S, = 2624+ 1.175i

PacunTtbiBaem noTokn mowHocTtn 1-8-9-10

ASgyp=

35
S910n = S10+ ASgy(
|S910n| 1000

\/_ =10.738
3-35

(Re(Slo) + In{S1) ) .

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

AS 990 = (Re(sg) i ) "Z92(

357

S920n = Sg + AS g

|ng/0+!51000 =22.69

164

MBA

MBA

MBA

MBA

S10=0.629+ 0.164i



Sgok = S910n+ S920r

(Re(swk)z * 1“(389k)2) ,
357

Sgon = Sgok + AS g¢

AS 89 =

8¢

|Sg9n|-1000

335

=33.665

S18k = Sgon + Sg

(Re(swk)z + Im(slsk)2> ,
35°

S18n = S1gk + AS ¢

AS jg= 1§

|S1n|1000

335

=80.667

AS gg = 0.013+ 0.017i

Sgon = 1.922+ 0.687i

S| gk = 4524+ 1.684i

AS ;g = 0.041+ 0.069i

Sy = 4565+ 1.753i

Haxogmm HanpsaxKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-8-9-10

S18n°218

Ul

U8 =Ul -

|Us| =38.584 «E
Sgon'Z89
U8

U9 = U8 —

|U9| =38.306 «E

S910n%910

U9

U10 = U9 -

|U10| =38.268 «E
892012920
U9

U20 = U9 -

|U20| =38.096 «kE

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

Sg =1.273+ 0.498i

Sg = 2.602+ 0.997i

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByxo6moTouHOoro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa

npegensl perynmposaHuna 6*1,5%

AU =

Re(Sg — ASx8)-Re{z1g) + In{Sg — ASx8)-In{z1g)

U8

165



AUS =0.742+ 0.006i «E
Unssl = U8 — AU'S |Unesn| =37.842 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 KE

ko= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|

kBmK = —— kemx = 3.604

10.5

ksu 1
NBHK = -1 nBex = —7.81

kBmK 0.01¢
nBH = —€

| Ui |
, |UneBH| (1 + nBr-0.015 ———— =11.89

U8 = U8=10.82 «E kBH

kBu

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYXx06MmoTOUHOro TpaHchopmatopa MNC JlyroBas
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(z1y o) + Im(Sg — ASx10)-In{z1 )

AU9 =
U9
AU9 =1.036+ 0.014i «kE
Unnen = U9 — AU9 |Unen| =37.271 KE
UBn = 3¢ Unn = 11 kE
UBH
ko= — ks =3.182
Unn
|UHHBH|
kK = — ksmx = 3.55
10.5
ksu 1
NBHK = -1 nBwk = —6.907
kBIDK 0.01¢
nBH = —€
|Unsea| -(1 + nBr0.015 Ul _ 704
U9 = U9=10.66 «E keH

kBH

Onpegenum Homep otnaiku NBB gByx06moTouHoro TpaHcpopmatopa NC HoBocenbckan
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(S( — ASx10)-Re(zry o) + Im(S g — ASx10)-In{ 27y )

AU'0 =
ul10

AU'10 = 0.393+ 0.006i «E

Unnel = UI0 — AU'10 |Unesu| =37.875 KE

UBn = 3¢ Unn = 11 kE

166



kBa= — kBH=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmK = —— ksmxk = 3.607
10.5
ksH 1
NBHK = -1} nBEK = —7.861
ks mx 0.01¢
nBH = —€
|Unesa| (1 + nei0.019 Ul ) g0y
U'10 = U'10=10.83 kE ksu
ksu
PacunTtbiBaem NOTOKM mowHocTn 1-11-12
2 2
AS (Re(SIZ) +In(S ) )
:: -7 ~ .
1112 o 111z AS1112=0+0001i MBA
S -1000
1112
@ — 44,798
335
2 2
Re(Sy11y)" + ISy 114 _
AS = -Z AS =0.009+ 0.039i MBA
111 111 111
352
S -1000
111
& — 128.736
\/3:35

Haxogmm HanpsaKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-11-12

S111n2111
Ul

Ull =Ul -

|U11| =38.902 «E

S11126%1112
Uil

Ul2 = Ull -

|U12| =38.892 «KE

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC ACb
npegensl peryanposanma 6*1,5%

Re(S 1 — ASx11)-Re(zry ) + Im(Sy | — ASx11)-In{z7y )
ull

AU11 =

167

Sy = 2.474+ 1.118i

Sy = 4607+ 2.102i



AU'11 =0.936+ 0.003i «kE
Unnsn = Ull — AU'11

Usn = 3¢ Unn = 11

U
kBH = il
Unn
KBEDK |UHHBH|
10.5

ksH 1
NBHXK = -1]-
kB 0.01¢

nBH = —€

Ull:

ksu=3.182

kemk = 3.616

_ |Uss| (1 + nBe-0.015

kBH

Onpeagenum Homep oTtnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC CLU3
npeaesnbl peryamposaHua 2*2,5%

| Unesa| = 37.965 KE

nBmkx = —8.001

|UHHBH|

U'11=10.86 «E kBH

Re(S|, — ASx15)-Re(zr 5) + In{S 5 — ASX15)-In{z 5)

AU'12 =

AU12 =0.228+ 0.001i xE
Unnea = Ul2 — AU'12

Usn =38 Unn = 10.

kBu = %
Unn
KB — |UHHBH|
10.5

ksu 1
NBHXK = -1
(kBH)K ) 0.02¢

nBH = C

kBu = 3.667

ksmk = 3.682

~ |Unmen-(1 + nBr0.025

Ul12:

kBu

|Unesu| = 38.665 KE

nekx = —0.17

|UHHBH|
U'12=1054 «E kBH

PacuntbiBaem NnoTokn mowHoctn 1-2-21-4-5-6-7

(Re(S7)2 + In(s7)2)

AS 67 =

357

S67Il = S7 + AS 67
|S67n| 1000

335

=3.853

Ss56k = Se7n + S¢

Sg 7y = 0-216+ 0.09i

168

=10.545

MBA

MBA

MBA

=11.932

S7 = 0.216+ 0.00i

Sg =0.579+ 0.172i



(Refssad” + (s ;

35
S -1000
56
& —13.85
/335
2 2
(Re(s45k) + In{S45) ) _
AS 4c = “Zy« AS 4z =0.049+ 0.068i MBA
45 4 45
35°
S -1000
45
[Sasnl 200 ~69.724
/335
2 2
_ Re(S 141" + In{(S7 14 _
35
S -1000
214
[S2140] 1006 - 87.621
335
2 2
, (Re(szzlk) +InfSo1) ) _
35
S -1000
[52210 200, g
335
2 2
AS (Re(ss) + Inf$;) ) .
23° o2 “2: AS 53 = 0.009+ 0.016i MBA
S -1000
2
& =47.306
335

169

S5 =3.118+ 1.134i

S4 =0.802+ 0.326i

Sy = 2.624+ 1.175i

Sy =2.6+ 1.174i



(Re(slzk)z * In(slzk)2> ,

AS = 12 AS |, =0.221+ 0.367i

35”

N -1000
[l 190 s
335
Haxoaum Hanpsa)eHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-2-21-4-5-6-7
Si19,.02
12
2= Ul - 220712
Ul

|U2| =37.985 «E
S)3n %3
w2

U3 =02 -

|U3| =37.814 «E

$221n %21
w2

U21 =02 -

|U21| =37.197 «E

$214n 214
w21

U4 =021 -

|U4| =35.717 «E

S45n'%45

U4

U5 = U4 -

|U5| =35.136 «E

S56n°%56

Us

U6 = U5 -

|U6| =34.993 «E

S67n'%7
U6

U7 =U6 -

|U7| =34.973 «E

170

MBA

MBA

MBA



Onpeaenum Homep oTtnaiku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcdopmaTopa NC 3CM
npegensl peryanposanua 9*1,3%

Re(S3 — ASX3)-Re(z13) + In{S3 — ASx3)-In{z13)

AU3 =
U3
AU3 =0.353+ 0.008i «EF
UnnH = U3 — AU'3 |Unesr| = 37.461 KE

UsH = 36.7! Unn = 10. kE

Usn
k= — ksu=3.5
Unn
| Ut |
kK = —— kemk = 3.568
10.5
kBu 1
NBHXK = -1 nBEK = —1.461
kBHIK 0.01:
nBH = -1
|UHHBH|
, |UneB|-(1 + nBr:0.013 ———— =10.703
U3 = U3=10.56 «E ksH

ksu

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHOro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa
npegensl perynmposanuna 6*1,5%

Re(Sy| — ASx8)-Re(z1g) + In{Sy | — ASx8)-In{z1g)

AU21 =
U21
AU21 =0.881+ 0.024i «xE
Unssz = U21 — AU21 |UnesH| =36.317 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
UsH
kBp:= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmK = — kemk = 3.459
10.5
ksH 1
NBHK = -1} nBEx = —5.338
kBIK 0.01¢
nBH = -&
|Unesn| (1 + ne0.015 [Gmren] _ ) 414
U21 = : U21 =10.56 «E ken

kBH

Onpeaenum Homep otnaitku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa NC AnekcaHapoOBKa
npegensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S4 — ASx10)-Re(z1) o) + In{S, — ASx10)-Trr{zry )

AU4 =
U4
AU4 =0.707+ 0.035i «E
Unnsn = U4 — AU4 |Unesr| = 35.013 kE

171



UsH = 3¢ Unn = 11 KE

UsH
kBH: = — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmk = ——— ksmx = 3.335
10.5
kBH 1
NBHK = —-1|- nBek = —3.054
kBHIK 0.01¢
NBH = —&
|Unesn| (1 + ne0.015 O] 1 oo
U4 = U4=10.51 «E ksH

ksu

Onpeaenum Homep otnaiiku NBEB AByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC YkanoBKa
npeaensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S5 — ASX8)-Re(z1g) + In{S5 — ASx8)-In{zg)

AU'S =
Us
AUS5 =0.941+ 0.056i «E
Unss = U5 — AU'5 |Unesu| =34.201 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
UsH
ko= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kB = —— ksmxk = 3.257
10.5
kBu 1
NBHK = -1} nBEK = —1.544
kBmK 0.01¢
nBH = —1
) |UnesH| (1 + nBr-0.015 M =10.749
U's = X U5=10.59 «E ksH
BH

Onpepenum Homep otnaiiku NBB AByxo6moTouHoro TpaHcdopmartopa MNC CrawesKa
npeaens! peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry o) + I Sg — ASx10)-In{z1 )

AU6 =
U6
AU6 =0.422+ 0.026i «E
Unsss = U6 — AU6 |UnesH| =34.573 KE
UsH = 3¢ Unn = 11 KE
UsH
kBp:= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kK = —— ksmk = 3.293
10.5

172



kBu 1
NBHXK = -1} nBEK = —2.244
kBmK 0.01¢

NBH = —2Z

|UHHBH|
U6=10.54 «E kBH

~ |Usnmen| (1 + ner0.015 =10.866

kBHu

U6 :

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gBYXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC HoBopycaHoBKa

npeagens perynnpoBaHus 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re(z1) o) + In{S7 — ASx10)-Trr{z1y )

AU7 =
u7
AU7 =0.177+ 0.011i «E
Unsel = U7 — AU7 |Unesr| = 34.797 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
UsH
kBH = — ksu=3.182
Unn
| Ut |
kBmkx .= — ksmwk = 3.314
10.5
ksu 1
NBHX = -1] nBHK = —2.659
kBmx 0.01¢
NBH = —¢
|UHHBH|
, |UneB|-(1 + nBr:0.015 4 -10.936
U7 = U7=10.61 «E kBH
ksH
PacunTtbiBaem noTokn mowHoctn 1-15-16-17
2 2
AS (Re(sn) +1n(S9) )
= -Z - .
1617 o2 161" AS | 617=0.004+ 0.006VBA
S -1000
1617
% - 21575
\J3:35
S1516k= S1617n" Si¢ S1516k=3:02+ 1.0 MBA
R 2 I 2
- (Re(Sys5161" + In{Sy5161) _
3

S1516n= S1516k* AS 151¢ Si516n=3059+ 1.129i  MBA

|S1 51641000

335

=53.788
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Sy7=1.222+ 0.449i

S16=1.794+ 0.635i



2 2
(Re<8115k) + Im(sllsk)) .
AS = “Z114 AS = 0.033+ 0.055i MBA
115 112 115
352
S -1000
115
& _ 116.904
335

Haxogum HanpsaxKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-15-16-17

S1150%115

Ul

Ul5 =Ul -

|U15| =38.767 «xE

S1516n2151¢€

uUls

Ul6 = Ul5 -

|Ul6| =38.267 kE

S16171%1617

ulé6

Ul17 = Ul6 -

|U17| =38.116 «E

S15=3.447+ 1.548i

Onpepgenum Homep otnaiiku NMBB aByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC MeKk3aBoacKasn

npeaensl peryanposanHma 2*2,5%
Re(S| 5 — ASx15)-Re(zry 5) + I(Sy 5 — ASx15)-In{ ) 5)

AU'l5 =
Ul5

AU'15 =0.324+ 0.001i «E
Unssn = Ul5 — AU'15 |Unesn| = 38.443 KE
Usn =38! Unn:= 10.f KkE

UBH
kBg= — kBu = 3.667

Unn

| Ut |
kK = —— kemk = 3.661
10.5

kBHu 1
NBHK = -1] nBex = 0.059
0.02¢
nBH = C

, |UnrBH|-(1 + nBr-0.029 M
U'15 = " U'15=10.48 xE kBH
BH

=10.485

174



Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC XBanbiHKa
npegensl perynmpoBaHus 6*1,5%

Re(S 6 — ASX8)-Re(z1g) + In{S 5 — ASx8)-In{z1g)

AU'16 =
ulé6
AU'16 =0.477+ 0.005i kE
Unneh = Ul6 — AU'16 |Unesr| =37.79 KE
UsBn = 3¢ Unn = 11 KkE
UBH
kBao:= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kK = —— kemx = 3.599
10.5
ksH 1
NBHK = -1 nBwK = —7.729
kB 0.01¢
nBH = —€
|Unsn| -(1 + nBr0.015 Ummn] ), g7
U'16 = U'l16 =10.81 kE keH

ksH
Onpeaenum Homep oTtnaiku NBB gBYXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa MNC 3apsa

npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sl7 - ASx17)-Re(ZT1 7) + In(s17 - ASx17)-In(ZT1 7)

AU'17 =
u17
AU'17 =0.515+ 0.007i «E
Unss = Ul7 — AU'17 |Unesu| =37.601 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
UBH
kBH:= — ksu = 3.182
Unn
|UHHBH|
kBmK = ksmk = 3.581
10.5
kBH 1
NBHX = -1 nBEK = —7.432
kB 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
|UneBH| (1 + nBr:0.015 —— =11817
U177 = U'17=10.75 kE kBH
kBu
PacuntbiBaem noTokM mowHoctn 1-13-14
2 2
s (Re(SM) + InfS 1) )
1314= 2131 - i
3 22 314 AS 1374=0.005+0.007i MBA

175



S$1314n= S14+ AS 131, S1314n = 1456+ 0.55i

|S 131411000

— =25.678
{335
S113k = S1314n* 512 8113k = 4.008+ 1.511i
2 2
RefS) 131" + InfS) 131) _
35"
S113n= S113k+ AS 11z S113p = 4.037+ 1.551
S -1000
B 100
335
Haxogmm HanpaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-13-14
S -7
11 11
Ul3 = Ul — 3%3
Ul

|U13| =38.695 KE

S13141%1314
Ul13

U14 = U13 -

|U14| =38.552 kE

MBA

MBA

MBA

MBA

Sy4=1.451+ 0.543i

Sy3 = 2551+ 0.962i

Onpegenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa NC KpacHbin KyT

npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(SB - ASX8)RB(ZT8) + IH‘(SI3 - ASX8)IIT(ZT8)

AU'13 =
Ul13
AU'13 =0.716+ 0.004i «E
Uneen = Ul3 — AU'13 |Unesn| =37.98 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
UBH
k= — keu=3.182
Unn
|UHHBH|
kK = —— ksmx = 3.617
10.5
kBu 1
NBHK = -1|- nBEK = —8.023
kBHIK 0.01¢
nBH = —€
| Uns ]|
UnsBH|-(1 + nBr-0.01 . ——
U13:= | | ( 9 U'13 =10.86 xE kBH

ksu

176

=11.936



Onpegenum Homep otnaitku NBB aByYx06MmoToYHOro TpaHchopmartopa MNC BuwHeBKa
npegensl peryavpoBaHus 6*1,5% Mpunoxexue B

Re(Sl4 - ASX8)R€(ZT8) + IH‘(S14 - ASX8)I]T(ZT8)
Ul4

AU'14 =

AU14 =0.396+ 0.003i «E
AC - 12 -
Co12 o, Pagyer Ka Kﬁﬁ%gﬁggﬁ%pemmﬁ&ﬂ%apmamy 2

rlZQ) = 0.24! 170, = 0.42!
U = 3¢ Unn =1 KkE
UBH
kBH:= — keu=3.182
Unn
|UHHBH|
kK = —— ksmx = 3.634
10.5
kBHu 1
NBHK = -1 nBwK = —8.295
kBIK 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
|UneBa|-(1 + nBe0.015 — =11.992
Ul4 = U'14=10.91 kE keHu
kBu
UTOro noTepun aKTUBHOM MOLWHOCTH, MBT

+AS 3+ ASx3 + AS 4 + ASx10 + AS 5+ ASx8 + AS o + ASx10 + AS 7 + ASx10 + 2AS ¢ + 2ASx8 ...
+AS g+ ASXI0+ AS | g+ ASXI0+ AS | | + ASXI T+ AS |5+ ASXI5 + AS |3+ ASX8 + AS | 4+ ASX8 ..
+AS 15+ ASx15 + AS 16+ ASx8 + AS 17+ ASx17

177



r950 = 0.301

x12Q) == 041 x7Qy = 0.43.
i= \/—_1
MapameTpbl CXemMbl 3ameLLeHmnsa
7111 = (300 + x300yi)- 1.8
71112:= (1300 + x300yi)-0.5
7113 = (195 + x9%1)-6.¢
71314:= (195 + x9%i)-8.2
713:= (r12Qy + x12Qyi)-8.7¢

789 = (r95) + x9%yi)-12.2'

Ul = 3¢ kE

7910 = (195 + x9%1)-5.%

= (r12qy + x120yi)-8.5¢

r12Qy + x120yi)-5.7

(
(
(70 + x7Qyi)-15.62+ (r95) + x9yi)-11.
(
(
(

r95) + x9%yi)-11.3'

212:
73
24~
Z45:
756:= (r70y + x7Qyi)- 11
7g7 = (r12Qy + x12Qyi)-7.7
7115 = (r12Q) + x12Qyi)-3
71516:= (170 + X7Qyi)-10.¢
21617:= (195 + x9%i)-10.2:

7970 = (r70p + X7Qyi)-10.2

x950 =042

r30(b = 0.09¢

x30Q) = 0.4

z) 11 = 0.179+ 0.787i
21 112=0.051+ 0.224i
2] |3 = 1.928+ 2.652i
21314 = 2.509+ 3.452i
7)g = 2.174+ 3.614i
789 = 3.755+ 5.166i
2910 = 1.683+ 2.316i
2] = 2.139+ 3.556i
23 = 1.419+ 2.36i
7y, = 10.327+ 11.758i
745 = 3479+ 4.787i
25 = 4.751+ 4.795i
77 = 1.917+ 3.188i
2] |5 = 0.822+ 1.366i
7151 6= 4.622+ 4.666i
2] 617 = 3-13+ 4.307i

2y = 4494+ 4,536



Harpy3zku

S3:=(2.58+1.03i)) MBA

S4=(0.79+0.28))  MBA Sp1=(457+ 176D MBA

Ss = (309+08)  MBA Sip=(2.45+ 0.98i)  MBA

Sg = (0.57+ 0.14))  MBA S13:=(253+0.79)  MBA

Sg = (5.16+ 1.63i) MBA S15:=(3.42+ 1.370) MBA
Sg = (1.25+ 0.4%)) MBA S16 = (1.78+ 0.531) MBA
T pancdopmaTops!

Nc ACb TMH-6300/35
Urnll =3t «kE
APx11:=9. APkll :=46.! xBi
Ukll=7EF Ix11:=0.
Suom11:=630( MBA

APk11-UsHl 12-103
Rrl1:= RT11=1435 Owm

Suom1 12

8 Ukl11-Usnl 12.]_03

XTll:= Xt1l1=14.583 Om
100 Suom11
Ix11
AQx11 = ——.Suoml1 AQx11 =56.7 xeap
100
zry 1 = Rrl 1+ Xl Li zry | = 1.435+ 14.583i Owm
ASx11 = (APx11 + AQxI 1-i)-10 ° ASx11 = 0.009+ 0.057i MBA

MNC EBreHbeBKa, YKkanoska, XBanbiHKa, KpacHbiit KyT, BuwHeska TMH-4000/35
Usn8 =3t «kE
APx8 = 6.1 APk8 = 33! «B1
Uk8 =7t Ix8:=1

Suom8 = 400( MBA

AP1<8~U}31182~103
R=—m——— R8=2565 Owm

SHOM 82

179

Sjo:=(0.62+0.13i))  MBA Sy7:= (1.21+ 0.38i)

MBA



Uk8-UBH82- 103

X8= ——mm— X18 =22.969 Om
100 Suom8
AQx8 = 28 Shous AQX8 = 40
X8 = — -SHOM x8 = KBa
100 F
z1g = R18 + X18i z1g = 2.565+ 22.969i OmMm
_ 13
ASx8 = (APX8 + AQx8-i)-10 * ASx8 = 0.007+ 0.04i  MBA

MNC HosocenbKas, Jlyrosaa TMH-1600/35
UsnlO0:= 3% «E
APx10 :=5.] APk10 :=2€¢ B
Ukl10:= 6.t Ix10:= 1.1
Suom10:=160( MBA

APk10-Usnl 02~103

Rrl0:= Rr10=12.441 Om
SHOMlO2
Ukl()UBH102~lO3

Xrl 0= —888 XT1l0=49.766 Om

100 Saom10

Ix10
AQx10 = ——-SHom1( AQx10 = 17.6 «sap

100
zr = Rrl0+ XTl0i zr = 12.441+ 49.766i Om

12

ASx10 = (APx10 + AQx10-i)-10 * ASx10 = 0.005+ 0.018i MBA

Nnc 3CM TMH-10000/35
Usn3 =36.7" «E
APx3 = 14.! APK3 = 6¢ kB1
Uk3 =75 Ix3:= 0.¢

Saom3 = 1000 MBA

APK3 -Usi32-10°

R3= —m——————— R3=0878 Owm
SH0M32
UK3-Usi32 10°
X3 — X13=10.129 Om
100 Saom3
Ix3
AQx3 = —-Saom3 AQx3 =80 KBa]
Q 100 Q I
zry = R13 + X713 zry = 0.878+ 10.129i OmMm
_ 13
ASX3 = (APx3 + AQx3-i)-10 ° ASx3 = 0.015+ 0.08i MBA

180



MNC CU3, Mex3asoackasa T/-16000/35
Usnl5 =38! «kE
APx15 =21 APKk15 =9C «B1
Ukl5 = € Ix15:= 0.
Suom15 := 16000 MBA

 APKIS-Usnl5-10°

Rrl5:= Rr15=0521 Om
SHOMIS2
3
Uk15 Usnl 510
Xrl5= —>—02 27 xq15-7411  Owm
100-Suaom15
Ix15
AQx15 = X—'SHOle AQx15 =96 xBap
100
zr) 5= Rrl5+ XTl5i zr 5= 0.521+ 7.411i OmMm
1
ASx15 = (APx15 + AQx15-i)-10 ~ ASx15 =0.021+ 0.096i
MNC 3apsa TMH-2500/35
Usnl7 = 3% «E
APx17 = 5.] APk17 :=2€¢ xBr1
Ukl7=6.k Ix17:=1.1
Suom17:= 250 MBA
3
APk17- 17°-10
R1l7:= 7-Unul 7 Rr17=5096 Om
SH0M172
Ukl 7-UBH172-103
Xrl7= — XT1l17=31.85 Om
100-Suom17
Ix17 ~
AQx17 .= ——-SHoM 17 AQx17 =275 xsap
100
zry 7 = Rrl7+ XTl7i zr 7 = 5.096+ 31.85i Om
12
ASx17 := (APx17 + AQx17-i)-10 * ASx17 = 0.005+ 0.028i
MoTepun MmoLHOCTH B TpaHcHOpMaTopax
AS3= e AS 3 = 0.006+ 0.064i MBA
357
2 2
4= o2 I AS 4 = 0.007+ 0.029i MBA

181

MBA

MBA



ASS = 52 ZTg
3
2
Re(S Im S
AS6:= e( 6) "5‘2’T< 6) zTy
3
2
AS7:= Re(S7) ;IH<S7) zTy
3
2 2
3] ol
AS g = 2 52 2 Z1g
3
2 2
Re(S Im S
A89:= e( 9) "5‘2’T< 9) “ZT) ¢
3
Re(SlO)z + Inr(slo)2
AS 1022 52 ‘ZTI(
3
2 2
Re(S Im S
3
AS 5= 52 “ZT| &
3
2 2
AS 13- Re(Sy3) ;1“(513) -
3
AS 4= 52 ZTQ
3
2 2
AS 5= g ;m(SlS) K E
3
Re(Sl6)2 + Irr(sl6)2
AS 16 = 52 'ZTS
3
2 2
AS 7= S8 ;ZIW(SH) Y
3

AS 5 =0.022+ 0.194i

AS ¢ =0.003+ 0.014i

AS 7 =0.000+ 0.002i

AS g =0.015+ 0.137i

AS g =0.018+ 0.07i

AS ;= 0.004+ 0.016i

AS |1 = 0.028+ 0.286i

AS | = 0.003+ 0.042i

AS 3 =0.015+ 0.132i

AS |4 = 0.005+ 0.043i

AS |5=0.006+ 0.082i

AS | =0.007+ 0.065i

AS 7=0.007+ 0.042i
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MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA



3HayeHun NpmMBeAEHHOMN HarpysKu

S3:= S5+ (AS 3 + ASx3)
S4:= S4+ (AS 4 + ASx10)

(
= S5+ (AS 5+ ASx8)
(

= Sg + (AS ¢ + ASx10)
S7:= 87+ (AS ; + ASx10)
Sg = Sg+ 2(AS g + ASx8)
Sg = Sg + (AS g + ASx10)
S10:= S10+ (AS o+ ASx10)
S11:=Sy1+ (AS 1+ ASx11)
S1p:= Sqa+ (AS |5+ ASxIS)

813 = Sl3+ AS 13"1‘ ASXS)

815:: Sls+ AS 5+ ASXIS)

(

(

(

S14:= S14+ (AS 14+ ASx8)

(

S16= S16+ (AS 16+ ASX8)
(

817: Sl7+ AS 17+ ASX17)

PacunTtbiBaem notokn mowHocTtn 1-8-9-10

(Re(slo)z " I"(310)2> .

AS 910 =

35
S910n= S10* AS9(
|S910p| 1000

335

(refsg)? = 1n(s,)?)
35

S920n = Sg + AS g

=10.738

AS 920 =

|S920n| 1000

{335

=22.69

292(

Sy=26+ 11741  MBA
S4=0802+0.326i  MBA
Ss=3118+ 1.134  MBA
Sg=0579+ 0.172i  MBA
S;=0.216+0.09i  MBA
Sq =5.204+ 1.985  MBA
Sg =1273+0.498i  MBA
S0 = 0629+ 0.164i MBA
Sy;=4607+2.102 MBA
Syp=2474+ 1.118i MBA
Sy3= 2551+ 0.962 MBA
Sy4= 1451+ 0.543i MBA
S5 =3447+ 1.548i MBA
Sy = 1794+ 0.635i MBA
Sy7= 1222+ 0.449i MBA
10 AS g1 = 0.001+ 0.001i

AS g0 = 0.007+ 0.007i

Sgn0n = 1.28+ 0.505i

183

AS 3+ ASX3 =0.02+ 0.144i
AS 4+ ASx10 = 0.012+ 0.046i
AS 5+ ASX8 =0.028+ 0.234i
AS ¢ + ASx10 = 0.009+ 0.032i
AS 7 + ASx10 = 0.006+ 0.02i
2AS g + 2ASx8 = 0.044+ 0.355i
AS g + ASx10 = 0.023+ 0.088i
AS |+ ASX10 = 0.009+ 0.034i
AS |+ ASx11 = 0.037+ 0.342i
AS |5+ ASX15 = 0.024+ 0.138i
AS |3+ ASX8 =0.021+ 0.172i
AS |4+ ASx8 =0.011+ 0.083i
AS |5+ ASx15 = 0.027+ 0.178i
AS |+ ASX8 = 0.014+ 0.105i

AS 7+ ASx17 =0.012+ 0.069i

MBA S10 = 0.629+ 0.164i

MBA

MBA

MBA



Sgok = S910n+ S920r

(Re(swk)z * In<589k)2) .
357

Sgon = Sgok + AS g¢

AS 89 = 285

|S39n| 2000

335

= 33.665

S18k = Sgon + Sg

(Re<518k>2 + IH(SISk)Z)

AS 8= 218

357

S18n = S1gk + AS ¢

|S18n| -2000

335

=128.128

Sgox = 1.909+ 0.67i

AS gg = 0.013+ 0.017i

Sgon = 1.922+ 0.687i

Sgk = 7126+ 2.671i

AS ;g =0.103+ 0.171i

Sign = 7229+ 2.842i

Haxogum HanpsaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-8-9-10

S18n'Z18
Ul

U8 = Ul -

|U8| =38.337 «E
Sgon'789
U8

U9 = U8 -

|U9| =38.057 «E
S9100%910
)

U10 = U9 —
|Uul0| =38.019 «E

S$920n %920

U9

U20 = U9 —

|U20| =37.846 «E

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

Sg =1.273+ 0.498i

Sg =5.204+ 1.985i

Onpegenum Homep otnaitku NMBB aByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa

npegens! peryanmposanuns 6*1,5%

AU =

88 S8
Re| ? — ASx8 'Re(ZTg) +1 ? — ASx8 'IH(ZTS)

U8

184



AUS =0.744+ 0.01i  «xE
Unssl = U — AU'S |Ubn| = 37.593 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

Kpr= 220 kB = 3.182

Unn
kBmk = M ksmx = 3.58

105
NBHK = ke -1] ! nBEK = —7.42
kK 0.01¢

nBH = —€

|Unes| (1 + ne0.015 [Umma] ) g5
Us = U8=1075 «E KBH

kBu

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYXx06MmoTOUHOro TpaHchopmatopa MNC JlyroBas
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASX10)-Re{z) o) + In{Sg — ASx10)-Trr{zry )

AU9 =
U9
AU9 =1.042+ 0.019i «E
UneeH = U9 — AU9 |UneBH| =37.015 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
Ui
kBH = —b kek = 3.182
Unn
koo = OB 3525
10.5
k 1
NBHK = o 1| nBK = —6.495
kB 0.01¢
nBH = —€
|UneBa|-(1 + nBr-0.015 M =11.633
U9 = ' U9=1059 «E keH '

ksu

Onpegenum Homep otnaiku NBB gByx06moTouHoro TpaHcpopmatopa NC HoBocenbckan
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(S1( — ASx10)-Re(zry ) + ISy — ASx10)-In{z7; )

AU'10 =
ul10
AU10 =0.396+ 0.008i «E
Unneel = Ul0 — AU'10 |UnesH| =37.624 kE

UBH = 3¢ Unn = 11 kE

185



ko= — ksu=3.182
Unn
U
O L e
10.5
ksu 1
NBHK = -1 nBEK = —/7.468
kBIDK 0.01¢
nBH = —€
|UnmBH|-(1 + nBe:0.015 M =11.825
U'10 = - U10=10.76 xE kBH '
kBH
PacunTtbiBaem NOTOKM mowHocTn 1-11-12
2 2
AS (Re(slz) +1n(S))) ) ,
1112 o2 1L AS|11p=0+0001i MBA
S -1000
1112
@ — 44,798
335
2 2
Re(Sy113)” + InfSy 11y _
352
S -1000
111
% - 128.736
.\/_3.35

Haxogmm HanpsaKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-11-12

Si11n 211
Ul

Ull =Ul -

|Ul1| =38.902 «E

S11126%1112
Uil

Ul2 = Ull -

|U12| =38.892 «kE

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC ACb
npegenbl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sy — ASx11)-Re(zry ) + Im(Sy | — ASx11)-In{z7y )

Ull

AU11 =

186

S5 = 2474+ 1.118i

S| = 4.607+ 2.102i



AU11 =0.936+ 0.003i «E
Uneel = Ull — AU'11 |UneBH| =37.965 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
U
KBH = —n ken = 3.182
Unn
O L T
10.5
k 1
NBHK = BH_ 1| nBk = —8.001
kB 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
U (1 -0.01 L .
Ul = 1Ummi (1 + ne0.015 Ul1=1086 «E P—

kBH

Onpeagenum Homep oTtnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC CLU3
npeaesnbl peryamposaHua 2*2,5%

Re(S, — ASx15)-Re{zry 5) + In(S| 5 — ASX15)-In{ 27y 5

AU'12 =

AU'12 =0.228+ 0.001i
Unnsn = Ul2 — AU'12

Ul2

KE

|UneH| = 38.665 KE

UBu = 38!% Unn = 10.f kE

U
kBH = =1
Unn
I |UHHBH|
10.5

nBu = C

kBu = 3.667

kBmk = 3.682

ksu 1
NBHK = -1
(kBH)K ) 0.02¢

_ |Unmen (1 + ner0.025

U'12:
ksH

nsek = -0.17

|UHHBH|
U12=10.54 «E kBH

PacuntbiBaem noTokn mowHoctn 1-2-4-5-6-7

(Re(sﬂz + ““(57)2)

AS 67 =

352

S67I’1 = S7 + AS 65

|S67n| -1000

335

=3.853

Ss6k = Se7n t Se

26,

AS g7 =0+ Oi

Sg7n = 0216+ 0.09i

Ssgx = 0.794+ 0.261i

187

=10.545

MBA

MBA

MBA

=11.932

S =0.216+ 0.09i

Sg =0.579+ 0.172i



(R6(556k)2 + I‘T(556k)2)

AS 56:: ZS(

35

Ss6n = Ssek + AS 5¢

|S56n| 2000

{335

=13.85

S5k = Ss6n + S5

(Re(s45k)2 + I"(S45k)2> .
352

Sqsn = Sask + AS4:

AS 45 =

|S45n| 2000

335

=69.724

So4k = S45n+ S4

(R@(Sz4k)2 * IH(5241<)2) ,

AS 24 = ZQZ

357

Span = Spg + AS o,

|S24n| 1000

.\/_3.35

=88.861

(Re(s3)2 * 1433)2)
357

82311 = S3 + AS 21

AS 23 =

A:

|S23n] 1000

.\/_3.35

=47.306

S12k = S23n + So4r

(Re(s12k)2 * In(slzk)z)

AS 1222 le

35°

S12n = S1ok + AS ¢

|S1 20| -2000

/335

=139.243

24

AS 56=0.003+ 0.003i  MBA

Ssen = 0.797+ 0.264i  MBA

Sysi = 3.915+ 1.398i  MBA

AS 45=0.049+ 0.068i  MBA

Sysy = 3.964+ 14661  MBA

Sou = 4767+ 1.792i  MBA

AS 54 =0.219+ 0.249i MBA

Syuy = 4.985+ 2.041i  MBA

AS 53 =0.009+ 0.016i MBA

Sy3, = 2.609+ 1.189i  MBA

Sok = 7.595+ 3.23i MBA

AS|,=0.119+ 0.198i  MBA

Sion = 7714+ 34281  MBA
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S5 =3.118+ 1.134i

S, = 0.802+ 0.326i

Sy =26+ 1.174i



Haxogum HanpsaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-2-3-4-5-6-7
S12n712
Ul

U2 =Ul -

|U2| =38.268 «E
$23n 23
w2

U3 =02 -

|U3| =38.098 «E

Soan74

U2

U4 =02 -

|U4| =36.309 «kE

S45n%45
U4

UsS =104 -

|U5| =35.738 «E
S56n'Z56
Us

U6 =US -

|U6| =35.596 «E

S6n'%67

U6

U7 =U6 -

|U7| =35.577 «E

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmatopa NC 3CM
npegensl peryamposanma 9*1,3%

Re(S3 — ASX3)-Re(zm3) + In{S3 — ASx3)-In{zm3)

AU3 =
U3
AU3 =0.35+ 0.006i  kE
Usms = U3 — AU |Uneen| =37.748 KE

UsH = 36.7 Usnn = 10.f kE

UBH
Unn

ksu=3.5

kBu =

_ |UHHBH|
10.5

kK ksmx = 3.595
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NBHK = Ken -1] ! nBk = —2.033
0.01:

NBH = —2

|UHHBH|

U3 =105 «E [ 10.785

_ |Unmen| (1 + ner0.013

ksH

U3:

Onpeaenum Homep otnaitku NBB gByXxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa NC AnekcaHapoOBKa
npegens! perynnposanus 6*1,5%

Re(S4 — ASx10)-Re(zry ) + In{S4 — ASx10)-In{z1 )

AU4 =
U4
AU4 =0.695+ 0.028i «E
UnseeH = U4 — AU%4 |UneBH| =35.615 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 KE

kBg= — ks =3.182
Unn
U
kBmK = @ ksmk = 3.392
10.5
k 1
NBHK = BH_ 1| nBk = —4.129
kBHIK 0.01¢
nBH = —4
|Untker|-(1 + ner0.015 [Umrma] ) g
U4 = U4 =10.52 «E kBH

ksH

Onpegennm Homep otnaiku NBB aBYXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC YkanoBka
npegensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S5 — ASx8)-Re(z1g) + (S5 — ASx8)-In{ z1g)

AU'S =
uUs
AUS =0.925+ 0.047i «E
Uneel = U5 — AU'S |UneH| =34.816 kE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

U
kpi = —n ke = 3.182
Unn
U
KBIDK = [Unszs| kemx = 3.316
10.5
k 1
NBHK = BH 1] nBHK = —2.694
kBmK 0.01¢
NBH = —2Z | |
UHHBH
U (1 -0.01 - = 4Y
Us . JUmmmn] (1 + no0.015 US=1061 «E o0

kBH
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Onpeaenum Homep oTtnaiku NBB aBYXx06MmoTOUYHOro TpaHchopmartopa MNC CraweBKa
npegensl perynnpoBaHus 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry ) + In{Sg — ASx10)-In{z1y )

AU6 =
U6
AU6 =0.415+ 0.022i «E
UnseH = U6 — AU'6 |UHHBH| =35.183 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 KE
UBH

kep= — ksu=3.182
Unn
U
kBmx = ﬂ ksmx = 3.351
10.5
k 1
nBmK = | — 1. neik = —3.361
kBIK 0.01¢
NBH = —
|Unesa| (1 + ne0.015 [Umma] ) 057

ksu

Onpegenum Homep otnaiiku MNBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa MNC HosopycaHoBKa
npegensl peryanposaHua 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re(zry ) + In{S; — ASx10)-In{z1 )

AU'7 =

u7
AU7 =0.174+ 0.009i «E
Unmss = U7 — AU'7 |Uneen| = 35.403 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
kBH = % keu=3.182

Unn
U
T L
10.5
k 1
NBHXK = °E 1| nBEK = —3.755
kK 0.01¢
nBH = —4
|Unsn| (1 + nB0.019 [Umrma] ) 45
U7 = g U7 = 1046 kE kBH B '
kBu
PacunTtbiBaem noToku mowHoctn 1-15-16-17
2 2
AS (R"(SH) +In{Sy) ) , S17 = 1.222+ 0.449
1617 o2 161 AS | 417="0.004+ 0.008/BA
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|s]617n| -1000

=21.575
335
Sy = 1.794+ 0.635i
2 2
(RefSy516 " + In(Sy5161) _
AS 516= Z151¢  ASqs;g=0039+ 0039 MBA
35
S -1000
Busie 1000 oo
335
S15 = 3.447+ 1548i
2 2
RefSy 15" + InfS1 151 .
35"
S -1000
115
[z 200 ~ 116.904
335

Haxoaum Hanpsa)eHuA B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-15-16-17
S115n7115
Ul

Ul5 =Ul -

|U15| =38.767 «kE

S1516n2151¢€
ul5

Ul6 = Ul5 -

|Ul6| =38.267 kE

S16171%1617
Ul6

U17 = U16 -

|U17| =38.116 kE

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC MexK3aBoacKas

npegensl peryampoBaHus 2*2,5%

Re(S5— ASx15)-Re(zry 5) + In{S 5 — ASx15)-In{z 5)
uls

AU'15 =
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AU15 =0.324+ 0.001i «E
Usrea = Ul5 — AU'15 |Unren| =38.443 KkE
Usu = 38! Unn = 10.t KE

U
KBH:= —n kn = 3.667
UnH
KBEDK = 1Unes] keok = 3.661
105
k 1
NBHXK = LI 1] nBwx = 0.059
kBmx 0.02¢

nBH =C

|Unes| (1 + nei0.025 [Ummm] ) a5
U15 = : U'15 = 10.48 «E Kor '

kBu

Onpegenum Homep oTnaiiku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcdopmaTtopa NC XsanbiHKa
npegens! peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sl 6~ ASX8)R€(ZT8) + I]T(Sl 6~ ASXS)II’I‘(ZTg)

AU'16 =
Ul6
AU16 = 0.477+ 0.005i «E
Unms = Ul6 — AU'16 |Uneen| =37.79 E
UsH = 3¢ UnH = 1] kE
U
KBH = —0 keH = 3.182
Unn
KBmK = [Unszs| KBk = 3.599
105
o = | 2L q). L nBIK = —7.729
kK 0.01¢
nBH = —€
|Unesn| (1 + ne0.015 [Umma] ) g77
U16 = U16=10.81 «kE KBr

kBH

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC 3aps

npeaensi peryanposaHua 6*1,5%

Re(S7 — ASx17)-Re(zr) 7) + In(S 7 = ASx17)-In{ 77y 7)

AU'l7 =
ul17
AU'17 =0.515+ 0.007i xE
Unnel = Ul7 — AU'17 |UnesH| =37.601 kE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE
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kBp= — ksu=3.182
Unn
koo = JOmERL 281
10.5
k 1
NBHXK = PE ) nBwK = —7.432
kBmx 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
Ui (1 -0.01 it §
U7 = [Umen] (1 + nom0.019 U17=10.75 «E P—

ksu

PacuntbiBaem noTokn mowHoctn 1-13-14

(Re(SM)Z * 1“1(314)2>
35°

S1314n= S14+ AS 131,

|S1314n -1000

335

AS y314= 713

=25.678

S113k = S1314n™* S12

(Re(sl 31+ ISy 13k)2)
357

S113n= S113k+ AS 1z

AS 3= KBk

|S113p| 1000

\/_— =71.334
3-35

AS {314 = 0.005+ 0.007i

S| 13k = 4.008+ 1511

S{135 = 4037+ 1551

Haxogmm HanpaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-13-14

S .7
11 11
Ul3 = Ul _ Z1i3ni3

ul

|U13| =38.695 «E

S13141%1314

U13

Ul14 = U13 -

|U14| =38.552 «E

=11.817

MBA

MBA

Sy4=1.451+ 0.543i

MBA

S|3 = 2,551+ 0.962i
MBA

MBA

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa NC KpacHbin KyT

npegensl peryanposanma 6*1,5%
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Re(S]3 - ASXS)RQ(ZTS) + IIT(S]3 - ASX8)ID‘(ZT8)

AU'13 =
U13
AU13 =0.716+ 0.004i «xF
Usre = Ul3 — AU'13 |Uneen| = 37.98 KE
KaTanoKHble AaHHble
ABBE 3t Unn Al — 7( kE AC — 9t
U
KBH = —0 kn = 3.182
Unn
U
R L | kerok = 3.617
10.5
kBH 1
NBHX = -1 nBpK = —8.023
kK 0.01¢
nBH = —€
|Unesn| (1 + ne0.015 [Ummn] ) oo
Ul13:= : U'13 = 10.86 «F ken

ksu

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC BuwHeBKa
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(S14 — ASx8)-Re(z1g) + In{S ) 4 — ASx8)-Im(zrg)

AU'l4 =
Ul4
AU14 =0.396+ 0.003i «E
Unsel = Ul4 — AU'14 |UneH| =38.156 kE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

kpr = oM KBH = 3.182
UnH
T Lo R 3.634
10.5

K 1
NBHX = LI 1] nBHX = —8.295

kBmx 0.01¢
nBH = —€

|Unttsn| -(1 + nBr0.015 (U] ) 965

Ul4:= ' U'14=10.91 xF ksn

ksu
UTOro noTepun aKTUBHOM MOLHOCTH, MBT

+AS3 + ASx3 + AS4+ ASx10 + A85 + ASx8 + AS6+ ASx10 + AS7+ ASx10 + 2A88+ 2ASx8 ...
+AS g + ASx10 + AS |+ ASx10 + AS { |+ ASx11+ AS {5+ ASx15+ AS {3+ ASx8 + AS | 4+ ASx8 ..

+AS 15+ ASx15 + AS 16+ ASx8 + AS 17+ ASx17

195

=1.054



MpunoxkerHune I

PacyéTt makcMmanbHOro pexunma nddBapmaHTy 3

r12Q) = 0.24¢ r700 = 0.42! r950 = 0.301
XIZQ) = 0.41- X7Q) =043 x950 =042
Ul = 3¢ kE 1= \/—_1

MapameTpbl CXemMbl 3ameLLeHnsa
7111 = (300 + x300yi)- 1.8
71112:= (1300 + x300yi)-0.5

21314Z= <r950 + X9%|)8:

719:= (195 + x93yi)-12.27+ (r12q) + x12Qyi)-8.7¢

7910 = (195 + x9%1)-5.5
715 = (r12Qy + x12Qyi)-8.5¢
793 = (r12Q + x12Qyi)-5.7
751 = (700 + x70yi)-6.3¢
714 = (170 + x7Qyi)-9.27+ (r95) + x9%yi)-11.¢
745:= (195 + x9%i)-11.3’
756 = (r70y + x7Qyi)- 1L
767 = (r12Q) + x12Qyi)-7.3
7115 = (1120 + x120yi)-3.2
71516:= (170 + x7Qyi)-10.¢
21617:= (195 + x9%i)-10.2:

2950 = (r700 + x7Qy i)-lO.E

r30(b = 0.09¢

x30Q) = 0.4

7,11 = 0.179+ 0.787i
713 = 1.928+ 2.652i

2] g = 5.928+ 8.78i
291 = 1.683+ 2.316i
215 = 2.139+ 3556
23 = 1.419+ 2.36i
Zyy) = 2.718+ 2.743i
214 = 7.609+ 9.015i
745 = 3.479+ 4.787i
25 = 4.751+ 4.795i
77 =1.917+ 3.188i
7] |5 = 0.822+ 1.366i
2151 6= 4622+ 4.666i
21617= 3.13+ 4.307i

29 = 4494+ 4.536i

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om

Om



Harpy3zku

S3:=(2.58+1.03i)) MBA

S4=(0.79+0.28))  MBA Sp1=(457+ 176D MBA

Ss = (309+08)  MBA Sip=(2.45+ 0.98i)  MBA

Sg = (0.57+ 0.14))  MBA S13:=(253+0.79)  MBA

Sg = (5.16+ 1.63i) MBA S15:=(3.42+ 1.370) MBA
Sg = (1.25+ 0.4%)) MBA S16 = (1.78+ 0.531) MBA
T pancdopmaTops!

Nc ACb TMH-6300/35
Urnll =3t «kE
APx11:=9. APkll :=46.! xBi
Ukll=7EF Ix11:=0.
Suom11:=630( MBA

APk11-UsHl 12-103
Rrl1:= RT11=1435 Owm

Suom1 12

8 Ukl11-Usnl 12.]_03

XTll:= Xt1l1=14.583 Om
100 Suom11
Ix11
AQx11 = ——.Suoml1 AQx11 =56.7 xeap
100
zry 1 = Rrl 1+ Xl Li zry | = 1.435+ 14.583i Owm
ASx11 = (APx11 + AQxI 1-i)-10 ° ASx11 = 0.009+ 0.057i MBA

MNC EBreHbeBKa, Ykanoska, XBanbiHKa, KpacHbiit KyT, BuwHeska TMH-4000/35
Usn8 =3t «kE
APx8 = 6.1 APk8 = 33! «B1
Uk8 =7t Ix8:=1

Suom8 = 400( MBA

AP1<8~U}31182~103
R=—m——— R8=2565 Owm

SHOM 82

197

Sjo:=(0.62+0.13i))  MBA Sy7:= (1.21+ 0.38i)

MBA



Uk8-UBH82- 103

X8= ——mm— X18 =22.969 Om
100 Suom8
AQx8 = 28 Shous AQX8 = 40
X8 = — -SHOM x8 = KBa
100 F
z1g = R18 + X18i z1g = 2.565+ 22.969i OmMm
_ 13
ASx8 = (APX8 + AQx8-i)-10 * ASx8 = 0.007+ 0.04i  MBA

MNC HosocenbKas, Jlyrosaa TMH-1600/35
UsnlO0:= 3% «E
APx10 :=5.] APk10 :=2€¢ B
Ukl10:= 6.t Ix10:= 1.1
Suom10:=160( MBA

APk10-Usnl 02~103

Rrl0:= Rr10=12.441 Om
SHOMlO2
Ukl()UBH102~lO3

Xrl 0= —888 XT1l0=49.766 Om

100 Saom10

Ix10
AQx10 = ——-SHom1( AQx10 = 17.6 «sap

100
zr = Rrl0+ XTl0i zr = 12.441+ 49.766i Om

12

ASx10 = (APx10 + AQx10-i)-10 * ASx10 = 0.005+ 0.018i MBA

Nnc 3CM TMH-10000/35
Usn3 =36.7" «E
APx3 = 14.! APK3 = 6¢ kB1
Uk3 =75 Ix3:= 0.¢

Saom3 = 1000 MBA

APK3 -Usi32-10°

R3= —m——————— R3=0878 Owm
SH0M32
UK3-Usi32 10°
X3 — X13=10.129 Om
100 Saom3
Ix3
AQx3 = —-Saom3 AQx3 =80 KBa]
Q 100 Q I
zry = R13 + X713 zry = 0.878+ 10.129i OmMm
_ 13
ASX3 = (APx3 + AQx3-i)-10 ° ASx3 = 0.015+ 0.08i MBA
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MNC CU3, Mex3asoackasa T/-16000/35
Usnl5 =38! «kE
APx15 =21 APKk15 =9C «B1
Ukl5 = € Ix15:= 0.
Suom15 := 16000 MBA

 APKIS-Usnl5-10°

Rrl5:= Rr15=0521 Om
SHOMIS2
3
Uk15 Usnl 510
Xrl5= —>—02 27 xq15-7411  Owm
100-Suaom15
Ix15
AQx15 = X—'SHOle AQx15 =96 xBap
100
zr) 5= Rrl5+ XTl5i zr 5= 0.521+ 7.411i OmMm
1
ASx15 = (APx15 + AQx15-i)-10 ~ ASx15 =0.021+ 0.096i
MNC 3apsa TMH-2500/35
Usnl7 = 3% «E
APx17 = 5.] APk17 :=2€¢ xBr1
Ukl7=6.k Ix17:=1.1
Suom17:= 250 MBA
3
APk17- 17°-10
R1l7:= 7-Unul 7 Rr17=5096 Om
SH0M172
Ukl 7-UBH172-103
Xrl7= — XT1l17=31.85 Om
100-Suom17
Ix17 ~
AQx17 .= ——-SHoM 17 AQx17 =275 xsap
100
zry 7 = Rrl7+ XTl7i zr 7 = 5.096+ 31.85i Om
12
ASx17 := (APx17 + AQx17-i)-10 * ASx17 = 0.005+ 0.028i
MoTepun moLHOCTU B TpaHchopmaTopax
AS3= e AS 3 = 0.006+ 0.064i MBA
357
2 2
4= o2 I AS 4 = 0.007+ 0.029i MBA
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MBA

MBA



ASS = 52 ZTg
3
2
Re(S Im S
AS6:= e( 6) "5‘2’T< 6) zTy
3
2
AS7:= Re(S7) ;IH<S7) zTy
3
2 2
3] ol
AS g = 2 52 2 Z1g
3
2 2
Re(S Im S
A89:= e( 9) "5‘2’T< 9) “ZT) ¢
3
Re(SlO)z + Inr(slo)2
AS 1022 52 ‘ZTI(
3
2 2
Re(S Im S
3
AS 5= 52 “ZT| &
3
2 2
AS 13- Re(Sy3) ;1“(513) -
3
AS 4= 52 ZTQ
3
2 2
AS 5= g ;m(SlS) K E
3
Re(Sl6)2 + Irr(sl6)2
AS 16 = 52 'ZTS
3
2 2
AS 7= S8 ;ZIW(SH) Y
3

AS 5 =0.022+ 0.194i

AS ¢ =0.003+ 0.014i

AS 7 =0.000+ 0.002i

AS g =0.015+ 0.137i

AS g =0.018+ 0.07i

AS ;= 0.004+ 0.016i

AS |1 = 0.028+ 0.286i

AS | = 0.003+ 0.042i

AS 3 =0.015+ 0.132i

AS |4 = 0.005+ 0.043i

AS |5=0.006+ 0.082i

AS | =0.007+ 0.065i

AS 7=0.007+ 0.042i
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MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA



3HayeHun NpmMBeAEHHOMN HarpysKu

S3:= S5+ (AS 3 + ASx3)

S4:= S4+ (AS 4 + ASx10)

(
= S5+ (AS 5+ ASx8)
= Sg + (AS ¢ + ASx10)
S7:= 87+ (AS ; + ASx10)
Sg = Sg+ 2(AS g + ASx8)
Sg = Sg + (AS g + ASx10)
S10:= S10+ (AS o+ ASx10)
S11:=Sy1+ (AS 1+ ASx11)
S1p:= Sqa+ (AS |5+ ASxIS)

813 = Sl3+ AS 13"1‘ ASXS)

815:: Sls+ AS 5+ ASXIS)

(

(

(

S14:= S14+ (AS 14+ ASx8)

(

S16= S16+ (AS 16+ ASX8)
(

817: Sl7+ AS 17+ ASX17)

S3=26+1174i  MBA
S, =0.802+ 0.326i MBA
Ss=3.118+ 1.134i  MBA
Sg =0.579+ 0.172i  MBA
S;=0.216+0.09i  MBA
Sg =5.204+ 1.985i  MBA
Sg=1273+0.498i MBA
Syp=0629+ 0.164i MBA
Sy =4607+2.102i MBA
Sy, =2474+ 11181 MBA
Sy3=2551+0.962i MBA
Sy4=1451+0.543i MBA
Sy5=3447+ 15481 MBA
Sye=1794+0.635i MBA

S17=1222+ 04491 MBA

PacuntbiBaem noTokn mowHocTtn 1-9-10

(R6(310)2 " 1“(510)2> .
2

AS = .
910 I( AS o1n = 0.001+ 0.001i
352 910
S -1000
[S910 1000
335
2 2
(P enfsy)
920 = 2 92 AS g5 = 0.007+ 0.007i
3
S -1000
[Sooon 100 s
{335
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MBA

MBA

MBA

MBA

S10=0.629+ 0.164i



S19k = S910n+ S920r

AS 19 =

357

S1on = S1ok + AS ¢

|S19n| 2000

/335

=33.846

(R@(Sl%)z + IH(5191<)2) i}

S1gk = 1.909+ 0.67i

AS 19 =0.02+ 0.029i

Sign = 1.929+ 0.699i

Haxogum HanpsaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-8-9-10

SionZ
19n'“19
U9 = Ul — —_—

Ul

|U9| =38.551 «E

S910n%910

U9
|U10| =38.513 «kE

U10 = U9 -

S$920n2920
)

U20 = U9 -

|U20| =38.342 «E
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MBA

MBA

MBA

Sg =1.273+ 0.498i



Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYXx06MmoTOUHOro TpaHchopmatopa MNC JlyroBas
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASX10)-Re{z) o) + In{Sg — ASx10)-Trr{zry )

AU9 =
U9
AU9 =1.029+ 0.009i «kE
UneeH = U9 — AU9 |UneBH| =37.522 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
kpn = 220 kek = 3.182
Unn
koo = JOEBEL 3574
10.5
k 1
NBHK = o 1| nBk = —/7.307
kB 0.01¢
nBH = —€
|UneBa|-(1 + nBr-0.015 M =11.793
U9 = : U9=10.73 «E kBH ’

ksu

Onpegenum Homep otnaiku NBB gByx06moTouHoro TpaHcpopmatopa NC HoBocenbckan
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(S1( — ASx10)-Re(zry ) + ISy — ASx10)-In{z7; )

AU'10 =
ul10
AU10 =0.391+ 0.004i «E
Unneel = Ul0 — AU'10 |UnesH| =38.123 kE

UBH = 3¢ Unn = 11 kE
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ko= — ksu=3.182

ksmk = 3.631

ksu 1
NBHK = -1 nBEK = —8.243
kBIDK 0.01¢

nBH = —€
|UHHBH|
U : 1 '0.01 _— .
10— 1Umma| (1 + ner0.015 U10=109 «E o LLost
ksu
PacunTtbiBaem NOTOKM mowHocTn 1-11-12
2 2
AS (Re(slz) +InfS))) ) ,
1112 o2 1L AS|11p=0+0001i MBA
S -1000
1112
@ — 44.798
335
2 2
Re[Sy111)” + (S 11y _
35
S -1000
111
% — 128.736
.\/_3.35

Haxogmm HanpsaKeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-11-12

Si11n 211
Ul

Ull =Ul -

|Ul1| =38.902 «E

S11126%1112
Uil

Ul2 = Ull -

|U12| =38.892 «kE

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC ACb
npeaensl peryanposanma 6*1,5%

Re(Sy — ASx11)-Re(zry ) + Im(Sy | — ASx11)-In{z7y )

Ull

AU11 =

204

S5 = 2474+ 1.118i

S| = 4.607+ 2.102i



AU11 =0.936+ 0.003i «E
Uneel = Ull — AU'11 |UneBH| =37.965 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
U
KBH = —n ken = 3.182
Unn
O L T
10.5
k 1
NBHK = BH_ 1| nBk = —8.001
kB 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
U (1 -0.01 L .
Ul = 1Ummi (1 + ne0.015 Ul1=1086 «E P—

kBH

Onpeaenum Homep oTtnaiku NBB aBYx06moTouHOro TpaHcpopmartopa MNC CL3
npeaesnbl peryamposaHua 2*2,5%

Re(S, — ASx15)-Re{zry 5) + In(S| 5 — ASX15)-In{ 27y 5

AU'12 =

AU'12 =0.228+ 0.001i
Unnsn = Ul2 — AU'12

Ul2

KE

|UneH| = 38.665 KE

UBu = 38!% Unn = 10.f kE

U
kBH = =1
Unn
I |UHHBH|
10.5

nBu = C

kBu = 3.667

kBmk = 3.682

ksu 1
NBHK = -1
(kBH)K ) 0.02¢

_ |Unmen (1 + ner0.025

U'12:
ksH

nsek = -0.17

|UHHBH|
U12=10.54 «E kBH

PacuntbiBaem NnoTokn mowHoctn 1-2-21-4-5-6-7

(Re(sﬂz + ““(57)2)

AS 67 =

352

S67I’1 = S7 + AS 65

|S67n| -1000

335

=3.853

Ss6k = Se7n t Se

26,

AS g7 =0+ Oi

Sg7n = 0216+ 0.09i

Ssgx = 0.794+ 0.261i
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=10.545

MBA

MBA

MBA

=11.932

S =0.216+ 0.09i

Sg =0.579+ 0.172i



AS 56 =

S56n =

|S56n| 2000

(R6(556k)2 + I‘T(556k)2)
35

Ssek T AS 5¢

=13.85

{335

Sy5k

AS 45 =

S4sn =

|S45n| 2000
335

S214k =

AS2147=

S214n =

|52 14n|

= S56n * S5

(Re(s45k)2 + I"(S45k)2> .
352

Sysk + AS 4:

=69.724

S45n+ S4

(Re(sz 14” + 1{S2141) )
352

S214k+ AS o1

1000
=87.621

335

$221k =

AS 221 =

S221n =

|S221| 2000

$214n* Sg

(Re(szzlk)z * ln(5221k)2> .
352

Sp21k+ AS 27

=185.134

335

(refsy)? = 1n{sy)?)

AS 23 =

B:

357

Sz3n = S3 + AS 213

|S23] 1000

.\/_3.35

=47.306

"Z5¢

24

2
2

221

AS 56=0.003+ 0.003i  MBA

Ssen = 0.797+ 0.264i  MBA

S45) = 3.915+ 1.398i MBA S5 =3.118+ 1.134i

AS 45=0.049+ 0.068i  MBA

Sysy = 3.964+ 14661  MBA

Sy1ak =4767+ 1792 MBA

S, = 0.802+ 0.326i

14

Sy1an = 4928+ 1.983i MBA

Syo1k = 10.132+ 3.967i  MBA

Sp1=1

AS 5; =0.263+ 0.2651 MBA

Sy1p = 10.395+ 4.232i  MBA

S3 =26+ 1.174i
AS 53 =0.009+ 0.016i MBA

Sy3y = 2.609+ 11891  MBA
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(Re(312k)2 * Infslzk)z) .

352
S -1000
L
/335
Haxoaum Hanpsa)eHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-2-21-4-5-6-7
S19.02
12n'#12
U2 = Ul - %
Ul

|U2| =37.731 «E

S23n %3

U2

U3 =02 -

|U3| =37.559 «E
S221n %21
w2

U21 =02 -

|U21| =36.678 kE

$214n214
w21

U4 = U21 -

|u4| =35.177 «E

S45n°%45

U4

U5 =U4 -

|U5| =34.588 «E

S56n°%56

Us

U6 =US -

|U6| =34.442 «E

S67n'%67
U6

U7 = U6 -

|U7| =34.421 «E
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MBA

MBA

MBA



Onpeaenum Homep otnaiku NBB gBYXx06moTOouHOro TpaHcpopmatopa NC 3CM
npegensl peryanposanua 9*1,3%

Re(S3 - ASX3)-Re(ZT3) + In{SS - ASX3)~IH‘(ZT3)

AU3 =
U3

AU3 =0.355+ 0.009i «kE

Usms = U3 — AU |Unren| = 37.204 KE

UsH = 36.7 Usnn = 10.f kE

kBH = % ksau=3.5
Unn
U
koo = JOEBEL 3543
10.5
k 1
NBHX = L 1| nBmkx = —0.939
kB 0.01:
nBH = -1
|UHHBH|
U -(1 -0.01 =1 _10.
U3 = |Urmen| (1 + nee0.013 U3-1049 «E o 1063

kBu

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHOro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa
npegensl perynmposanuna 6*1,5%

S8 S8
Re{ - —ASx8 Re(z1g) + I - S T z1g)
1

U2

AU21 =

AU21 =0.777+ 0.028i «E

Unsel = U21 — AU21 |Ueen| = 35.902 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
Ui
kBH = B kB =3.182
Unn
U
koo = 19l a4t
10.5
k 1
NBHXK = L 1| nBK = —4.629
kBIK 0.01¢
nBH = —£
|UnmBH|-(1 + nBe:0.015 M =11.283
U21 = : U21 =10.44 xE kBH '

kBH

Onpeaenum Homep otnaitku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC AnekcaHapoOBKa
npegensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S — ASx10)-Re(zry ) + In{S — ASx10)-In{z1y )

AU4 =
U4
AU4 =0.717+ 0.042i «E
UnseH = U4 — AU4 |UHHBH| =34.464 KE
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Usn = 3¢ UnH = 11 KE

kBp= — ku=3.182
Unn
U
ko = JOmERL 3082
10.5
k 1
NBHK = °E 1| nBk = —2.04
kB 0.01¢
NBH = —¢
|UHHBH| -(1+ nBr-0.015 M =10.831
U4 = g U4=10.51 «E kBH '

kBu

Onpeaennum Homep otnaitku NBB aBYyXxo6moTouHOro TpaHcpopmartopa NC YkanoBKa
npegens! perynnposanus 6*1,5%

Re(S5 — ASX8)-Re(z1g) + (S5 — ASx8)-Inz1g)

AU'S =
uUs
AU'S =0.955+ 0.067i «kE
Uneel = U5 — AU'S |UnesH| =33.64 kE

Usn = 3¢ Unn = 11 KE

U
kBH = ﬂ ksa = 3.182
Unn
8)
ki = L0 3004
10.5
k 1
NBEDK = BH 1. nBwk = —0.458
kBmK 0.01¢
nBH = C
| U |
Ui (1+ -0.01 - T
Us o JUmmnl (1 + no0.015 U5=1057 «E T

kBu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB aBYXx06moTOUHOro TpaHcpopmartopa MNC CraweBKa
npeaens! peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry ) + In{Sg — ASx10)-In{z1 )

AU6 =
U6
AU6 =0.429+ 0.031i «xE
Unrss = U6 — AU'6 |Uneen| =34.017 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
kBH = % kB =3.182
Unn
U
koo = JOEEEL 324
10.5
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ksu 1
NBHK = -1]- nBk = —1.191
kK 0.01¢

nBH = -]

|UHHBH|

_ |Unmsn|-(1 + nBr0.019 U6=1053 «E keH

ksu

U6 :

=10.691

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHoro TpaHcpopmatopa NC HoBopycaHOBKa

npeaesnsl peryanposaHua 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re(zry o) + In{(S; — ASx10)-In{z1 )
AUT =

u7
AU7 =0.18+ 0.013i «E
UnseeH = U7 — AU7 |UHHBH| =34.243 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KkE
U
KBH = —m kei = 3.182
Unn
U
koo = JOEBEL 3261
10.5
P L Bk = —1.624
kBmK 0.01¢
NBH = —2
|Uner| (1 + nsr0.019 1G] _ 6 76,
U7 = U7=1044 «E KBH
kBH
PacuntbiBaem NoToKM mowHocTM 1-15-16-17
2 2
AS e (Re(sn) +1n(S) ) ) }
1617° o2 161" AS |17 = 0.004+ 0.006MBA
S -1000
161
Bisiz 100
335
2 2
. Re(Sy5161) + (S 5164 _
AS |516:= 2151 AS |516="0.039+0.03% MBA
352
S -1000
[Sis160 2000

335
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S17 = 1.222+ 0.449i

S16 = 1.794+ 0.635i



2 2
(Re(SIISk) - IH(SMSk)) .
35"
S -1000
115
[z 100 ~ 116.904
335

Haxoaum HanpsaxeHuA B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-15-16-17

S115n2115

Ul

Ul5 =Ul -

|U15| =38.767 kE

S15161%151¢

Uls

Ul16 = U15 -

|Ul6| =38.267 kE

S16171%1617

Uleé

U17 = U16 -

|U17| =38.116 «E

S15=3.447+ 1.548i

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC MexKksaBoacKasn

npeaensl peryanposaHua 2*2,5%
Re(S5— ASx15)-Re(zry 5) + In{S 5 — ASx15)-In{z 5)

AU'1S5 =
Ul15

AU'15 =0.324+ 0.001i E
Unsel = Ul5 — AU'15 |UneBH| = 38.443 KE
Usn = 38.f Unn = 10. kE

U
KBH = —n keH = 3.667

Unn
O L

10.5
NBHK = Ken -1] ! nemk = 0.059
kBHIK 0.02¢
nBH = C
|UHHBH|
(1 -0.02 -t _

Uls . JUmmea| (1 + ner0.025 U'15 = 10.48 «E o L0485

ksu
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Onpeagenum Homep oTtnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmatopa NC XBanbiHKa
npeaenbl peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sl 6~ ASX8)R€(ZT8) + I]T(Sl 6~ ASXS)II’I‘(ZTg)

AU'16 =
Ul6
AU16 = 0477+ 0.005i «E
Unms = Ul6 — AU'16 |Uneen| = 37.79 KE
UsH = 3¢ UnH = 1] kE
U
KBH = —0 kn = 3.182
Unn
KBmK = [Unszs| KBk = 3.599
10.5
S (.5 B nBIK = —7.729
kK 0.01¢
nBH = —€
|Uneea| (1 + nei0.019 U] _ ) g77
Ul6:= U16=10.81 «F BH

kBH
Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHchopmartopa MNC 3apsa

npeaensl perynnposBaHus 6*1,5%

AUT = R(S17 — ASx17)Re(z1y7) + In{S 7~ ASx17)-In{zr) )

ul17

AU'17 =0.515+ 0.007i «E
Unnel = Ul7 — AU'17 |UnesH| =37.601 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE

U
KB = — ken = 3.182

Unn
T L

10.5
k 1
NBHXK = SR 1| nBEK = —7.432
kK 0.01t
nBH = —€
|Uneen| (1 + ner0.015 [Umma] _ ), 617
Ul17:= ' U'17=10.75 xE ke
kBu
PacuutbiBaem NoToKM mouwHoctn 1-13-14
2 2
(i)
Do M ‘ -
1314 o2 131 AS 314=0.005+0.007i MBA
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S1314n= S14+ AS 131, S1314n = 1456+ 0.55i

|S1314n -1000

= 25.678
335
$113k = S1314n ™ S12 S| 13k = 4.008+ 1.511i
2 2
Re(Sy131) + IS} 131 _
AS 2= 2112 AS {12 = 0.029+ 0.04i
113 117 113
357
S113n= S113k + AS 11 S113n = 4037+ 1.551i
S -1000
[Srisof 2000
335
Haxogum HanpsaxeHua B y3nax 35 KB cxembl cetn 1-13-14
S .7
11304113
Ul3=Ul - —22 7
Ul

|U13| =38.695 kE

S13141%1314

U13

Ul4 =Ul13 -

|U14| =38.552 kE

MBA

MBA

MBA

MBA

Sy4 = 1451+ 0.543;

S5 = 2551+ 0.962i

Onpegenum Homep otnaiiku NMBB aByxo6moTouHOoro TpaHcpopmartopa MNC KpacHbiit KyT

npeaensi peryanposaHua 6*1,5%

Re(SB - ASXS)-Re(ZTS) + In(SB - ASX8)~I‘(T(ZT8)

AU'13 =
Ul3
AU'13 =0.716+ 0.004i xE
UnseH = Ul3 — AU'13 |UneH| = 37.98 kE
Usn = 3¢ Unn = 11 kE
U
KBH = —n kex = 3.182
Unn
ko = JOEBEL 2617
10.5
k 1
nBmK = | — 1. nemK = -8.023
kB 0.01¢
nBH = —€
|UHHBH|
U (1+ -0.01 it §
U3 = [Ummn] (1 + nom0.019 U'13=10.86 &E I~

ksu
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=11.936



Onpeaenum Homep otnaiiku NBB AByXx06MmoTouHoro TpaHcpopmartopa NC BuwHeBKa
npeaenbl peryamposaHma 6*1,5%

Re(S]4 - ASXS)RQ(ZTS) + IIT(S]4 - ASX8)ID‘(ZT8)

AU14 =
Ul4
KaTanoHble AaHHble
ApU14,E 0.396+ 0.0Q3 kB AC — 9t AC - 30(
Usmsr = Ul4 — AU'14 |Uneen| = 38.156 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE
UBH

kBH:= — ksu=3.182
Unn
U
koo = JOEBEL 3634
10.5
kBHu 1
NBHK = -1 nBIK = —8.295
kBmIK 0.01¢
nBH = —€
|Unesn| (1 + ne0.015 [Ummn] _ ) o0
U'14 = : U'14 =10.91 kE ksg

kBu
WUTOro NOTEPU aKTUBHOM MolHOoCTH, MBT

+AS3 + ASx3 + AS4+ ASx10 + A85 + ASx8 + AS6+ ASx10 + AS7+ ASx10 + 2ASS+ 2ASx8 ...
+AS9+ ASx10 + AS 10+ ASx10 + AS 1t ASx11 + AS 2t ASx15 + AS 13+ ASx8 + AS 14+ ASXS8 ..

+ AS 15+ ASx15 + AS 16+ ASx8 + AS 17+ ASx17

214

=1.619



MpunoxxeHwne [

PacyéT nocneaBapmMmnMHOro pexmma no BapnaHTyAC — 1

r12Q, == 0.24! 170 = 0.42i 1950 = 0.301 r30Q, = 0.09 r15@, := 0.19
x12Q) == 041 x7Qy = 0.43. X9y = 0.42. x30Q) = 0.4 x15Q) == 0.40¢
Ul = 4( kE i= \/—_1
MapameTpbl CXembl 3ameLLeHNA
21819°= (r15Q) + x15Qyi)-26.¢ 21g19="5.207+ 10.678i Owm
7718:= (1150 + x15Qyi)-20.: 2718 =4+ 8.201i Om
767 = (r15Q) + x15Qyi)-7.7 757 = 1.525+ 3.126i Om
756 = (r15Q) + x15Qyi)-11.: 756 = 2.198+ 4.507i Om
745:= (r15Q) + x15Qyi)-11.3 745 = 2.251+ 4.616i Om
7441 = (r9% + x9%yi)-€ 7441 = 2754+ 3.78%  Om
784 = (r15Q) + x15Qyi)-(9.27) + (r15Q) + x15Gyi)-(11.9+ 6.27) 734=5433+11.141i  Om
73g:= (r15Q) + x15Qyi)-5.7+ (r15G) + x15Qyi)-6 23g = 2.317+ 4.75i Om
Harpyszxu
S3:=(2.58+ 1.03)) MBA Sjo=(0.62+0.13i)  MBA S;7=(1.21+ 038i) MBA
S4=1(0.79+ 0.28))  MBA S;1=(457+176i) MBA S;5=(342+ 137i) MBA
S5:=(3.09+0.9i)  MBA Sip=(245+098i) MBA Sie=(1.78+053i)  MBA
: : 5.16+ 1.63i
Sg=(0.57+0.14i)  MBA S;3:=(2.53+0.79i))  MBA Sg = % MBA
S;:=(0.21+ 0.0%)  MBA Si4=(144+046i) MBA Sg:=(1.25+0.4%)  MBA

S1g=(0.31+0.12i) MBA
Tpanchopmatopsl

MNC EereHbeBka, YkanoBKa, XBanbiHKa, KpacHbii KyT, BuwHeska TMH-4000/35
Usn8 = 3t kE
APx8 = 6.7 APk = 33! «kBrI
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Uk8 = 7.k Ix8:=1

Suom8 = 400( MBA

APK8-Usig®-10°
R§= ——M8M8M R8=2565 Owm

SHOM 82

Uk8~UBH82~ 103

X18= ——8M8M — X18 = 22.969 Om
100 Saom8
AQx8 = 28 Suoms AQx8 = 40 a
x8 = — -SHOM X8 = KB
100 i
z1g == R18 + X18 i z1g = 2.565+ 22.969i Owm
_3
ASx8 := (APx8 + AQx8-i)-10 © ASx8 = 0.007+ 0.04i

MNC Hosocenbkas, Jlyrosaa TMH-1600/35
UsnlO0:= 3t «kE
APx10 :=5.1 APk10 =2¢ «xB1
Ukl0:= 6.t Ix10:=1.1
Saom10:=160( MBA

APk10-Usnl 02~103

Rtl10:= Rr10=12.441 Om
SHOMlO2
2,3
Ukl10Usnul0-10
Xt 0= —888 XT110=49.766 Om
100 Suom10
Ix10
AQx10 ;= —-SaoM1( AQx10 =17.6 xBap
100
zry = Rr10+ XTl0i zr = 12.441+ 49.766i Om
1
ASx10 := (APx10 + AQx10-i)-10 ~ ASx10 = 0.005+ 0.018i

MC 3CM TMH-10000/35
Usn3 =36.7! «kE
APx3 = 14.! APK3 = 6¢ kBI
Uk3 =7t Ix3:= 0.¢

Suom3 = 1000( MBA

APK3 -Upi3-10°

R3=—mMm—— R13=0.878 Owm
SH0M32
UK3-Usi3®-10°
X3 = —— X13=10.129 Om
100 Saom3
1x3
AQx3 = 1—OO-SH0M3 AQx3 =80 KBap
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MBA

MBA



zry = R13 + X131 zry = 0.878+ 10.129i Om

_3
ASx3 = (APx3 + AQx3-i)-10 ~ ASx3 =0.015+ 0.08i MBA

MoTepyn MOLWHOCTM B TpaHchOpMaTopax

AS 3= 2 'z AS 5 = 0.006+ 0.064i MBA
3
. Re(S,)° + In(S,)?
S4= 2 2Ty AS 4 = 0.007+ 0.029i MBA

Re(Ss)° + Infs;)°

AS g = "ZTg _ .
o2 AS 5 =0.022+ 0.194i MBA
2 2
s Re(S)” + In{S¢)
6= 2 I AS ¢ = 0.003+ 0.014i MBA
3
2 2
oo Re(S7)" + In{S;)
77 o2 I AS 7 = 0.000+ 0.002i MBA

Re(Sg)” + In{Sg)”

AS ¢ = "ZT; [
g 2 & AS g =0.015+ 0.137i MBA
2 2
. Re(Sg) + In(S)
9= 2 “ZT AS ¢ =0.018+ 0.07i MBA
3
10= 2 “ZT( AS | = 0.004+ 0.016i MBA
13= 2 7R AS |3 =0.015+ 0.132i MBA
. Re(Sl4)2+ Irr(sl4)2
14= 2 TR AS |4 =0.005+ 0.043i MBA
. Re(Sl6)2+ Irr(sl6)2
16= 2 213 AS | =0.007+ 0.065i MBA
18 2 Z1g AS g =0+ 0.002i MBA
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3HayeHMa NpuBeAEHHOM HarpysKu

S3:= 83+ (AS 3 + ASx3)
AS 4+ ASx10)

S5 := S5+ (AS 5+ ASx8)

+

(

= S+ (A + AleO)

=S+ (A 7+ AleO)
(

= Sg+ (AS g + ASx8)
Sg = Sg + (AS g + ASx10)
S10:= S10+ (AS 1o+ ASx10)
S13:= S13+ (AS 13+ ASx8)
S14:= S14+ (AS 14+ ASx8)
S16:= S16+ (AS 16+ ASX8)

S1g = S1g+ (AS g+ ASx8)

PacunTtbiBaem NoToKM mo LWHOCTHN

(Re(s3)2 * I“(S3)2) 1

AS 38 =

35°
Sg3n = 53+ AS 3¢
|Sg3n| 2000

/335

S48k = Sg3n + Sg

(Re<s48k>2 + IH(S48k)2)

=47.505

AS 48 =
35”

S48n = S48k T AS 45

|S48n| 2000

{335
(Re(s4)2 ' I“(S4)2)

=907.48

Sy =26+ L.174i
S, = 0.802+ 0.326i
S5 =3.118+ 1.134i
Sg = 0.579+ 0.172i
S, =0.216+ 0.09i
Sg = 2.602+ 0.992i
Sg = 1.273+ 0.498i
S = 0.629+ 0.164i
S3 = 2551+ 0.962i
Sy4 = 1451+ 0.543i
Sy = 1.794+ 0.635i

S;g = 0.317+ 0.162i

AS 34 = 0.015+ 0.032i

Sg3y = 2.615+ 1.205i

Sygk = 5217+ 2.198i

Sagy = 5.36+ 2.480i

AS 441 = 7441

35°

S441n= Sq+ AS 44,

218

AS 441

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

78, AS 4g = 0.142+ 0.291i

=0.002+ 0.002i

AS 5 + ASX3 =0.02+ 0.144i
AS 4+ ASx10 = 0.012+ 0.046i
AS 5+ ASx8 = 0.028+ 0.234i
AS ¢+ ASx10 = 0.009+ 0.032i
AS 7 + ASx10 = 0.006+ 0.02i
AS g + ASx8 = 0.022+ 0.177i
AS g + ASx10 = 0.023+ 0.088i
AS 1+ ASx10 = 0.009+ 0.034i
AS 3+ ASx8 = 0.021+ 0.172i
AS 14+ ASx8 = 0.011+ 0.083;
AS |+ ASx8 = 0.014+ 0.105i

AS g+ ASx8 = 0.007+ 0.042i

MBA

MBA S3 =26+ 1.174i
MBA
Sg =2.602+ 0.992i
MBA
MBA
MBA

S4 = 0.802+ 0.326i

MBA



|S441n| 1

335

000
=14.325

S54k = S441n+ Sagy

(Re(ss4k)2 * In<554k)2)

AS 45 =

745

357

Ss4n = Ssax + AS 4z

|S5.4n| 2000

335

=114.263

S5k = Ss4n + S3

(Re<s65k)2 + IH(565k)2)

AS 56 =

"75¢

35°

Se5n = Sesk + AS 5¢

|S65n| 2000

335

=174.282

S76k = Sesn t S¢

(Re(smk)z * IH<S761<)2)

AS 7= Z,
35
S76n = S76k + AS ¢
S |-1000
m — 188.686
/335
S187k = S76n+ S7
(Re(sig7) ’
Re(SIS7k) + Im(smk)
AS 1g7= 7715
35
S187n = S187k+ AS 18;
Sy e -1000
B 1000 s
335

S1918k= S187n* S1s¢

AS 1819

(Re(slmsk)z + Im(31918k)2)

357

Z181¢

Ssyy = 6.164+ 2.818i

AS 45 = 0.084+ 0.173i

Ssap = 6.248+ 2.991i

AS 5 = 0.188+ 0.385i

Sgsn = 9.554+ 4.51i

S76x = 10.133+ 4.682i

AS g7 = 0.155+ 0.318i

S76n = 10.288+ 5i

S1g7k = 10.503+ 5.089

AS | g7 = 0.445+ 0.912i

S1g7n = 10.948+ 6.001i
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MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

S5 =3.118+ 1.134i

S =0.579+ 0.172i

S; =0.216+ 0.09i

Syg = 0.317+ 0.162i



$1918n= S1918k™ AS 181¢

|S19184 1000

{335

Haxogum HanpsaxeHua B y3nax 35 KB cxembl ceTu

=233.844

S$1918r%1819
Ul

U18 = Ul —

|U18| =36.48 «E

S187n7718
ulg

U7 = Ul8 -

|U7| =33.978 «E

S76n°%67

u7

U6 = U7 -

|U6| =33.065 «E

S65n°%56

U6

U5 = Ub -

|Us| =31.831 «E

S54n°%45

Us

U4 =U5 -

|U4| =30.963 «E

S441n%441

U4

U4l = U4 -

|u41| =30.851 «kE

S48n'%84

U4

Ug =04 —

|U8| =29.165 «E

Sg3n°738

U8

U3 = U8 -

|U3| =28.763 «E

S1918n= 11.966+ 7.601i

220

MBA



Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa
npeaensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(Sg — ASx8)-Re(z1g) + Ir{Sg — ASx8)-In{ z1g)

AUS =
U8
AUS =0.95+ 0.233i  «E
Unssl = U — AU'S |Uneen| = 28.301 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

8}
KBH = —0 ken = 3.182
Unn
koK = M kBmx = 2.695
10.5
k 1
NBHK = L 1f- nBk = 12.032
kBIK 0.01¢
nBH = €
|UHHBH|
(1 -0.01 =" _
Us - |UnBH| (1 + nBr:0.015 —— — 8.895

kBu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC 3CM
npegensl peryamposanma 9*1,3%

Re(S3 — ASx3)-Re(z13) + In(S3 — ASx3)-In{z13)

AU3 =
U3
AU3 =0.449+ 0.116i «E
UnseH = U3 — AU3 |UHHBH| =28.357 KE

UsH = 36.7¢ Usnn = 10.f kE

U
KBH = —n keu=35
Unn
U
O L
10.5
k 1
NBHXK = °E 1| nBIK = 22.767
kB 0.01:
nBH = §
|UHHBH|
U (1 -0.01 —— 1 _s8.
U3 = |UneH|-(1 + ner 3 U3 =905 «E — 8.102

ksu
Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx0o6moTouHOoro TpaHcpopmatopa NC AnekcaHApoOBKa
npegensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S — ASx10)-Re(zry ) + In{S — ASx10)-In{z1y )
U4

AUY =

221



AU4 =0.802+ 0.154i «kE
UnseeH = U4 — AU%4 |UnesH| =30.206 KE
UBH = 3t Usnn = 1] KE

ko= — keu=3.182
Unn
8}
KBIDK = 1Utsss] keiok = 2.877
10.5
k 1
NBHX = G 1] nBuX = 7.07
kB K 0.01¢
nBH = €
|Unng |
(1 -0.01 - =
Uy o LU0+ 50015 U4=1035 «E T

ksH

Onpeaenum Homep otnaiiku NBEB AByx06moTouHoro TpaHcpopmartopa NC YkanoBKa
npeaensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(S5 — ASx8)-Re(z1g) + In{S — ASx8)-In{zg)

AU'S =
uUs
AUS5 =1.026+ 0.173i «E
UnseH = U5 — AU'S |Useen| = 30.85 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

U
KBH = —0 ken = 3.182
Unn
U
kBmx = ﬂ kemx = 2.938
10.5
k 1
nBmK = | —m 1] nemx = 5531
kK 0.01¢
nBH = €
|UHHBH|
— |UneBH| (1 + nBr:-0.015 e 0 =9.696

ksu

Onpepenum Homep otnaiiku NBB AByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC CrawesKa
npeaensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry ) + In{Sg — ASx10)-In{z1 )

AU6 =
U6
AU6 =0.443+ 0.06i  «kF
Usrss = U6 — AU6 |Unren| =32.633 KE
UBH = 3¢ UnH = 1] kE
L kB = 3.182
Unn

222



kBIK = ksmx = 3.108

10.5
P nemk = 1584

kBmK 0.01¢
nBH = 2

|UHHBH|
U -(1 -0.01 1 _

Ut - JUmeen|-(1 + ner0.015 U6=1056 «E o L0:2%6

kBH

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gBYXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC HoBopycaHoBKa
npeagens perynnpoBaHus 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re{z1y o) + In{S7 — ASx10)-Tre{z1y )
AUT =

u7
AU7 =0.181+ 0.021i «E
UnneH = U7 — AU"7 |UnesH| =33.8 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE
U
KBH = —n kek = 3.182
Unn
ko = JOEERL 3210
10.5
k 1
NBHXK = L 1| nBk = —0.772
kBmx 0.01¢
nBH = C
|UHHBH| -(1+ nBr-0.015 M =10.623

kBu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gBYyXx06moTouHoro TpaHcpopmartopa NC PyHoBKa
npegensl perynmposaHuna 6*1,5%

Re(Sl 8~ ASX8)R€(ZT8) + I]T(Sl 8~ ASXS)II’I‘(ZTg)

AU'18 =
U18

AU'18 =0.098+ 0.006i «kE

Unssn = Ul — AU'18 |Unn| = 36.382 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

kpn e 20 kB = 3.182
Unn
kBmx = M kswk = 3.465
10.5
NBHX = kpu -1 ! nBwK = —5.448
ks mx 0.01¢
nBH = -£
|Unnsa| -(1 + nsi0.015 U] _ ) 45
U'18 = . g U'18 =10.58 kE keH '
BH
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MocneaBapuHbIN PEXMM NOC/E PEKOHCTPYKLMUM

Harpy3zxu
S3 = (2.58+ 1.031)
S4 = (0.79+ 0.281)
S5 = (3.09+ 0.91)

Sg = (0.57+ 0.141)
S7 = (0.21+ 0.07i)

S1g:= (0.31+ 0.12i)

MapameTpbl CxeMbl 3ameLleHuna

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MNMuTtaHune co ctopoHsbl MNC Cnacck

S10:= (0.62+ 0.130)
Sy = (457+ 1.760)
Syo = (2.45+ 0.98i)
Sy3:= (2.53+ 0.79))

Sy4:= (LA44+ 0.460)

2178 = (170p + x7Qyi)-9.27+ (r95) + x9yi)-14.

73g:= (r12Q) + x12Qyi)-5.7 + (r95) + x9%i)-€

7115 = (r12Qy + x12Qyi)-3.%
71516:= (170 + x7Qyi)-10.¢
71617:= (195 + x9%i)-10.2:
704 = (195 + x93y1)-11.¢
708 = (170 + x7Qyi)-9.2i
71720 (195 + x9%yi)- 14
7441 = (1950 + x9%yi)-€
767:= (r12Q) + x12Qyi)-7.7
756:= (r70g + x7Qyi)-11.:

745:= (r9%) + x99y1)-11.3’

MNC CU3, Mex3asoackasa T/1-16000/35

Usnl5 =38! «E

APx15 = 21 APKk15 = 9(
Ukl5 =€ Ix15:= 0.¢
Suom15:= 16000 MBA

APk15-Usnl 52~103

Rrl5:=

SHOMIS2

KkBI1

Rr15=0.521 O™

224

MBA S;7:= (121+ 0.38))

MBA S;5:= (3.42+ 1.37i)

MBA S1¢:= (L.78+ 0.530)

MBA g = (5.16+ 1.63i)
2

MBA Sg = (1.25+ 0.4Li)

2)7g = 8.466+ 10.193i

7] |5 = 0.822+ 1.366i
7151 6= 4.622+ 4.666i
21617 = 3-13+ 4.307i
204 = 3.641+ 5.01i
208 = 3.968+ 4.005i
21790 = 4.498+ 6.189i
Zy41 = 2.754+ 3.780
77 = 1.917+ 3.188i
75 = 4.751+ 4.795i

745 =3.479+ 4.787i

Om

Om

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA



Uk15Usnl 52-103
100-Suom15

XTlS5:=
Ix15
AQx15 .= ——-SHom1%
100
zr 5= Rrl5+ Xrl5i
12
ASx15 = (APx15 + AQx15-i)-10 ~

MC 3apa TMH-2500/35
Usnl7 =3t «E

APx17 =5.] APKk17 =2€¢ «kBrI
Ukl7:=6.k Ix17=1.1
SHom17 = 250( MBA

APK17-Usnl 7-10°
Rtl7:=

SHOM172

Ukl 7-UBH172-103
100 Saom17

XTl7 =
Ix17

AQx17 = X—-SHOMI’/
100

zr 7= Rrl7+ XTl 7

_ 13
ASx17 = (APx17 + AQx17-i)-10 ~

MoTepun MOLWHOCTM B TpaHchOpMaTopax

2 2
S S
AS3 = Re( 3) ;ID( 3) “ZTy
3
2 2
- Re(Sg) 4;2 Irr{ Sg) ”
3
Re(S;5)° + InfS; o)’
AS 15 = 52 'ZTlf
3
2 2
AS 1= Re(S}) ;1“7(516) -
3
Re(517)2+ IIr(517)2
AS 17= 52 “ZT) -
3

AQx15 =96

X1l5=7.411 Om

KBap

z1 5= 0.521+ 7.411i Om

ASx15 =0.021+ 0.096i

Rr17=5.096 Om

XT117=3185 Om
AQx17 =275 xsap
zr7=5.096+ 31.851  Om

ASx17 =0.005+ 0.028i

AS 3 =0.006+ 0.064i

AS g =0.015+ 0.137i

AS | 5= 0.006+ 0.082i

AS | ¢ = 0.007+ 0.065i
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MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA



Re(S,)° + In(S,)?

AS 4 = -ZT
352 1C
2 2
AS . - Re(SS) + hT(Ss) 'ZTS
357
2 2
Re(S Im S
AS6:= e( 6) ’ n< 6) “ZT) ¢
35°
2 2
Re(S ImS
AS7:= e( 7) ’ n< 7) “ZT| ¢
35>

AS 4 =0.007+ 0.029i

AS 5 =0.022+ 0.194i

AS ¢ =0.003+ 0.014i

AS 5 =0.000+ 0.002i

3HayeHMA NpUBELEHHOM HarpysKu

S3:= 83+ (AS 3+ ASx3)

Sg = Sg+ (AS g + ASx8)
Sy5:= Sy5+ (AS |5+ ASx15)
S16:= S16+ (AS 16+ ASX8)
S17:= S17+ (AS |7+ ASx17)
S4:= 4+ (AS 4 + ASx10)

S5 = S5+ (AS 5 + ASx8)

Sg = Sg + (AS ¢+ ASx10)

S = S5+ (AS ; + ASx10)

PacunTtbiBaem NoTOKM Mo LWHOCTHN

(Re(S3)2 + In(S3)2>

AS 38 =

357

8831'1 = S3 + AS 3§
|Sg3n| 2000
335

S208k = Sg3n + Sg

=47.604

(Re(SmSk)Z + 1{Sp08y) )

AS 08 =

Sy =26+ 1174
Sg = 2.602+ 0.992i
Sys5 = 3.447+ 1.548i
S1¢ = 1.794+ 0.635i
Sy7 = 1.222+ 0.449i
S, = 0.802+ 0.326i
S5 =3.118+ 1.134i
Sg = 0579+ 0.172i

S; =0.216+ 0.09i

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

AS 3¢ =0.022+ 0.032i

Sg3n = 2.622+ 1.206i

S0k = 5-224+ 2.199

2
2208

352
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AS 5og = 0.104+ 0.105i

MBA

MBA

MBA

MBA

Sy =26+ 1.174i

Sg =2.602+ 0.992i



S208n = S208k + AS 20¢

|s208n| -1000
335
(1“(57)2 * 1”(37)2>

AS g71= "z,
357

S67Il = S7 + AS 6

=95.747

|S67n| -1000

335

=3.853

S56k = Se7n t S¢

(R6(556k)2 + I‘T(556k)2)
AS 56= 75

35

Ss6n = Ssek + AS 5¢

|S56n| 2000

335

=13.85

S5k = Ss6n + S5

(Re(s45k)2 + I"(S45k)2>

ASys5= 7y
3%
Sqsn = Sask + AS 4z
Sys,|-1000
[Sssn] 10 — 69.724
335
2 2
(Re(s4) + InfS,) )
AS 441 = 7441
35
S441n =S4+ ASyy
S441,]-1000
[aard 1900, o
335

S204k = S45n + Sa41r

Syosy = 5328+ 2304 MBA
S = 0.216+ 0.09i
AS g7 =0+ Oi MBA
Se7y = 0216+ 0.09  MBA
Sg = 0.579+ 0.172i
Ssq = 0794+ 0.261i  MBA
AS 55 =0.003+0.003i  MBA
Sse, =0.797+ 02641  MBA
Sysi = 3915+ 13981  MBA S5 = 3.118+ 1.134i
AS 45=0.049+ 0.068i  MBA
Sys, = 3964+ 1.466i  MBA
AS 441 =0.002+ 0002  MBA 54 = 0802+ 03261
Sgqqn=0804+ 0328  MBA
Syoqr = 4768+ 1.794i  MBA
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(Re(szmk)z + I“(5204k)2>
ASHg = 7))
35
S204n = Spoak + AS (¢
335

S1720k= S208n+ S204r

(Re(smok)z + Im(smok)z)
AS 170= Z172(

357

S1720n= S1720k™ AS 172

|S17204 -1000

335

=192.33

S1617k = S1720nt S17

(Re(smnk)z + Im(31617k)2)
AS 1617 2161

357

S1617n= S1617k™ AS 1617

|S16174 1000
{335
S1516k= S1617n" S1¢
(Re<slsl6k)2 + In(s1516k)2)

AS 516 2151 ¢

35

S1516n= S1516k™ AS 151¢

|S1 51611000

335

=224.257

=275.468

S115k = S1516n™ S1#

(Re(sl 15+ nfSy 15k)2>

ASq15= 1

352

S115n= S115k+ AS ¢

AS 54 =0.077+ 0.106i

Sy04n = 4846+ 1.9

AS 790 = 0445+ 0.612i

S1617k = 11.84+ 5.265i

AS 1 67= 0429+ 0.50i

S1617n= 12.269+ 5.856i

AS |516=0.905+ 0.914i

S| 15k = 18.415+ 8.952i

AS |15 =0.281+ 0.468i

S| 155 = 18.696+ 9.42i
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MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

Sy7=1.222+ 0.449i

S16=1.794+ 0.635i

S15=3.447+ 1.548i



|s1 1511| -1000

Haxogum Hanps)keHua B y3nax 35 KB cxembl ceTn

— 345.341
335
S115n2115
Uls5=Ul - —— >
Ul

|U15| =39.297 «E

S1516n2151¢€
ul5

Ul6 = Ul5 -

|Ul6| =36.668 «E

S16171%1617
Ul6

Ul7 = Ul6 -

|U17| =34.946 «E

S172062172¢

u17

U20 = U17 -

|U20] =32.75 «E

$208n%208
020

U8 = U20 -

|Us| =31.825 «E

S§3n738

U8

U3 :=U8 —

|U3| =31.373 «E
S204n 2204

U20

U4 =020 -

|U4| =31.925 «E

S441n%441
U4

U4l = U4 -

|u41| =31.817 «E

S45n'%45

U4

U5 =U4 -

229



|Us| =31.276 «E

S56n°%56

uUs

U6 = U5 -

|u6| =31.115 «E

S6 %67

U6

U7 := U6 -

|U7| =31.092 «E

Onpeaenum Homep otnaiku NBB aByx06moTouHoro TpaHcpopmatopa MNC EBreHbeBKa
npeagens perynnpoBaHus 6*1,5%

Re(Sg — ASx8)-Re(z1g) + In(Sg — ASx8)-Inz1g)

AU'S =
U8
AUS =0.891+ 0.101i «E
Unssl = U — AU'S |Ukeen| = 30.952 E

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

U
KBH = —0 ken = 3.182
Unn
U
KBIK = [Unszs| KBk = 2.948
105
K 1
nBmK = | —— _ 1] nBK = 5.291
kK 0.01¢
nBH = £
|Unes| (1 + ne0.015 U] _ g 20g
Us = U8=1046 «F Kor '

ksu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB aByXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC 3CM
npegensi peryanposaHua 9*1,3%

Re(S3 — ASx3)-Re(z13) + In(S3 — ASx3)-In{z13)

AU3 =
U3
AU3 =0.422+ 0.052i «E
Unsel = U3 — AU3 |UneBH| =30.96 KE

UsH = 36.7! Unn = 10.t KE

UBH
Unn

ksu=3.5

kBu =

_ |UHHBH|
10.5

kB ksmk = 2.949
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k 1
NBHK = L 1f- nBk = 14.384
kBmx 0.01:

nBH = €

|UHHBH|

_ |Unnenl (1 + ner0.013 U3 =954 «E kH

kBH

=8.846

U3:

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB AByxo6moTouHoro TpaHcdopmartopa NC MexksaBoackas

npeaensl perynnpoBaHus 2%*2,5%
Re(S5— ASX15)-Re(z1 5) + In{S; 5 — ASx15)-In{z1 5)

AU'15 =
uls

AU15 =0.319+ 0.004i «E
Usrea = Ul5 — AU'15 |Unren| =38.978 KkE
UBH :=38% Unn = 10" kE

U
KBH:= —n kBH = 3.667

UnH
KBEDK = 1Unssa] kK = 3.712

10.5
k 1
NBHX = PR 1] nBx = —-0.49
kBmx 0.02¢
nBH = C
|UHHBH|
U (1 -0.02 2 10

Uts = LUmma (1 + 00025 U'15=10.63 «E o L0683

kBu

Onpegenum Homep oTnaiiku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcdopmartopa MNC XBanbiHKa
npeaens! peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sl 6~ ASX8)R€(ZT8) + I]T(Sl 6~ ASXS)II’I‘(ZTg)

AU'16 =
Ulé6
AU'16 =0.497+ 0.018i «kE
Unss = Ul6 — AU'16 |Ubeen| = 36.172 E
UBn = 3¢ Unn = 11 kE
U
KBH = —nt ke = 3.182
Unn
ko= JOEBRL 3445
10.5
NBHK = Ken -1]- ! nBk = —5.092
kBIK 0.01¢
nBH .= —&
|UneBa| (1 + nBr-0.015 M =11.368
Ul16:= U'16=10.52 «E KB

ksH
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Onpeagenum Homep oTtnaiku NBB gByXx06moTouHoro TpaHchopmaTtopa MNC 3aps

npegensl peryavposBaHus 6*1,5%

Re(S17 — ASx17)-Re(z17) + In{S7 — ASx17)-In{z1( ;)

AUT =
ul17
AU17 = 0561+ 0.035i «KE
Usmsr = Ul7 — AU'17 |Uneen| = 34.388 KE
UBH = 3¢ UnH = 1] kE
kpr= P8 kB = 3.182
Unn
KBEDK = 1Utses] kK = 3.275
10.5
npiok = | 22 _q). L nBmK = —1.898
kK 0.01¢

NBH = —2

|Unee| (1 + nei0.015 [Umma] ) gog
Ul17:= U'17 = 10.48 «E Kom

ksH

Onpeaenum Homep otnaiiku NBB AByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC AnekcaHApPOBKa
npegensl perynmposanuna 6*1,5%

Re(S4 — ASx10)-Re(zry ) + IS4 — ASx10)-In{z1 )
AU4 =

U4
AU4 =0.786+ 0.093i «E
Usrs = U4 — AU4 |Uneen| =31.156 KE
UBH = 3¢ UnH = 1] kE
U
KBH = —u kB = 3.182
Unn
U
KBEDK = 1Utses] Kok = 2.967
10.5
nprok = | 22 _q). L nBrK = 4.821
kK 0.01¢
nBH =5
|UnesH|-(1 + ner-0.015 M =9.792

ksH

Onpegennm Homep otnainku NMBB aByxo6moTouHOoro TpaHcpopmartopa NC YkanoBka
npegens! peryanmposanus 6*1,5%

Re(SS - ASXS)-R@(ZTg) + In(SS - ASXS)-IH(ZTS)
U5

AU'S =
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AU5 =105+ 0.139  «E
Unssn = U5 — AU'S |Ukn| = 30.256 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 kE

kBH = % ksu=3.182
Unn
U
kBmK = ﬂ ksmk = 2.881
10.5
ksu 1
NBHK = -1]- nBEK = 6.949
kB 0.01¢
nBH = €
|Untisn| -(1 + nBr-0.015 [Gnima g 2o

kBu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gBYX06MoTOUHOro TpaHcdopmatopa MNC CtaweBKa
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry o) + In{Sg — ASx10)-In{z1 )

AU6 =
U6
AU6 =0.471+ 0.064i «E
Usrss = U6 — AU6 |Unren| =30.657 KE
UBH = 3¢ UnH = 1] kE
U
KBH = —n kB = 3.182
Unn
U
T L
10.5
kBH 1
NBHXK = -1]- nBwx = 5.985
kBmx 0.01¢
nBH = €
|UHHBH|
U (1 -0.01 B il Y
U6 = JUmmn] (1 + ne0.015 U6=105 «F 6%

kBu

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYXx06moTouHOro TpaHcpopmatopa NC HoBopycaHoBKa
npeaensl peryanposanHma 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re(zry ) + In{S7 — ASx10)-In{z1y )

AU7 =
u7

AU7 =0.198+ 0.027i «xE
UnneH = U7 — AU"7 |UneH| =30.9 KE
Usn = 3¢ Unn = 11 KE

U
keH = —n ken = 3.182

Unn
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_ |UHHBH|

kBIK : ksmkx = 2.943
10.5
k 1
NBHK = AL 1f- nBK = 5.413
kBmk 0.01¢
nBH = €

KaTanoxHble gaHHble

7AC Hpen| (1 + nerQd157c U908 «E

kBH
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MpunoxxeHune E

PacyéT nocneaBapMmMHOro pexmma no BapuaHTHQ - 15

rlZ(b = 0.24! r700 = 042! r950 = 0.301 r30q) = 0.09! rlS(b = 0.19¢
x12Q = 0.41 x7Qy = 0.43. x9y) = 042 x30@Q) = 0.4 x15@Q, := 0.401
Ul = 4C kE i=4-1 U19 =37.¢ «E

MapameTpbl CXemMbl 3ameLLeHnsa

7116= (r15Q) + x15Qyi)-10.8+ (r15Q, + x15Qyi)-3.2 216 = 2792+ 5725  Om
71617= (r15Q) + x15Qyi)-10.2: 21617=2-026+ 4.153i  Om
21720= (r15Q) + x15Qyi)-14.7 21770=2.911+ 5.968i  Om
%001 = (115G + x15Qyi)-(9.27+ 10.5 Zypp1 = 3.914+ 8.027i  Om
719 = (r15Q) + x15Qyi)-10.¢ 2)19=2.079+4.263i  Om
7910 = (195 + x93y1)-5.5 7910 = 1683+ 2316i  Om
789 = (r15Q) + x15Qyi)-6.2' 739 = 1.241+ 2.546i Om
73g:= (115 + x15Qyi)-5.7+ (r15Q) + x15Qyi)-€ 23g = 2.317+ 4.75i Om
7718 = (r12Q) + x12Qyi)-20.: 7715 = 5.03+ 8.363i Om
75 = (170 + x7qyi)- 11 256 = 4.751+ 4.795i Om
767 = (1120 + x12Qyi)-7.7 767 = 1.917+ 3.188i Om
7041 = (195 + x9%i)-20.¢ Zyo41 = 6.395+ 8.7991  Om
71819:= (r12Qy + x12Qyi)-26.¢ 21g19= 6.549+ 10.888i  Om
Harpy3ku
Sy:=(2.58+1.03)) MBA Sjo=(0.62+0.13i)  MBA S17:= (1.21+ 0.38i)
S4=(0.79+ 0.28))  MBA Si1=(457+176i)  MBA Syg = (0.31+ 0120
Ss:=(3.09+ 0.9i))  MBA Sipi=(245+0.98i)  MBA
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Sg = (0.57+ 0.14))  MBA Sy3:= (253+0.79i)  MBA

S7:=(0.21+ 0.07%))  MBA S14 = (1.44+ 0.46i) MBA

Sg = (5.16+ 1.63)) MBA S15:=(3.42+ 1.370) MBA

Sg = (1.25+ 0.4%))  MBA S16 = (1.78+ 0.53i) MBA
Tparcdopmatopbl

NMC ACb TMH-6300/35
Usnll =3t «kE
APx11:=9.2 APkll :=46.! B
Ukll =75 Ix11:=0.
Suom11:=630( MBA

APk11-Usnl 12.]_03

Rrll:= 5 Rr11=1435 Om
Suom11
Uk11-Usnl 12-103

XTrll = ——— Xrl1=14.583 OmMm

100 Suom11

Ix11
AQx11 := —-Snoml1 AQx11 =56.7 kBap

100
zry = Rrll+ Xrl L zry | = 1.435+ 14.583i Owm

. — 3

ASx11 = (APx11 + AQx11-i)-10 ASx11 =0.009+ 0.057i MBA

MNC EsreHbeBKa, YkanosKa, XBanbiHKa, KpacHbiit Kyt, BuwHeska TMH-4000/35
Usnu8 .= 3t «kE
APx8 = 6.7 APk8 = 33.! «kBrI
Uk8 = 7.t Ix8:=1

Suom8 = 400( MBA

APk8 -UBH82- ZI.O3

Ri§= —— R18=2.565 Owm
2
SHoM8
Uk8-Us H82- 103
X8 = — X18 = 22.969 Om
100 Suom8
AQxS = 22 Swows AQxS = 40
X8 = —-SHOM =
100 Qx KBap
71y = R18 + X181 zrg = 2.565+ 22.969i OMm
13
ASx8 = (APx8 + AQx8-i)-10 ASx8 = 0.007+ 0.04i MBA
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MNC HosocenbKas, Jlyrosaa TMH-1600/35
UBHlO0 = 3¢ «kE
APx10 :=5.] APk10 :=2€ «xB1
Ukl0:= 6.5 Ix10:= 1.1
SHom10 := 160( MBA

APk10-UsHnl 02- 103

Rr110:= 5 R110=12.441 Om
Suom10
Uk10-Usnl 02~1O3

XT10= —88 XT1l10=49.766 OmMm

100 SuoM10

Ix10
AQx10 := ——-Snom1( AQx10 =17.6 xBap

100
zry o= Rrl0+ XT1l0i zr = 12.441+ 49.766i Owm

12

ASx10 = (APx10 + AQx10-i)-10 ~ ASx10 = 0.005+ 0.018i

Nnc 3CM TMH-10000/35
Usn3 = 36.7' «kE
APx3 = 14! APK3 = 6F kBI1
Uk3 = 7.t Ix3:= 0.¢

Suom3 = 1000 MBA

APK3-Upi3>-10°

R3= ——m R3=0.878 Om
2
Suom3
UK3-Us32-10°

X13 = ——— X13=10.129 Om

100 Suom3

1x3
AQx3 = 100 -SHom3 AQx3 =80 KBap
zry = R13 + X13i zry = 0.878+ 10.129i OMm

_ 13

ASx3 = (APx3 + AQx3-i)-10 ~ ASx3 = 0.015+ 0.08i

MNC CU3, Mex3asoackasa T/1-16000/35
UsnlS5 =38! «E
APx15 = 21 APk15 =9(C «B1
Ukl5:= € Ix15:= 0.
Snom15 := 16000 MBA

APk15-Usnl 52-103
Rrl5:= RT15=0.521 Om

SHOMlS2
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Ukl 5~UBI—1152-1O3

XTl5= —8M8M8 XTl5=7.411 OmMm
100-Suom15
Ix15
AQx15 = —-SHom1¢ AQx15=96 «Bap
100
zr 5= Rrl5+ XTl5i zry 5= 0.521+ 7.411i OM
12
ASx15 = (APx15 + AQx15-i)-10 ~ ASx15 = 0.021+ 0.096i
MNC 3aps TMH-2500/35
Usnul7:= 3% «kE
APx17 = 5.1 APkl17 =2€ xBr1
Ukl7 =6t Ix17:= 1.1
Suom17:=250( MBA
APk17-UBHl72-1O3
Rrl7:= Rr17=5.096 Om
SHOM172
Uk17-Usnl 72~1O3
Xrl7= —8 Xtl7=31.85 Om
100 Suom17
Ix17 _
AQx17 = ——-Snom1’ AQx17 =27.5 xBap
100
zry 7= Rrl 7+ XT17i zr) 7 = 5.096+ 31.85i OMm
12
ASx17 = (APx17 + AQx17-i)-10 ~ ASx17 = 0.005+ 0.028i
MoTepu MmoLHOCTH B TpaHcHOpMaTopax
2 2
o Re(S3)" + In{S;) o
37 2 3 AS 3 =0.006+ 0.064i MBA
3
2 2
AS o RG(S4) + I]T(S4) e
4 2 1€ AS 4 =0.007+ 0.029i MBA
3
2 2
AS « o Re(SS) + IIT(SS> -
5° 2 & AS 5 =0.022+ 0.194i MBA
3
2 2
AS . o Re(S6) + I]T(S6) e
6° 2 1C AS ¢ =0.003+ 0.014i MBA
3
2 2
AS . o RG(S7) + I]T(S7) e
7 o2 1 AS 7 = 0.000+ 0.002i MBA
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ASg:Z 52 'ZTS
3
Re(So)? + In{So)?
AS g = (So) ;m( 9) ¢
3
AS o RefS10)° + In(Sy)°
10~ 2 2Ty
3
R[S () + In{S; ()
AS = os11) ;m( 1) -
3
. Re(slz)2+1n(slz)2
12 2 K
3
S Re(sl3)2+1n(sl3)2
13= 2 ‘213
3
o Re(sl4)2+1n(sl4)2
14= 2 ‘213
3
R[S o) + In{S; )
AS 15= e< 15) ;H< 15) “ZT) <
3
AS RefS1q)° + In(Syq)"
16~ 2 213
3
S )2 S
AS 17= Re( 17) +IH< 17) “ZT)

35

AS g = 0.015+ 0.137i

AS o = 0.018+ 0.07i

AS = 0.004+ 0.016i

AS |1 = 0.028+ 0.286i

AS |5 =0.003+ 0.042i

AS 5= 0.006+ 0.082i

AS 1= 0.007+ 0.065i

AS ;7= 0.007+ 0.042i

3HaueHnA NpMBeAEHHOM Harpysku

S3 = S3+ (AS 3 + ASx3)

S4:= Sy + (AS 4+ ASx10)

(
S5 = S5+ (AS 5 + ASx8)
(

= Sg + (AS g + ASx10)

wn

7= S5+ (AS ; + ASx10)

Sg = Sg + 2(AS g + ASx8)

Sy =2.6+ 1174 MBA
S, =0.802+ 0.326i  MBA
Ss=3.118+ 1134  MBA
S¢=0579+ 0172 MBA
S;=0.216+ 0.09i  MBA

Sg =5.204+ 1.985i MBA
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MBA

MBA

MBA

MBA

MBA

AS 3+ ASx3 =0.02+ 0.144i
AS 4 + ASx10 = 0.012+ 0.046i
AS 5+ ASx8 =0.028+ 0.234i
AS ¢ + ASx10 = 0.009+ 0.032i
AS 7 + ASx10 = 0.006+ 0.02i

2A8 g + 2ASx8 = 0.044+ 0.355i



Sg = Sg + (AS g + ASx10)

S10:= S10+ (S 1o+ ASx10)
S1q:= S+ (AS 1+ ASx11)
S1p:= S1p+ (AS 5+ ASx15)

SI3= Sl3+ AS 13+ ASXS)

(

(

(

S14:= Si4+ (AS 14+ ASx8)

S15:=Sy5+ (AS 5+ ASxI5)

S16:= S16+ (AS 16+ ASX8)
(

817 = Sl7+ AS 17+ ASX17)

PacunTtbiBaem NoToKM Mo LWHOCTHN

(Re(slo)2 ' In(slo)z) _
35

S910n= S10t AS 9y

ASgyp=

291(

S -1000
[Soron 2000
\/3:35

(Re(S3)2 + Irr<S3)2)

AS 83 = 232

35

Sg3n = S3+ ASg:

[Sgan] 1 Sg3f| A 47505
V335

Sogk = Sg3n * Sg
(Re(s%k)z + 1“1(598k)2>

AS 89 = Zgg

35

Sogn = Sggk + AS g¢

Sog:|-1000
% = 141.347
335

$219k = Sogn + S910r

Sg =1.273+ 04981  MBA
S10=0.629+ 0.164i MBA
S11=4.607+ 21021 MBA
Syp=2474+ 11181 MBA
Sy3=2551+0.962i MBA
S14=1451+0543i MBA
S{5=3.447+ 15481 MBA
S16=1.794+ 0.635 MBA

AS o + ASx10 = 0.023+ 0.088i
AS 1o+ ASx10 = 0.009+ 0.034i
AS |} + ASx11 = 0.037+ 0.342i
AS 15+ ASx15 = 0.024+ 0.138i
AS 3+ ASx8 = 0.021+ 0.172i
AS 14+ ASx8 = 0.011+ 0.083i
AS |5+ ASx15 = 0.027+ 0.178i
AS 1+ ASx8 = 0.014+ 0.105i

MBA Sy = 0.629+ 0.164i

MBA

S3 =26+ 1.174i

Sgg = 7-819+ 3.19i MBA Sq = 5.204+ 1.985i
Sogy = 7.892+ 3.338i MBA
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(Re(szwk)z + Im(S5 101 )

2
21¢
35

$219n = S219k+ AS ¢

AS 219 =

S5 19, -1000
% = 156.073
335

$2021k= S219n+ Sg

(Re(szozlk)z + In(s2021k)2) 2
35°

S2021n= S2021k* AS 202

|S20214 1000
{335

ASHrp1= 02]

=189.522

(Re{s)? + n(s)?)
35°
$2041n™= 5S4+ AS 04
|S20411| 1000
V335

S1720k = S2021nt S2041;

(Re(smok)z + In(smok)z)
357

S1720n= S1720k™ AS 172¢

|S17201 -1000
{335

ASHp41= 704"

=14.379

AS 1 70= "2172(

=214.782

S1617k = S1720n* S17

2 2
(Re<sl617k) + IH(516171<))
2161
35
S1617n= S1617k AS 1617

|S16174 1000
{335

AS j617=

=246.419

S116k = S1617nt S1¢

S5 19y = 8666+ 3.798i

S»04 1= 0-806+ 0.332i

AS 790 = 0.363+ 0.744i

S1617k= 12704+ 6.589i

S1617n= 13.042+ 7.284i
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MBA Sg = 1.273+ 0.498

MBA

MBA

MBA S, = 0.802+ 0.3261

MBA

MBA

MBA

MBA

MBA S17 = 1222+ 0.449

MBA

MBA

MBA S1¢=1.794+ 0.635i



(Re(sl 16k)2 + In{S) 164)

2)-

35"
S -1000
116
l——li——-=291w5
335
2 2
(R"(Ss) +InfSs) ) . .
AS ¢ = ¥/ AS £ =0.043+ 0.043i MBA S; =3.118+ 1.134i
56 5¢ 56 5
35"
S -1000
& _ 55.644
335
2 2
(R457GJ *‘h437a3) _
AS = “Zg- AS - =0.025+ 0.041i MBA
67 6 67
35°
S -1000
76
[S76n-200C ~ 66.195
/335
Re( S 2 In S 2
. oS1g7)” + (S 1871 .
35°
S -1000
187
[z 1006 =71.911
/335
R 2 I 2
- (Re(Sy9184" + In{Sg15)) _
35"

|S19184 -1000
{335

=80.417
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Haxogmm HanpsaKeHua B y3nax 35 KB cxembl ceTu

S116n%116
Ul

Ul6 = Ul -

|Uute| =37.63 «E

S16171%1617
Ul6

Ul17 = Ul6 -

|U17| =36.139 «kE

S172062172¢
u17

U20 = U17 -

|U20| =34.229 «E

S .
U1 = Uo 202172021
U20
|U21| =31.915 «E
S .
219021
U9 = U21 — 9%9
U21

|U9| =30.857 «kE

S98n'789
w9

U8 =19 -

|U8| =30.268 «E

Sg3n'738
U8

U3 =U8 -

|U3| =29.881 «E

S .
91002910
Ul0 = U9 - — 2 2=
U9
|U10| =30.81 «E
S .
20410122041
U4l = U020 — — 0 2%
U20

|U4l| =33.994 «E

$19181%181¢

u19

U18 == U19 -

|U18| =36.484 «KE
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S187n7718
U18

U7 = Ul8 -

|U7| =35.564 «E

S76n%7

u7

U6 = U7 -

|U6| =35.238 «E
Ss6n'Z56
U6

U5 = U6 —

|U5| =34.652 «E

Onpeaenum Homep otnaitku NBB gByxo6moTouHOro TpaHcpopmartopa MNC EBreHbeBKa
npegensl perynmposanuna 6*1,5%

Sg Ss
R — - ASx8 Re(zg) + 1 - —ASx8 T 7z1g)

AU'8 =
U8
AU8 =0.921+ 0.202i «xE
Unssl = U8 — AU'S |Unesn| =29.415 KE
Usn = 3¢ UnH = 1] kE
UsH
k= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmx = — ksmk = 2.801
10.5
ksu 1
NBHK = -1 nerx = 9.052
kBIDK 0.01¢
nBH = €
|Unenl (1 + nBr0.015 [Ummal g5
Us = ‘ U8=10.08 «E ken

kBu

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYXx06MmoTOUHOro TpaHchopmartopa MNC JlyroBas
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry o) + In{(Sq — ASx10)-In{z1 )

AU9 =
U9

AU9 =1.26+ 0.254i kE
Unsel = U9 — AU9 |UH_HBH| =29.676 kE
UsHn = 3¢ Unn = 11 kE

UBH
ko= — ks =3.182

Unn
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- |UHHBH|

kBHXK : kBmk = 2.826
10.5

ksH 1
NBHXK = -1 nBmK = 8.387

kBmx 0.01¢
nBH = €

|Unsn| (1 + nsr0.015 Ul _ g 057

U9 = U9=10.17 «E kBH

kBH

Onpeagenum Homep otnaitku NBB gBYXx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC HoBocenbckan
npeagens perynnposBaHus 6*1,5%

AU'10 =
U10
AU10 =0.479+ 0.097i «kE
Unss = U10 — AU'10 |Usen| = 30.361 KE
UBn = 3¢ Unn = 11 kE
UsH
k= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmK = — kBmk = 2.892
10.5
ksu 1
NBHXK = -1 nBEK = 6.693
kBIDK 0.01¢
nBH = € | |
UHHBH
UnmBH|-(1 + nBr0.01 —— =9542
U10 = | | ( 3 U'10=104 «E kBH

kBH

Onpeagenum Homep otnaiku NBB gBYXx06MmoTOUHOro TpaHcpopmatopa NC 3CM
npegensl peryamposanma 9*1,3%

Re(S3 — ASX3)-Re(713) + In{S3 — ASx3)-In{z13)

AU3 =
U3

AU3 =0435+0.1i  «E

UnmsH = U3 — AU'3 |Unsr| = 29.48 KE

UsH = 36.7" Unn = 10.t KE

kBg= — ksu=3.5
Unn
|UHHBH|
kBmk = —— ksmk = 2.808
10.5

kBH 1
NBHK = -1 nBmk = 18.971

kBmk 0.01:
nBH = €
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|UHHBH|
U3 =9.08 «E ksH

=8.423

_ |Unmer| (1 + ner0.013

ksu
Onpegenum Homep otnaiku NBB aBYXx06moTouHOro TpaHcpopmatopa NC AnekcaHApOBKa
npegens! perynnposanus 6*1,5%

Re(S4 — ASx10)-Re(z1 () + In{ Sy — ASx10)-In{z1 )

U3:

AUY1 =
U41
AU41 =0.738+ 0.086i kE
Unesz = U4l — AU41 |Unesn| =33.271 KE
UpHn = 3¢ Unn = 11 kE
UBH
k= — keu = 3.182
Unn
|UHHBH|
kK = —— kemx = 3.169
10.5
kBH 1
NBHXK = -1|- nemwk = 0.278
kB 0.01¢
neu = C
|Unesn| (1 + ne0.015 Omma] 6 4
U4 = U4=1046 «E ksu

ksu

Onpegennm Homep otnaiiku NBB aByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa NC YkanoBka
npegensl perynmposanuna 6*1,5%

Re(S5 — ASX8)-Re(z1g) + In{S5 — ASx8)-In{zg)

AU'S =
Us
AUS5 =0.954+ 0.059i «E
Unss = U5 — AU'5 |Unesu| =33.704 KE

Usn = 3¢ Unn = 11 KkE

UsH

kBp:= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kB = ——— ksmx = 3.21
10.5

ksH 1
NBHK = -1} nex = —0.584

kBmx 0.01¢
nBH = C

 |Unmsn|-(1 + nBr0.015 U] _ ) oo

Us = U5=10.59 «E kBH

kBu
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Onpepenum Homep oTnaiiku NBB AByxo6moTouHoro TpaHcdopmaropa NC CrawesKa
npeaenbl peryamposaHua 6*1,5%

Re(Sg — ASx10)-Re(zry o) + I Sg — ASx10)-In{ 71 )

AU6 =
U6
AU6 =0.419+ 0.023i «E
UnssH = U6 — AU'6 |UHHBH| =34.82 kE

UsH = 3¢ Unn = 11 KE

UsH
kBp:= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kB = ——— ksmk = 3.316
10.5
ksH 1
NBHK = -1} nBEK = —2.702
kBmx 0.01¢
NBH = —&
|UHHBH|
_ |UumsH|-(1 + nBr0.015 A =10.944
U6 = U6=10.45 «E kBH

kBH

Onpepenum Homep oTtnaiiku NBB AByxo6moTouHoro TpaHcdopmartopa NC HoBopycaHoBKa
npegensl peryamposanma 6*1,5%

Re(S7 — ASx10)-Re(z1) o) + In{S7 — ASx10)-Trr{z1y )

AU7 =
u7
AU7 =0.174+ 0.008i «xE
Unsel = U7 — AU7 |Unesr| = 35.391 KE
UsH = 3¢ Unn = 11 KkE
UBH
k= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmK = —— ksmk = 3.371
10.5
kBu 1
NBHXK = -1 nBk = —3.733
kBHIK 0.01¢
nBH = —4
|Unsn| (1 + nB0.015 [Umma] ) 15
U7 = U7=10.46 «xE kBH

kBu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB aByx06moTouHOro TpaHcpopmartopa NC XBanbiHKa
npeaensl peryanposanma 6*1,5%

R@(Sl6 - ASXS)R@(ZTg) + IIT(Sl6 - ASXS)IIT(ZTg)
ulé

AU'16 =

247



AU'16 =0.484+ 0.02i «E
Unnel = Ul6 — AU'16 |Unen| = 37.147 KE

UsBn = 3¢ Unn = 11 KkE

UsH
k= — ksu=3.182
Unn
|UHHBH|
kBmx = —— ksmx = 3.538
10.5
ksu 1
NBHK = -1 nBwk = —6.708
kBIDK 0.01¢
nBH = —€
|Unes| (1 + nei0.019 Umma] ) 67
U'16:= U'16 = 10.62 xE kBH '

kBu
Onpeaennm Homep otnaiku NBB gByxo6moTouHoro TpaHcpopmartopa MNC 3apsa

npegesnsl peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sl7 - ASx17)-Re(ZT1 7) + In(s17 - ASx17)-In(ZT1 7)

AU'17 =
u17
AU'17 =0.542+ 0.038i kE
Unss = Ul7 — AU'17 |UnesH| =35.601 KE
UsH = 3¢ Unn = 11 kE
UBH
kBg= — ksu = 3.182
Unn
|UHHBH|
kK = — ksmx = 3.391
10.5
ksu 1
NBHK = -1] nBEX = —4.105
kBmx 0.01¢
nBH = —4
|Unes| (1 + nei0.015 [Umm] ) g
U'l17:= U'17=10.52 «E kBH '

ksu

Onpeaenum Homep otnaiku NBB gByXx06moTOoUHOro TpaHchopmatopa MNC PyHoBKa

npeaens! peryanposaHua 6*1,5%

Re(Sg — ASx8)-Re(z1g) + In{S g — ASx8)-In{z1g)

AU'18 =
Ul

AU'18 =0.072+ 0.002i «E

Unneh = Ul8 — AU'18 |Unesr| =36.412 KE

UsBn = 3¢ Unn = 11 KkE
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U
kBu = i
Unn

_ |UHHBH|
10.5

kBu 1
NBHX = -11-
kBmK 0.01¢

nBH = —&

kBIK

_ |UsB| (1 + nBe-0.015

U'18:
kBH

ksu =3.182

ksmk = 3.468

nBk = —5.498

U'18 =10.59 xE
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|UHHBH|

kBu

=11.444



